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WARNING / ATENGAO
A ADVERTENCIA /ACHTUNG
VAROITUS / WAARSCHUWING
AVVERTENZA I ATTENTION

NPOEIAONOIHZH / BHUMAHUE
OSTRZEZENIE / FIGYELMEZTETES / VARNING

smooth out the bottom lisserle fond

suavizar o fundo E=OMAAYNEI TO MYGMENA
suavizar la parte inferior CrhaguTbe HWXHENR

glitten den Boden wygladzic¢ dna

tasoittaa pohjaan elsimitasara az alsé

glad uit de bodem jdmna ut botten

appianare il fondo
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Put 1"to 2" water in the pool to cover the floor. Once pool floor is slightly covered, gently smooth out all
wrinkles. Start in the center of the pool and work your way clockwise to the outside.

Encher a piscina com uma quantidade de agua suficiente para cobrir a superficie (de 2 a 5 cm). Uma vez que
a superficie estiver levemente coberta, eliminar todas as dobras presentes, comecando pelo centro da piscina
e continuando, no sentido horario, em direccao a parte externa.

Ponga de 1" a 2" de agua en la piscina para cubrir el suelo. Cuando la piscina esté un poco cubierta, alise
suavemente las arrugas. Comience desde el centro de la piscina y trabaje en sentido horario hacia el exterior.

Fiillen Sie 1” bis 2" Wasser in den Pool, so dass der Boden bedeckt ist. Glatten Sie vorsichtig alle Falten
sobald der Poolboden leicht bedeck ist. Beginnen Sie in der Mitte des Pools und arbeiten Sie im Uhrzeigersinn
zur Aulenseite.

Laita altaaseen 2,5 - 5cm:n kerros vettd pohjan peittdmiseksi. Kun altaan pohja on peittynyt, silitd varovasti
kaikki rypyt. Aloita keskeltd ja etene mydtépaivaan laidoille.

Doe 1" tot 2" water in het zwembad, net voldoende om de bodem onder water te zetten. Wanneer dit gebeurd
is worden alle rimpels voorzichtig gladgestreken. Begin in het midden van het zwembad en ga zo rechtsom
naar de rand toe.

Riempire la piscina con una quantita d'acqua sufficiente a coprire la superficie (da 2,5 a 5¢cm) Una volta
piscina verso I'esterno muovendosi in senso orario. eseguita questa operazione, eliminare tutte le pieghe
presenti sulla superficie partendo dal centro della.

Mettre quelques centimétres d'eau dans la piscine pour couvrir le sol. Une fois que le sol de la piscine est
légérement recouvert, lissez tous les plis. Commencez par le centre de la piscine et continuez dans le sens
des aiguilles d’'une montre vers I'extérieur.

BAATE 1" EQZ 2" NEPO ZTHN MIZINA TTA NA KAAYWETE TO NATQMA. MOAIZ KAAY®OEI EAA®PA TO
MATQMA THZ MIZINAZ, O ETKATAZTATHEZ MNPEMEI NA IZIQZEI OAEZ TIZMTYXEZ. ZEKINHZTE AlMNO TO
KENTPO THZ MIZINAZ KAl ZYNEXIZTE AEZIOZTPOSATIPOZ TA EZQ.

HaneliTe HemHoro Boabl B GacceliH Tak, 4To6bl oHa nokpbieana gHo Ha 3-5 caHTMmeTpoB. Korga Boga HanuTa,
aKKkypaTHO pacnpaBbTe cknagku gHa. HavuHaiitTe ¢ yeHTpa GaccefiHa n gBuraiiTeck K Kpaam rno yacoBoi
CTpenke.

Puscé wode do basenu o gtebokosci 17 - 2", aby jej warstwa zakryta dno basenu. Jesli dno basenu jest juz
froche zakryte woda, delikatnie wygtadz wszystkie jego fatdy. Zacznij od srodka basenu i idac w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, podazaj do brzegu basenu.

A medencébe engedjen 17 - 2" mélységu vizet, hogy az a medence fenekét befedje. Ha a medence aljan egy
kis mennyiségti viz talalhaté, a gylir6déseket finoman egyenesitse ki. A medence kézepétdl kezdje és az
éramutaté jarasaval megegyezden haladjon a medence széle felé.

Hall 17 till 2" vatten i poolen for att tdcka golvet. Da poolgolvet &r nagot tackt, ska du slata ut alla veck. Bérja i
mitten av poolen och arbeta dig medsols utat.
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STEEL PRO™ &
POWER STEEL™
FRAME POOLS
OWNER’S MANUAL

TO THE STORE

QUESTIONS? PROBLEMS?

PART:

MISSIN
E

Product Deserption
am Moo Dimension Kit Typa Accessories
#5641 244 mxGicm Abovaground ;
Rl {8 x 24 animming paal Kt ¥

Abaveground
swimming poal kit

Abavagraund
Swimming paal kit

[ Filration Systam

Abpoveground
swimming poal kit

[E] Filration System

Abavagraund
Swimming paal kt

Abovegraund
swimming paal Kt

[E Filration System

Abavaground
swimming poal kit

[E Filrahion System

[ Laddar

Abovagraund
Swimming paal kit

[ Filrshon System

Abpoveground
swimming poal kt

[Z Filrahon System

[ Filrzion System

Abovegraund
swimming poal kit

[Z Filration Systam

H Laddar

Aboveground
swimming poal kit

[ Filration System

[ Liaddar

[ Fool Cover
H Ground Cloth

Abavagraund

= Filration System

[F Ladder

[ Paal Caver
[ Ground Clath

Abovegraund
swimming poal kit

A Filration System

Abavagraund
Swimming paal kit

= Filration System

[F Laddar

[E Paal Caver
[ Ground Clath

Abpovegraund
swimming poal kit

= Filraticn System

El Laddar

[E Paal Caver
E Ground Clath

Abavagraund
Simming paal kt

= Filrshon System

[ Ladder

= Paal Cawver
[ Ground Clath

Abgvagraund
Swimming paal kit

= Filrzion System

[ Ladder

= Foal Cowver
[ Ground Clath

Abovegraund
swimming poal kit

[= Filration Systam

[ Ladder

[E Peal Cove
[ Ground Clath

WARNING

Carafully read, undarstand, and follow all infarmation in this user manwsl be fore installing and using the

Fwimming poal. These wamings . instrucions, snd safety guidslines address some comman nsks of watar

reqaation, but they cannat cowver 2ll risks and dangers in all cases. Always use caulion, common senss, and

gaad judgment when enjoying any water schvity, Retain this infarmatan for fubure use

Mon Swimmears safa ty

- Continuaus, sdive, and vigilant superyision of waak swimmears and noneswimmers by 2 competent sdultis
required at all ime's {remembering that children undar fve are at the highast gk of drowning)

-Desgnats 3 compatent st to supervise the paol ezdh ime itis baing used.

- Waak smimmers ar non-saimmers should wesar persenal protection equipment whean usng the poal

- When the poal is ot in use, orunsaperdsed, remaove sl s from the swimming peal sndits swmoundng b
avaid attracting childrante the paal

Safety devices

- Inorder ba prevent duldren from drawning, itis recommended to seare the accass tothe pool with s
protechon devics. In arder to prevent children dimbing fam the inlet and cutlet valve, it is recommeandad to
instzll & bamer (and secure all doars and windows, where applicsble) to prevent unautherzed scoess tothe

alarmis, or similar safaty de
cantinuous and compatent adult supervsion

Safety aguipment

- Itis recommeanded to keap rescus equipment (2.9, 2ring buay) by the paol

-Heep 2 warking phone and 2 list of emergancy phone numbers nearthe poal

Safe usa of the pool

- Emcourage all users especially children te laam how to swim

- Leam Basic Life Suppart {Cardopulmonany Resuscitabon - CPR ) and refrash this knowl edge regulary. This
canmaka a lifa-saving difference inthe event of amemangency.

- Instrusct &l pool usars, induding children, what b dain case of an emargency

- Mevar dive into any shallow body of water. This can lead to sarious injury or death

-Dia nat use the swimming paal whean us ng slcohal or madication that may impair your shility bo safkely usa
the poal

- vhen podl covers are wsed, remave them completaly fram the water surizce befora entaring e poal

- Pratect paol gocupants Fem water relate dillne sses by kesping the poal water fre ated and practicing good
iy Corrsult the watar treatment guidalings in the wser's manusl

- Store dhemicals {e.g. water reatment, cleaning or disinfecion produds) ouk of the readh of children

-Usa the signage &5 outlined balow. Signapeis to be displayved ima prominent position within 2m of the poal

ces are helpfd sids, but they are not substitube s for

Heep children under supendigan inthe squstic enviranment. Mo dvwng.

-Remavable ladders shall be placed on 2 honzontal surecs

- Imespadive of matenals used for swimming poal constnadion, acoessible surfaces have tobe chedied
regulary bo avaidinunes

- Reguiany maonitar balts and sorews . Remaove splinters or any sharp edges to avaid injunes

-ATTENTION: Do nmot leave the drained pool owtside. The empty poal is lisble to bacome deformed andéar
displaced due to wind

- If you hewe & filler pump, refer to the pump's manoal for instrocions

WARNING! The pump canndt be usedwhils people areimada the

- If yau have & laddar, rafer to the leddar's manusl for instrucions

WARNING! The use of 2 ssimming paal implies compli ance with the safety insnuctions desaibedin the

operaling and maintenzance gude. In order to prevent drawning ar other serigus injunes, pay particulsr

aftention to the possibility of unexpacted scoess to the swimming poal by children under & years by securing

tha access ko it, and, during the bathing penod, keep them undar constant adult supervision

Flease raad carefdly andkesp for fulrs refarance

Installztion ususlly tzkes spprodmately 20 minutas with 2-3 paople exdudng earthwearks and filling.
{Excapt for 5.4%m x 1.22m /18" x 48", 5.4%9m x1.32m /18" x 52" pools.)
Installzhon wuswslly tzkes spprodmately 30 minutes with 2-3 paople exduding earthwarks and filling

#E6433 42Tmx12Em Abcvaground & Filration System [E Paal Caver {For 5.49m x 1.22m /18" x 48", 5.49m x1.32m /18" x 52" poola. )
o {44'x 48" Rattan) [ swimming paal kit [ Ladder [ Ground Cloth
ssaaas | * Imx1Zim Abovegraound [ Filration System = Paal Caver |
] (14 x 48 Rattan) swimming poal lat [E Laddar [ Ground Cloth Part descriptions.
45 31 Ehavemrs
» Brem PRI LK i STEEL PRO™ FRAME POOL
(R ] animming paal Kt
A a C] D]
asaRnd 4.57m=81cm Abavagraund [E Filrzticn Systam [E Paal Caver
T {15 = 38" Swimming pacl kit [ Laddar [ Ground Cloth I = 1
4.57m = &1cm Abavegraund [ Filrstion Systam [ Faal Caver
{15 x 38" swimming paal it [ Laddar [ Graund Clath
T A4ETmx107m Abovegraund [E] Filration System [ Paal Caver | a F] Uiner [H]
56435 &
e {55 w42 Swimming paal kt [ Ladder [ Ground Cloth
#0438 45Tmx122m Abovegraund [ Filrshon Systemn [ Faal Caver ? @
R 115 « 48") swimming poal kit [ Laddar [ Graund Clath 1 #F 4001 38-01AMF S H 1 B 034,
#5a45 A88mx12Xm Abaveground [ Filrshon System (=] Fraal Caver POWER STEEL™ FRAME POOL
o {16 x 48" Fimming paal Kt [ Ladder [ Ground Cloth |
A a D)
#EG45D Abavagraund [E Filration System E Paal Caver
SRR {16 x £3") swimming paal it [ Laddar [ Ground Clath
$EGAE S49mx1.22m Aboweground [F Filration System [F Foal Cawer |
. 118 x 48 swimming poal lat [ Laddar [ Graund Clath
sma0T E4dm=1.32m Abovegraund [E Filration System [ Paal Caver (F] Liner (H]
o {18 n 52 swimming paal kit [ Ladder [ Ground Clath
Abaweground [ Filrztion System [ Paal Caver @ @

swimming poal kit

[ Laddar

[ Ground Clath
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Past N_ D scription Part code aTY I SET
Completa struchire FAKS
m | & Top Rail Pa10a4 14
B Wartical Faal Lag PR i
{1 T-conmactor PEA004 14
Cartrd Yalwe Paal adtket Sraine Pad nlat Srainer I o Fin FEa0aT )
#Pa0sia T 2Pais7 E Foating 14
E Fin Gadkat PE1023 0
| A Paal liner EEEORASS TS 1
Stappar Haasy-duty repair padh H Hasa adaptar FADO198-034 1
X2 #4001 E6-02 (blue ) |
S 4H0 1 3502 {arey)
== Omeson s
| Past b Da scription Part coda aTY I SET
STEEL PRO™ FRAME POOL it il
A Taop Rl PE10a4 14
| B Yartical Faool Lag PE10a3 i1
Pastt N De scrption Part code aTY [ SET I Tenorrsachar PEA004 %
Complate strachire FIA0XII16 [] Fin 1007 W0
A Top Rail PE1023 -] | E Foaling FRA0GE 7
B Wartical Faool Leg PEAHE 1 E Fin G agkat PEAGE T
c T-cannectar PE102% 8 J Faal linar 5842248818 1
o Fin PeA012 18 | H Hasa dsptar F4D0198-02A 1
E Foaling P08 8
F Fim G agkat P61023 18
- o soddlosell . | _Dimensior: 5 w26 0000000000000
2 Honeadepmr FADOXE 134 1 Part N Description Part code aTY | SET
s Springroaded Fin By Complets sucirs F2AOG30 1601
| & Top Rail 1
Dimensiorc 002 B Vatical Podl Leg “
Part M. Da scription Part code aTy | SET st T-connactar 14
Complate strachire F2ai0d 14 | 5] Fin W
A Top Ral P&1013 10 E Foating 14
=3 Verical Podl Leg PE1014 10 F Pin G agkeat 0
[ T-conmectar PEA0GT 10 I J Poal liner 4
[] Pin PE1012 2 Hasa adaptar FAD0198-03A 1
E Foating P& 10 | 14 Spring-loaded Fin PE008
E Fin G agkat PE1028 py.
] Faal lirer SEA0EASE1G 1
H Hosa adaptor F4D019E-034 1 | _
L Spnngaadad Pin paio1s Part N Description Part cods aTY 1 SET
Complate structure FIAMIGI801)
R | Top Rl Peas E
Part h. De seription Part cods QY [SET B vertical Pool Leg P804 15
Complata stnachire FIAMMSI 1801) C T-canmactar PEA0IS 45
A Top Ral P0G 12 I o Pin PeA0LT 32
=] Vartical PoalLag PEi014 12 E Faating 15
[ T-cannmachar PEA001 12 3 Fin G agkat 12
n] Fin PE1012 2% | ] Paal liner 5843348516 1
E Faating PR i2 H Hosa adapbor FaDl98-034 L
F Fin G askat Fed028 % I Sprngloadad Fin FE1006
] Faal liner 564 15485146 1 I
H Hose adaptar F4D019E-004 1
I SpringHoadad Fin Pa101 |
Part b D gcription Part code aTy 1 SET
_Dimensior: 2265 000000 Complats structire P2AITG1S
Part N. Da scription Part code aTY | SET | a TapRail Fe100% 15
Complets snuchirs P2AETI0 16/ P2HOTIO 16 B Verticsl Pacl Lag Pa141E 15
A Top Rail PE1003 12 I e PEi412 15
B Wartical Faoal Leg PE10a5 12 | O Pin PEA00T 32
(i T-canmachar FaA0a1 j I E Faating PE100S 15
o] Pin il (L 2 F FinG aset PE1023 32
E Foating PE1010 12 | X] Faal liner 5843848518 1
F Fin G agkat PE1023 2% Hase adsptor FAO0I9E-00A 1
A Faal limer (Bl ua f Brown) 5841845514 [ 5E3THAEE16 1 It Springloadad Pin FEA00E
H Haose sdsptar F4D098-034 i |
& SpringHeadad Fin PEAM

Part M. D scription Part code aTY [ SET Past N D scription Part code aTY I SET
Complats stnacturs F2AN2EG1S Complata structure F2ANE016

A Top Ral P81032 12 | A Tap Rail PE1029 18
B Wartical Faool Leg PE1415 12 B Vartical Foal Lag PEE1T 18
c T-conmactar Pé1441 12 | [ T-conmectar PE1413 18
8] Fin PE1042 w,: [u] Fin PEA0aT 38
E Foating FaA00 j I E Foohrg P00 18
F Find agdiat PE1023 % | F Fin G agiat PS03 B
J Paal liner 58 42048518 1 J Paal liner 5846248518 1
H Haose adaptor FaD9E-034 H Hasa adaptor FAD98-034 1
[ Springloadad Fin PE1011 1 K Spring-oadedFin P03t
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POWER STEEL™ FRAME POOL

Part . D scription Part code aTy | SET
Complete sinachirs P2118
A Top Rl Pi128 14
B Wartical Faool Leg PE112T 14
4] T-conmactar Pe1123 1
8] Fin PE1110 30
E Foaling P12 14
F Fin G agiat PE11141 £
A Faal limer {Srey / Brown) EE444 ASSY 1
H Hase adaplor F4AHISE-03A 1
[ SpnngHoadad Fin Pai10%
Past N. De scription Part code aTy | SET
Complate snuchirs P21
A TaopRal F81130 18
B Wartcal Faool Lag P8i131 18
[ T-conmactar Pa109E 18
D Fin PE1110 38
E Foatimg PE1134 18
F Fin G agiat PB1111 <
d Faal linar 5841TASR1E 1
H Hasa adsptar FaHO 198034 1
K Spnng-lasded Fin PE1132
Past N De scription Part code aTy | SET
Complate struchire F2ETI04)
A Tap Rl PE1345 18
B vartcal Faool Leg FE1346 18
c T-conmachar PE124T 16
8] Fin Pa124% £2
E Foating Pai343 16
F FinG agkat P339 <2
d Faal linar SE451A8818 1
H Hose adaptar FaHO 198024
I SpringHoadad Fin PE1340

CHOOSE THE CORRECT LOCATION
MOTE: The pool must ba sat up on a completely flat and level surface. Pleasa do notinstall the pool if
the surface is inclined or sloped.

= The selacted location has to be capable of uniformiy supporting the waight for the entire ime the paal is
imstalled, moraaver the location must be fiat and must be deared of 21l abjects and debns including stones
and bwigs.

=g recommend po stioning the poal away fom any objects children could wse bo climb inka the poal
NOTE: Fosition the pool near an adaquate drainsgs system to deal with avarflow or to dischangs the paal

=+ Jn unevan ground the pool may coll2pse causng serous personal injury andfor dama ge bo parsona
proparty andwill  woidthe warmanty snd prevent any service claims

+Sand should not be ussdto create 2 level base; the ground must be dug out if necessary.

= Diractly under overhaad power lines or irees. Be sure the lacstion does not contain undarground utility
pipes, lines or cables of amy kind.

«[Dio miot 58t up the paol ondnvewsays, decks, plsthrms, graval or asphalt surfzces. The seleded lacation
should be irm enaugh to withstand the pressure of the water; fud, sand, soft /loose sail ortar are not
sutable

= @rass or othervegatshonundar the pool will die andmay cause aders and slime to develop, therafora we
recommend remaving &l grass from the selacted paal location.

= Awoid areas prone to aggrasave plant and wea d spacies that may grow thraugh the ground doth or liner.
MNOTE: Chack with your acal gty council for by-l2ws relating to encing, bamiers, lighting and safty
requrements and ensare you comply with all laws.

MNOTE: If have 2 filker pump, rafer to the pump's manos for instnicions

NOTE: The laddar must match the pool d9za and should to ba used only for entening and exting the paoal. It
i5 forbiddento excaad the permittad payd oad of the laddar. Cheds regulary if the ladder s propary
assamblad.

Installation
Bestway nfistables will not be responsible for demage caused to the pool due to mishanding or failure to
follow these instnadions.

1. Lay out &l parts and chads that you hiawve the comact quantites a5 iftad inthe components list. If you sre

misEng any part do not assamble the pool, contad Bedway Customers Sardca.

2. Spraad out the pool and maka sure the poal 15 nght side up, let it sit exposad to drect sunlight for 1 haur
ar mare 53 that the paal is mare flaxible duning set up
Fizce the poal nesr an sdsquats drainsge systam o deal with overflow water and ansura the paal's infat
A anvd outfet B are comed]y pasiionedto sllow yvour fillsr pump to conned to 2 power saurce
Hote: Do mot use extanson pawer cords to power vaur pump. ATTENTION: Do not drag the po
ground, this candamaga tha poal
Frsart the stopper plugs inko inlet A and owtlat B on the wall from the inside of the poal {Sea Fig1)
NOTE: For4.88m = 1.22m (18 = 48"), 5.49m = 1 22m {18 £ 487), § 48m x 1.32m {18 « 52) poals
pleass rafer to the connedion valve installation an following pags.

Irsert bop rail &) inka the pale podiats at the top of the paal. (S2eFigl)

Canned tap rail {A)with T-Connector (C) at each of comer and insart pins (D) into gasket (F ) first and
thean inta pre-dnilled holes of the frame.

NOTE: The gasket aups should feos dowrmeards to prevent water lesking inta the tap rails. (See

Fig.24 5)
: F?gpeet sieps & and & untl all top rails (A) ere connedted with T-Conmectors (C) and the top frame is sat
up. For ease of assembly slightly raiss the |ast 2 rails to aninvertad ¥ shapa and insert inta the last
T-Connadtors{C). Slowly lower until fully connediad tsking care mat b pinch yvour fingers. (See Figs)
Attach all faatings (E) to the battom of the vartical poal legs (B). (SasFig.7)

Fut =l vartical poal legs (Blinside the poal wall band. Connad vertical poal leg (B)inka the battom of the
T-Cornmador {C) . Make surathe vertical poal leg (B)has the sprngloaded pins at the tap when
connecting tha T-Cannadar (C). (SaeFigd)

n e
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NOTE: Far 2.44m x 84cm (3 x M") paals, no wall band

10, Pull the fame fom different directions to ensure all rails, pool legs and connectars are firmily jainted. (Sae
Fig.9)

11. Ensure drain valve 15 fmmily closad. Smooth out the bottom

12 Put 1" to 2 {25cm to Scm ) waker in the poal to cover the floor. Jnce pool floar is dighty covered, gently
snoath out =l whinkies. Start in the center of the pool and wark your way clockwisa to the autsida.

Fig. 1 Fig.2 Fig. 2
. —
Fig. 4 Fig. &
l
=1 %
-
Fig. 7 Fig.3
& E

Conneclion Valve Asssmbly
Ford 88m x 1.22m (16" x 48, S.49m % 1.22m (18" % 43%), 5.49m « 1.32m (15 & 532°) poal madal. (See Fig 10)

=

NOTE: I yau wantta conned affier pad cleaning ML ta the paal thraugh the connecion valve, use a Philips
aorewdriver bo dsassemble the Debris Sereen Trom the Camedar. (See Fig 11§

Filling Pool with Water

ATTENTION: Dz mot leave pool unattendad while flling with water

1. Fill paol until water capacity is 90%, DO NOT OVERFILL 25 this could causs the poal to collspse. intimes
of haawy rainfal vou may needto ampty some of the water to enaure the lavel is comed:. (See Fig. 12.13)

2. \Wheanfilling the poal is complatad, check thst the water 15 not callecting on amy sida to ensure tha paal is
lewval.

IMPORTANT: |f poal is not laval, drain water and re-level ground by diggaing out (Ssa Fig. 14). Mevar

atermpt o mawe the paal with watar init, serious persanal injury or damage to the paal may result.

WARNING: Your pool may contain s graat deal of pressure. If your

has any bulge or unavan side then the paol is nat level, the sdes
may burst and the waber may dischargs suddenly casing sarious
parsonal inury andiar dasmagea o proparty.

- Chadk paol for any leaks at valves or seams, chads ground dath for
amy avident water loss. Do not 2dd dyamicals until this has baen done
MNOTE: I tha event of 2 leak, patch wour paal using the Heavy-duty
rapair patch provided . Refer to the FAQ's for Lrther informatian

Fig 12

%)

Fig 13 Fig 14

et} A0

e

NOTE: Drawings for illustration purposa only. May not reflact adtusl product. Mot to scale
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FOOL MAINTENANCE

Warning : |f yvou do not adhers to the mainkenancs gadalines covarad harein, your health might be st risk,

agpacially that of children. Foaol water traatmeant is essential for the safety of the users. Usng diemicals

inzppropriately will cause proparty damage and personsl injury.

NOTE: The pumpis used o cirodate the water and to fiter small particles. b order to keap your paal water

daan and hygienic, you mus: also 2dd chamicals
1. bis recommendad not to fill the poal with cabdhmeant water, drilling water, or drainags well water: thess
waters generally contain pollubed organic substances including niratbes and phosphates. Flling poals with
watar from the public metwark is advisad.

. Always keep your pool dean and apply the comect poal chemicals. Unsanitary waber is & serious health
hazard. kis recommendead bo use disinfedant, flacodant, scid or slkall dvemicals to treat your paol

3. Jeanthe PYC limer reguiany with non-sbrasive brushes or 2 pool vaouum desner

Thraughout the seasan, the water fillrzion systam must num lang 2 nough each day to clean the entire

wolume of water inthe poal.

-

5. Cheds the filter cartnidge {or sand in= sand fiber) reguiary and replace dirty cartridges (or sand).

&. Reguary chad: the screws, balts and &l the metal parts for nust. Replacs if necessany.

7. Ifit rains, deeck that the water leval 1s not higher thanthe speciedlevel. If water excasds the specified
lewals, drain the paol to the spacifadlaval.

4. Do nat usa the pump when tha padl isin wsa.

4. Cower the paal whennotinuse.

1. For pool water raatmeant, the pH valus is vary impartsnt.

ATTENTION: Do not leave the drainad poal oukads.
The fallowang paramesters ensure good quslity waker.

Faramatars Walues

Whstar clanty clear wiew of the paal battam

Calour of the waber e calour shauld be obsenved

Turbidi by in FRUATU max. 15 (prefersbly less then( 5)

Mitrebe conce niration sbove that of fill watarin mgd max. 20

Total arganic carbon (TOC jinmgd max. 40
Fadax potential sgainat AAgCl 3 5 m HKCHinmyY min. 850
pH walus 88l TA
Fras sctve chionng {w thaut cyasnunc acid) inmgd 0315
Fras chlonng wsed im combinstion with cyanunc scidin mgd 103l
Cyanunc scidinmgd man. 100

Cambined ddonns in mgd max. (5 (prefersbly close to 0.0 mgd)

ATTENTION: Do not use pump whean poal 15 inusse.
Curireg the season o fusa of the swimming poal | the filtrstion system must be nece ssanly put inbo service
avary day, enaugh for 2 lang tme to assure at least 2 complets renawal of the valume of water.

Repair

Check poal foramy [esks from valves or seams, deeck the ground clath far amy evident water loss. Do not =dd
chemicals until this has beandone.

MNOTE: Inthe evant of 2 leak, patch your paal using the Heavy-duty repair patch provided , Refer to the FAGS
for further information.

Dismantiing

1. Urrscraw the drain walve cap on the outside of the pool counter dodosise andremove.

2. Conned the adaptor to tha hose and put the other and of the hose inthe srea whare you are gaing to drain
wour poal. (Check local reguiations for drainegs by-aws)

3. Barew contral ring of the hose adaptor clodowise onbo the drainvalve. The drainvalve will be opanand

watar will start to drain subomatically.

ATTENTION: \Aater low can ba controlled with the coniral ring.

‘Wwhandrainingis fnished, unscrew the conrol nng to close the valve.

Discennect the hasa.

Soraw the cap bads onto the drain valve.

1. Air dry paal.
ATTENTION: Da nat leave the drzined paal outside.

@

Storage and Winterization

Flaase remavwe all the accessones and spare parts of the poal and stare them clean and dry.

Once poal is completely dry, sorinke with tslcum pawder to prevent paal fom stidking togather, faldpaal
carafully. If poal is not complately dry, mald may result and il damages the paal liner.

Store liner and acoassories ina dry plaocs with a moderate temparsturs bebwesn 5°C £ 419 and 38%C 7
100°F,

Curing the rainy seasan, paol 2nd acoessones should be stored 25 per 2bove insinuch ons also.
Impraper draining of the paal might cause serous personzl injury andiar dsmage to personal propsarty
‘a strongly recommend the poal is disassembl ed during the off seasan(winker months). Stons inadry
lacation aut of children's reach

-

ha

]

o

Frequently Asked Questions

1. What iz a suitable hase for the Fram e Set pool?

Almast any camplately flat, salid, lewel surfsce can be used. Do not use sand a5 = levelingmatenal asitis
prome to shifimg under the pool. The ground should be dog ot untl it is perfacty level. Do not sst up on
dweways, dadis, platforms, gravel or asphalt. The ground should be firm enoughito withetand the weaight
and pressure of the water: mud, sand, soft /loose sail ortar are not suitable. A conoete base canbe used
but care should be takiennot to drag the pool across the aorfacs as abrasons could tear the liner. i the paal
15 bz be set up an 2 lawn, it 15 recommendad that the grass is removed from whare the paol will sit s it will
dig and may cause adors [ sime. Ceartain types of hardy grass can grow throughthe liner 25 can sggressive
busheas Jf plants by the sida of the poal. Ensure adjacant vagetation is cuk back where necessary. Useof a
ground deth assists in prata cing the base of the paal.

2 How will | know if my pool is sat up on unleveled ground?

If yaur poal appears te be bulging on ane sdeitis not st up on leval graund. |t is iImpartent that you
ampty your paal 2nd mave the paal to = leval site. fthe paal i 5 mat on level graund it will place undue siress
anthe seams and couldresult in the seams bursting which Wil cause floodng, property damage and
patentially persona injury or daath,

Fill your pool following the instrucions inthe cener's manusl carefully. This will ensure that you do not
waste waber and the paal canba maoved easily 5o that the ground can be levelad at an spprapr sts ime and
nat zker wou hiave completely fllad it with water,

3. Can | have my pool fillad by a water sarvica?

‘e recommend using & gandsn hose under low pressure for filling vour poal. If it s necessary to use &
water delivary sarvice  itis bast to fill the pool with one inch of water by hosa and smooth winkles firs. Usa a
waber sardice that is sble to reguiate the fiow of waber to prevent dsmage. Ensure you stop st each step as
nated im e instruchonmanus to ensure your poal 15 level. Bastway will mat be heldrespensible for poals
damaged ar weakenad by water delivery servicas.

4. What is the maximum fill height of the pool?

Fill poal until water capacity 15 9 0% up to the bottom of the top rail of e poal. Mever sttampt to il your
paal beyond the base of the rail. We recommend | eaving exira room bo sccount for water d gplacament whean
occupants are insds the peal. You may have to top up the water dunng the seasen which has been lost
through evaparstion or nomal use.

5. My pool is leaking, what do | do to fixit?

The poal doas not neadta be emptiedta x any hales, Salfadhes ve undensater repair patches can be
purazsad at your local pool ( hardware store. For extamal use, use the repair patch provided. For inkamsl
hiales, daan the hale on the inside of the poal to wips off amy ol s and algse. Cut 2 circle |args enoughita
coverthe hale and apply the patch seaurely onta the side inthe water. Jut 2 sacond patch and spply ba the
outside of the poal far exira strength. Ifthe hala 15 in the base of the poal use one patdy only and weaigh it
dawn with 2 heavy objed while it bonds . |f you have patched the poal when itis empty we recommend you
leave it 2t least 12 haurs befors filing

6. Where can | buy filter cartridges and how often should | change them?

Filter cartridges to it your flter pump should be available from e store where you purchase d your paal.
Ifmat, mast mass retailers sall filker carnidges a5 an aocessory. If you ane unsble to obtsin replscements
please call aurtoll-free number and we will sast youin findng 2 source local to wou. The carndgas should
ba chiangad every 2 wasks depandant upon use of the pool. Cheds the fiter ona wealdy bags and clean by
hasing down 2my debins and particles. Note: Ensure wour pump is dsconne died from the eledrical supply
bafore chedang the filler carindgs. You can also wsit our webate wew be stway-serace com for cartndge
purchass.

T. How many times a year should | change the water?

This is depandant onthe amount of use the poaol re caives, and the sttention paid bo covenng the paal and
keaping chemicals propery balancad. If maintsinad comacty the water shouldiast & il summer ssasan.
Flease contzct vour lacal paal chemcal supplier for detailed information regarding chemicals, tay will be
able to advsa you haw to best maintainthe deanliness of your water

8. Do | nead to take my pool down for the winter?
a5, Abave-ground pools may odllapse under the waight ofice and snow andthe PYC walls will ba
damaged. W recommend taking the poal downwhen temperatures fall balow 8°C f45°F. Tha paal should be
stored indoars iIn & maodarate lemperature betwasn 5°C ¢ 41°F and 38°C ¢/ 100°F. Flaase store away from
chemicals and rodents and aut of the reach of childran.

8. My pool is fading — why is that?
Excesgve use of chemicals can cause the calor of the inside of the liner to f2de; this is gmilar to 2
awimsuit fading awer time fom repeated contad with chlonnatad water.

10. How many years will the pool last?

Tharais mo set ime limit for te pool to last; following the instnactions in te owner's manusl and with
proper care, maintenanca and storage you can cormadarsbly increase the life of your pool. mproper set-up,
usa ar cane canrasult in f=lure of the poal.

. Do you recommend the use of a filter pump with a Bastway pool?
Absalutalyl We strongly recommend you use 2 flber pump which will maintainthe deanliness of the water

12. Which are the most important functions of my filter pump?
The mogt important function of 2 flter pump is the alimination of every sort of impurnity Fom the water with
tha aid of = filber cartridge and chemical products for its stenlization

For more information and detailed video installation instructions, please visit our
websie at hitp /fwww bestway-service com
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Limited BESTWAY® Manufacturer’s Warranty

The product you have purchased comes with a imited warrarty. Bestway® stands behind our quality guarantee and assures, through a replacement warranty, your product will
be free from manufacurers defects that resull in leaks

The following provision is orly valid wathin the Eurcpean member states countries: The legal regulation of Directive 1999%44/EC will not be effected by this BESTWAY hmited
warranty.

The limted warrarty is valid: 1 year warranty for the fiter pump or sand fiter, 160 days warranty for the pool, 80 days warranty for all other components from the date of
purchase. To enact a warranty claim, this form must be completed and submitted with a copy of your purchase receipt to your local Bestway After Sales Center Before any
daims can be accepted, the Bestway After Sales Center may ask youto send & piece of the defective part to the centre (e g a cut out of the production batch number / drain
valve) Flesse contact your local Bestway After Sales Center before sending any documents — they will provide full instructions of what is needed for your claim

Bestway®is not responsible for economic loss due to water or chermical costs. Bestway® will not replace any produds deemed to have been damaged due to neghgence
of having been used cutside of the owner's manual guidelines.

Bestway's warranty covers manufactuning defects discovered while unpaching the product or duning use, within the limits of a use and respedful of warmings and instructions
given within the user's manual. This warranty applies only to product which must not have been modified by any 3rd parties. The product must be stored and handled in
accordance with the techrical recemmendahons

The Limited \Marranty is vahd from the penod indicated above and the date to be considered as the start of the warranty i1s only the one shown in the onginal
receipt / purchase invoice

Please choose the type of your pool:

Date of purchase receipt: Customer Code Number:

TO: Bestway® Service Department DATE

FAXEMAILTEL: FPlease refer to your courtry according to the information you find on the back cover or on our website: www bestway-service com
Please provide your address details in full. Mote: Incomplete address details will result in delayed shipments
Bestway reserves the right to charge for redelivery of undelivered packages where the recipient is at fault

REQUIRED INFORMATION - PLEASE WRITE THE DELIVERY ADDRESS

Mame Address
Zip code Retailer
Country City
Mobile: Telephone
Fax: E-mail

Please write the Batch Mumber and Item Code |ocated nearthe drain valve

Batch Mumber: [tem Code

*_________ #BXXXXX T—® ltem Code

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M'DD ¥ Batch Number

Description of problem
O Item tears / Leaking O Faulty welding O Faulty upper ring O Faulty drain valve

Q Others, please describe Q Missing part - Flease use the code for the missing part, this can be found in the owner's manusl

IMPORTANT: onLY THE DAMAGED PART WILL BE REFLACED, NOT THE COMPLETE SET

Bestway reserves the right to request photographic evidence of defective parts, or to require the sending of the item for addtional testing

In order to best assist you, we request all nformation you provide is complete.

FOR FAG, MANUALS, VIDEDS OR SPARE PARTS, PLEASE VISIT OUR WEBSITE WWAV BESTWAY-SERVICE COM Bestwa
VIDEOS ARE ALSO AVAILABLE ON OUR BESTWAY CHANNEL ON ¥OU TUBE. Hitp./fyoutube comiuserBestwayService, ®
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&2 ATENCAO
P IS c‘ NAS DE EST RUTU RA e Leiaatentaments, compreends e sga tdas as |nslr|: a5 contidas nasts manusl da uilizadar antes de

InEtaiar @ ukilizer & pisans. Estes avisos, I inucde: anentagdas d8 SgQUranGa ¥ Sam S guns Nsods ComuUns
STEEL PRO™

de dvertimentos squalicos, conbudo ndo podem sbranger todos oF riscos & pergoes em todos o5 casos.
Sampre que desfutar de uma adividade aqust ca, dave ter cuidedo, senss comum & bom dscemiments.
E POWER STEEL™
MANUAL DO USUARIO

i

Frasarva eda informagdo pars wtilizagio fulrs

Seguranga des Neo-Nadedomes

-E sempre necessana Una supervisso continus, sctiva & vigilants dos nadadores mals vunersvels ¢ dos
ndo-nadadores par um adulto compatents (lembre-se que a5 aiangas cam idade inferior 2 cinco anos
COTem o nsod mais elevado de afogamento)

- Mamaie um adulte competents pars sUpervisonsr 3 pisans sempre gue estsjz em wilizagio

- 05 nadadores mais vuinersyas ou ndo-nadadaores devam wilizar equpamenta de probecgio pessoal
sampre gue utilizarem a piscing

-Sampre que 2pisanznds astiver a ser ulilizada ou sem supervis3o, refire badas os bringuedas da pisana e
s 5eus arradores pans aviter strair ciangas sbé & pisdna.

Descrigio do Produte Dispositives de seguranga

-De mada 2 prevenir que a5 cnangas se afoguem, recomanda-se que probeja ¢ 2CeSs0 & pISANE COM UM

h.* do Artigo Dimensbes Tipo de kit Acessorios dispositive de probecgda. De moda 2 prevenir que 85 aiangas subam pelas vilvulas de entrada & saids,
= ; recomends-5e que instale uma bameira (2 proteja todas as partas e janelas, sampre que aplicavel ) pars
#5543 2 .-'-&.m x:'-' an Kit de psana ; | prevenir o acesse ndo autonzado & pisana.
(2w 28] SN ar 20 530 - Bameiras, coberturas de pisdns, slames de piscine oudspasitvos de seguranca semelhantes sio
aurxiliares muito ibeis, embora nédo subshitusm 2 supendsso continus e compstants por wum sdults
FEE40E ) ; | Equipamento de seguranga
S per of. o Sal - Recomendz-ss que mantenh: equipameanto de resgate (e, UMa bdia am anel ) nas proamidadas ds
: = m— pisana.
REEA0T Hiede |:|_s.:|n= B Filtration System -Mantenha um telefone Lnoconal & uma listz da telefones de emergénoiz nas proamdsdes ds pisting
SR .00 5000 | Utilizag o segura da piscina

- Emcarsje todaos as wtlizadores, em egpeaal as criangas, 2 sprendar & nadar

- Aprands me ddss de Suporte Bésco de Vida (Ressuscitacdo Cardopumoanar - RCP) e remove este
canhaciments reguiaments. l5to pode Sjudar 2 salvar vidas em caso de emergdndsa

I - Irstras todos os ulllizedare s da piscing, incluindo a5 criangas, acerca do que devem Bzer em caso de

it de pisdna [ Filtraizn System
supari or 3o solo

FEEA4E kit da pisane ) .

o SLpen or 20 5al0 ! smergéncia

- Murca merguihe em compos de Sgus powco profunde s, [sto pode causar fenmentas gravas ou morte.

— 388 mx T8 an it da pisans [ Filtration System -M&outilize 2 pisdna quandaoingarir Ao medcamentos que possam sfedar 2 sus capacidade pars

S84
R {12 % 30" speri ar 2 salo deskutar dels em segquranGs

- Cas0 tenha ums cobertura de pisdnas, ratire-a complatsments da superficie de agus antes de enfrar na

258413 Kit da pisans [ Filtratizn Systemn pisdna.

R S ar 20 salo [ Escada |- Proteja os ocupantes da piscing de dosngas relsaonadss com & &gus, mantendo 2 Sgus da piscing ratads

& praticands uma bos higiene. Caonute a5 onentapdes de ratamento de Sgus contidas no manusl de

FE56410 Hit de pisana [ Filtratiam System wtilizadar.

4.3 supenar 20 salo - Ammarens o5 quimicos (@x., produbos da rataments, limpera e desinfecgdo da &gus) fors do alcance das

Crangas.
Hit de prsans B Filtration System | -Utilize & sinslizacse conforme indicado abaixe. A sinalizacso deve ser axbida numa pasicda proaminenta 2
spenar 20 salo 2m dapisdns.

#54504 gEmx 100m Hit da pisans B Filtratian Systsm

A ® 3% 5 Rattan)| =superiorso salo
56379 388mx 1.00m it da pisans B Filtratien System

HE (12 % 3G 5 Rattan)| supenorao saolo [ Escads
#5840 gimx 122 m it da pisana E Filtrehon Systemn Bl Coberiura da piscing

2 x 48" supen ar 2¢ sale [ Escada [ Prote ogdo de pavimania

Kit da pisdna B Fitration Systemn (£ Cobertura da piscine

apenorsc sco | B Escads [=] Prate cpéa de pavimants Mantenha a5 cnangas sob supend s3a no maio aquatico. MNio merguiba.
- As escadas amov heis devem ser colocadas numa supsarfide honzonkal
HEE 555 1it da msdna B Filtratian System - Independentamente dos materiais utilizados ne construgso ds piscing, 25 superfides acessiveis devemn ser
BEEEGT supen or a0 salo wanfcadss reguiamments pars avitar ferimentas

-MMaoniterize raguiamments o5 parafuses & remova lascas ouquaisquer arestas afadas pers evitar erimentas

it da pisans [ Filtratizn Systen &l Cobarturs da piscing -ATENGAO: Mo daixa a piscing drenada no extenor. dusnds vania, a pisana fica susceptivel 2 sofer
apenaorae sale | B Escada [ Frata cpda de pavimants | deformagde s elou daslocapdes devide 20 vento
7 - Sa tver ums bomba de filtro, conzute o manusl ds bomba para obter instrugdes
58470 Hit da pisana [ Filtratian Systen [ Cabertura d2 piscine ATENGAD! & bomba néo pode ser utilizada enguents 2 pisans estiver capadal
apenarac sole | [ Escada [E] Prate cp2o de paviments -Sativer uma escada, consulte o manusl da escada para obter instrugdas
ATENGCAO! A utilizagso de uma piscine imelica o cumprments das instrugdes de segurenga descntas no
Wk de: placing B Filtrshan System ] Cabartura da piscine | giz afﬁrurﬂcnerr::tc [ man.talFi.;ec Par:; pray enreph-;emert-:s ou cﬁs Enmert?-;:: gr'en-'ei preste

speriorzo salo | B Escada [&] Prote ;4o de pavimento especial atengdo & possibilidads das cnangas com idade inferiar a & anos acedarem & pisana de bma
ingsparada, através da proteccdo 0o 208550 & MeTME, & Mantendd-3s sob supervisia comstante de UM
| =dulo durante o perlodo de banhos.

I4it da pisans [ Filtraizn System &l Cobarurs da piscing

aperiorzs salo | [ Escads [ Prate cpda de pavimants
AXTmx122m Wit da pisdna [ Filtratien Systemn & Cobarhura da piscine Par favor |si2 cuidzdosaments & guands para ra feréncis Lours
(14 x 48 arior 30 solo Escads Prate ogda de pavimania
il e B Es B N i | Aimstalagdo demara nomalments cerca de 20 mindkos com 2-3 passoas excluindg rabalhos da remagda de
SSEAI 42Tmx12km it da pisdna B Filtrstion System & Coberurs da piscine solas e enchimania. (Excepto para plaulmt::iu 5.49m x 12‘2::1 M8 x 48", 549 m x1.32 m [ 18" x 5.2"4
e {14'% 43 Rattan) | speiorsoscle | @ Escads 5 Prote coda de pavimants AiretalagAo demarz normaments cerca de 30 minutos com 2-3 passoas excluindo frabalhos de remagda de
s0los & enchimentz. (Para o tamanho do produte: 549 mx 122 m /18'x 48%, 548 mx 1.32m [ 18" x 527}
42Tmei22m it da pisdna B Fitration System & Coberura da piscine |
{14’ x 43" Ralttan) apenorao solo | (@ Escada [E Frate coéa de pavimanta Descrigio das pegas.
4 87 4 P -
P -5 08 e HIE B S are i PISCINA DE ESTRUTURA STEEL PRO™
(15 x38") upeni ar a0 solo
a 5] ] @
#5644 45T mxgian Wit de pisdns [ Filtration System  [E Cobertura ds piscine
e {15 % 38" aperioras salo | [ Escads [E Prate coda de pavimanta I =
o 45T mxdian kit de pisdne [ Filtration System ] Cobarture da piscing
{15 x 38" aperiorao solo | (@ Escada [E] Prate code de pavimants
s A5Tmx 107 m it da pisans [ Filtratien System  [€] Cobarhura da piscing | a F] Farra [H]
6480 :
S (15 % 42" aperiorzs solo | [ Escads [ Prote cpdo de pavimeanta
258433 45Tme122m lit de pisana [ Filtrsban System (B Cobarturs da mscing I ? @
58438 g L g A .
(15 x 48" aperiorac solo | [B Escada [ Prote cpda de pavimeants #F 400198 01ANWF S HI 1030
#58451 483mx 1232m it da pisans [ Filtrshon System [F] Cobartra da piscine PISCINA DE ESTRUTURA POWER STEEL™
S {16 x 43 aperiorao sole | [@ Escads [ Prate opéa de pavimanta
- . — o (B @
FEE4ED Kit de pisdne [ Filtration System  [F] Coberura da piscing
o apararac solo | B Escada [E Frote coéa de pavimants
Kit de pisana [ Filtrabon Systemn  [E] Coberiura da piscing |
apenorao solo | [ Escada [E Frate coda de pavimanta
#5642 it da pisdna [ Filtration System  [E] Cobartura da piscine a G Farra (H]
T aperarac sclo | [ Escads [ Prate coda de pavimanta
Kt da pisdns [ Fitration System [ Cobertura ds piscine @ @
aperiorao salo | [ Escada [E] Frate ccéa de pavimants |
<]
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h.* da Paga Descrigin Codigo da paga aTD [ CONAUNTO
Estrubra Compl stz F2A005
(¥ | | A Commao Supsanor Pa a4 14
B Famz Vertical daPiscing PS40 4
- L4 Conactor T PE1004 14
Vialvula de Cantrda Fillra d& 2akda da pisdna E;h;;;:r‘ﬂ%da I 5] Fing Pe0aT 0
#PE0S10 a3 #PE151T E Rodaps PEA005 "
F Wadanbe do Fing PE1023 ki)
| A Farro da Fiscing 56 E0EASS1E 1
Tamgaa Ramenda de reparagda da alta resisténda H Adaptadar de Mangusira FaD0198-034 1
X2 #FADO18E02 (azul) |
#F4HI188-02 (drzenta )
#F4A0188-02 (branoa §
| N da Pega Descrigio Cadige da paga aTt | CONUNTO
PISCINA DE ESTRUTURA STEEL PRO™ e e
A Comimao Supseniar Pa10a4 14
| B Fema Vertical daPiscing P81083 4
K" da Pega Descrigéo Cadige da paga QTD I CONJUNTD o Canactor T PEI004 14
Estniira Complaets A0 5] Fina PE4007 a0
A Commsa Supsriar -] | E Raodape PRG0S 4
B Fema Vertical daFiscina 3 F vadante do Fing PR32 a0
< Caonector T g ] Farma da Fiscing EA22ASE18 1
D Firg 18 | H Adaptadar de Manguesira FAD019E-034 1
E Rodaps a
F Vadante do Fino 13
J Faa da Fiscina 1 |
Felapiedar dochlengueia 1 N.* da Pega Descrigio Codigo da pega GTD | CONJUNTO
i Finide s Esiriiurs Cormpleta F2A0050 18401 |
I A Commao Supsanor 14
e Pama Vanca s Prcna
h.* da Paga Descrigao Codige da paga QTD [ CONJUNTO o Conactar T 14
Estrubra Compl etz F2Aa0i0d14 | [u] Fing an
A Commao Supsanar P13 10 E Rodape 14
B Pama Yartical daPiscing Pa 1014 10 F Vadante do Fing 0
C Canactor T PE1004 0 ! A Farro da Fiscing 1
[u] Fina P H Adaptadar de Mangusira FADG196-03A 1
E Rodaps 0 | [ SpringHaadad Fino 61006
F Vadante do Fino X2

Farro da Fiscina

Adsptadar de Mangusira

Fina da Mala

h.* da Paga Descrigho Codigo da pega aTD I CONJUNTO
Estrubra Compl etz FRAMGG16(01)
A Commao Supenor P0G 12
E Fama Verical dzPiscing Lol 12
[+ Conactor T PE1004 12
u] Fira PE1012 p.o
E Rodaps S lid ] 12
F Vedante do Fino PE1023 2
J Farma da Fisaina 56415488814 1
Adaptadar 32 Mangusira FaD0 9034 1
I Fina da Mola PE1011

h.* da Paga Descrigio Codigo da paga aThD I COMNJUNTO
Estruras Compl etz P 2A0T10 98 [ PIHOTI0 16
A Commo Supsarior PEA008 12
=] Fema Verical daPiscing PE10a% il
[ Conactor T 12
[u] Fira Pl
E Rodapa 12
F Vadante do Fino p.o

Fama da Fiscina {4z, Castanhe)

564 1848818 / 583T9ASE 18

Adaptador de Mangusira

FAD013E-03A

Fira de Mala

PEAG1T

h.* da Paga Descrigio Codigo da paga aTD I CONUNTO
Estruhra Completa
A Commao Supsanar 15
B Pema Vartical daPiscing 15
c Canactor T i5
(8] Fina 32
E Rodaps 15
E Vadante doFino 32
d Farma da Fiscina 5848845518 1
H Adaptador de Mangusira F4AD0196-03A 1
I Fina de Mala P51006
h.* da Paga Degcrigao Codigo da paga aTD I CONJUNTO
Estrubra Complsta F2A02T015

A Commo Supsnaor PE102% 15
=] Pama Vertical daPiscinz Fai4 16 15
[+ Conactor T PE1412 15
8] Fira Al 32
E Rodaps PE100S i5
F Vadante daFino PE1023 32
d Farma da Fiscina LE438A5518 1
H Adaptador da Mangusira FADSE-03A i
I Fina de Mala PE1008

K" da Paga Descrigio Codigo da paga aTD I CONJUNTO h.* da Paga Descrigio Codigo da paga aTD [ CONAUNTO
Estniuras Compl etz FLANZEG1E Estruburs Compl etz P2ANZIG 1S
A Commao Supenor PE1032 12 | & Commso Supenar PEA02S 18
B Fama Vartical daFiscing PE1415 12 B Fema Vertical daPiscing PE141T 18
[ Canactor T Peid i1 12 | c Canactor T PEi412 12
(8] Fira PEA042 gL (8] Fina PEA00T 33
E Rodaps PEA0AT 12 E Rodaps PEA0a% 13
F Vadante do Fino PE1023 25 | F Yadante doFing PE1023 33
] Farmo dz Fiscing EE420A85 16 1 J Farma da Piscing 5846248516 1
H Adaptador de Mangusira FAD09E-034A H Adaptador de Mangusira FAD0198-034A 1
I Fina de Mala PE1011 1 i SpringHoadad Fina PE1031
10
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PISCINA DE ESTRUTURA POWER STEEL™ | am T{C). A sagur, sbaixvélas abé que estejam complatamente infroduridas, prestanda atengdo para ndo
ferir as dadas (var Fig. &)

&, Unir todss as bases (E) com 2 parts inferior dos suportes verticais (B). {VerFig. 7]
h.* da Paga Descrigéo Codigo da pega OTD | CONJUNTO %. Coloque todss 25 pemes vericais da pisans (B) dentro dz bama da pareds da piscing. Unir o5 suportss
Estriira Complatz F1418 warticai 5 (B) com a parte inferior dos conectores em T{C). Cerificar-se de que as lingustas com mala
- ~ - dossuportes verticais (B) encaixam-se na pasigio camects, quands o5 supartes 530 inrodumda s no
A Commaa Superiar Pa1128 o conectorem T (C). {ver Fig. 8]
B Fema Vertical daPiscina PE11IT i MNOTA: Para piscings cam 2 44m x 81em (8' x 247, sem bara da pareds.
- Cormcar T PE1122 -4 | 10 tovimentzr2 amagio pars dferentes ar\ecn;\dss. afim da controlar que todas as juntas (bamas,
= - Sjportes, conedtoras | estejam montadas comectamenta. (Ver Fig. )
o Fir PE1110 el 11, Certificar-se de que avalvula da dreno asisja comedaments fedhada. Alise o funda.
E Rodapé P8112% 14 12. Cologue 1" 2 5om 2 Sam) de aguans pisana pars cobnr o fundo. Assim que o fundo dz piscing
F Vedarte do Fing PE1111 a0 EiE|E-II9=IrEIT|'=I'ﬁE caberto, slise cuidadosameants todas 25 ruges. Comece do centro da pisans & ve
- trabalhands em sentido horano para o extenar.
A Famrada Fisana (Cincanto, Castsnho) | 58444 AS516/88483A85 18 1
H Adaptadar de Mangueirs Fa4HT 198034 1 1 (7 = s
ig. i ig. 3
[ Fina de Maola Pa110% 2 2 4
| 5 9
h.* da Paga Descrigao Codige da paga aTD | CONJUNTO
Estnuiurs Completz HM
A Commaa Supenar PE1130 18 |
B Pama Vartical daPiscing PE1134 13 P4 Fa.5
= = 19 13. =
c Conactor T Paa0de 12
D Fina PE1110 33 ﬂ
= p e - =
F Vadante do Fino Pai111 3
F
J Fama da Fiscina SE42TASE16 1 I
H Adaptadar da Mangusirs FaHO19B-F1A 1
K Springoadead Fino P81132
Fig. 7 Fig. &
hL* da Paga Descrigio Codigo da paga aTD I CONJUNTO 1
Estrubra Compl ats F2HT{01)
A Commao Supsenar FE1345 16 é;,
B Fama Varheal daPiscine PE1346 18 |
13 o
[+ Conectar T PE1347 & Montager da Vahula de Ligas5o
[n] Fing P84S 34 Para o mad&o d& piacna de 4. 88m < 1.22m (18" < 457 ), 5.49m ¢ 1.22m (18" £ 43}, 349m ¥ 1.32m (15 £ 327}
(verFig. 10}
E Rodape PE1348 18 Bbiada
F vedznte do Fing FE1339 34 Fig. 10
J Fama da Fisaina SE451A8816 1 /’
H Adaptadar de Mangusirs FaHO198-004 ] |
I Fing ds Mals
ESCOLHA A LOCALIZAGAC CORRECTA I \\_
MNOTA: A piacina tem de ser montada numa superficie completamants plans e nivelada Mo instalar 8
placha aobre uma al.purl'mlu inclinada.
—.&.Icrcil}qéc gﬂleu:unadc hem a= sar cspe" da suportar uniformaments o paso durants todo o tempa em |
qQue & pisana estaja instalads, adcionaments a localizagdo deve ser plana e dave estsr livre de quaisquer
objedos e detritos indusive padras 8 ramos.
+Recomendamos que posciane 2 piscing afastads de queisquer objedio que a5 mangas passam ukilizar |
paratrapar pars 2 piscina
MOTA: Foscions 2 piscina parta de um sstems de drenagem sdequsds pars lidsr com transbordsmentos
oua d=scsrga da pisana |
*Em herrﬂnc: a=sn\-'=|m:}" =|:|scm=|:f'da :-:Iaps:rcausanl. ferimentas pessoal s S4nos abou danas &
propriedads pesseal e isso irinvalider 2 garantiz e prevenir quaisquer reclamagdes de essisdnaia
+M&0 dave seruilizads areiz para orisr ums base nivelads; o solo deve serescavads CES0 MECESSAI0
=Diractzmenta por baixo da linhas de aladna dade superioras ouarvores. Cerifique-se que a localizagio |
nda conkém ibagens, linhes ou cabos de infae strutr as de quslquer tipe subtem3naas.
=M&0 imstale 3 piscing em a0es30s de garsgam, dacks, plataformas, auperfides de gravilhe ou asfalto. &
localizagsdo salecdonada deve ser firme o wufidenta pare Suportsr a pressdo da Sgus; & lama, areia, solo
suave | solto cuslcatrdo ndo 540 sdaqusdos.
+Arelva e ours vegetacia par baixo dapisanaire momer & pode caussr o desenvalviments de odores &
lamas, as9m, recomandsmaos que ramova tads @ enve da localizagda da pisaing selecdonada.
=Evita sreas com benddnaos 2 espacies de planta & anvas daninhas agressyas QU POSSET cresoer stravas
@0 bedda de cobertura de s0l0 ou 0 pldtica de revestimenta. i NOTA! Casa prefenda Igar allras ks delimpesa de piscng 4 pistna araves da valvua de Igagan, uilize uma dave
NOTA: Varifigue com 2 sus camars municipal quants 2 legisiagdo raladonsda com requisitos da vadagdes de paralisas Phillips para desmartar o Fillra de Detites da Conacter (Ver Fig 11)

bameiras, iluminagso & segurangs @ cartifigque-se que respeits todas as lais

MOTA: Caso possus ums bomba de filme conmutbs o manusl ds bombe pars obterinstrugdes

MNOTA: A escada dave sar adequadsa 30 amanho da pisans e deve serusads spenas para antrar @ sar da
piscinz. E proibide exceder & carga permitida ds escada. Ven fque ragulamments 58 2 escada esta montada
dedaments,

Inatalagdo |
Bastway hfiatablas ndo se responsshilizars por danos causados & pisans davides & Bita da cuidado 8 20
N0 cUmprimeants destesinsinucdes.
1. Dispanha tadas os compaonentes & verfique sa tem as quantidades camectes come indicado na lists de
compaonantes. Caso lhe esteja a Bler slguma peca ndo monte 2 piscing, contacke o SBarvigo de Apaio a0

Cliante Bestway, Enchim anto da piscina com sgua
2 Abrira pisans e assagurar-se de gue 3 masma esteja com o ledo draito voltado pars cima, deixendo-2 ATENGAO: Supervisonar a pisana quands & mesma estiver 2 ser enchida
diredtamente sxpasta &/uz solar por uma hora ou mais, de modo a fadlitardhe @ maontagam 1 1. Enchiar a pisdna até 5050 de sus capacidsds. MAG ENCHER DEMASIANDG 2 piscing, visto que podana
3. Coloque 2 pisdnanz prodimidade de UM sistena de drenagem adequada pars lidsr com agus de degmnantar-ss. Em caso de dwva forte, Sersneoassin o 85008 LM pouod da S pars mantar o comechs
trarsbordos cartifique-se gue 2 entrads A e 2 5aida B ds piscine estdo posidonadas corredaments da nivel. (WejaFig. 12.13)

parz alimentar 2 sus bombe . ATENGACG: MNéo amaste apiscina pela chido, issa pade denificar 2 pisans &M de UM |ade; sinal deque a piscing ndo fi colocada sobre superfide plans.
Insira os tampde s ne entrada A & sajda B na parede do lado interiar da piscina. (Ver Fig. 1) MPORTANTE : Sa a piscina ndo edtiver nivelads, escoar 2 agus a nivelar o tereno. MNao tentar, de moda

NOTA: Para piscings de 4.83m x 1.29m {18 x 48°), 549m x (18 x 48), S49m x 1.32m (18 x & slgum, dadocar apiscing 58 3 mesma asbver chaia, iste padaria causar sérios feimentos alu danos &

s

forma = parmitirgue 2 suzbomba de fitro ss)2 ligads & onte de alimentacio . Nota: Mo ulilize extersies | 2. Quands ¢ enchimente da pisana estiver conclulda, cerificar-ss de que 2 agus ndo sa esteja 2 aoumular

consultar 25 ingnugdes pars ainstalacéo da valvula de conexda e paging = seguir. ' piscingl (Veja Fig. 14
5. Farer com gue a bama supsnior (A) dedize parao comadao encaixe na parte supenor da piscina. (Vaja | AVISO: A sus piscina pode conter bastants prasséo . S& 2 suapiscine tiver slguma pratuber 2nda ou um
Fig. 2) lado deagusl, agnifica gue 2 mesmanda esta nivelads. Js

ladosp adam estourar & a agus escoars, repentinameante, causands
| sénos farimentos e udanes matenais

. Unir 2 barra supanor (A ) com comedor am T {C) em cada dngulo, e introdurir os pinas de blogueio (O]
primeira nas gusmigdes & depais nos fures pra-exdstentes ne amagée.
NOTA: Os anais da guamigso Em de estar virados pars baixg, paraimpadr eveniusis perdas de Sgus
das bamas g_lr_'encrﬂs {verFig. 3,4 5)

. Rapstir os passos 5 & 6 abé que todas as bamas supenione s (A) estejam ligadss, por meio dos conadarss
&m T (&), berminanda, deste mods, 2 mantsgem dz estniurs. Fars fzdliter 2 montagem, |evantar
lewemante, a5 deasiltimas bamas ata farmar um V' 2o coniréria, e introduzi-las nos dlimos conactores

Fig 12

Controlar se ha perds da ar das valvulas ou emendas, 355IM comao &
telz impemmasavel. Colocar produto s guimicos someante spos ter
completado e sta oparagia

MNOTA: Em caso de uma fugs, remends 2 sus piscins ullizands o

1 ramanda de reparacdo de Utilizagso ntensiva formeado. Conautar s
secqdo de parguntas frequentes para maiores informagdas.

=~

SF0M



Fig 13 Fig 14

@
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NOTA : Dasanhos apenas pars motivos de ilustracdo. Pode ndo reprasentar o produko real. M3 em escala.

ivel de Sgus sproprade

MANUTENCAC DA PISCINA
Atengdo: Caso ndo respsite a5 indcagdes de manutengdo indicadas no presents | & sus saide pode fcar
&M risco, especiaimeants 2 das suss mangas. O ratamants da Sgus dapiscine & essancial pars 3 seguranga
das utilizedores. A utlizagdo insproprads da quimicos ird causar danos de propnedsde e fenmentas
peSE0as.
MNOTA: & bomba & wtlizada para circular 2 agus e pars filtrar pequenas particulas. Fara manber 2 sus pisdna
limpa & higianica, dave também adicionsr quimicoes
1. Recomenda-se que ndo encha a3 piscin com agus de captecdo, de perfuragdao ou do pogo | geraiments
egtas &guas contdm substancias orgdnicas poluidas, inclunds nirstos @ fosfatos. Recomends-se que
ands 2 piscing com Sgpus darade plblics.
2. Mantenha sempre 2 Sua pisdnalimpa e apligue 05 quimicas de piscing comactos. A Sgus insalubne & um
rscg grave pars 2 5alde. Recomends-ss que utilize desinlectants, flocwlants, & quimicss sddas ou
aoaling s pare retar 2 sus piscine.
Limpe o fora g8 FYC reguismments com escovas ndo sbresivas cuum aspirsdor de pisans.
Ao longo da estacdo, o sstema de filkracio da agus dave opserar tempo suficiente bodos os dias para
limpar toda o volume de Spus Ne piscine.
& vanfgue o cartucho da fillro {ou 2 areizno fillro da arsiz) regulamente @ substibes os carluchas sujos
{ou 3 areia).
‘anfique reguarmente os parafusos, pinos e todas a5 pacas metaicas quanto & exstdnda de erugam.
Substitus se necassano.
7. Caso dwava, venfigue se onivel ds gus ndo & mais alto qus o nivel espedficado. Caso 2 dgua exceda
a5 niveis espacifcadas, drene 2 piscing abé =0 nivel especicads
. M&o utilize a bomba quanda 2 pisans est: 2 ser wtlizads
9. Cubra a pisdns quando esta ndo egtiver 2 serutilizads.
10. Mo tratemento da sgua da pisana, o valor do pH & muts impartznbe.

@ Fare 5

-]

ATENGAO: Méa daixe 2 pisdna drenzds no sxtariarn.
Js pardmelros seguinkss garantsm uma Sgus de boa qualidsds

Pardmalros \alores

Limpidez da dgua visibildade clam do fundo da piscina
Cordaagua a agua ndo deve fer quakquer cor
Turbidez em FNUMNTU max. 1.5 (de preferéncia inferior a 0.5)
Concentragio de nitrafos adma da concenfragio da agua de max. 20

enchimenio emmg/l

Cadono orgdnico folal (TOC) em mgd mazx. 40

Potencial redox pemnte AgiagCl 3.5 mECI ammy min. 650

\alor do pH 58als

Clorm aclyo Bvre (sem adido ciandrico ) em mgd 0ialh

Chom Bure ulizado em combmagio com acdo clandrico emmg/l | 1.0a 30

Acido dandrico emmgl max. 100

Clom combinado em mg/l max. 0.5 (de preferénda proximo de 0.0 mg/1)

ATENGAG: Méa usar 2 bamba quandd houver pes350as Ne piscing.

Durante o pariodo de ullizagdo d= pisdna, o sistema de filragem deve ser colocado em fundonamanto
dos o5 dias, durente tempa suficiente para assegurar pelo menos 2 completa renavagio do valume de
Sgus.

Reparagio

warfique apiscina quanto & Dgas 2 partir das valvalas oujuntas, venique o pano de solo quanto a perdas
de agua avidentes. Mao sdicions quimioos sbe isto estar reslizada.

NOTA:Em caso de umna Dgs, remends 3 50s piscins Wilizands oremends de reparagde de Ulilizagda
tansive fomeddo. Consulte os FAQs pars abter mais informacdes

Desmontagem

1. Desparafusar o tampdo da valvula de dreno ne parte extema da piscing, no senido anti-horano, e
remavé-la.

2. Ligar o adaptador & mangueira & colocar @ outra extremidade na grea da drenagem da agus confidana
piscina. {Vanficar o5 reguiamentas locais sobre a5 leis de drenagem)

3. Aparabse o anel de controle do adaptador da mangueira na valvula de drensgem no santido hardrio. A

valvula de drend sbrir-se-5 & S0us COMegars es5coan, sutomaticameants

ATENGAD: O escoamants da 2gua poda ser controlade pele anal da comanda.

. Guando & drenagem tivar termi nado, desparafusar o anel da comando pars fachar a vélvwila |

. Ratirer 2 mangueira.

. Parafusar o lempdo na valvula de dramo

. Esvarziar a pisana.

ATENGAD: Mo daixar a pisdna vana 20 ar live.

N

Armazenamento @ Protec ¢do para o Inverno

1. Por fvorremova todos 05 208550M05 @ pagas sobressalentas ds piscing & aMmazens-as [IMpas @ sacas.

2. Assim que &pisdnaeshiver otaiments sace, palvilhe com pa da talco para evitar que 2 piscina cole, dabre
3 pisans cudsdosamants.

Caso 2 pisanando estver otaments saca, podem surgr funges queirdo danificar o firo da pisana.

3. Armazene o fome @ 05 2085500 o5 num |ocal S8co com WMa temperaturs maderads entre 5°C 141°F 8
8°C 1 1000

4. Durznte 5 estagiodas chuvss, 3 piscing @ o5 scessonos tambam devem ser ammazenados consoants 85
instrugdas acima

5. A drenagam inada quads dz piscing poda causar fanmenta s pessoals graves afou danos 2 propnedade.

4. Recomendamos fortaments que 2 piscing seja desmontad 2 fore da estagdo (mesas deimvama).
Ammazena num lacal saco forz do alcance das cnangas.
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Pamuntas fre quentes

1. Onde & possivel montar & piscina Frame Set?

Fadam ser usadas quase todas as superficies planas, sdidas e miveladas . MNao whilize areia pars nivelar,
uma wez que tem tenddnciz 2 deslizar para baixo dzpisoina. O chdo deve sar escavado a8 foar
parkitaments nivelado. Mo montar em 2cess0s d8 va ioulos, slpendres, plataformas, graviinecuasiEo. O
pavimento dewe sar salido o sulicients para supartar o peso e 2 pressdo ds Agus. Lams, arsia, tems madsa
ousalta e slcsirdo ndo 530 sdequadas. Fode ser ulilizads uma base de cimenta, Mas & necassaEno prestar
atencdo pare ndo arrastar 2 pisana sobre a supsarficie, Uma ver que as abrasdas podem rasgar 2 cobertura.
Cagso 2 pisana seja mantads sobra relva. Recomends-se que aralya seja cortada no local onds 2 piscing ird
ser montada, LMa we I que iIrd mamer e padans caussar mals odores. Alguns bpas deralva rigida podam
aasoer @ perfurar & cabarturs, tsl come os srbustosiplantas junto 3 pisdns. Assegure-se de qQue 3 vegetagdo
adjacents & cortads ande for necessano. A utilizagso de uma cobertura de pavimenta protege & base ds
piscing.

2 Como posso saber se aminha piscing fol montada sobre uma supeficie desnivelada?

Sa apisana apresentar protub ardna 3 em alguma parta, signifca que néo foi montads nums superficie
nivalzda. Esvarisa e transports-a para umsa superficie nivelada, evitando que as amendas sejam
sobrecamegadas e estourem, causando inundacdo, dz2nos matanas, fenmeantos & morts.

Encher 2 pisana, seqguinds, duidsdosaments, a5 instrugde s contidas no manual de use. Deste mods, ndo
h& desperdigo de 2gus e = piscing poderd ser l2almente deslocads, pans que & superficie passa ser
nivalada guando api scins 2indza ndo estiver dwia.

3. Posso encher a piscina com auto tanque?

Racomends-se o uso de manguesira da jardim & baixa pressdo para enchimento ds pisdna. Ss for
nacessano usar o suta-tangue, ender 2 piscing com wm ou dais an de Sgua de mangueira, € eliminar os
Enrugamentas & dobras gue 58 formaram no funda. Ussrum aute-tangus com reguiagso do fluxo de Sgus,
para prevenir utenores danaos. Pars certificar-se da que 2 pisana este|z nivelads, segudor todos os pessos,
presantes N manusl 9 uso. Bastway nda se re sponsabilizars por piscines danificadss am fungso do
endimeanta com auto-tangae

4_Até que altura a plscina pode ser enchida?

Encher 2 pisdna até 90%da sus capacidsde, ou seja, sbaixo do anel supeanar. Mo encher, de maoda
=lgum, @pisdna pars slém da base do aneal supenor. Aconsalha-se deivar UM espago extra pars o
dadocaments da &pus quando houver pessoas dantro da piscing. Em fungdo da evaporagdo oudo uso
nomma da piscine, ng decomer da estacio, pode Ser necessanc ame scentzrdhe mais sgus.

5.A piscina estd com vazamento, como posso revolver o problema?

Mdo & nacesséng esvariar piscing para kapar os Uros. Para consertar as paredes intemas dz piscing,
usar auto-adasives redstentas & spus que podem ser comprados junko &5 |ojas da ferragens e ravendadaras
locais da pisanaPara o wso extemo, wsar os suto-adagvos bmeddae por Beshway. Fara Liros inkemas,
limpar 25 partes dsnifcadss para eliminsr nesiducs de dleos & eventusis slgas. Recortar um remendz em
formia de circulo grande o sufidents para cobrr @ Lo @ splica-o fimmements do lado de dantro da piscins.
Fara Uma Mmaior SegUREnGa, necartar oltro remeanda @ aplica-o dolada de fara da pisdns. Sa g furo for na
bass da piscing, usar somente UM remeando, colocands em cimaum pese para garantir uma perfeitameants
adesdo . Fare consertar o anel supenor, indaHo para indvidasr o fure. Ums ver individusds, marcar o fung
para que seja wshel e aplicar o ramendo, Brendo pressio. Uma ver aplicado, egvaziar o anel levemeants
pars diminur 2 prassdo no remendo. Sa o anel estiver completaments esvaziade e 2 piscing vana, colacar
I pesa 8m cima d2 nemands para Bcilitardhe 2 sdes40, & asperar pelo menas 12 hares antes de endhé-a

6. Onde 88 compram os cartuchos fillrantes & com que frequéncia devem ser trocados?

05 cartuchas fillrankes 2 serem utilizados com 2 bomba de fitregem astio dsponiveis junio 2 lojzonds 3
piscing foi comprada. Como sltemiatva, & possivel dngir-se 8 nUMenssos reveandedores de 2cessinos para
piscinas . Sendo for possivel encontrar os cartuchos, ligar para nomers verde da Bastway pars informar-sa
sobre o ponto de wendz mais proximo. Os cartudos davemn ser rocados a cads 2 semanas, de acordd oom
ause dapisans. Controlaro s fltros semanaiments & remover evanbusis sujeiras e particulas, usands uma
mangusirs de jardm. Nota: Desligar 2 bombsa da reds alécinca antes de controlar o carucha fitrante. Para
maiones inkrmagdes sobre cartudchoshirantes, vidtar o site waww beshwe-senvice.com

7. Quantas vezres por ano @ necessario mudar a agus da piscina?
Depands da fraquénciz com que 2 pisdns for usads, ds adgdo de produtos quimioos e se amesma ol
coberta comactaments cundo. Sa a agua foi mantida comactaments, @ possivel wilizi-a por lodo o Verda
Faramaiores informagdes & augestdes sabre como manter 2 agus imps, par Bwor, contactsr o revendsdar

loca de produtos quimicos pars pisdnas.

8. Enecessario de smentar a piscina durante o invemo?

Sim, Wsto que o temeno em gue 2 pisana i colocada pode cader em fungdo do peso do gelo eda neve
Além disso, 2s paredes de PVC poderiam danificar-sa. Bestway sconsslne que @ pistine ssja desmaontads
oom temperaturas inferiores a 8°C / 45F a de consaryda em um local fachado, & uma temper shurs entra
SRC 4 44°F e 38%C / 100°F, fora do alcance de criangas, de produbos quimioos e do atagque da roadares.

9. O que fazer se a piscina se descolorar?
Juss excessvo de produtos quimico s pode causer 2 descolonstdo do revestimenta inkem,
ExaCtaments COMa 200nkece coma ¢ fBto de banho que estejs em cantado fequeants com agus doretads

10. Quantos anos dura aplscina?

MEo axiste um imite de tempo para 2 duragSo da piscing; segunds, cudsdosaments | &5 relativas
Instrugdes de consenyacio & manutencae presentes no manual de uso & posshel sumentsr 3 vids il ds
piscing. A mantsgem, amanstencdo & o uso incomedes padam danificer 2 piscing.

1. E necesssdrio usar uma bomba de filiragem com uma piscina Bestway?
Absolutaments| Recomendamos fortements que wilize uma bomba de fitro gue ird manter 2 limpaza da
agus.

12. Quais 880 as fungbes mais importantes da bomba de fikragem?
A furdo mais importants da uma bomba de filro & 2 aliminagdo de qualguer ips de impureza da Sgus
oM @ sjuds de uma cariuche de filtro & produtos quimices pars 2 03 estenlizagso.

Para mais informagdes & instrugfes detalhadas de instalacdo em video, por
favor consulte o nosso website hitp/fvww bestway-service com
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Garantia limitada da BESTWAY®

O produte que adguinu inciui uma garantia limitada. A Bestway® suporta a nossa garartia de qualidade e assegura, stravés de uma garartia de substituigde, que o seu
produto estara Ivre de defetos de fabrico que resutem em fugas

O fomecimento seguinte & valido apenas nos paises membros da Uméo Europeia: O regulamento geral da Directiva 1999/44/CE ndo sera afectado por esta garantia imtada
BESTWAY.

Agarantialimitada & vahda: 1 ano de garanta para a bomba de ik ou filtre de arels, 18D dias de garanta para apiscina, & 90 dias de garantia para todos os cutros
componentes a paitic da data de compra

Para interpor um pedido de garantia, deve preencher este formulano, anexar uma copia da sua fadura de compra e envia-los para o seu Centro de Pos-Vendas Bastway
local. Antes de qualquer pedide de garantia poder ser aceite, o Centro de Pos-Vendas Bestway pode pedir-lhe que ervie uma parte do componente defetucso para o centro

Ex. um recorte donumer do lote de produgdo / valvula de drenagem)
or faver contacte o seu Centro de Pos-Vendas Bestway local artes de enviar quaisquer documentos - eles irdo fornecer-lhe instrugdes completas sobre o gue é necessarno

para ¢ seu pedido

A Bestway® néo se responsabiliza por perdas economicas devido a custos de agua ou quimicos. A Bestway ndo substituira quaisquer produtos que sejam considerados
negligenciades ou gue tenham sido utiizados fora das orientagtes do manual do proprietario

A garantia Bestway sbrange defeitos de fabrico detectados durante a desembalagem do predute cu durarte & wtilzagdo, no dmbito dos limites de wtilzagio respedavel dos
evisos e instrugdes fornecidos no manual do utilzader. Esta garantia aplica-se apenas a produtes que ndo tenbam sido medificados por quaisquer terceiros, O produte deve
ser armazenado e manuseado de acorde com as recomendagies tecnicas

AGarantia Limtada é valida a partir do periodo indicade scima e & data & considerar como o inicio da garantia & apenas & indicada no recibo/factura de compra onginal

Por favor escolha o seu tipo de piscina:

O @)

Data da factura de compra: Mumero do cadigo do cliente:

PARA: DEPARTAMENTO DE SERVICO DA BESTWAY® DATE

FAXEMAILTEL: Consulte & nformacse do seu pals de scorde com os dados que podera encortrar no verso ou no nosso website: www bestway-service.com
Por faver, formega o seu enderego todo. Obs.: Um enderego incompleto resultara no atrase das transferéndas
ABestway reserve-se o diretto de cobrar o re-envio de embalagens ndo entregues por responsabilidade do destinatario

INFORMAGAO NECESSARIA - POR FAVOR ESCREVA O ENDEREGO DE ENTREGA

Nome: Endereco
Codigo postal: Retalhista
Pais Cidade
Telemdwvel Telefone
Fax: E-mail:

Por favor escreva o seu Mumero de Lote e Codigo de tem localizados junto a valvula de drenagem

Mumero de Lote Codigo de [tem
+——» Codigo de ltem
- #BXXXXX
[ ——_
[ ———

@ YYYY M M DD - humero de Lote

x50
Descricao do problema
O Rasgdes / Fugas rno tem O Soldadura defeitussa O Anel supenor defetucso O Valvula de drenagem defeitucsa
Q Outros, por favor descreva Q Feca em falta — Por favor utilze o codige para & pega em falta, o qual pede ser encontrado no manual do proprietario

IMPORTANTE: srenas 0 COMPONENTE DANIFICADD SERA SUBSTITUIDO, NAG © CONJUNTO COMPLETO

ABestway reserva-se o direto de solictar provas fotograficas das pegas defeitucsas, ou requerer o envio do item para testes adicionais.
De forma a poder guds-lo melhor, pedimes que toda ainformagéo que fornegs esteja completa

PARATER ACESSO AS PERGUNTAS FREGUENTES, MANUAIS, VIDED S OU PECAS DE SUBSTITUICAD,

POR FAVOR VISITE ANOSSAPAGINA VY BESTWAY-SERVICE.COM Bestwa

0S VIDEOS ESTAD TAMBEM DISPONIVEIS NO NOSS0O CANAL BESTWAY NO YOU TUBE. htp/fyoutube comiusenBestwayService ®
13
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PISCINAS DE ESTRUCTURA
STEEL PRO™Y POWER STEEL™
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Descripeidn dal producto

ADVERTENCIA

Leastentamenta, comprends v 993 tods lainformaddn contenidz enaste manesl antes da imstalar wublizar

|z pisans. Estas advartend a5, instruccionss y nommas de segundad sbardzn slgunos de (os fiesgas mas

comunes reladonada s con &l odo acwstico, pere o cubren todas 105 iesgos v peligros encuslquier caso.

Saa siampre prudenta y utilica el sentido comun v el buen juicio cusnds dishube de cuslguier schvidsd

aouatica. Conserye estainformaddn pars un wsao fubre.

Seguridad de les no nadadores

- Los nadadores pnnapiantas ylos no nadadares requieren de |2 superasién continus, adiva y atents de un
adulto competente en tade momeanto (recuerde que las menares de ance arss cuenizn canal mayor
rigsga da shagamisnto)

- Aggne 2 un aduto competenta |2 tarea de supsardisar |2 piscing cada ver que asta esé enuso

- Los nadsdores prindpiantas o los no nadadora s daben llevar un equips da prabe ocicn persons| cusnds
utilicen |2 pisdna

-Cusndo no 58 esté wilizanda |3 piscing, o no cuente con SUpendsian, retire todos 1os jugustes de sila v de
sus alredadores pars que no atraigan a los nirfkes

Dispositives de seguridad

-Para pravenir &l shagemients infentl, 52 recomiends asegurar el scceso = l2 piscing con Slgun dispasitive

N*de producto Dimans iones Tipe da kit Accasorios da sagundad. Fars pravenir que los nirkas suban sobre las walvulas de entrada y de salids, se recomisnds
instalar una bamera (y asegurar todas (25 puartas v ventanas, donds S83 NBCESEN0 ) pEra prevenir
584 lit da msana ; 2008590 NO auonzade ala pisana
ECia slevada -Las barmaras, aumertas de pisdna, slamas de piscing o dsposiivos de s gundad smilares son sydas
Utiles, pera ro susttuyen (2 supendsion compstents v constante de un adulto
58408 it da pisans ; | Equipos de seguridad
elavada -8a recomienda tener |los equipos de rescate (8|, salvavidas) carca da |3 piscing.
N - Temga unteléfzno sctivo vun: lista de numeras de emengencia cerca da | pisdns
$EEA0T kit da pisdna | [ Sistemna de fitrado Uso seguro de Ia piscing
alavada | - Anima a todo s los Usueros | y espeaaimente a los mifos, & aprendar a nadar.
it ~ Il Sistara d fitrado - Aprends mé ndos de resnimacion basica (resnimadon cardopumonsr - RCF) y repase este conadmiento
e sterms s Hin regulamente. Esto puede marcar s dferenda en caso de emeargends
lavada -
sanda -Emsa ados los usesn os de la pisana, nirkes includos, gué hacer en caso de emargendsa
Wik e g | -Mose zambulla en aguss pace profindas. Esto podria caursar graves darios o inclusa musrte
wEG415 =|'=u_ i i - Mo utilice |2 pisdna cusnds 58 encuenire bajo (a5 efactas del slcohal o de medcamentos que pusdan
SRS afedtar a su capacidad da usar |a piscing de manera segura
W Kit de pisans | B Sistems de fltrade - Cusndo sa uiilizan |as cubiertas de piscins, retirelas completaments de |2 superficie del sgus antes de
wEa4 18 aiada antrar enlza pisana
-Froteja alos usuenos da|apisana da enferme dades manteryands &l tratsments del agus da |2 psons ¥
Kitda piscna | B Sistema de fitrada practicands busnos habites higie Consulte |25 diredrices para al tratamients del 2gus en &l mznusl
alavada [ Escalara | dal usuana.
- Almacene los produdes quimicos (g retamientos para el agus, producto s de limpieza o desinfeccion)
Kit de pisana | [ Sisterna de fitrado fuera del alcance de los nifks
slevads -Utlice |2 sersizaddn coma se especifca mas sbsjo. La serializacidn 58 debe colocar en una pogcion
visihle y destacada dentro de un redio da 2 metros de |2 piscine
Wit da msana | B Sistemna ds iltrade
alevada
it de misans | [ Sistema ds fltrado
slevada
it da pisama [ Sistama da fltrado
alavada [HE Escalara
Wit de pisans [ Sistemna de fitrads B Cubierta dala pisana
slevada B Escalera [ Telz para el suslo Superviss alos nifkes en &l antome acustico. Prohibido trerse de csheza.
" i o | -Las escaleras exiraibles daben colacarse sobre una superficia hori zontal
£ 2 ama = arta dalz =
hiLod Elig_n’ il:l'l'u:_de ey "’_uf"rf"_‘:'_: e - Independentemeants dsl material wilizado pars |2 condtruozion de e pisans, las superfoes sccesblas
eleyada E Escalers & Tala para &l susio daban comprobarse regulamments para evtar lesones
- Comprusbe regulaments los tomillos y e rafire |as astillas ¢ auslquer borde afilado para evtar
Wit da pisane | [ Sistemna de iltrade | :-:sll-gpres L 7 o o b P
=
Slouskia - ATENCION: Mo daje I= piscina vacia en el extaror. L3 piscing vacls podris deformarse v desplazarse
Kitde pisdne | B Sistsma oe fitrade B Cubiarta da s pisdna ;Ec'a_?_i“em e s e e
e Escalara ol fark a5 st - 8 ouentz conuna bomba de 00 e al manual de instrucdones de |2 bomba
- = - el Telepers | ADVERTENCIA!L= bomba no 5e puede paner enmancha misniras hays personas enal intaror dala
P 42Tmx100m it da pisans [ Sistema de fltrade [ Cubiarta dala pisana
ek slavada [ Escalera [ Tala para &l suslo una escalars, consulte su come spendente manus para las imetrocaones
JADVERTENCIA! El uso de une pisana implica el aomplimisnta de 123 instucciones de segundad dascritas
BEEAD 42Tmxi00m | Mitdepsons | B Sistemns de dltrade B Cubierts da bz pisana & manusl de uso y mantenimienka. Fars evitar shagsmisnto v otras (esiones graves, preste une espedal
ik {14' ¥ 205" slavada [ Escalerz [ Talz para al suslo atencian &la pasibilided de scceso inesperado & Iz piscing de nifgs de me tomanda las
medidas de seguidad Necesanas v, durante &l perodo dsl barsa, tengales b i3 CONstEnke de un
HE6dd 42Tmxi122m | |itde pisans | [ESistems ds ditrede [ Cubierta daia pisans I adute.
e (14 w48 slavadz [ Escalera [ Tela para &l susio
Lea detsnidements v consenya este documents para conalultas fubras
Tmei12im Wit da pisdna [ Sistemna de fltrade [ Cubierta dala pisdna
x 43") alavada [ Escalara B Talz pars &l suelo Lainstalzdon narmalments dure 20 minutos silz llevan a cabo 2-3 personas, exd uyends 135 excavacionss v
| llenado. (Excepte para piscinas de 5.49 mx 1.22m /18" x 487, 549 m x 132 m [ 18" x 52"
5B Tme13Im | Kitde pisdne | B Sistems de fitrsde B Cubiarta de s pisdns Lainstalzasn nommalments durs 30 minutos sils llevan a csbo 2-3 personas, exd uyends a5 sxcavaciones v
{14 43" Ratan) alavads [ Escalers [ Telz para &l susio el llanzdo. {Fara un producte de tamafo: 549 m x1.22 m/ 18 x 48" 5 49 m x 132 m /18" x 52"}
- mx12Eim | Witdepisdne | B Sistema de iltrads [ Cubierta dala pisdne |
- {14' x 43" Ratan) alevada [ Escalera [ Tala para el suslo Descripcion de las piezas.
; ””g‘ S| Hikde piaane i PISCINA DE ESTRUCTURA STEEL PRO™
(15 = 35" alevads
a 5] ] @
25643 457 mx 81 cm lit da piscna | [ Sistema de fitrada [ Cubierta da |2 pisdns
hE434 2
g {15 x 38" alavads Fl Escalara [ Talz para &l susio I =
45T mx 81 em kit de pisdne [ Sistema de fitrede [ Cubiarta dala pisdns
(15 x 38 alavada Fl Escalera [ Tala para &l suslo
AETmx10Tm it da pisans [ Sistema de fltrads  [F Cubiarta dala pisana | a F] Revestimiarta [H]
(15 x 42" slavada B Escalera [ Talz para &l suslo
Sk 45Tmuxi2im It de pisana [ Sistema de fltrade [ Cubiarts da la pisans ? @
30813
{15 x 48" alavada K Escalera [H Talz para al suslo | #F 400198 01ANWF S HI 1030
FERAE 48mxi22m it da pisans [ Sistemz de fltrado [ Cubierta dala pisans PISCINA DE ESTRUCTURA POWER STEEL™
o (T alevads B Escalera [ Talz para &l suslo
- . — o (B @
$EE4E2 it de pisdna | B Sistena de fitrade [ Cubierta dalz pisdns
T elavada M Escalera [H Talz para al suslo
$EE4ED Kitde piscne | (2 Sistema de fltrade (& Cubierta de | pisana | |
T elevada M Escalers [H Tela para al susle
e E49mx132m |t da pisdna 4 Sistema de fltrade [ Cubiarta dala pisdna (F] Revastimiarta (H]
o {18 x 52 slevads H Escalara [ Tala para &l suslo
ey, 549mx 932m | Kitdepisdne | B Sistems de ditrads [ Cubierta dela pisdne @ @
. g elevada M Escalara [ Talz para al suelo |
14
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N de pieza Descripcion Codigo de pleza CANT.[SET
Estnuchra completa FRAales
| A Rial supsanor Pa1084 14
B Soparte de pisdne verical PE1410 14
- [ Corector en T PE1004 14
Valvula de contrd xllg.pgems:lda ljg.nie;le:ﬁda I 3] Patilz PE100 0
#Pa0sia T 2Pais7 B Funtz de 2poye P800 14
F Jnta da |z patilla PE102 i}
| d Revestimiento de piscing SEEGEASSTS 1
Tape Parche d& reparaddn de alta resistancia H Adaptadar de tuba FADG188- 034 1
X2 #FUCO1AB-02 {azul) |
#F4AH 18802 (gris)
#F4A0188-02 (blaneca )
| N* de pieza Dascripcién Codigo de pieza CANT. [ SET
PISCINA DE ESTRUCTURA STEEL PRO™ S et
A Rigl supenar PE1034 14
| B Soparte de pisans vertical PRI1033 14
N de pleza Daseripeion Codigo de pleza CANT. [ SET o Caonector an T S 1004 T
Egtnuchra complata F2AQIH0 18 [5] Patillz PEI007 10
A Rial supsnar PE1023 2 | E Punts de apoys PE100S 14
B Soporte de pisana vertical PE1024 a E Lnta dals patillz Fai028 T
c Conector en T P 4 Jd Revestimients da piscina EE42IASS18 1
o Patillz Pg 8 | H Adsptadar da tubg FADOT3E-03A
E Funito de 2poyo P8 a
F Atz da 2 patilla P 13
J Revestimients de piscins S5431A8518 i |
5 fiepmdor dayirx) FACRE ] N.° de plaza Descripcién Cédigo da pleza GANT. | SET
[ Patlizs con resarte FE1027 Bt corgiata FIAOGAL 1801
I A Rial supsanor PE1002 14
Dimeriones W3 B Soparts de pisans vertics P81048 "
M7 de pieza Desgcripcion Codigo de pleza CAMNT. [ SET fi} Comector en T Pa1004 1
Egtnuchra complata F2ARM00 14 | D Patillz PE10GT el
A Riel superior PE1013 13 E Punta de 2poya PE1005 4
B Soparts de pisdna vertical P&1014 10 F At dala patilla P81028 30
€ Canectar an T FE18a1 10 | ) Revagtimisnts de piscing EE434ASS16 1
o Patillz PE1012 X3 H Adaptador de tuba FaDD 188034 1
E Punto de apoyo PE1010 10 | 14 Palillas con resarte PE100E
F Atz da s patilla P&1028 22
J Revestimiento de piscing FEA08A5S16 1
- e — —— | Dy o
i Prails gon resaris st N de pleza Deseripeién Codigo da plezs CANT. | SET
Edtnuchra complsta F2A08101801)
Dimsrdonssiix | A Risl suparior PEi026 15
H." da pieza Descripoion Caodigo de pleza CANT. I SET =3 Saparte de pisdna vertical FE1034 15
Estnuchra complsta FIAMMSI1801) C Conector en T PRI03S 5
A Fial supenor FEI04 S 12 I ] Patilla PE400T 33
=] Soparte de pisana verical FE1014 12 E Punito de apoyo PRIOGE 15
© Coneator an T P81001 12 F Lnts d |2 patilla $1028 32
o Patills PE1012 2 | J Revesimients da piscina SE4ARARSS 1
E Punto da apoye P8040 12 H Adaptadar da tuba FaDI188-03A
I Jnta da |2 patilla P51028 26 K Patillas con resarts PRI00E
J Ravagimiants da piscing SH415A8516 i I
H Adsptadar de tubo F4D3188-034 1
I Patillas con resarts P&1011 |
.7 de pleza Descripcion Codigo de pleza CANT. [ SET
Dimersones iy .0 Estnwchra corplet PA0TTA 15
M7 de pieza Descripcion Codigo de pieza CAMNT. [ SET | A Fial supenar PE102% 15
Estnachra completa P2A0T10 16/ PIHOT1Q 18 B Soparts de pisdna vertical PE1416 15
A Rial supsarior PE100E 12 o Canector an T Pa1417 I
B Soparts de pisana wertical PE108E 12 | &) Patilla P81007 33
c Gonector ot 1 P804 LE: E FLnio de 2poyo PE100S 15
o il P42 e F Ltz oz la patila PE102E 32
E Funto de apays PEIMO 12 | J Revestimients de piscina ES433A8518 1
F Atz da |2 patilla PE1028 26 H Adaptadar de oo F4D0198 004 F
J Revestimiento da pisdns (azul, maman) SA418A 5514 / SEITIASE 16 1 I Fatillas con reseris FEI008
H Adaptadar da tubo F4D0 188034 1 |
I Patilizs com resarts PE1011

N da pleza Dascripeion Codigo de pleza CANT. [ SET N de pleza Deseripcion Codigo de pleza CANT.[SET
Estnuchrs completa P2ANZEC 16 Estnuchrs completa F2ANZE0 14
& Rial supenar PE1032 12 | A Rial supenar PRG0S i3
B Soporte de pisdnz vertical FRi41E 12 B Saparte de pisana vertical FPRi141T 18
c Comector en T PE1411 12 | c Comectoren T PE1413 18
] Patilla PE1012 26 o Patillz PEI00T 33
E Funto da apayo PEI0A 0 12 E Funto de apoyo PEA0A0 18
F Atz da = patilla PE1024 26 | F Atz da la patilla PE1028 33
J Revastimients de piscina 5842048518 L 4 Revastimients d& piscina 5848248518 1
H Adaptadar de tubg F4 DO 188034 1 H Adaptador de tuba FADD 188034 1
K Fatlias con resarts PE101 1 1 [ Fatillas com resarte PE103 4
168
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PISCINA DE ESTRUCTURA POWER STEEL™ 1

&, Acople todas |as bases (E)en |a parte inferior de las patas dala pisana verticales (B). {Vea Fig. T)
9. Infrodurca todos |os soportes verticales (B)por |2 bendz de Iz pared de |3 piscine. Conects |2 pata de 3

ELLJA UNA UBICACION ADECUADA
MOTA: La piscina deba montarse an una superficie completaments plans v nivelada. Mo instale la
piscina =i Ia superficie estd inclinada o an pendiante.

ondiciones ad aas pars instalar 1s piscing:

+La ubicaa on selecdans da dabe ser capaz de soportar de forma uniformea el peso da |2 piscing dursnte todo |
&l tiamp o que parmanezca menksds; sImisma, |2 ubicacion debe tener unz superfcia plana v debe astar
libra da abjetas y residgs como piedras o ramas

=La racomendamas colocar |2 piscing alejada de cuslquier abjeto que los nifas pudieran utilizsr pars escalar
eintraducirss en alls.

MNOTA: Cologue |2 pisdna carca de un sistemna de drenajs adeossdo para dar salida a los desbardamientaos

da agua o vaolar (2 piscing.

Condiclones In a0as DErs Etalariapiscing:

= ESabre un suelo con desniveles, pues |3 piscina podris demumbarse provocandas lesones personsles o
pérdidas matariales graves; sdemas, dejariz |2 garantis sn validez e impadiris |2 presentacion da
redamaciones da mantsnimients o reparaaadn.

=Moo debe utilizarse srens pars cresruna base nivelads; en casonacesano, habra que realizer excaya0ongs
enal suala. I

= Diractamenta debajo da drbales alinsas de altatension. Asegura se de quena pasan hberias, lineas o
cables par debsjo del lugsr da instalacion

=Ma cologue Iz pisana en enradas, terraras, platsformas, superficies da gravillz o asfalto. La ubicacion |

salecd onads deberia ser lo sufcientements frme para sopartar |2 presian del agus: no silusr sobre lodo
arenaz, suele blands o sualto o slquitran,
+El cagpad o la vegstadonbajo de lapiscing sa mardutars v podria provocar malos ol ores o la epanadn de
fango. Por eso, recomendamaes eliminsr todo el cesped de |2 ubicacion slegids parala pisana. |
=Evita aquellzs zonas donde puedan brotar plantes o malas hierbas que puderan darer al fondo o &l
rewastimienta de k2 pisdnz
MNOTA: Caonsulte 2 |25 sutoridsdes |ocales pars conocer |25 nonmativas en matens de vallas, bamaras
ilumineddn v segundad v asegurese da cumplin as.
MNOTA: Si cuenta con unabomba de fitrado, consulte &l manusl de instmucdones de labomba.
MNOTA: L 2 escalera debe adaptarse & tamarko de |2 piscine v dabe wilizerse unicamente pars entrar v salir
de alla. Guads prohibido excsder |3 cargs Util maxima permitida da |2 escalera. Comprusbe penddicamants
&l comacta mantsje de esta Wima. |

Inatalacion
Bastway hfistables no es responsable por dardos provocados enla pisans deidos aunma mansjo o ala

flta de raspsto de estes instruccionas

1. Cologue todas las piezas sobre el susle y comprusbe que dispone de todas ellas enla canl dad indicads

an lzlista de contenida . Encaso de que ke slguns pieza, nomonke |2 pisdna y pongass en contscho

conel senicio de stencidn al clisnts da Bashway.

Exliendala pisdna y asegiresa de qua ests cars amba, déjelz extendda 2 la oz dal sal directs dorante |

una Mors o mas pars gue 582 mas fexible dursnte el maonkaje.
. Cologue |2 piscing cerca de un sistama de drenaje adacuada para dar salida a los desbordamiento s de
agua y gerantizangue |2 entrada A v |2 salids B astén comactamente ubicadas para permitir que |2 bomba
58 comachs auniz fuents de alimentzdon. Nota: Mo use cables de prolongsadan pars conecter 2bombe 2
|2 red elédrica. ATEMCION: (Mo amasirs |2 pisana sobre el suslo, |a piscina padria sufir daros

Insarte los tapanes de topa en |2 enrada Ay |2 salida B en |2 paradintenor de |2 piscinz. (VeaFig. 1)
NOTA: Pars pisdnas de 4.83m x 1 22m (18 x 487), 549m ¢ 1.22m {18 x 43"), 5.49m « 1 22m {18 x 527
comadte l2instsizaon de la valvula de conexion enla sguents pagine |
Infro dzca ol palo supenar (4) enlos balsllos del mango en 2 parte supenar de |3 pisans. (Vea Fg. 1)
Cenacte &l palo superiar (A) conel conedor enT {C)en cada asquna e inrodurea las davijas (D) enla
brida {F) pnmero, v despues enlos onfcios prataladrados del srmazon
NOTA:Las copas dalas brides deben estar haciz sbajo pars aviter que &l sgus gotze en los palos
supenores. (Vaa Fig. 3, 4, 5)
.Repitzlos pases §v & hasts que todos los palos supeniare s (A) e Sén canactades con los conectores en T

(C )y el armazén supenar esté mantado. Pars un montse mas fadl, subs ligarsments los Litmas 2 palos |

conuna farma da Vinvertida e introduzca los conectores en T (C). Baje lentaments hasta heber realizado

|2 corexian completa tenienda cuidado g2 no pallizoarse los de

& i

pisdna verical {B)en |a parta inferior del conector en T (C). Aseglrese de que lapata de (2 piscing
. de pieza Descripcion Cadigo da pieza CANT. [ SET | \_-'e.m_ca QE}ten;E |as danjas con resarte en |2 parte supenar cusndo 58 conects |os canediares en T(C).
Edpehn cormplag B8 I';l;?:l:gﬁ:')e piscings de 2 44 m x G1am (8 x 247), sin bands
A Rigl superior 1 10, Estire &l armazén sn diferentes direccionss para asagurarse da que todos os palos, patas 98 2 piscing ¥
B Soporte de pisana vertical 1% conedoras astan irmemente sgetos. (Vea Figd)
- PR 13 | 1 Asegurese de que |avalvula ds drengje esta immements camads. Alise el fonda.
12, Llene Iz piscina con 2.5 2 § om de agus pars odbnir el fondo. Cusndo el fondo esté ligeraments cubisrts
D Patills 30 conagus, slise susvemeanta |as amugss. Empiece en el cantro de |2 pisana vy avance en sentide harano
E Funto de apayo 14 haciz al sxtanar
F Atz da |z patillz 30 |
J Rewashmiento de pisana (gns, maman) 444 ARS8 SALAIASS A 1 Fig. 1 Fig.2 Fig. 3
H Adsptador de tubo FAHD188-03A 1 I
&8 Patlias con resors PS1109 3
53 Q
N de plaza Dascripeion Codigo de pleza CANT. [ SET |
Estruchrs completa P21
A Rial supenor PE1130 18 | (Fig.4 Fig. 5
B Soporte de pisans vertical 81131 13
c Comectoren T FE1096 13
E Funta de apayo PE1134 18 - -
F Atz dala patilla PEiti1 K
J Revagtimiante da piscinz ER42TASRR 1 I
H Adsptador da tubo FAHI188-03A 1 Fig. 7 Fig.&
[ Falillas con resore P61132 |
N de pleza Deascripeion Cadigo de pleza CANT_ [ SET 1 %
Estnachra complata P21ITI00) é.
A Rial supsnar PG5 16
B Soporte da pisana verhcal PE1I4E 18 Montaje de la vilvila de conexion
[ P w T FEI4T 18 Ea;:;:;n&flademsanade-tsan:l 23m (16 x 4@y, 549m x 1 22m (18"« 48%), 543m x 1.532m (15 « 527}
o Fatilla FEIMD 4
E Punto da apoyws PE1348 18 |
F ks gz s patilla PE1339 4
J Ravagimiants da piscing SH451ABS1E i
H Adsptadar de tubo FeHD188-034 1 |
I Fatillzs con resarte PE1340

{veaFig. &) 18

NOTA:! 5 desss conectar obms kits de limpieza de pisdnas a B pisdna a ravds da la valva de eonexin, ee i
dastamilladar Phillips para desmartar la Rejlla para residuas del conedar {Vea Fig 1)

Lienado dala piscina con agua

ATEMCION: Mo deje |2 pisdna sinviglancia mientras s esta llensndo de sgus.
1.Llene |2 piscine hasta & 80% de |2 capacidad. MO LLEMNE DEMAS A0 & que esto pusds haoer que |z

piscinz 58 hunda. 8i llueve bagtante, podria ser necesanc quitar un poco de agus de |2 piscins pera
asagurarss de que el nivel es comedo. (VeaFig. 12.13)

2. Cuanda |2 pisana se hays llenasdo por complato, comprasbe que &l 2pus no 58 soumula anningun Ixds
para que 2 pisana esté equlibrada.

IMPORTANTE : Si la piscina no esta equilibrads, drene el agus v vuelya 2 e quilibrar el suslo cavanda. Mo
INGENke MUMcE Mover |2 piscing con agus dentro da |2 misma, puedsn provocarse graves dafos personales
o darhas enlz pisdna a Fig. 14)

ADVERTENGIA: Su pisans pusde contener Lna gran canidad de presidn. Si su pisana presenta bultas o
|=dos que no estan e quilibrados |2 pisdna no esta equlibrads, (a3
|adas pueden explatar v el agus se dascargaria provacands graves
hendas parsonales v darhos 2 |35 propiedades.

. Compruebe sila pisans presants perdidss an las valwias o las
juntas, comprusbe |2 tela de suelo para ver 3 hay alguns pérdids
evidents deagus. Mo ariada produdas quimicos hasts haber
realizado ests comprabadon.

NOTA: Emcasao de cbsersarse una foga da agus, rapare |a pisana
usando el parche da alta regstenciz induido. Cormute |as FIF para
mas infarmaa an

Fig. 12

[
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Fig 13 Fig 14

@

J =50

e |

MNOTA: Las disarios 52 han reslizade solo coma ilusiracidn. Pusdenng refigjar &l produdtarasl. Mo
raalizados aescala.

kivel de agus adeassdo

MANTENIMIENT O DE LA PISCINA

Advertencia: Si no respets las instrocciones da mankanimiento aqul serisladas, pueds poner en peligro U

salud v, en egpaaal, |a de los nirvos. Bl ratamisnio del 2gus de lapiscing a5 fundamental parala segundsd

dalos useanos. Bl uso inadecssdo da los producios quimicos causs dafos matenales v ledones figcas

MOTA:Lzbaomba s& wiliza pars hacer cinaular &l agus v filrsr pequerias particulas. Pans mantener &l sgus

limpiz v en perfadas condciones igienicas, s necesano el uso de productos quimicos.

1. Sa racomianda no llenar |3 piscins con agus provanients de cuancas, poTos o drenajes | aste ipo da
Sgus generaimenta coniens substancias ongsnicas contaminadss, induyenda nitratos v osfetes. Sa
200nse)a lenar |2 piscine con agus provenients de |aredpublics.

. Mznbenga |2 piscine gempre limpia v uilice los productos QUIMIcos pars pISCINGS que comespandan. LUin
gz insalubre presenta senos nesgos parala salud. Ss recomiends &l usoe de productss quimicas
dagnfectantas, foboculantes, Sodos o alcalinos para el tratamients da supiscing.

. Limpi= &l revestimients da F¥C regul amente con cepillos swaves o con UN SSpirador pars pisanas.
Curante |2 temporads de wse de |2 piscing, &l Istemsa de fitragdn dal agus debe permanecer en mancha
&l tiempo sul dente cads dis comae pars mantener limpia toda el wolumen de agus 923 pisans.

. Comprusbe &l carucho del filtra (o 12 srens enun fillra g2 srenz) reguiamments v reamplacs las fltros
Scios (o |2 arens).

Compruebe con regulandad los tomillos, los pamos y todas |35 piszas de matal pars datectar |3
presenda de damdo. Cambislos si fera necesario

. 5i lweve, comproste que &l nivel del aguano supera &l nivel médmo 8 specifcado. Siel agus sparss|
nivel masma especificedo, drens |2 pisdna hasta el nivel comecta.

Z. Mo wtilice |2 bomba mientras |2 piscing 58 encuenire en Uso.
4. Cubrala pisans cusnds no Sa Yaya & utilizar,
40, Para &l tratamiants dal sgua de | pisdns, los niveles de pH son muy impartantas.

B [

@ A

-

ATENCION: Mo daje |2 pisdna vacia enel axterior.
Los sguienta s parsmetras gerantizan |a calidsd dal agus.

Paramstras valaras

Clandad dd agus wista dara el tondo Je lapisdna

Calor gl agua NG debaria parcibirs e nirgun caar

Turbiedad an FRUTT L max 15 (prelenblemants mands 32 05)

Caoncantraddn de nitratos an &l agua da llenada anmgi mae . 20

Carbang onganica tatd (TOC) an mgd max, 40

Patencial de reduscidn contra Agdags | 3,5 m KO an mi i, G50

Walar da pH daddald

Clars libre (2n Aciaa dandnos) sn mgd de0.3a15

Clars libre ubliz s 2n combingsidn con 4cias dancnosen mgd | a2 1.0a3 0

Acids daninoo & mgd . 100

Clara combinads an mgd max. 5 [prekenblemants pracima a ¢ mgd)

ATENCION: Mo use |2 bomba mientras se esté usands lapisana.
Durante |2 temporads de uso delapisana, &l sistema de filrado deben panerse en mancha necessnameante
cada dia, durante un intervalo de tiempo sulciente para completar |2 renovaadn del volumen de agus.

Reparacion

Comprusbe |2 piscing pars venficzr que no heya fugss en las v&w as o las coshuras, comprusbe 12 esternliz
da suelo para cuslquier pérdida evidents da sgus. Mo arieds productos quimicas hasta que na la haya
hacha.

NOTA: Encaso de observarse uns fugs de agus, repare |2 piscing usandas el parche de alts regstenda
induido. Consulte |25 pregunias Feosentes parz obtaner mas informiacion.

Desmaontajs

1. Desenrosque =l tapdn de la valvula de drenz|e en |2 parts exteror de |2 piscing en sentido anb-horano y
saquela.

2. Conedte el adaptador 2 lamanguara v pongsa &l ofre extramo de lamanguera en el area donde desees
drenar 5 piscing. (Comprosbe 12 legisacion local pars ssber 5 edsten ordensnzas munidpales acerca
dal dransja).

3. Enrosque el anille de control del adaptador de 2 manguera enla vavwla de drensje grando en sanbida
haranio. La valviz da drensje estara sbisrts v el 2gus comenzans 2 salir sutomaticaments.
ATENCION: E| fujo dsl agus pusds coniralarse con &l znillo de cantral.

4. Cusndo el drengje hays scsbado, destomille &l anillo de contral pars camer (2 valvula,

5. Desconeds |lamanguears.

&. Enrosque el tapan olra vez en la valvula de drensja .

7. Airaela pisans pare secarla.

ATENCGION: Mo dsje |2 pisdns ya vacia enel extenar,

Almacanamiante v preparacion pars el imvierno

1. Retire bodos los 2coesonos ylas piezas de repuasto dela pisans, guérdelos limpies v secos.

2. Cuanda |2 pisdna eské completaments seca, egpalvorae conpalve de talco para evitar gue |as superfides
de la pisans se adhieran enire si y dablela con cuidado. Si |2 piscing no esta completsments seca, padria
desamollarss moha y darier el revestimiento da |2 piscing.

3 Guarde el revestimisnta vlos scossanas an un |ugsr s5c0 0o UNE lempersturs madarada, antre 500 7
41°F y33%C £ 100°F

4. Curznte |2 estsaoniiuvioss, |2 piscing v oS scoasonas deben aimacenarse siguends |35 instruccionss

antanaores.

.l drenaje insdecusdo de |2 piscing podriz provocar esiones personale s graves W o daros matenales.

. Recomendamos encaracidame nke dasmontar |2 piscing fuera de lempaorasds (los meses deinviama).

GBuardslo en unlugar seoo fuera dal slcancea da los nifos.

@&
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Preguntas mas frec uantes

1. gOué base es adecusda pars una piscina desmontable tubular Set?

Puada usarss ca3 ousl quier superfid e lisa, solida v equilibrads. Fusde usarse casi cuslguar superfios
lisz, salidz yequlibrada. El suslo deba cavarse hadta que esté perfectsmenta nivelads. Mo monte 12 piscing
encamsteras, aubiertas, pletaformas, grava o asfElto. Bl suslo debe serlo sufcientements irms pars
aguantar &l paso vz presion del agus: &l bamo, |2 arena, los solidos blandos o sueltos o el slqutranne son
lugares sdecusdos. Fuede usarse una basa da harmigan, pere no se puede amastrar |2 pisana par (2
amperficie ya que se padrizn provocar sbrasonas que rasgarian el forro. 8i 12 piscina debe montarse sobre
céspad, Sa recomiandz que quite el céspad dal lugsr donds estars silusds |2 piscing ya que aste manray
prowocars males aloras ylima. Algunas tipos de césped muy dure pusden crecer = iravas del omo asi comae
slgunas plantas o srbustos egpecisiments agrasivas. Asegurese de que |a vegetacion situsds sl lado se
corta cusndo s necesanio. Uisar unas tels pars &l suslo syuds 3 protager |2 base de |2 piscing.

2 jComo sé 81 mi piscina ests montads en un lugar poco equilibrado ?

&i parecs que hay bultas en un |ado da |2 pisdna, no est: monkzds encima da un lugsr equlibrado. Es
impartanke vaciar |2 pisan: y dasplazana 2 un lugar equilibrado. Sila pisanano ests sthusds en unlugar
aquilibrads, 52 provacars une tensidn innecesaria en 1as juntas, lo qua padria hacer gue saltasen,
prowacands inLndacionss, daryas 2las propledades v poables darkos parsonaies o inclusao la muarts

Llena su piscin: sguends las instrocdonss indudas enel manesl de uso asdadosaments. Esto
SEEQUNENS QU Mo pierds agus v que |3 piscine se pusds maver Bciimente dado que &l suslo 8 pusds
equlibrar enel moments adecusdo v no despue s de haberlz llenado complatameants con agus.

3. jPuedo hacer que un servicio de aguas Bene mi piscina?

Recomendamaos que use una manguera da jardin 2 poca presidn para |lensr su piscinz. Si es necesano
usar U sanvicio de entrage da agua, s mejarllensr k2 pisanz consolo uns pulgads de agua con 2
manguers y alisar pimers 25 amugss. Use uniservide de agus que pueds regular ol flujo de aguspars
avitar darios. Asagurese de gue pars en cads uno de | os pasos Indcados en el manual de instrucdanes pars
a5agurarse de que b2 pisdna esta niveladz, Bastway no se hace respansable de pisdnas dafsdss o en
malas condicionas debido 2| uso da serd aos de entrags de agua.

4. pCual es la maxima altura de llenado de la piscina?

Lienz |2 piscing hasta &1 90% de su capaddad desde la parts inferior del anilla hinchado de l2pisdns. No
inkente nunca llensr |2 piscine mas &l de |2 base del anille. Recomendamaos que deje Un poco de espacic
parz las dasplazamisntas de agus que S8 prodlcen cuando hay personas dentro de lapiscing. Pueds ser
necesana llenara durents |2 estacidn paras compensar &l sgus evaporads o |35 pérddas que s producen
durants &l wso.

5. Mi piscina presenta pardida, jqué puedo hacer pars armeglaria?

Ig 85 necesano vatiar |2 pisdna pars tapar los agujeros. Puede comprar parches da reparaddn
auto-zdhesvos que se pueden utilizar debajo del agus en 2 tiends |ocal. Paraun uso enal extancr, use el
parche da reparacidn indude. Fars los aguieros interiores, limpie &l aguiere enla parte interar de |2 piscing
qatznda cuslquer resto de sceite o slgas. Corte Ln circule o sufcientaments amplio para cubnr &l agujera v
aplique unpardee de maners segurs en &l lado del agus. Corte un sagunda parchia v apligeelo enlzparts
axtenar de |2 pisana pars ssegurar LNe mayor dureza. Si el aguero est: en labase de |a pisdna, use solo
unparche y apristelo con un cbjsto pesado mienras se pega. Fara los agujeros del anillo supsenior, hinde &l
anillo pars ubicar &l aguers, margue &l agujerc de manera que 58 vea fadimeanke v aplique el pardwe
spratandols firmemente. Cusnds s haya aplicads, deshindye un pocao &l anille pere quitar un poco de
presan dal parche. Si 8l snillo 58 deshincha completamants v 58 vacia Iz piscing, pongs un peso encima dal
parche pars yudar @ que 58 pague. S ha pussta un parche enla pisans cusndo estavacis, e
racomendamas que espere &l menos 12 horas antes dellenarla.

6. jDénde pueds ¢ omprar cartuchos para el filtro y cada cusnto Hempo tengo que cambiarios?

Laos cartuchos da fillre adecusdos para subomba de fitrado tenen gue estsr dispanibles en la hends
donds comprd |2 piscing. 81 no es asi, la mayoria de los vendadoras vendan cariudos para el filro coma
aocesono. Si no pue de encontrar | a5 piazas de sushtuciannecesanas, llame & nuesiro nimero grafuto yle
ydsremas 2 enconirar (2 tiends mas cercana. Los cartuchos deban cambiarse cads 2 ssmanas
depandiends 3=l usa 32 |2 piscing. Compnuaebs el fillro semenaimeants v limpis (25 mangueras qutanda los
dasechos y particias. Mota: Asegurese de que |sbomba esta desconactads del suministro elgdrico antas
da comprobar el cartudho del fltro. También puads vistar nuestro tio web wew bashway-sarvios com pera
ocomprar los cartuchos.

T. {Cuantas vaces al afo debo cambiar al agua?

Dapenda del uso que s& hags de |2 pisdne, vy dela stencion que sepreste 3 cubnri= pisdna y mantenar
los productos quimicaes con = dosis sdecusds. 552 efediis unmantenimieni comeda, &l agus debe durar
toda el werano . Pongase en contado con 50 proveadar de produdos quimi cos local para oblener mas
infarmacian scarca da los prododos quimicos, le podran sconsajar camo mankenarlimpia el agua.

8. ;Es necesario desmontar la piscina durante el invierno?
£i, |as pisanas situadas encima dal sualo pusdan hundirse conel peso del islo v 2 nieve y las paredes
da FVC padrisndariarsa. Le recomendamos que desnonts | 2 pisana cusnda 12 temperatura sea inferiar a
8°%C f45°F L= piscing debe gusrdarse enel inkerior 2 una tempersturs maderads, anire 5°%C S 41°F w3890/
100°F. Gusrdala lejos de produdies quimicos y raedares, v sera del alcance de los nifas.

9. Mi piscina esta perdiendo color - ja qué se debe?
Un use excasvo da prodadas quimicos puede hacer que se perda el calor del fome; es parecido 2 lo
Qe pasa con &l irje de barko, que pierde color debido al uso prolongade con el agus conclora.

10. gCudntos afhos durers la piscina?

Mz hey um limite kemporsl para Iz piscing; 5 sa respetanlas instrucoone s induidas en el manusl de uso
oon cuidado, se efechiz el mantenimiento v se gusrds asdadosaments se pusde aumentsr consdarable-
ments |avida de |2 pisana. Unmontsje, uso o cundado no adecusdos pued en dariar gravements |2 pisana.

1. i 5e mcomianda al uso de una bomba de filtrado con una piscineg B estway?
|8in dudz| Le recomandamos encare ddamenta que wtlice una bomba de filrado, 1o que mankendra (3
danidzd dal =g,

12 jCuales gon las funciones més impomantes de labombae de fikrado?
La fncian mas impartante da una bomba de depuradadn es | elimined onde las Impurezas del agua por
madao de uncartucho de fliro v producta s quimicos para S0 estenlizacidn.

Para obtener més informacién v videos detallados con las instrucciones de
montaje, visite nuestra pagina web hitp fwww bestway-service com
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Garantia limitada BESTWAY®

Bl producto que ha comprado viene acompanado de una garantia imitada. En Bestway® cumplmos nuestra garantia de calidad y le aseguramos, mediante una garantia de
sushtucion, que su preducto estara libre de defectos de fabricacion, susceptibles de provocar fugas

La siguiente prestacion solo es valida en los paises miembmos de la Union Europea: El reglamerto legal de la Directiva 19894 4/EC no se llevara a cabo por esta garantia
imitada BESTWAY,

La garantia limtada es valida. durante un arfo para |a bomba de fitredo o el fitro de arena, 180 dias para la piscina, 80 dias para el resto de componertes desde la fecha de
compra

Si desea presentar una reclamacion en garantia, cumplimerte este impreso y ervielo 8 su centro de servicios posventa de Bestway local acompanado de una copia del recibo
de compra. Antes de aceptar cualquier reclamacion, el centro de servicos posverta de Bestway le pedira gue ervie una parte de la pieza defectucsa a dicho centro (por
gemplo, numero de lote de fabricacicn recortadofval/ula de drenaje )

Pongase en contacto con su centro de servicios posventa de Bestway local antes de enviar cualquier documerto, dicho certro le informara debidamente de lo Nnecesario para
tramitar su reclamacion

Bestway® declina toda responsabilidad por pérdidas economicas provocadas por costes guimicos o de agua. Bestway® no sustituird aquellos productos dafados por
negligencia o que hayan side Wtizados sin respetar las instrucciones de uso aplicables

La garantia de Bestway cubre todos los defectos de fabricacion desculentos al desembalar el producto o durarte el uso, siempre dentro de uncs limites de uso v del respeto
de las advertencias e instrucciones indicadas en el manual del usuano. Esta garantia se aplca solo 8 aquellos productos que ne hayan sido modificados por terceros. El
producto debe guardarse y manipularse de acuerde con las recomendaciones tecnicas

La garantia imtada es valida desde la fecha indiceda armiba y la fecha de entrada en vigor de la garantia sera la que figura en la factura o el recibo de compra original

Seleccione su tipo de piscina:

o

Fecha del recibo de compra: Mumero de cadigo del cliente :

A : SERVICIO DE ATENCION BESTWAY®  FECHA

FAXEMAIL/TEL: Consulte la informacion de contacto correspondiente a su pais indiceda en la contraportada o en la pagina web: www bestway-senice com
Escriba la direccion completa. Nota: Una direccion incompleta puede provocar retrasos en los envios.
Bestway se reserva &l derecho de cobrar los nuevos envios de los paguetes devueltos cuando el motivo de dicha devolucion sea stribuible al destinatario.

INFORMACION NECESARIA - ESCRIBA LA DIRECCION DE ENTREGA

Mombre Direccicn
Codige postal Distribuidor:
Pais Ciudad:
Mol Teléfono.
Fax: E-mail

Escriba el numero de lote y el codigo de articulo situado cerca de |a valvula de drenaje

Mumero de lote Codigo de articule

] — #BXXXXX T——» Codigo de articulo

BWSHFXXXXXX |
YYYY-MM-DD W Momero de lote

22x50
Descripcion del problema
O Roturas / Fugas O Soldadura defectucsa O Anillo superior defectuoso O Walvula de drenaje defedtuosa
Q Otros, descripoitn Q Pieza ausente — Utilice el codigo de la pieza ausente, el cual se pueden encontrar en el manual del usuario

IMPORTANTE: sci0 sE sUSTITUIRA LAPARTE DAFIADA, NO LATGTALDAD DEL PRODUCTO

Bestway se reserva el derecho de solictar pruebas folograficas de las piezas defectucsas o de solictar el envic del elemerto para larealzacion de pruebas adicionales
Fara poder ayudarle lo mejor posible le rogamos que nos suministre informacion completa

PARACONSULTAR FAG, MANUALES, VIDECS O COMPRAR PIEZAS DE REPUESTO

VISITE NUESTRAPAGINA WEBR WAMMBESTWAY-SER VICE COM B e stwa

LOS VIDECS TAMBIEN ESTAN DISFONIBLES EM NUESTRO CAMNAL BESTWAY EN YOUTUBE: http. /fyoutube com/user/BestwayService ®
18
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STEEL PR

™ POOLS

& POWER STEEL™
FRAME POOLS

BENUTZERHANDBUCH

ACHTUNG

war dam Bau und der Banutzung das Schwimmbeckens werden samtiche hformatonen in deser Anlaitung

sorgfaltig gele san, verstanden und befolgh. Diese \iEmbinweise, Anlsiungen und SicherheitTridhtlinian

umfzssan eimige allgameine Risikanin Bazug auf Fraizaitbeschafigungim Wasser, sa kannen jedoch nicht

samiiche Risikenund Sefshrdungenin allen Falien be hendein, Bai jagiicher Akbivitat im \Wassar wird

varsicht, gesundar Menschemverstand und gubs s Uiteilswemmagen walten galassan. Diase Angabanwerdan

fr die spatars Nutnung sufbewshrt

Sicharheit ven Nichtachwimmarn

-Esist jederzait sing stand ge, aktive und wadthsame Besufichigung sdwiachar Sdwimmer und
Michtsdwimmer durch eine sachkundge enwachsane Aufsichtsparsan erfordadi ch (es wird daran ennnart.
dass das groflte Risiko des Ertrinkiens bai l<indem unker 5 Jshren basteht).

- Es wird sime szchiundgs enaachsansa Farson bestimmt, de das Ba dien Obarmadht, wernes benuzt wird

- Schwathe Schwimmer oder Michtsdwiimmer sallten personliche Schutzsususing tragen, wann se ins
Schmimmbackan gahen

- Wann das Schwimmiredien nic benuizt oder ubarwacht wird, wardsn samtiche Spielsachan aus dsm
Ectwimmbeacken und sainer Limgebung entfamt, um zuverhindem, dass Kinder daven sngezogen wardan

Praduldheachmlluing Sicherheitsvomichtungen
- Lm das Ertrintken van Kindam mu verhindam, wird emplhien, den Zugang zum Schwimmbeadien mit ainer
Artikel-Mr. | Abmessungen At des Sets Zubehir | Schutzainnchtung mu scham. Um Kinder vom |4 attern ibar das Einlass- und Auslassventl shruhalten, Es
5 e m B wird empfahlan, aine Abspemung u emichisn (und samtliche Turenund Fanster u sidem, sofem
BEEA3 _.&;f-\m x‘: ra - H'IMEIIEJEEQ i zuira fiend), um unbarechtigben Zutntt zum Schwirmmbackan zu vemeiden
; - o0i-Sa &
& x Ie) BT el - Abspamungen, Backensbdeckungen, Alarmmanisgen o der shnliche Sicherhaitsromchiungen sind snnvalis
Auteallbares Hilsmittal, ersetzen jedach keine standige und sachkundige Ubenmachung durch enwachisens Persanen
BRAA0E o e s ) | sicherheitzausnistung
= 2al-8
SAmminge el -Es wird empiohlen, Rethngsausnsung (2. B. ainen Rattungsnng)) inder Mahe des Backens
sufmubewshran.
FEEA0T . H.Ifsxelll:arﬁ‘ & Filtarsystam - Ein Lunktionierande s Telefon und aine Liste von MNaotruhuwmmem werdenin dar Mahe das Sdwimmbeckens
Swmmingpoal-Sat fEAp. iy
i Sichera Mutzung des Schwimmbeackens
BEE40E SA:”HE"E'-ES, B Fitersystem - Samiliche hutzer, insbesendare Kindar, werdsn damu ermuntart, schwimmen zul amen
aal-
mmingpool-Set -Erste Hilke {Herz-Lungan-Wiadsrbelebung) adamen und dasa lenninisse regalmailig auffnschen. Das
Autdalibares |  kann bei sinem Motfall sinen lsbensrattandan Unkarschisd ausmachen
BEE4 15 S PR i - Samfliche Backenbenuizer, einschliafllich Kinder, amwaisen, was in sinem Motfal s m ist.
SMmmingpacl-set -Miemals in flaches \VWesser springan. Das kann 20 sdweran Veretzungen oder zum Tods fahren
Autteibare B Filtarsyats - Dias Schwammbad:en nicht benutzen, wenn man unkar dam Einfluss won Alkohal oder Medikamenten steht,
BEE4 18 = 8 d—:c"ée bk el welche dis Fahigheit or sicharen Muzung des Backens besintrachigan kennen
o
Simmingpac-Set - Backe nsbdackungan vor dem Batraten des Schwimmbeckans vollstandig von der Wassaroberlache
antlamen, wenn sie verwendat werdan
#5841 &:‘”HE"bd‘?’ee E Fitersystam - Diie Mutzer des Schwimmbsckens wanden vor durch des Wasser verbrei teten <rankhaiten geschutzt, indsm
a ol 5 : -
mmingpaal-Set [ Laiter |  das \Wasser siets aulbereiel und hygienisch unbedenidich gehallen wird. Die Richilinien zur \asseraufberefung
o in der Gebraucheanisiung werden u R ate gazagen.
. H“me'm:ﬁi&; & Filtersystam - Chamikalien (z. B. Frodukte fir dis \Wasseraufbarsitung, Reinigung oder Dasinfaktion) sullerhalb dar
Swmmingpaal-Sat Raichwaits von Kindam aufbawshran
Autetelibares & Filters e - Die medhstehandan Zeichen wearden venyendst. Dia Zaiden sind 2n ainer gut sichtbaran Stalle innerhalb
®EE 10 " 5 % A wan 2 300 mm inder Mahe des Scheimmbediens anzubringan
Spammingpaol-Sat
. Aufaalibaras [ Filtersystem
256378 Ausfatallbares [ Filters ytam
Swammingpaol-Sat A Laiter
58470 Lusfellbares [ Filtzrsystem [ Facl-Abdading
. Swarnmingpaol-Sat A Laitar A Badang|ans
Aufstallbaras [E Filtersystem [ Paal-Abdadiry I linder im Wassar und dar Wasserumgebung stets beaufsicitigen. Micht springen
d gabung as 9
Swimmingpaal-Sat [ Laitar [ Badenglane - Abnehmbars Laitern sind auf siner waagaradhiten Fladee ancuordnen
- Zugangliche Flachen massen rageimallip uberpraft werdan, um Varletzungen zu vemeiden, unabhangg
Aufatallbares = Filters ystam wonden fir denBaudes Sdwimmbeckans vermendaten Materialian.
Swammingpaal-Sat - Prafen Sie re gsimafig Bolzenund Schrauben; entfemen Sie Spane, Spraiftel sowe samthdwe sdharfen
I{antan, um varstzungan U vemeiden
Aufsellbaras = Filtersyztam 2 Fogl-Abdediung - ACHTUNG: Lassen Sia denentleerten Faol ni cht im Freien. Dar leere Poal neigt dazu, durch danWind
Swimmingpadl-Sat [ Laitar [ Badanglane | werfarmt Lndéisder verschoban zuwardan
- Wvann Sie uber eine Filterpumpe veriagen, beadhten Sie dis Arweisungen des Filterpumpen-Handouchs .
Aufatallbares A Filtersystem & Faal-Abdading ACHTUNG! Die Fumpse darf nicht batrisben weardan, wann sich Mensdeen im Foal aufrasltenl
Swammingpacl-Sat [ Laitar [E] Bodanglane - Wvienn Sie uber eine Laiter verfugen, beachien Sie dis Anvaisungan des Leiter-Handouchs
ACHTUNG! Die Vermending sines Schwimmbackan-Bausatzes satrt vorsus, dass er mit den
56473 Aufstallbares [E Filtersysten [E Paal-Abdadiung Sicherhaitsvarschriben obersinstimmt, dig in der Balrisb s und \Wartungsznisiung beschnsben and. Lm ain
i (14 285 Swimmingpaal-Sat [ Laiter [ Badarp|ans Ertrinken adar andere emathafts Yeretzungen zuverhindem, wird besondere Aufmearksambeit darauf
garichtat, dan Zugsng zum Schwimmbacken 1 sichemn, da sich Kinder unter 5 Jshran unenwartat Ziugang
56444 L Aufaallbaras = Filtersyztam = Foal-Abdediung | um Schwimmbecken varschafien kannen, und beim Badenwarden die [inder ununkertrochen wan einar
e {14'x £8") Swimmingpaal-Sat [ Laiter [ Baderplans enwachsensn Aufschtsperson beaufschtigh
P Aufatallbares = Filters ytam [ Faol-Abdading Bitta sargfallig lesen und fir spateres MNachschlagen aufbawabren
{14 x 43" Smmmingpacl-Sat [ Laiter [E Badanp|ans
Déa It ge durch 23 Parsonen edordard in der Ragel dlvea 20 Minulen, exkbusive ggf. erforderiicher
i 42Tmx1.22m Ausfetalibarss = Filtersystam = Foci-Abdediung Bodenarbeien und Befilung. (Aufler beiden Pools zu 5.49m x 1.22m /18" x 48" und 5.40m » 1.32m /18" 2 52%)
e (14’ x 43" Rattan) Swammingpaal-Sat [ Laitar [ Badangp|ane Die Mantage durch 2-3 Personen erfordart in dar Regal ebwa 30 Mnuten, sxkdusive ggf. erforderichar
| Bodenarbeiten und Ballung. (FUr dia Produktgréten: 5.48m x 1.22m /18" x 487, 5.49m x 1.32m /18" x 62"")
esagas | 42TMEI2Im Aufdallbares [E] Filbars ystam [ Poal-Abdadiung
- {14'x 43" Rattan) |  Swimmingpool-Sat [ Laiter [ Badenplans Teilebeschreib
45 A1) o
56433 pEmAdleT = ftalbares i STEEL PRO™ FRAME POOL
(R ] Swimmingpaal-Sat
A a C] D]
asaRnd 4.5Tm x &1cm Aufsallbares [ Filtarsystam [ Faal-Abdading
ok {15 x 38" Swimmingpadl-Set [ Laiter [ Badenplane I =
4.57m = &1cm Aufstalibares [ Filtersystam [ Faal-Abdadiung
{15 x 38" Swimmingpacl-Sat [ Laiter [ Badenplane
e mx=1.07m Aufdallbares [E] Filtersystem [E] Paal-Abdading | a @ | hrenvededung (H|
G4 & "
5w 42" Swimmingpaal-Sat [ Laiter [ Baderp|ans
#0438 Tmxi22m Aufstalibares [ Filtarsystem [ Faal-Abdadiung ? @
REELL B o 48" Swammingpacl-Sat [ Laiter [E Badanplane | # 400198014 4HI 1 B-03A
#5645 mx 1 ‘_‘-_‘- m Autatallbaras [ Filtersystam (& Fool-Abdadiung POWER STEEL™ FRAME POOL
{18 w 48" Swimmingpaal-Set [ Laitar [ Badenp|ans |
A a D)
#EG45D Aufstalibaras [ Filters ystam [ Poal-Abdadiung
SRR {16 x £3") Smmmingpacl-Sat [ Laitar [ Badanglane
$EGAE S49mx1.22m Aufstallbarss [ Filkers ystem [F Fool-Abdediung |
T {18 = 48 Smmmingpacl-Sat [ Laiter [ Badenplans
S5A4TT E42mx132m Aufstallbares E Filtersytem [ Paal-Abdadiung G nerverkdedung (H]
o {18 x 52 Swimmingpaal-Set [ Laitar [ Boderplans
e EAdmzi32m Aufsellbaras [ Filtersystem [ Poal-Abdediung @ @
o {18 = 52") Swimmingpaal-Sat [ Laitar [ Badangzns
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Tallahr Beschraibung Telle-Artikelnummar ANZ[SET
lomplette Strktur P2ARG
| A Obeara Schiana PéA034 4
B Senbrechtes Poolbein PEsd 1“4
L+ T- erbinder PEA004 14
Regalverti Paolauslass-Sebithung Fadeinazs-Sabatiung | o Baizen Fe1007 =
#PE0S10 a3 #PE151T E Starndia [ 14
E Balzendichiung PE1023 0
| A F adl-ihnanvarkleidung REEEASETS 1
Yerschiuzsstapien Hrapazieraniger Reparaturticien H Schiauchadapter FADO198-034 1
X2 #F4DO1EE-02 plau) |
#F4HI1AB-02 {grau)
#F4A018B402 (waik)
| Teile-tr. Beschreibung Taile-Artikelnummer ANZ [SET
Homplette Struktur P2AM8TO18
STEEL PRO™ FRAME POOL = P e =
| B Senbrachtas Poolbain PE10a3 i1
Talla-hr Beschraibung Telle-Artikelnummer ANZ SET I T-V erbindar PEA004 %
Homplatte Strtur F2a [] Balzan 1007 W0
A Obens Schiens PE1023 ] | E Standhd} PEA0CE )
B Senkrachtas Poalbein PEAHE 1 E Balzendchiung PEAGE T
€ - ertindar PE1025 g ] Faal-hnenvarklsidung 5641248518 1
o Balzen PeA012 18 | H Schizuchadaptar F4D0198-02A 1
E Standiu P08 8
F Bolzanddiung P61023 18
A F aal-Inmarwarkleidung G4 31ABR1E 1 |
2 Sctioudmdapine FADOXE 134 1 Telle-Nr. Beschreibung Telle-Artikelnummer | ANZ / SET
K Federspamioizen By |iomplatts Strukur P2ACEG18(01)
I A Obere Schiana PEA002 4
_Abmessungen: 0 x B Serbrachtes Poalaein P51043 "
Teile-hr. Beschraibung Teile-Artikelnummar ANZ ISET o T-v arbirdar P&I004 14
Homplette Strktur F2ai0d 14 | 5] Balzan PEAGT W
A Obere Sdhiens P& 10 E Standfu 14
B Senkrachtes Poolbein Pa1014 10 F Balzendchiung <]
[ T- erbindar PEA0GT 10 I J Pacl-Inmanwarkleidng 4
o Balzen Pe1012 v Schizuchadapter FaD3198-034 1
E Stendiint Pa1070 10 | i Fedsrspannbialzen PE1008
E Bolzandichiung PE1028 py.
Jd F aal-nmenwarkieidng SE408ASE1E 1
: e s || Mmessgenier
L Fedorpaniiolzen paio1s Telle-Nr. Beschrebung Telle-Artikelnummer | ANZ / SET
FHomplette Struktur FIAMIGI801)
_bmessungen:izvce | A Obers Schiens P5023 15
Teille-hr Beachreibung Teile-Artikeinummer AMZ ISET B Senlrachtas Paalbein PR10%4 15
FHomplethe Struktur FIAMMSI 1801) C T-\ erbindar PEA0IS 45
A Obare Schiens PEA04G 12 I o Balzen PeA0LT 32
=] Senbrachtas Poolbein Fai044 12 E Standful 15
[ T-W erbindar PEA001 12 3 Balzandichtung 12
o Baizen Pa1012 % | J Faal-nnanvarkleidung S8 4B3AS518 1
E Standful FEA00 12 Schiauchadaphar FaDl98-034 1
F Balze ndichtung PEAGIE % I Federspannbolzen PE1006
] F aal-Inmarvarkleidung 564 15485146 1 I
H Schizsuchadapter FAD0195-034 1
I Federspannbalzen P81011 |
Telle-hr. Beschreibung Teile-Artikelnummer ANZ ISET
_bmessungen:i xS Kompletts Ststur P2A02T01E
Teile-hr Beschraibung Teile-Artikelnummar ANZ ISET | a O bere Scdane Fe100% 15
lomplette Struktur P2AGTI018 / FIHOT10 16 B Senkrachtas Poalbsin Pa141E 15
A O bare Schiene PE1003 12 I T-varbindar PEi412 15
=] Senbrachtes Poalbein PE10a% 12 | O Balzen PEA00T 32
c T-¥ermindar P840 12 E Standidl PE100S 5
o] Baizen il (L 2 F Balzenddiung PE1023 32
E Standfut P00 i | 2 Poal-namverklsidng 5643848516 1
F Ealzendichtung PE1023 % H Schiaudhadapter FA0019E-004 F
A Faoal- Innerverklsidung (blau, braom) 5841845514 [ 5E3THAEE16 1 It Federspannbalzen FEA00E
H Schizuchadapter FaD095-034 1 |
I Federspannbalzen Pa4011

Taille-Nr. Beschraibung ANZ [SET Talla-hr Beschraibung Telle-Artikelnummar ANZ[SET
lHomplette Stnatur liomplstte Stnatur F2ANE016

A Obera Schiana 12 | A Obere Schiana PE1029 18
B Senkrachtes Paalbein 12 B Senbrachtas Poolbain PEI4AT 18
c T-' arbirder 12 | [ T-' erbirnder PE1413 18
8] Balzen w,: [u] Ealzen PEA0aT 38
E Etandfur 12 E Standfurl PS030 18
F Bz nadiong 2% | F Bgzenadiog FE102E 3
] P oal-Innenwverklsidong 1 ") P oal-nnanverkleidong 5648248818 1
H Bchiauchadapter FAD019B-034 H Schiauchadapter F4D01968-034 1
[ Fedarspannbalzen PEA01 1 1 K Federspannbalzen P03t
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POWER STEEL™ FRAME POOL

-.|

‘wiadarholan Sie dia Schnite & und & bis alle cberen Schienan mit T-Yarbindam (C ]'.'ert:Lr..er sowia dar
abera B shmen amichtet ist. Heben Sie zur Verainfachung der Montaga die latzten 2 Schienenin Form
ainas umgekehrten ¥ anund flgen Sie sa in die letzten T-Yerbinder (C) ein. Senken Sie sie vorsichig sb

Taille-Mr. Beschraibung Telle-Artikelnummar ANZ [ SET bis sa vollstandig varbundsan sind. Adiben Sie darauf, sich nicht die Finger ainzuklammean (siahe Abb &)
lomplette St {18 | 'E,' gzgﬁréieET:I:;I.-—;?;;teer:erfcllt?:rgiée]rlr-:urc_-s;;ﬁ—ﬁiz::rhliiiiigeﬁir:eﬁ:ec?mr
A Obere Sdhiene Pa1124 14 Paal-Fuf {B) mit dem Baodan des T-Verbinders (&) Gawshrleistan Sie, dass sich dia federgespanntan
B Sanbrachtas Poalbein PE112T 14 Elifta das sankrachten Poal-Fullas (B) baim arbindan mit dem T-Yarbindar {C) cban beindan. {Sisha
c T-Vertindar Pa1128 o I ﬁ:MﬁEJIS For Pools der Grafle 2 44 m x &1 em (&' x 247) chne Saitanwand
o Balzen PE1110 30 10. Ziehan Sie aus werschiedanen Richtungan am Rabmen, um zu gewshriaisten, dass slla Schisnen
E e PE112G i | Foaol-Fofte und Verbindar bafastigh sind {siaha Abb. 9)
11. Profan Sie, ob das Abfusseantl gut a,escrlcssar |st C-Isther Sia gan Badan
F Balzenddiung PB1111 30 12 Fullan Sie dan Pool bis s ainar Hohe won 17 bis 27(2 San bis Som imit Wassar, sodass dar Badan
A Foal-Innemveridsidung (graw, braun) 58444 ASE16/56483A88 18 1 adackt s, Machdam cer Boden des Pools leicht I::= ackt ist, straichen Sie worsichig slle Falten aus
H Sdhizuchadapter FAH010E03A 3 I Ee.,lrrer Sia in der Mitte das F ools und arbeitan Sia sich im Uhrzaigarsinn zur Auflansaite var
[ Federspannbaizan PE110%
Abb 1 Abb. 2 Abb. 3
\-\_‘
Tallahr Beschraibung Telle-Artikelnummer ANZ [SET | = %
Homplstte Stnator 24
& Obare Schians Fa1130 13 1
B Senkrachtes Poalbein P8i131 18
[ T-' erbindar Pa109E 18
o Balzen Pa4110 a3 | Abb. 4 Abb 5
E Standfurl PE1134 18 H
F Balzendichtung PB1111 <
] P aol-Innarwarkleidung SH4ITASEE 1 I Eﬂ
H Schisuchadaptar F4HO198-034 i -
K Federspannbalzen P |
Abb. 7
Tallahr Beschraibung Teille-Artikalinummear ANZ [SET 1
FHompletts Struktur P241T01)
A CObere Schiane PEA4E 16
B Senbrachtas Poolbain FE1346 18 |
C T-\ arbindar PE1247 18 é’
8] Balzen Pa124% £2
E Standhsl Pa1343 18 | Weontage des Anschiuss ventis
E Balza ndichtung Pae33g 14 Fir Podls der Graza 4.83m ¢ 1.22m (17 < 437} S49m x 1.22m (15 < 43°), 5.49m ¥ 1.532m (18" 2 57 )(Skha abh. 10)
] F aal-Inmarvarkleidung SE451A8818 1
H Schizudhadapher F4HSE-03A 1 |
K Federspannbalzen PE1380

WAHLEN SEE EINE GEEIGNETE STELLEAUS
HIMWEIS: Der Pool muss auf ainer volkomm en fiachen und abenen Oberfiiche aufges tellt werden.
instaliiaren Sia dun Fool rlchl. wenn du -Dburl'lkcl'u gunrulm cder abschlssig ist

=[Dar "ewel‘lt-= Eer‘ﬂh.l' luF-H -.,een,ret =2in, 2as 'iCIIS.EI'-\.I 2 Gewurt uber die gessmta Muzungsdsuar nach
dam Aufbau das Fools 2 ragen. Weiterhin muss der Untergrund aban sowie fn=_-| wan (Gaganstandan und
Warunreinigun gen sain, inkiusi ve Stainen und Zeeigan

=wir ampfe hlen die Aufatallung in awsraichandar Entfemung von Objaktan, mit deren Hie Kindsarin dan Faoal
Hattarm kanntan
HINWELS: Stallan: Sia den Poolin der [Mahe ainas gasignatan Ablusssystems auf, um oberdaufandas
Pc:-:|w=ss.er =L.f:|.f=r.,er adar dan Pccl uentiaaran

vDerH..t:sl. =l..fl..r-=l::-=rem L.rter.,n..rc ksrr um EIFS.ILI_EF das Pools und zu amathaften verdetzaungen und
{ odar Sachschadan sowia zum Verust jaglicher Garantie- und Sandce-Anspriscche fihren

= Es darf kain Sand venwe ndat wardan, um ainen ebanen Lintergrund 11 schafien; dar Untergrund muss
ausgagraban wardan, wenn erfarderich

=Dirakt unter Fraileitungan odar Baumean auf. Vargawissam Sia gch, dass dar Baraich keina untanrdischan
wersorgungsrahra, Lailungan adar Hsbel jaglicher At anthalt

= Stallan Sie dan Pool nicht auf Zukshrtawagan, Verandan, Podastan, Kias- oder Asphalt-Obarfiachen suf. Dar
gewshite Baraich muss dem Gawicht das \Wassers shandhalten; Schlamm, Sand, waicher { laduerar
Erdbaden eder Taer sind nicht gaaignat

=Rasen oder andera Yagatation wird unter dam Paol wird sbsterben, waodurch as zu Gerudhs- und
Schlaimbildung kemmen: kann. \Wr empfehlen daher, samtliches Gras ver dar Aufsbellung sus dam gewshiten
Earaich zu antfamen

=Maidan Sie Baraiche, dia r aggrassiv wachsenda Fflanzen- und Unkrautarten andsllig sind, welcha durch
das Bodangewabe oder die Verkleidung traiben kenntan

HINWELS: nformieran Sie sch bai lhrer drtlich an Stadby ansal Lng ober Verordnungan beziglich Einzsunung,

Apsparrung, Beleudhtung sowia Sicherhaitsverschrten una stellen Sie die Einhaltung aller Gesatze sichar
HIKNWELS: \Wann Sia Gber eine Filterpumpa varfkgen, beaditen Sia die Anwaisun gen das
Filtarpurmpan-Hanabuchs

HINWELS: Dia Laitar muss for die Poolgrafle gasignat sain und darf nur zum Batraten und Verassen des
Pools banutzt wardan. E3 it untersagt, die 2ulassiga Traghkraft der Leiter zu Gberschreitan. Proden Siein
regeimaltigen Abstandan, ab dia Laiter -"r-..rl..r-.,s.-.,em=|’3. mantiert ist

instalation
Die Firmia Bastway Indatablas kann micht Or Schadan am FPool durch dia Blscha Bahandlung adar
kichtbeachtung dieser Arweisungen hatbar gemacht werdan

1 Breiten Sie alle Taile aus und L.berprL.ﬁﬂr Sia dia in dar Bautaill e angagabanen Stidizahlan . Saollte ain
Tail fehlan, fohren Sia keine Montage des Fools durch und kontsktiaran Sia bitte dan Bestway
l{unadandanst
Falten Sie gan Poal suseinandar und prufen Sie, dass die nchige Saite nach oben zeigh. Lassen Siaibn
for mindastans 1 Stunda dam dirakten Sonnenlicht ausgesetzt so dass der P ool wahrend des Aufbaus
faxiblerist
Platriaran Sie dan Pool in dar Mahe aines gaaignatan Abflusssysbemns, um obaraufendas Wassar shleiten
u kanman una stellan Sie sicher, cass Einlass A und Audass B des Poals komakt positioniert sing, damit
Sia |hra Fillerpurmpa aneine Spannungsversorgung anschliefen kannen: Hinwale: Vernwanden Sie kaine
warlangerungskiabel, um hre Pumpe anzuschiiafen
ACHTUNG: Zishan Sia dan Poal nicht Ober den Bodan, da dias den Poal beschadigen kann
Salzan Sia die Varschlussstopen inden Einlass A und dan Auslass B an dar Wend von der hnanseita das
Faals har ain. {Siehe Abb. 1)
HINWEIS: For Pools zud 83m x 1. 22m (18 « 487) 5.49mx 1.2 (18 x 48°), 5. 49m x 1.32m (18 x 527)
paals sishe our Installston des Verbinaungsyentils suf dar folganden Saite
Schisben Sia dia cbara Schiena (A) in die Stabbuchsan oben am Poal  (Sisha Abb. 2}
warbindan Sie dia obere Schiana (A) mit dam T-verbindsar (&) an jeder Ecke und fgan Sie dis Stite (O)
uarst in die Dichtung (F jund dann in die wrgebohrtan Ladar des Rahmens ein
HINWEES: Die Dichtrings mossan nach untan Teigan, um =in Akslaufen von Wasser in dia oberan
Bchienan mu varmaidan, (Sieha Abb. 3 4 5)
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HINWELS: \Werm Sie d@n anderes Podranigungss e Ober das Anschiuzsvent] anschiie en machten, verwenden Se
nen gesignaten Schravbendmher, um das Schmubsieh van dem Snschiues abcumartieren (Sehe Aok 1)

Fliller des Pools Mit Wassar
ACHTUNG: Lassan Sig dan Foal wahrend des Einflliens des Wassers nicht unbeautichigt
1. Fullen Sie den Pool bis 2u 90% sainas Fassungsy emmagens mit Wasser UBERFULLEN Sie den Poal nicht
das digs Tuainem Railan Lhren kann. Bai starkan B agenfallen missen Sie unter Umstandan shyas \Wwassar
antlearan, um dan nchligan Fullstand 2u gawshdaisten. (Sisha Abb. 12.13)
2 Machdam der Foal vallstandig betulitist, priden Se, dass sich das Wasser nicht auf anser Saite sammealt, um 2
gewaltlaistan, dass der Pad ebanist
WICHTIG: Lassan Se, wenn dar Fod micht eben s, das \Wasser ab und nivellieran Sie den Baden durch
Arshib. Versuchen Sie nicht, den Foaol mit dann beindlichem Wasser 7u bawagan. Dabsi kann as
schweren Varatzungan ader Schadan am Foal kammen. (Siehe Abb. 14)
WARNUNG: T Fod kann sehr el Dreds anthaitan. Waist 1hrPoal 2ine
Baula oger unebens Saite auf, 2am e ernicht eben. Die Saiten kannen
dann rien und das Ywassar lauft platdich aus, was 2u schweran
varleungan und / oder Bestzschaden LUhren Kann
Friten Sie dan Poal auf Leckstallen an den Wanblan adar Mahten
lontrallieren Sie das Bodengewsbs autsichtbare \Wassaredistdian
Fligan Sie erst dann Chamikalin ninzu
HINWETS: Flicken Se dan Poal im Falle sines Lacks mit dam
mitgalietertan strapaziertahigen Reparaturficken. Sehe n gen FAQ Or
weitzre Informatianen
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Aob. 14 |

v 1o @

Hab 13

Richtigar \Wasserstand

e |

HEWES: Zeichnungen nur zu Bustrationszveecken . Eventuslis Soveeichungen zum Produld mbgBch.
Hichi makstabgatren.

FOOLWARTUNG
Achbung: Wenn Sie di e hier ausgeiahrten Wartungsanw aisun gan ni cht beachten, kann dies mu emsten
Gesundheitsgafshren hren, besonders for Ihre Hinder. Eine laukndes Foolwassarauberaiung ist van
waseantlicher Badautung r die Sicherhait der Banutzar. Dar unsachgemat s Binsstz van Chemikalien fihrt

1 emsthaften Parsonen- und Sachschadan.

HINWELS: Die Fump e wird our Wasserarulation und zum Ausfilkem klsiner Partikel verwendat. Um Ihr |
Faoolwasser sauber und hygienisch 2u halten, mossen such Chemikalien hincugsfogt werdan.

£
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1. Es wird dringend empfohlen, denPool nicht mit Re gerwasser, \Wasser aus Stau- und Auffangbacken,
Spulungswassar und Drainagawasser 2u bafillan: Diese Artenvon \Wasser enthalten in der Regsl
werschmutzte arganische Substsnzen, einschiisflich kirste und Pho sphate. Es wird empiohien, Foals
mit \Wassar aurs dem aflentlichan Wassematz zubefillen.

. Haltem Sie bren Faoal stets ssuber und fogen Sie dis ichtigen P ooldhemikalisn hinou . Unhygisnisches
‘Wessar gtellt eine emsthate Geundheitsgehrdung dar. Es wird empiohien, Deanfekbonsmital,
Flockungsmittsl und ssure ader alkalische Chemikalisn r da \Wessersufbereitung in lhrem Faal zu
wanwandan.

. Reinigan Sieregeimaflig de P V- Innanverkleidung mit ni cht scheusmden Bursten oder sinem
\akium-Foalrainigear.

‘“Wahrend der Badesaison muss das Filtarsystam taglich ausrsichend 1angs Isufen, um das gesamts
Foalwassar zu reinigan

. Lberpralen Sie regeimarlig de Filkerkartusche (bow. denSandin einem Sandfilter) und tauschenSie
warschmutzte Harhischen {bow. verschmutzten Sand) aus.

. Lberpraien Sie regeimailig de Schrauben, Baolzen und alle anderen Metslitsile suf Rost. Ersetzen Sia
digse, wann erfordarlich

. Lberpraken Sie bei Regen, dzss der \esserstand nicht uber dis niassige Hohe staigh. Ubserstaigt der
‘sssarstand die zuldssige Hohe, lassen Sie so viel \Wasser aus dem Poal ab, dass de nudassigen
Grenowerte aingahalten wardan.

. Betraiben Sie die Pumpa nicht, wahrend der Foal benutzt wird.

[ i

e

-

9. Dadsen Sie den Fool ab, wenn er nicht bemuizt wird.

10, Fur ds Paclwassersufersitung ist der pH-wert sshr wichtig.

ACHTUNG: Lassan Sie dan endearten Poal nicht im Fraien.
Die ol gendan Faramater gawshrisisten gube Wasserguslitat

Parsmeter Weme

K harheil des Vinzen Klare Sichl aufden Poolboden |
Fabedes Vimzen Ex ol keine \erladbung emichiich sein
Trilbung in FHNUNTU max. 1,5 |verzugswesse viemger ol 0,5) |
Mitraforrentralion oberhalh des nabirbchen Gehales des Filvmaen nmgl | max. M

G esamier organiacher Kehlemioff{TOC) in mgl max. 4,0 |
Redogpotential gegen AgidgCl 3.5 m KClimmy min. 650

pHAYen GEbaTH |
Freies sktives Chior (ohne Cyamundurs) in mgd 03k 15

Freses Chior, det inedindung mi ©, n mgl 10bsdp 1
Cyamusdure in mgd max. 100

G ebumdenes Chier in mgl max. 0,5 (verzugaweise nahe bei 0 D mal} |

ACHTUMNG: Batraiben Sie dis Fumps nicht, wenn dar Paal benutzt wird.

‘hrand der MNuungssaison des Swimming-Foals muss das Fitersystem owangsisulg solangs taglich n
Balrisb genammen werden, d3ss sine vallstandigs Emewsnung der Durchi ussmeange ge wahrlsi statist.

Reparatur |
Prulen Sie den Foaol sorgfaltig auf Ledds aus Ventilen oder Mahben und prufen Sie de Bodenplane auf
erkennbare Wasservarusts. Geben Sie keine Chemikalien hinoy, bevar Sie dies getan haban.

HINWEIS: Flickan Sie den Poaolim Falle eines L adis mit dem mitgali efertan strapariertshigen R eparsturfiids-
en. Fur weitera Informaticnsn wird suf de FAD vermesan.

Zerlegung

%] X

a

=@

und entfemean Sie sie.
. Bahlieflen Sie den Adapter an den Schisuch anund legen Sie das andera Ende des Sdhlauchs in den
Bareich, indam Sie hran Fool sblassen wallen. (Frafen Sie dis lokalen Bastmmungen zum Ablassen
gemal Gasatz).
Schirauben Sie dan Stewsming des Schiauchadapters im Uhrzeigersinn auf das Ablassyentl. Das
Abfussventil affnet sch und das Wassar baginnt sutomatisch sbaufiielean.
ACHTUNG : Der Wasserfluss kann mit dan Hontroliing gesteusrt warden.
. Schrauben Sie nach dem Ablassen den Hontralinmg suf, um das Ventl zusdhili=fan.
. Lasen Sie dan Schlaudch
. Schirauben Sie die Happe wisder auf das Abflusswenil.
. Tracknen Sie den Faol ander Luft.
ACHTUNG: LassenSie den sbgelassensen P aoal nicht im Freien. I

. Bchirauben Sie die Happe das Abflussventils ander Aulensaite des Fools entgegen dem Uhrzaigarsinn sb |

Lagarung und Ubsrwinterung

%]

E

& A

. Entfarmean Sie samtlices Zubshorund alle Ersatztaila vom Poal und lagem Sie dese saubar und trocken.

warmaidan, und falten Sie den Poal vorsichilg 2ussmmen. sk der Paoal nicht waollskzndig gatracknat, kann
sich Schimmel bilden, der die Innenvarkdeidung des Foals baschadigh.
. Lagem Sie dis Innemverkieidung und das Jub shar aneinem trockanen Ot bei gamalligben Tempersuren
owischen 500 £ 449 °F und 38 %0/ 10:0°F.
. ishirend der Regenceit mossan der Fool sowie slle Zubshorteile such wie oben ausgefht gelagert |
wardan.
Eine unsachgamales Entleeran des Foals kann 2o emsten Personen- undloder Sachischaden fohren.
. dr emplehilan dnngend, dan Poaol aullerhalb der Badassison (wahrand der Wintermonate ) sbrubauen.
Lagam Sie ihman sirem trockanen Ort swlerhalb der Reidweite van HKindam

2. Ist der Faal volistzndg gstrockniet, bestauban Sie ihnmit Talkumpuder, um ein Zussmmenhaten |
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Hiufig gestallte Fragen (FAQ)

1. Was ist ain geeignate r Untergrund filr den Pool mit Rahmen?

M aina vallkemmen flacha, feste und ebene Jberflachs kann wermendat warden. Banutzen Sie kainen
Sand als Matenal zum Myalieren, da er zuainer Yerschisbung unber dem Foal neigt. Der Boden muss
sbgagraben werdan, bis er vallstandg eben ist. Stellen Sie dan Poal nicht auf Fahreege, Versndas,
Fisttformen, [<ies oder Asphalt. Der Bodenmuss ausraichend fast sain, um das Gewidt und den Onuck das
“Wassars ausTuhaltan: Schismm, Sand, weicherasar Baden oder Teer sind ungesignet. Ein Betonunbargrund
kann banutzt warden, jedachist Yorscht geboten, dass dar Fool nicht ibar die Oberlache gazogenwird, da
die Innenisalisrung durch Abrisb baschadigh weardan kann. Soll der Fool auf siner R asenflache auipestalit
weardan, wird empfohlan, das Gras unter dem Fool o entlemen, da es sbstirbt und schledhbe G erade)
Schiammt verursacht, Bastimmis Arten van widerstands higam Gras kannen durchdig Innenisalisnung
wachsan, sbenso sggressive Busche! Fllanzen durch die Poolseitenwand. Songen Sie dafr, dzss die
vagatationin der Mahe bei Badarf ;umackgeschnitten wird. Die Yenwendung einer Badenglans ragt um
Schutz das Poalbadans bai

2 Wia waeil ich, ob main Pool auf unebenam Untergrund aufgeste Bt wurdes?

“enn sich b Poal auf siner Saite ausbeult words e nicht suf sbenem Untergrund smichtst. Es ist wichtig,
=55 Sie lhren Pool entisaren und rusinem sbanen Ort umsstzen. Sallte sich der Foal nicht auf sbanem
LUintergrund bafindan, wird eine ungewshnliche Balashing auf de Mahbe susgedbt, was ruihrem Reifien und
giner Liberschmemmung fohren kenn. Dies kann wisderum Schaden und magiiche VYerdstongen sowie Tod
or Falige haban.

Fullen Sia Ihren P aal sorgfaiig gemat den Hinweisen im Handowch. Dies gewshriaistat, dass Sie kein
‘Wasser vargauden und sich der Foal muhelos bawagen las=t, um den Untergrund zum angabrachben
Zaitpurkt 21 sbnen und nicht nach seinem yvollstandgen Fullen mit Wassar

3. Kann ich mainen Pool dber die Wassarversorgung filllen?

“Wr raben zur Yerwendung sines Gartenschiauchs mit nisdigem Druck zum Fullen Ihres Foals. Wennes
nobwendg ist, da WiEssarsersorgung Tuvensenden, ist as gonstig, denF ool mit sinem Zoll Wessar ober
aimen Schlaach m fllenund zuerst die Falten zu glatten. Versenden Sie eine Wassarversorgung, de indar
Laga ist den VWesserluss zuregaln, um Schadan m veriiten. Gawahrsisten Sia aine Fause bai jadem
Sdhntt gemaf der Badenungsanleibng, damit lbr Pool eben ist. Die Firma Besbway kann nicht for Foals
hatbar gemacht warden, d e durch die Wassersersorgung beschadgr oder geschmacht wurden.

4_Welches ist der maximale Flillstand das Pools?

FullenSis den ool bis zu 9% mit Wasser, d.h. bis zur Unterkante das sufgalassensen Rings des Foals.
varsuchean Sie nicht, denFool Gberds Unterkants das Rings zu Dllen. \Wr empiehien, for de Wasserverdra-
ngung Flatz zu l=ssan, wenn ach Fersonenim Faal be indsn. \Wshrend d2 5 Sommers musssn Sie unber
Limatandsn Wassar nachifllen, das durdh Verdampfung oder nomalen G ebrauch veroren geganganist.

5. Mein Pool hat aine Lackstelle, was kann ich tun, um sie 2u beseitigen?

Dier Fraal muss nicht entleart warden, um Lacher zu werschiiafen. Sslbstklebends, Unbennassar-Repans
wrsticken sind bai lhrem artiichen Paol- / Hendware-Ga schat erhaltich. Venwenden Sie zum extemen
Gabrasch das mitgalieferts Reparaturstuck. Rainigen Sis bei Ladwernim Inneren dase suf der Innensaits
das Poals, um Gl und Algen zuentfemen. Schneiden Sie einen aureichend groflen Krais aus | um das Loch
asbmadedian, und bringsn Sie dan Flicken fest auf dar Wassersaite an. Schneidan Sie einen wsiten Flickan
und brimgen Sia ihn auf dar Aulensaite das Pools fur bessere Fastighkait an. Yerweanden Sia, wenn gch das
Ladh im Boden des Faals befindet, nur einen Flicken und besdwearan Sie i hmmit sinem schweren
Gegenstand, wahrend er sbbindet. Lassan Sie den Ringbei sinem Ladh im aberen Ring suf, um dss Lochzu
auchen. iarkieran Sie es, so dass Sie as muhalas 2rkennen und bringen Sie den Ficken durch gutes
Andnickan an. Lassen Sie den Ring nach dam Anbringen leicht sb, so dass dar Flidien wenigar unter Druck
aht. Lagen Sie, wenn der Ring vallstandig sbgelassen und der Fool leer ist, ein grofles Gawidht auf den
Alicken, um das Abbindsn zuuntarshotzen. Wenn Sie dan Pool awsgabessert haten, wahnend ar lear war,
ampfetlen wir, ibn mindsstens 12 Stundan vor dem emauten Fullen nieen zu |sssen.

6. 'Wo kann ich Filtereinsitze kaufen und wie oft muss ich sie wachsain?

Filtereinsatze ir Ihre Filkzrpump 2 sind indem Geschaft erhaltiich, indem Sie lhren Paol gekaut heben.
Anagerenfalls verkaufen Grafhander Flterainsatze als Zubehar. Sollben Sie keine Ersatztaile erhaltan
kannen, wenden Sie sich an unsere gebuhreni eie Telafonnummer und wir werdsn Sie bai der Suche nach
dar nachstgal egenen Baschafiingsqueslle unterstitzen. Die Einsatme mussen aller 2 \Wochen je nach dem
Gabraisch das Poals gewschsalt weardan. Frufen Sie den Filter auf wadnentlicher G rundags und reinigen Sie
ihm durdch Absaogsn von Rockstandan und Partikiein. Hinwels | Gewshraisten Sie, dass lhre Fumpa von der
Siromversargung gamennt wird, bewor Sia den Filkereinsaz prukn. Sia kennen suchunsers nbemetsaite
wan e stwsy-send ce com zum Hauf von Einsatzen basuden,

7. Wia oft pro Jahr muss ich das Wasser wa chealn?

Dies ist wom Gabrauch das Poals und van der Aufmersambait inschifich das Abdadsens das Poals und
dar richtigen Ausgawagenhait der Chamikalien sbhangig. Bai ndtiger Wertung solite das Wasser sine ganze
Sommersaison dawem. Satzen Sie schmit lhrem lokalen Liefaranten fior Pool-Chamikalien r dataillierts
Informationan in Bazug auf de Chemikali enin Verbindung, derin dar Lage ist, Sie hinschtlich dar
Aufachterhaltung dar Sauberkait das \Wassars mu barsten

8. Muss ich meinen Pool flr den Winter entlearen?

k. Uberirdische Poals konnen unter dem Gewicht van Eis und Schinee raifien und de PYC-Wands
weardan baschadgt. Wr emplehien, den P ool sbnuassen, wannde Temparaturen unker 3°C ¢ 45"F =inkt. Dar
Faal muss im Inmeren bei gemaligher Tempersir zwisdwn 500/ 41%F und 28%C 7 100°F sufbewshrt werdan
Lagam Sia ihm won Chemikalien und Magetieren gaschitzt, sowie auflernalb der R aichwesite von Hindam.

9. Mein Pool verblasst — warum?

Deer uharmailige G ebrauch van Chemikalien kann oo sinem Verblzssen der Farbe auf der hnenssite dar
Irenisolierung fubren. Dies shrelt dem Badeanzug, derim Lauk der Zeit durdh dan wiedarhalben Haonbskt
mit chlorhaltigem Wasser susblaict.

10. Wia viale Jahre dausert dar Pool?

Es gibt keine Zaitgrenze Lr da Dausrhatigheit des Poals. Bai Beachiung der Arwaisungen im Handouch
und bei nchtiger Sarg flt, Wartung und Lagerung konnen Sie de Lebensdauer lhres Foaols deutich erbohen.
Ein falsdchar Aubsu, Gebrauch oder ungenagends Sorgfalt kannen zu ainer Beschad gung das FPoals fuhren.

1. Raten Sie zur Verwendung siner Filterpumpea mit sinem Bestway-Pocl?
Unbadingt! Wr empfehi en Ihnen sogar dingend, sine Fiterpumps mu verwendan, da se dis
‘Wessarqualitat aufrechiarhalt

12. Was sind die wichtigstan Funktionen meiner Fikerpumpe?
Dia wichtigste Funktion ainer Filberpumpe ist de Basaiigungjeder At von Venunrainigung des \\assars
mithilfe siner Filterkartusche und chemischer Frodukte zur Stenlisisnung.

Fur weitere Informationen und ausfuhriche Video-Einbauanleitung besuchen
Sie bitte unsere \Website hitp /fwww bestway-service com

FE0MAIM



Eingeschrankte BESTWAY®-Herstellergarantie

Das von lhnen erworbene Produkt untediegt einer engeschrankten Gewabdeistung. Bestway® steht hirter seiner Cualtatsgarantie und versichert, durch eine
Austausch-Gewahrieistung, dass |br Produkt frei von herstellungsbedingten Defektenist, die zu Leckagen fihren

Die nachstehende Vorschrift ist nurin EU-Mitgliedstasten gitin: Die gesetzliche Fegelung der Richtlime 18984 4/EG bleibt durch diese eingeschrankte Bestway
Gewahdeistung unberaht

Die gingeschrankte Gewahrdeistung ist gutin: 1 Jshr Garantie suf die Fiterpumpe oder den Sandfiter, & Monate Garantie auf den Fool und 80 Tage Garantie auf alle anderen

romponenten jewsils ab dem kaufdatum
Um Gewahrigistungsanspriche geltend zu machen, muss dieses Formular ausgefdit und mit einer Kopie |hres kaufbelegs verseben an |bren lokalen Bestway Kundendienst

[Bestway Altersales Center) gesendet werden. Bevor lhre Ansprache akzeptiert werden kénnen, wird das Bestway Aftersales Center Sie méglichenweise um die Zusendung
defekter Teile {z. B. Ausschnitt der Serennummer /Ablassventil) bitten
Bitte kontaktieren Sie vor dem Versand [br lokales Bestway Aftersales Center, um detaillierte Auskinfte Gber die in |hrem F all bendtigten Dokumerte zu erhalten.

Bestway® haftet nicht fur wirtschaftiche Schaden sufgrund von kosten fur \Wasser und Chemikalien. Bestway® ersetzt keinerlei Produkte, die als nachlassig behandelt oder
aulterhalb der Richtlinien des Benutzerhandbuchs verwendet angesehen werden

Die Bestway Gewahdeistung decht Herstellungsmangsl ab, die beim Auspacken oder wahrend der Verwendung des Produkts innerhalb der Nutzungsbeschrankungen sowie
unter Berdcksichtigung der Wamhinweise und Anweisungen des Benutzerhandbuchs entdeckt werden. Diese Gewahrlgistung erstreckt sich ausschliefilich auf Produkte,
welche nicht durch jedwede Dnttparteien modifiziert wurden. Die Lagerung und die Handhabung des Produkts mossen ertsprechend der techrischen Empfehlungen erfolgen.

Die eingeschrankte Gewahdeistung gilt fur den ocben angegebenen Zeitraum und als Beginn des Gewahrleistungszeitraums git ausschiiefilich das Detum des urspringlichen
Empfangs-haufbelegs.

Bitte wihlen Sie die Art lhres Pools aus:

O

Datum des Kaufbelegs: Code Kundennummer:

AN: BESTWAY® KUNDENDIENSTABTEILUNG DATUM

FAX/EMAIL/TEL: Bite beachten Sie die Hirweise for lbr Land entsprechend der Informationen auf der Ruckseite der Produktverpackung oder auf unserer Website
wavw bestway-service com

Bitte fllen Sie |hre Adressangaben vollstandig aus. Achtung: Unvollstandige Adressangaben fihren zu Lieferverzogerungen

Bestway behalt sich das Recht vor, die Kosten flir unberechtigte Raddieferungen in Rechnung zu stellen

ERFORDERLICHE ANGABE - BITTE SCHREIBENM SIE DIE LIEFERADRESSE

Meme Anschrift:
PLZ Handler
Land Staadt
Handy: Telefon
Fax E-mail

Bitte geben Sie die Seriennummer und die Artikelnummer an, die sich in der Ndhe des Ablassventils befinden

Senennummer: Artkelnummer

_1________- #BXXXXX +——» Artikelnummer

BWSHFXXXXXX q
YYYY‘M M'DD P Senennummer

22x59
Beschreibung des Problems
O Risse im Artikel / Luftleck O Fehlerhaftes Verschweifien O Fehlerhafter cberer Ring O Fehlerhaftes Ablassvertl
Q Sonstiges, bitte beschreiben Q Fehlendes Teil - Bitte verwenden Sie die Artikelnummer des fehlenden Tedls. Diese finden Sie im Benutzerhandbuch

WICHTIG: £s WRD LEDIGLICH DAS BESCHADIGTE TEIL AUSGETAUSCHT, NICHT DAS GESAMTE SET

Bestway behalt sich das Recht vor, fotografische Machweise flr defelte Teile cder die Zusendung des Artikels fur weitere Profungen anzufordern

Um |hnen bestmagliche Hilfestellung bieten zu kinnen, bitten wir Sie um vollstandige Angaben

FOR FAQ, HANDBOCHER, VIDEOS ODER ERSATZTEILE BESUCHEN SIE BITTE UNSERE WEBSITE WW\W BESTWAY-SERVICE COM Bestwa
VIDECS SIND AUCH AUF UNSEREM BESTWAY CHANMEL BEI YOUTUBE ERHALTLICH: http /fyoutube com/userBestwayService ®
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STEEL PRO™

-JA POWER STEEL™
-RUNKOISET
UIMA-ALTAAT
KAYTTOOPAS

KYSYMYKSAT ONGEL MIAT

VAROITUS
Lue huolaliise sti, ywnmama ja noudata kaikkia taman kayitooppasn tietoja ennan Wima-altzan asennusta ja
kayttos. Mams varcitukset, ohjeat 3 wrvallisussohjsset kogievat yeisia vede 553 virkistaymisen n Siejs, muts
na aivat pysty kattamasn kaikkia nskeja j2 vaero|a kalkissa tapaukgssa. Jle aina varovainan, kayta tervatts
|arkiea ja hywas arvostalukyios, kun olat vedessa, Sailyts nama bedat myshempas keyiboa varten.
Liimatai dottomian turvallisuus
- Jatiurea, ahtiivinen |2 tarkkiaavainen heikkojen umareiden ta wimatsidottomien valvants patevan siksen
toime sta vaaditasn kaikkins aikoins (muwstaen, ett2 alle Ssuohast lapset ovat sLurimmassa hukkomi s
LEE ]
-Maarza patava aibuinen valvomzan allagta joka kerta, kun sita katetasn
- Haikkgjen umaraidan tai matsidotom an tulisi kattss hankilonsusjaus|sitteits sltaassa
-l allas &i ale kaytassata ss on vartioimaton, poista kaikld lelut 2lteasta (2 sen ympan fasta jottz |apsils
i alisi houkutusts manns sltaslls

wbibiEs | Turvatsitteat
- Jottz lapEa estetts sin hukkumasts, sussitelemme sulkemasn paasyn ltasle suajslaittesla. Jotalapsz
Tuoterro ditat 5 attityyppi Ligbvarus teat astettaigin kiipeamasta sis&an- | a Wostulaventtiiling, suosttelsmme asentamasan astean (|2 Iukitsemasn
| Katkki ovat |aikkunat, kun sovellsttavissa) (uvattomen passyn estemiseks) altaaseen.
#saqaq | 2A4mx6icm Maanpadlinen ' -Reunat, slisspeitteet, silashalytimet tsi vasteavat turvslsitest ovat iyodyliss spuvslineits, muttane sivat
i i) allassal
& x Ie) dmaajiasel korvae jathuvas ja patevas abuisen valvontas
S5A0s A05m x Téem Maangaallinen | Turvalsitteisto
e {10 x 30" Lime-zllassatti ! - SBuosittalemme sailyttsmaan pelesuslaitteistoa (esm. pelastusrengas) altaalla.
- Fida taimiva puhslin |2 (L telo hatspubelinnumeraista shalls allasts
PEGAOT _"‘_‘Elzn x).::.- cm M:—Ej‘c_:—fﬂlr&n [ Sundshusjarastaima Altaan turvallinen kiytts
Pl ima-aliagh -Kannusta kaikkiz kayttsis, ertyisedi lapda opattelemasn umasn
(T 106 m x Téem Maanpaallinan [ Susdshusjarestaima - Opi perusensiapu { paineluslvybys ) 2 paivite taba ossemista saannallisesh. Tama val pelagtaa elaman
o {10 x 30" Lame-allassatt Relianhe=a
|- Ohjeista kaikkia sltzen kayttsia, lspset mukasn (ukien, miks tehds hatstilankeessa
Maanpasllinen ; - Ala koskasn sukellz sltssn matslsan osasn. Tama voi sibeutas vakavan vamman ta kuglsman
ama-a|lass et - Ala kayta ima-allasta, kun kaytat sllkohaliz tai laskitysta, jotka vaivat heikentaa kkyasi kayttas allasta
Maanpaallinen [E Susdabussjanestaima trvallisest:
el - liun sllaspsitteita kaytatasn, poista ne kokonaan tasn pinnalta snnen sltassesn menoa
- Sujaa altasn kaytha)ia vetean lithailka sairsuksilte pitamalla altasn vesi kasitelbyna ja noudsttamalla yda
Maanpaallinen [ Suadatusjanastaima hiyigieniakaytant atso vederkasttelyohjeitz kayttooppaada.
uimz-zllassetti [ Tikkaat | -Salyta kaalit {esm. vedankastisly-, pundstus- tai desinfiainituctteat ) poissa lasten Wottuwvilts:
-liayta sl esitattyj2 opasteita. Opastest on sijoitettava nskyalle paikalle sninkzan 2 m sltassts
Maanpaallinen [5] Susdatus|arestaima = 112 ap el I A PRl palkales =
Lima-allasssti
IMaangaalinen [E Susdahus)anastalma
uma-allassatti
#EaT0 3gEmx1.00m aanpasllinen [ Susdatus|anasteima
s (12 x 39,5 Rottinki) uimz-=llassatti
#5817 Maangaallinen [E Susdabusjarjastaima
o wuma-z|lassatti & Tikkaat
. = Alajsta lapsa iiman valvonkaa, kun lshistalla on vetta i sukeltamista,
. ki i 5 sl
BER4 0 M T"m; = ;:—iitu_rqu_sbelmc = ﬁt‘xn ; - Irratattavat tikkast on sijoitattsvs tassiselle pinnsd
uma-allassalll [Lts=te Eckc:'_l}:&_
-Riippumnatta sltssn rakentamisesn kiytehista matenaalaists, kaytattavssas olavat pinnat ontarkadetava
aanpasliinen [E Supdstusjanestsima [ Altsan kansi | saarrolisest wETmajen valttamiseksi.
uima-allass et [F Tikkaat [ Maskangss - Tarkasta pultit ja st sasnnallisesti. Paoists bkt tal mout teravat reunst vammojen valttamisaks
- HUOMIO: Al 2 jata tyhjennettya allesta ulas. Tyhjs altsen muots woi vasnistys jatal alles voi sirtys
Maangaallinen [ Susdabssjanestaima | paikaltaan buian visoksi
Laprialleesiat - Jos suodstinpuTppU asennetasn, noudats pumpun ahjskifan ahisitz
Mzanpaaliinen [ Sundstisjarasteima [ Altaan kansi VARMTUS! Fumppus ai sa kayttas, kunalasssa on ibmisal
\ima-allass et ] Tikikzat [ faskangss I - Jos hkkast ssanmetaan, nowdsts tkkaiden ahjekinan ohjaits
VARMTUS! Lima-altasn kaytto vitkza katbo- j2 huolto-oppasssa kuvathujan tury allisuosaoh) eiden
Maanpaallinen [ Susdshsienesteima  [E Altaan kansi naudattemise en. Hukumisen tsi muiden vakav envammaojen estamisebsi kinnits enbyists husmiot slle
ume-zllzssal Bl Tikbizat E] Mastangas 5-wtisiden lasten adattemattomasn passyyn alteslle lukitsemalla paasy sille, ja Wnnin aikana patevan
Maanpasllinen [ Suodshrsianesteima [ Altaan kans | an=en.on ¥ alyodeya Neile: i wed
uimiz-allass et [ Tikkaat [ Maskangas
Lus nama Hedot hualellisash ja sailyts mahdollista hievaa tervatts vartsn
564 fiaanpasllinen [E Sunastusjsnasteima  [E Altasn kansi I
{14 4" uma-z|lassatti [ Tikkaat (] Maskangss Asannus kestas yieensa noin 20 minutia, kun asennuksessa onmukana 2-2 henkloa. Alkaan ai luata
T mx 422 m Maanaaallinen @ Susdstusiaresteima [ Altasn kansi mukaan LII'I'IE-EHEEI.W su-:llllus:akan Teaan P:eattlel'-,ee |,I§E|taen tEyttamistz. (Lukuun ottamatts allasmallajs
{44 % 48") imeallassat & Tzt B Mastangss 549m x 122m, 18" x 48" ; 5.49m x 132m, 18" x52")
Azannus kestaa vieansa noin 30 minustiz, kun sssnnuksessa onmukans 2-2 henbiloa. Alkasn el lusta
#Eaaa 42Tmx1.22m fiaanpaallinen [E Supdstusjsnestaima  [E Altsan kansi mudszan Wma-altzan sijoilspaikan masn kastelys (2 altsan taytamists. (Altaat 5 49m x 122m 18" x 48";
U | {94 w 48" Rottink ) uimz-allassatti [ Tikkaat [ Maskangas 5.49m x 1.32m, 18° x52")
. 42Tm=122m IMaanpaallinen A Supdabsjanestsima (& Altaan kansi |
- {14 x 43" Rattink ) uma-allassatti [ Tikkaat E Maskangas Balankivaia
45 I sl
'}mx"t bl Maarpadinen i STEEL PRO™ -RUNKOINEN UIMA-ALLAS
(R ] umz-allassetti
a 5] ] @
s 457Tm x&icm IMazanpaaliinen [H Susdztusjarjastaima  [H Altasn kansi
o {15 x 38" uima-allasseti [ Tikkzat [ Maskzngss I =
4.57m = &1cm IMzanpaalinen [H Suodatusjarjastaima  [E Albasn kansi
{15 x 38" wma-allassatti [E] Tikkaat [ Maskangas
#5643 A5Tm=10Tm Maangaallinen [ Suadahss|anestelma  [E] Altasn kansi | a F | i (H]
S6439 &
{55 w42 uimiz-allass et [ Tikkaat [ Maskangas
#0438 45Tmx122m iaanpaslinen [ Sundzhrsjanestaima [ Albsan kans ? @
RET B o 48" uima-allassatti B Tikkaat [E] Maakangas | # AD0138-0IANFAHT 1038
5451 & .t:‘: mx1.22m IMaangaalinen [E Suodatss|anestelma [ Altasn kans POWER STEEL™ -RUNKOINEN ALLAS
{ uimis-alass et [ Tikkaat [ Maskangas
- o (B @
#EG45D Maanpaallinan [ Sundzhusjanasteima  [F] Altaan kansi
T uma-zllassatti B Tikkaat [E taakangas
$EGAE aanpaallinen [ Sugdslusjanestalma  [F] Altaan kansi |
. ma-zllassett B Tikkaat [E tMaakangas
$5847T E4dm=1.32m IMaanpaallinen [ Supdabsjanestaima  [E Altaan kansi (F] an (H]
O LS VT y
{18 n 52 uima-allasseti [ Tikkaat [ Maskangas
taenpasllinen [ Sugdstusjanesteima [ Altsen kansi @ @
uima-zllassetti [ Tikkaat [E taakangas |
24
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Osanro. Kuvaus COsakood MAARA 1 SETTI
Taydallinen rakenns FIales
o | A Ylakaide P804 i
B Pysbyjalka P84 10 i
L+ THiitin PaA004 14
Chausyanttill Ataan Lantasivila Altaan imusivila I 5] [y FE1007 0
‘ #PA0S10 81325 #PE1517 E Jallka P800S 14
F Mastan biviste PE1023 ki)
| i Albzan vaon SEEGEASEE 1
Sulkutulppa Fast v kanjadspabia H Lathkur savitin FaDdae-03a i
X2 #FAD0 1 EE-02 (ininen ) |
#F4HO138-02 (harmaa)
#F4ATHEE0D (valignen )
| Ozanro. Kuvaus Csakood MAARA 1 SETTI
STEEL PRO™ -RUNKOINEN UIMA-ALLAS Ton T o
A Ylakzice PE034 i
| B Pysyislka Fe1088 1
Osanro. Kuvaus Osakoodi MAARA I SETTI - Taiitin FE1004 T
Taydelinen rakanns ] Mazta PE400T7 a0
A Vlakaida g | [5 Jalka PA1005 14
B Prystyalia 8 F Mastan tivists PE1023 0
c THiitir 3 i Adbz=n woan ER4TIASEIR 4
s} MNasta 18 | H Letun savitin FaD0198-034A [
E Jalka 1
F Iastan bivists 13
H Latisun savitin Fa&D018B-034 pre Ko aus OCsakood WMAARE | SETTI
K bl P10 Taydallinen rakanne F2ANEG 160
I A Ylakaide PEA002 14
M@ B Pyyiaha Fe048 =
Osanmro. Huvaus Osshood MAARA I SETTI o T4iitin Pa4004 14
Taydallinen rakenns P2ANOG 14 | [n] Masta PEAOT W
A Tlakaide PE1013 10 E Jalks PEA00S 14
B Prystyjalka 1014 10 F Maskan biviste P81023 a0
c THiitin P00 0 ! | Altzan wuon FEAAASSE i
[n] Mzta PEID 12 2 H Ltk sowitin FaD3oB-034 i
E Jalka PE1010 10 | I Jbusnasta PEAD0S
F [Mastan bivists PE1028 X2
A Altzan wuon EE408A 5518 1
s s St : Vs o
s isnesis 2011 Osanro. Kuvaus MAKRA | SETTI
Taydeallinen rakienns
M | A Viskaios 5
Osanro. Kuv aus Osakood MAARA ISETTI B Pystyjalka PP
Taydallinen rakenns F2A0450 16{01) I THiitin 15
A Viakaids Pa1049 12 | [n] Magta 22
E Pyayahka FE1014 12 E e =
[ THiitin 12 | F Iastan fivists 32
o hzsta 28 2 Altzan vuan SE433AEE18 1
E Jalka 12 H Lathun sawitin FAD019B-034, 4
F [astzn bivista 2 N Jusnasta PE00S
A Albz=an voon R4 1548518 I
H Letun sovitin FaDgB-024 1
I businasta PR 11 |
Osanro. Kuv aus Csakood MAARA I SETTI
_ Taydslinen rakenne PZA0ZTQ 5
Osanro. Huvaus Osskood MAARA I SETTI I A Vidade PE1023 i
Taydallinen rakanns P2A0T1016/P2HIT 1016 B Pyatyjalka a4 16 15
2 ¥iskaide PE1003 12 o T PR, =
B8 Pystyisika ital itoi 12 | o Fada FEi007 32
c T-iitim PS04 12 E Jalla PRGOS I
o hadm Sl 2 F Flastan ivists PE1023 a2
£ ] PEIG1 L5 1 J Altaan vuon 5643348818 1
F [Mastan biviste PEI028 p. H Latkum savitin F4D019E-03A 1
Jd Albzan vuen (sininen, niskea) 5841345516 / S63TOASSE16 L M Jousnasta Pa1008
H Latkun sovitin F4D9E-004 1 |
I Jousnasts PE1011

Osanre. Kuvaus MAARA 1 SETTI Osanro Kuvaus COsakood MAARA 1SETTI
Taydellinen rakianns Taydallinen rakenns PIAFFO G
A Ylakaide 12 | A Ylakaide Fa40E 13
B Fystyjalka 12 B Fystyjalka Pa44 1T 18
c THiitirn 12 | c THiitir PE14 13 12
8] Mzgta gL 8] hizgta PEA00T 33
E Jalka 0 12 E Jalka PS030 13
F [astan bivists 51023 25 | = lastsn bivists PE102 33
) Albzan voon SE420A5516 1 N Altzan wuon GE4E2A SR 1
H Latkiur savitin F4DM9B-034 1 H Latksun sovitin FaDaB-03a 1
4 JouEnasts PEa011 1 K JouEnasts PEA034
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POWER STEEL™ -RUNKOINEN ALLAS

| pohjaan (). Varmigta, etts asltasn pysbesoaren jalan(B) jousitspit ovst Wapual ella hitattsessa T-iitings (2
(latso vz 8)
HUOMAA: Altsat, joiden koko on 2 44 mx 61 an (3 = 2

1, &l altaan sainanauhnss.

Csanro. Kuv aus Osakoodi MAARA | SETTI 10, Veda kehysta erl SLunnists varmistaaksed, atta kakla kaitest, jalat ja lithimet ovat lyash litetbya. (atso
Taydallinen rakanns P2116 liuna )
x Yaade 118 T 1. Warmista, stta byhyenmysventtili onlyasti suljsth. Tasaits pohja.
Tl ¥ = e " - 4
12. Laske 2 5-5 om velta altzssean pohjan paittsmissksi. 1un atzsn pohja on iiemanpeitymt, tesaits
B Pystyjalla FE1137 i I vargvast kaikki rypit. Aloits sitasn keskelts ja simy myetapaivasn kohi ukoreunas.
[ THiitir PE1128 14
o e Pe1110 el linea. luwa. 2 liwa. 3
E Jalka FEi129 14
F rastan tiviste P11 11 W0 \\t
A Altzam vuon (harmas, nskea) S5444 AR 1 /5843 3A5E 16 1 , q
H Latun sovitin FaHlgE-024 1 |
4 Jousingsts PE1104
| Kz, 4 Funa. &
Osamro Kuvaus Osshood MAARA 1 SETTI
Taydallinen rakenns PN
B Pystyjalka P13 18 .
c THiitir [-alile 12
(8] M=k P11 10 i3
E Jalka Pe1134 18 -
- Kirea. 7 Kz, 3
F Iastsn bivists PE1T 11 3
A Albzan voon RE42TASEE I
H Latun sovitin FaH19B-034 1
K Jousnasts P81132 |
Osamro. Kuvaus Osakood MAARA 1 SETTI |
Taydellinan rakenns P2ITIO) LEtintiiventiiin kokoonpans
A Flakaide Pa1345 15 48d3m x122m (16" x 48" 549m x 1.22m (18 « 43") S49mx 1 32 (19 x 527 -allasmalille . (katsa kuva 10)
B Pystyjalka PE1348 18
- - 2414 196
C THiitir PE124T G Jiira, 40
[n] Mzt FE1348 M
E Jalka PE1348 18 |
F [astzn bivista PE132G 4
d Albzan voon R4S 1A B4 1
H Letun sovitin FaHM9B-024 1 | \\_
K JouEnasts PE1340

VALITSE ASIANMUKAINEN SIJOITUSPAIKKA
HUOMAA: Allas on asetettava tiysin tasaizells ja vaaskasuoralle pinnalle. AlH ssermae aliasts jos pinta

at olosyhtest sitasn as

= alibun sijainnin an pyshyttaya tukemasn tassisest painoe koko atsen asennukisan &jan. Lissksi sij@nnin an
altzva tasainen |2 58 entynjennettars kaikista e gnaists (2 roskists mukesan (wkian Myat j2 nau.

= Suosttalermme altzan = |oittami ste poi s sellai 9sta esineists, joita | spset voisivat kayttas altsassen

Hipeamisaen

HUOM AR : Sijoita allas Ishelle nittavas viemsnjaredalmas, joka kasitales wivoodat tai altzan padstat.

prnes Bl QNOg gl & ikgaan

=« Allas voi romehias epatasaisalla slustalla siheuttzenvabavia henkilovammaoj
Tamamitztoi takun j2 estas hualtovastasat

+Higkkas & 522 katias tassisen pohjan luomiseen; slustas onkalvattava tanithzesse

= Suoraan sahkalinjojen tai pudenalle. Vamista, eths sijoibspaiklka ai 9salla maenalsisgs sahke- ja vesi- B
|ammitysputia, Hetkuja ta kaspalaitz

+Als asanna allasts sjotsille, kanslle, zlustaille, sors- tai asfaltipinnaille. Valin gjoibspaikan on oltavs
niittavan kovs kestamaan vedan painettz. Muta, hiekla, pehmeaadrionainen maspers tai piki sivat ole
Sapivia

=Ruoha ta muukasllisus sltasn allz kuclee |2 vor ahauttas hejujen ta ligjun kehithymista, Siks
suasittelemme paistamaan kaiken rushon albzsn valitusts sjoiuspakasta.

='alta slusits, [0isss on aggressiivids kasvi- tal nkkansohalajikkeits, jotka vaivat kaseas pohjskankaanta

sllzsmuovinlapi.

HUOMAA,: Tarkiasta paikallisslta rakennusyiranomaisaltz ssannat, | ofie koskewst sitaje, estaita, valaishists

|2 turvavastimubsia, j2 vamists, etta noudstst kaiklia |akeja

HUOMARA : Jos sinulla on suodstinpumppu, ue pumpun kayttaohjest

HUOMARA : Tikkaiden on sovittays altasn kokioon, |3 nits 53 kaythas vain dtasseen sitymiseents Salts

paisturmiseen. Tikkaiden salliun yabtuarman yitsminen on kisllsttys, Tarkasts ssennollise s, ovatio

tkkaat sganmukaisesti kaath,

tai omaisuusvanaitz

Asennus

Besway hfiatables ai vastaa altasn vahingoista, jotka aiheutury at vasrashs kasittelysa tal naidan ohjsiden

raudsttamatts st amisests

Lewits kaikki asat 2 tarkasts, atta sinulla on cikeat masrat osalusttelon masnttamslls tavallz . Jos sinulte

putLa joitsin osia, 22 kokoa allasts, vaen ote yhteytts Bashwayn asiskaspalveluon.

2. Levitz allas j2 vammists, etta se onaikein pan. Anna sen oll2 ssorassa aunnganyalosss vahi nissn 1
unnin &{an, jolta se anjoustavampl ssannuksen akans.

. Sijoita sll2s sopivan viemarainnin|shaisyteen Wivustavan veden varalts j2 vamists, atts altasn

Ssaantuo Aja uostulo B ovat oikein asatetiu sten, etta suodatinpumppu v aidasn ktkes vaimanlshtee-

saen. Huomaa: Al kayts jathojohitoja pumppusi vimansyetiaan

HUOMIO: Al rashes allasts masta pitkin, silla ima voi vahingaittas sllasts.

Laita tulpat seinassa aleviin sisasnhd son A j2 uoduloon B altean sisspuclaltz. (Hatso Huwa 1)

HUOMAA: Hatso seursavalts svuts 4 33m o 1.22m (18 x 487) S 49m = 1.22m (18« 487), S.48m x
1.32m {18 x §27) sltsiden osalta litsntaventtilin assnnuksests,

Tywonna viskside (A ) vaippainin altzen visreunsssa. (Katse Kuva 2)

Liit2 yiskaide (A) T-ithmaan (C) jokaisassa kumassa 2 byanna tapit {0 ) engn hivistaisin {F) j2 siten

ketvyksen walmiisinreikin

HUOMAA: Tiivigaluppien tulas ollz slaspain, jottz vesi &l passe vaobamasn wakaitaising (Hatso Huve
34.5)

. Toista vaihesat 6 2 T, kunnes kaikki ylakaitest | A) on litetty THithimiin{ C) ja yiskehys anvalmis
lgkoamisen helpattamisaksi nasta kehts viimeista keidatts nuinpain olevan vinmuatoon j2 byanns
vimaisiin T-litirmiim {C). Laske hitzasti, kunnes lites onvalmis. Varo jstamasts somizs valing {latso
Hurea 6)

Liita kaikki jalustat (E) sltsen pystyssanenjzaikajen (B) pehjiin. (Hatsa Kuvs 7)
. Aseta kaikl altzanpystyjalat (B) altsan seinsnasuhan sisaan. Liks sltasn pyshysuora | alks (B) THitimen

& [ -

@&

=

o

HLCM AN o= haluat liit 33 alkaan puhdishissabt alka gseen likantventlilin kautta | kaytd retips Snovitaltas
mskasuguksen puEamizaen litimesta. (atza kova 1)

s,

| Altaan thyttimine vedalld

HUOMAA: Alz jata allzsta valvomatts tayton aikans.

1. Tayta sllastz 9090n tlavastsan. ALA TAYTA LIKAA, koska slloin slles vai nomshtzs . Rankkassbealla vait
I jouts tyhjentamasn osan vedasta varmistaskse s, etts veden tase onaikes. (Hatso Kuva. 12.13)

2. lun altsan bkt on valmis, tarkists, etts ved e nousa enemman jallsin sivalz, jallain allas e ale
TIME55E.
| TARKEAA: Mos sllas =i ole ssorassabyhjenns vesi |2 tesas slusts kavamallz, Alakoskesn wits sintas

5

allasta, joss3 an vetta. Seurauksena voi olla vakava henkilovahinko tai sltasn vahingaituminen. (1iatso
iz, 14)
VAROITUS: Altzsssas vaoi ollz 300 masrs painetts. Jos allas pullottas joltzin sivaltz tsi on vesi on
korkiaammallz jollsin sivale, sllas e ole sworassa, Svut vaivat revets ja
wasl vl bhjentye 34 s aihe utbaan vakisn 2 henkilgvammajs jatsi
oMl sLs vehi ko2

. Tarkista, athei allas voods venttileista b saumo sz, Tarkists
maakankaasta mahdalliset vuodat. Al lisza kemikaala|a ennentaman
waifean suorttamists.
HUOMAA: Jos vuatoja egintyy, paikkias alles katamalla mokans
toimitattis raskasn kayton korauspailkkas. Katso lisshietojz Usain
boysytyista kysymdks she

biiva. 12

26
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Fuwa. 13 Fuwa. 14

v 1o @
T | e ]

HUOMAA : Fii moks et an tehby wain havainnollistamistarkoibksessa. Me vaivat paikets lodellisestz tuotbeasta.
Fiirrckseat aivat ola mitakeavassa.

ALTAAN HUOLTO

Wareitus: JAos st noudsts t2ssa snnettje kunno ssapita-ohjeits, kerevtasi |3 entyisesh lapsies tervays vai
vaarantuz. Allasveden kas thely on aleallists kayttsjien turvallisuidan kannalta. Kemikasl en epaesanmukan-
en kaytto siheutss omaisuusvshinkoja (2 hankilavammaja.

HUOMAA : Fumppus kayetaan kiamattsmsan velta s susdsttsmasn penhiukkaset. Albsan vedan
pitzmiseksi puhtaana |2 gisenisena siinan on lissthava kemikaslaje.

1. Sugsittelammea, etta allasta i tayata valumavedsll 2, porausvedalla ta wemanvedslla. nama vadat
yeisest ssatavst saestuneits orgaanisia sinsits mukaan (ukisn nitra it j2 fosfasht Altsidantattos
wedsllz ukiss sta verkosts sugsitellasn.

2. Fids allas sins puhtaans |2 kayts oikeits allaskemikaals|a. Epshrygiesni men veasi on vakava leryaysnsk

Supsttelamme kaytamaan desnficintizinetts, hiutsloitamisaineta, heppamiz tai emaksisia kemikasleja

altasn kasithalyn.

. Puhdista FyvC-allasmuoy ssannallisa st henbkaamattomilla henailla i sllasimorilia

i danmuo datlis|anaste Imas on kayta s koko kauden a)an pai vthsin nitksy an pitiasn, jotts sa ehti

puhdistza kaiken altaassa olevan vedan.

. Tarkasta suodsting sinunia (tal hisklis hiskkesuodattimessa) saannollisesti |3 vai hda likeisst patnaonst (tai
higkka).

. Tarkistz nuwit, pultit j2 kaikki mataliosst ssannallisest nuostumisen varalta. Vaihds tarvittsesss.

..Jos satas, tarkistz, eftei weden pinta ole korkeammalla luin objeiden mukaissl |2 tasol 2. Jos vedan pinta
+littsa ohjeiden mubkaisen tzson, bynjenns allasts ohjsiden muksisalle tsalle.

4. Ala kayts pumppus sltsancllesse kaytosss

4. Paita allas, kunsits e katats .

A0, Allzsreden kasithelyn kannalts pH-areo onenttsintarkes,

)

L]

-4

HUOMIO: Al jatz byhjannettya sllasts wos,
Saursayat paramelrit varmistsy st mevan vedanizsdn.

P aramant Arvat

Viadan kirdiaus selkea nakyvyys stzan pahjaan |
Viadan van mitzan vana e 535 havats

Samaus FRUMTL 558 makis 15 imislutenale 0.5) !
Mitraattipitoisaes enesmmsan kuin tayttovedassa mg makis. 20

Jirgaanisen hiillen kokonaismasars (TOC) mgi maks. & 0 |
Radoksipatentizali wastasn AgtAgl1 35 m KCImyssas wah. 850 :
pH-anra 88-7T8

Wapas aktiivinen Maan {iiman syanunhsppes ) mgd 03-15 |
vapas Hoaon kawethms vhadessa syenun-hapon kansss mgd 10-30

Syanurn happoa mgil makis. 100 1
¥ hdistatty kloan magil makis. 0.5 {mslwten lahella 00 mad)

HUOMAA: & = kayta pumppus sbzen ollesss katossa
Altzan kaytho sesongin sikana sugdatingarestsimas on valtsmatonts Kayttas keman paivassa vahintasn nin
lkauan, elts vasi en kokonaan kiertamt sen lam

Honfaus

Tarkasts allas vuatojen varslts venttileists tal ssumaists. Tankasta maskangss nakywan veden menatykisan
waralta. Al lisas kemikaala)a, anmen kuin tams on tehty.

HUOMAA: Mikali vuatoja an, paiblias sltaed kayttamalls muokisns toimitsttus vehyas kofauspaikkasa, [datso
usain kysythya kysymweda saadakisasi lisatietoja

Purkaminen
1. Avaa tyhyenmysyentilin korkki sltaan ukopuolella Mertamalla vastap sivasn |3 imotz s8. 1
2. Liit2 puikarhalethbun toinen pas letiusavtimean ja sijoita letun tainen pas valitbuon tyhjenmyskohtzan
{Terkista paikallisat vesimasraksat).
3. Fuuvas lethun littimen sasborengas mydkapaivasn bhjennysventtilin. Ty enmysyanttili avaubu ja vasi
alkaz byhjentys sutomastisesh
HUOMARA,: ‘Vadan virtsusta voidaan hallits chjsusrenkasn avulla
4. ium byhjentaminen on valmis, sulje venthili Mertamalla ohjausrengas irti.
5. Irota (e,
&. Hiarra korkki taka 9n byhjanmyseenttiliin. |
T.Apna albaen lavus.
HUOMARA: Alajata bybjentymytts sllasts Wos

‘Varastointl ja talvikuntoon |aittaminen |
1. Paistz kaikki lisavanestast j2 varsosst gltsasta. Varastoi ne puhtasna ja kuivans.

2. bun allas on Eyankuva, npottele Elkkijsuhetts etaskses) alada limsumasts yhbesn. Taits sllas
varovaisasti. Jos allas el ole tywan kuve, homstha vai muodastuz. S vauon citaes allasmuovia.

. ‘arastol allasmuod |a lissvarustest kv assa paikassa kohtudllisessa (ampalilessa & 2419 - 33007 |
100 °F.

4. Sateisella saalla allas |2 sstarvikeat on varastoibava i ennathujen ohj sidan mukaise st

5. Albzan virhesllinen tyhjenmys woi siheuttss vakieia henkilovammaja jatal omaisuusyehinkajs. |

(=]

4. Buosittalemme vahwash altasn purkamists kattosesongin ukopuclallz (balviboukausikd ). S8 wa kuvassa
paikassa poissa lastan uothumlta.

27

Usain kysytyt kysymyhaat

1. Miki on s opiva alusts Frame Set -aitaalle?

Lahes mikatshansalittes, kava, vaskasuors pinka kelpas. Al kayts hietdkiaa tesaiaksesn, koska sa
pyrkii siirtymasn sltzanalla. M s kaivas asaiseksi. Ala asenna allasta sjobislls | terassille, korokkeslla,
soralle tal esflblle. Maan wilis ollz nitavan yss ketamasn vedan paing |3 paine: muts, higkks, pahmea
irtonsinen mas-aines ta piki sivat kelpaa. Batonislustaa voidasn kayttas mutts sllasts e saa vetss slustan
pinnallz, koske epatassisusdst vaoivat repia slteen voorsuksan . bs allas asennetzan nurmikalle. On
Saositaltavas poistas nomi altasn bz, koska se kuoles (2 vaoi aibauthes hajus flimaa. Tiebyn byyppiset sthest
ruahct waivat kasvas vooraksen |ap, samaoin altssn W eralls kasvay st pensast [ kasit. Varmists, eta
wieraista kasvustos karstesn Erpeen mukasan. Maskenbkasn ket auttas altssn pohjan suojaamisessa.

2. Migtd tiedin, onko altasni asennattu kalte valle pinmalle?

Jos allas navitas puliishuran yhdelts sivats, Sts e ole ssennettu vaskasuarslle slustalle. Sillainon
tarkeaa byhjentas allas ja sirtas se vaskasuorzan paikiasn. Jos alas eiole suoralla alustallz, saumat
ikuommittureat 2 waivat revets, jolloinvedan allinen byhjeneminen voi aiheuttzs omaiguseshinko)a |2
mahdallisash menkilayabinka |z ta kucleman.

[awdats kayttooppasn ohisits hoolallisast tttaessad sllastz, Tamavarmistas, atiet buhizs valta ja atts
allas voidasn sirtas helpodti (@ mas tasata oikeassa vaiheessa eika vasta, kunolat byttt sltzan kokanzen
wadalla .

3. Volnko antas vesipalvelun thyttss sltaani?

Suasittelemme pisnipaineisan putarhalethbun kaytos sltesn tayttoon. Jos on valttamatonts kegttas
wasipalveluz, on parasts Eytts: ensin2 5 ann kemos letkulla |2 tesata rypyt Hayts vedpalvalus, joka
kyhere & saste|lamaan vedan Wrtalsts vahinkojen estamiseksi. Varmista, sita veden |askaminen
kaskeytataan jokaise ss2 ohjekiran mainitsemassa vaiheessa altssn suonisden varmistamisaksi. Beashway
ola vashisss vadpalvalujen vahingoittamists t=i heikentamists sltaista,

4. Miks on aktaan s nimmél stiytt korkeus?
Tayta allasts 90%:n Hlayukean, stasn tytettavsn renkiasn pobjasn ash. Als koskasn yhits tayttas o ledts
rentaan pohjan yispualslle. On suositeltayas jsthas varatilss slsan kattyien syjatamalls vedelle. Vetta vai
jouts lisaamaan keuden alkans haiblneen b nommaalissa kaytossa paistunean vaden tilalle.

5. Altaani vuotas, miten korjasn sen?

Allasta el taritss l'ﬂ&nEE reikien paikkaamiseka. tsastzanlimautinia vadanslaisia paikkoja woit astas
paikalli sests sllsstarvike-rautskaupasta, ays ulkaopualslles altaan mukans tuluts kojauspaikkes. Jos raike
om sisapualella, pyyhi reian kohdslta sltasn sisapuclelta mahdolliset aljkj= levat. Leikkias reisn peitavs
pailkispals |2 paina 5& (ast sltsen sivue vasten vedan alla. Leikkias toinen pala j2 paing se atsen
ulkopualells vatwistulisakis. Jos reika on altaen pohjassa, kayta vain ks palas ja aseta sen padle raskas
pair liimasntumisan gjaka . Jos reika on arenkasssa | Byt rengas |otasksesi raisn, merkitsa reika
salvad |2 paina paiklka kohdalle lash. Kun paikka on kinm, byhjenna renga sta hismean, | otta paine paikes
katwden pignenes. Jos rengas an taysintyhjantymt j2 allas on tyhjs, auta limasntumista s sattamalle raskas
paing paikan paslie. Jbs olet paikannut sitzentyhisns, on suosteltevas odottza wahinkaen 12 unba ennen
sen tyttamista.

6. Misti voin ostas sucdatinkasetteja ja miten usein ne tulee vaihtas?

SuodatinpumppuLssi sopivia suodstinkasattsj2 pitaisi ola saatavilla likkeess:, |osta ostit altaan. Jbs ai,
usaimmat kkumyngat myy st suodstinkasatheja lisavarusteans. Jos et annistu hankkimaan vaintokspp sleit,
S0ita imaiseen NUMEreHmma |3 SULEMME Sinws [aysmaan taimits)an |shalbs sinus, HKasetit lisi vaintss
2iikan walain, mikali glas onkayossa. Tarkista swodstin vikioittain j2 nuiskuts (sthulls pois roskst j2
hiudtiaset. Huomaa: ‘armists, att2 pumppo onimatattu virtalshte aste e nmen kuin tarlistst suodatinkasatin,
‘vait ostas kasatin myes verkko-osoitteests wes bestway-sarvica.com

7. Kuinka monta kertaa vuodes sa tule s vaihtaa vesi?

Tam:a nippuu altssn kaytomasradts sakia siks, miten wsein se paitat&sn ja miten kemikaslitasapaing
sailytetaan. Dikain hoglletiuna vedan pitaia salya yvans Byden kesakaodan sjan. Kysy paikallisalbz
allzskamikaal an toimitta stz lisstiatoja kemikaaleists. Ha vaivat neuvos snua salyttamasn veden puhizus
parhizalls tavallz,

8. Pititkt allas purkas talveksi?
liyla, maanpaaliiset stz at vaivat romahtas | &2n je lumen painosta, j@ PYC-muovsat seinst voivat
wahingaittiez. Suasittelemme altasn purkamistz, kun lampaotilat laskevat slle 8°Cn S ASE. Alla tules sailhias
Fsalla huonelampatil zssa 5%Cin F41°F - 38°Cind 100°F. \arastol suojasn kemikaslsita j2 yrajailts sake poas
lastan wattu ks,

9. Altaani haalis tuu - miksi?
Liigllimen kemikaslien kayto vwoi saada vuorauksan Ssapinnan vann healisumaan. Imis onsama kun
umapuaun naalisiiminen kloarsiun veden vaikutuksests,

10. Kuinka monta vuotts allas s8ilyy kiyttbkelpoisena?

Altzan kayttoislle i ole mitasn tarkikaa aikarsiaa. MNoudsttamalla kaytido ppasn ohjaita j2 huoltamsl 2 2
sailyttamalls allasa oikein vait merkittav ast pidentas &l tean ketioikas, Vasrs asennus, kaths tai hualta voi
widittas allastz

. Suocsitteletteko susdatinpumpun ki ytthd Bestway-aitaan kanssa?
Ehdottomasti| Sugattsla mme vahw ash sodatinpumpun kathos, joke pitas veden pubtasna.

12, Mitkd ovat suodatinpumpun tirkeim mét te htSvat?
Suodstinpumpun tarkiein oiminte on Kaikenl aisten e papuhtaulsien paistaminen vedesta, seka
Fumdstinpatninsn = kemikaslisn svulla san sterilaingin.

Saat lisatietoja ja yksityiskohtaisen videon asennusohjeista sivultoltamme
http:fwww. bestway-service .com
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BESTWAY®n rajoitettu valmistajan takuu

Ostamasi tuotteen mukana tulee rajoitettu takuu, Bestway® artaa tuotteille laatu- ja vaibtotakuun. Jos tuctteessa on valmistusvirhe, joka johtas vuotoihin, vaihdamme sen
uuteen

Seureava 58&nnos onvoimassa vain Eurcopan unionin jasenvalticissa; Tama BESTWAYN rejoitettu takuu ei vaikuta direktiivin 1989/44/EY saannoksin

Reotettu takuu on veimassa. 1 vuoden takuu suodatinpumpulle tai hieldasuodattimelle, 180 panan takuu uima-ataalle ja 90 paran takuu kailalle muile osille ostopaivasta
Tee takuuvsade tayttamalla tama lomake ja tormittamalla ostolutin kopio pakaliseen Bestwayn jalmyyntikeskukseen. Ennen kuin vaade voidaan hyvaksya, Bestwayn
jalkamyyntkeskus saattaa pyytaa sinua lahettamaan csan vialhsesta osasta keskukseen {esim. ledkata valmistusnumero/tytyennysyenttil )

Ota yhtewtta paikaliseen Bestwayn jallamyynthesiukseen ennen kuin labetat mitaan asialunoia. He antavat taydeliset chjeet vasdettasi varten

Bestway® ei ole vastuussa taloudellisesta menetyksesta, joka johtuu vesi- tai kemikaslikustannuksista Bestway® el korvaa tuotteita, jotka ovat vahingottuneet laiminbybnnin
wvuoksi tal jota on kaytetty kéyttdoppaan ohyeiden vastaisesh.

Bestwayn takuu kattas valmistajan virhest, jotka on havaittu tuotetta purettaessa tai kaeltdessa, kayttooppaan kayttorejoituksia, varoituksia ja ohjeita noudattaen Tama takuu
kattas vain tuctteet, jota el ole muokattu ulkopuclisten toimesta. Tuote pitaa varastoids ja sté ptas kastells tekrmisten suostusten mukaisesti

Rajotettu takuu on voimassa Wla iimaistun sianjekson ja takuun alkamispanaksi katsotaan ainoastasn alkuperdisessa kutissa’ostolaskussa nakyva palvamaara

Valitse altaasi tyyppi:

O

Ostokuitin p &iviys: Asiakkaan koodinumero:

VASTAANOTTAJA: BESTWAYN HUOLTO-OSASTO PAIVAMAARA

FARKSI/SAHKOPOSTI/PUH . katso ohje oman maasi kohdalta tekakannesta tal sivustoltamme: www bestway-service com
Muista artas taydeliset csoitetiedot. Muistutus: Epataydelliset osotetiedot voivet aibeuttaa toimituksen vivastymisen.
Bestway pidattas tselldn mkeuden velottaa maksun toimittamatta jattémien pakkausten uudelleentoimittemisesta, jos vastaanottaja on vAArassa

TARVITTAVAT TIEDOT - KIRJOITA TOIMITUSOSOITE

Mirra Csoite
Postinumero, Jalleenmyya
Maa: kunta
Matkapuhelin: Puhelin
Faksi S-FOSTI

Kirjoita er@numero jatuotekoodi, jotka sijaitsevat l@helld tyhjennysventtiilid

Eranumero: Tuotehoodi:

-1 | #BXXXXX T—» Tuctekcod

BWSHFXXXXXX _
YYYY_M M'DD »  Eranumerc

22x50
Ongelman kuvaus
O Tuotteen repeytymat / Vuoto O Virheellinen hitsaus o Viallinen ylarenges o Viallimen tyhjennysverttal
Q Muu, miks Q Puuttuva osa - kayta puuttuvan osan koodia, joka 1aytyy kayttooppaasta

TAR KEAA: WAIHDAMME AINOASTAAN VIALLISEN OSAN, EMME KOKO TUOTETTA

Bestway mdattas tselldan cikeuden pywtaa todisteels: valokuvan viallisista osista ten pyytaa labettamasan osan hsatesteihin
Voidaksemme auttaa sinua parbaalla mahdolisella tavalla edelhtamme, etta taytat kailkka hedot

INTERNET-SIVUSTOSTA WAWWBESTWAY-SERVICE.COM LOYTYY USEIN KYSYTTYJA KYSYMYRSIA JANIIDEN VASTALKSIA
KAYTTOOPPAITA, VIDEOITA JATIETOJA VARAOSISTA B e stwa
VIDECITA ON MY OGS NAHTAVISSA BESTWAY-KANAVALLAMME YOUTUBESSA: Hitp//youtube comiuser/BestwayService. y@

)
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ZWEMBADEN MET
FRAME STEEL PRO™
& POWER STEEL™

HANDLEIDING

VRAGENT PROBLEMEN?

Productbeschrjving

It mnw. Afmating Hittypa Accessoimns

#5643 :.&-f-\m x‘r_‘-' cm | Kitwoar bovengronds ;
& 24" zwembad

5408 _’.'Lt-E m x Técm it voar bavengronds 3
1100« 30 Twa mhad

EEAGT 305mx Técm | Kitweorbavengronds | [ Filtersysteem

=i

{10 x 30") Twambad

58403 3 'L:E m x Técm kit woar bovengraonds [ Filters yteam
{10« 30 Twamhad

Kt waar bovengronds
Iwambad

Kit voer bevengrands
zwamhad

[ Filters ystaam

Iit voer bovengronds
Twambad

[ Filters ystaam
[ Trapje

kit waar bavangrands
Iwambad

[ Filtarsystaam

Wit woar bevengronds

[Z Filters ystaam

Iwambad
#EaT0 Wit woar bovengrands | B Filtersystesm
gz zwamhad
#56378 388 mux1.00m | Kitwoor bovengronds [ Filtersystaem
=N TR
(12 = 305 Roban) Twea moad [ Trapja
#5640 it voar bovengrands | & Filtersystaem [ Afdakiling Zwemhad
. Twambad [ Trapja H G rondzail
kit woar bovengrands | [ Filtersysteem [ Afdekking Zwamoad
zwambad [ Trapje B G rondzail

Kit voer bevengrands
zwamhad

A Filters ystaam

WAARSCHUWING

Leas, begrijp envalg zorgvuldig alle informatie in deze gabruikershandeiding vooraleer hat nwembadte
ingtalieren en te gebruken. Deze waarschuwingen, instrudies en vailigheidsndtlijnen gaen aver sommige
oourants risco's venwatemedeaie, masr 78 amyattanniet alle nsica's engevaren in alle gavallen. Weas
alfijd veorzichtig en gebruik gezond verstand en beoordalingsvemmagean wannaer U van wateractivtaitan
geniat. Bawaar deze informatie voar oekamstig gebnak

ighaid van nist-zwamm er

- Continu, adtief en waskz sam toenidht van owakke wemmears enniet-rmemmars door een compsetents
walwassans 15 altjd versist (dank eraan dat kindaren onder de Wijfj 2ar oud hat hoogste nsco op vardinking
lopen).

-Dud esn compstents
ward

- Zwakke rwemmers of iat-zwemmars zouden persoanlijke besdcemmingsutnusting mosten dragan wannaer
za hat wembad gebnaken

- Wanneer het owembad nist in gebnak is of er geen tosaicht is, verwjder alle speseigoed Wt het zwembad an
Zijmomgeving am te vermijdan kinderan a2n te treklen nasr hat nwembad

‘Vailigheidamiddelen

- Ten einde werdrinking van kinderen te varmij@en, is het 2anbevalen om da toegang tot het Iwemb sdts
bavailigen met een baschamingselemeant. Tem einds te woorkomen dat Mnderan van de invaer- en
afveardeppean kimmen, is hat ssnbavolen aen bamare t2 instaliarenien alle deuren en venstars waar van
toepassng te bevailigan) am onbevoegds toagang tot hat zwambad te waorkomen

- Bamiéres, zwembadsidekkingan, zwembadslarmen of gelijkaardgs veiligheidsmiddelen djn nuttge
hudpmiddalen, maar het zijn geen varvangingen vaor @en conting &n compsatant oazicht door valwassenen

iligheidsapparatuur

-Het is aanbavolen om reddingssp parsbuor (bijv. eennng-boe ) nabi| hat swembadte hebben

- Houd ook aen werkends talefoon an ean lijst met noo dnummears nebi) et owembad

Veilig gebruik van hat zwembad

ebruikers wooral kinderan asn om te leren zwamman

-Lear am te resnimearen {cardopulmanaire reanimatie - CPR) en vemiews deze kennis re geimatig. Dit kan
ean levenareddend verschil itmaken in een noadgsval

- Ondamicht zlle Iwembadg sbrakers, inbagrapen kndaran, wat ts daen in esnnoodgavsl

- Dk naait in ondiep water. Dit kaneidan tob emstige vansandngsn of tot de dood

- Giebruik hat zwembsad niet wanneer wal cohal of medcatie gebnakt de uw vemmagenom het amembad
wailig ke pebruiken, zou kunnen santasten

- Wanneer Twamb adafis bingan gebrukt wardan, venadjder deze volledig uit het waterapperviak voar uin
hiet zwambad gast.

- Bescharm de zwembadgebrakers tegen met water verband houdende Diekten doar hat zwambadwater
bahandeld te houden en goads ymens in acht te nemen. R aadoleag de richtlijnen woor waterbehandaling
in gz gabrukershandaidng

- Bawaar chemicalian {bijv. voor waterbehandaling of reinigings- en antsmettingsprodocten) buiten hat baraik
wan kindaran

- Ghebruik de aandadingsborden zoals hisrondar sange gaven . Ermasten asndadngsbarden siaan ineen
prominente postie binnen da 2m van hat zwambad

Iwassena aan om toazicht te houdan op hat Zwembad telkens wanneer het gebrukt

Haud da lndaren ander taazicht in de wateromgeving. Mist duke

- Er masatan vareijdarbare ladders stzan op een horzontssl opparyisk

- Ongaadht de gabruilte matenslen voor de awembadoonstniche, moeten de toegankelijke apperdakken
ragalmatig gecentraleerd worden om wenmendingente varmijdan

- Conirolaer ra gsimahg bauten en schroevan, verwijder splinkers of anders scherpe randan om vensandingan
te varmijdan.

- AANDACHT L=at hat leeggelopen swembad niet buitan stsan. Hat lega z

ambad kan veryormd envof

it waar bovengrands | [ Filtersystasm [ & ek g Zwe mhad varplaats wordsn omwille van de wind.
zwembad [ Trapje [ Grandzail | -Asu een fitarpomp habt, rasdpie g de handaidng van de pamp voarinstnudies,
i WAARSCHUWING! De pomp kan nist worden gebrukt wannasar er zich mansenin het zwembad bevindanl
Kit voar bavengrands | [ Fitersystesm & Afdekking Zwarmbad - Als U san |adder hebt, raadpleeg de handeiding van de |sdder woar inslrucdies
zwambad Bl Trapje B Grondzail WAARSCHUWING! Hat gabruik van een owermb adt impliceart het naleven van de veilighaidsinstructes
= B Abe = beschravenin de gabruks an cndarmowdshandlsidng. Ten einde vendinking of andere emstigs
ar ban : ersystas 7 =
Ak voar bavengrand s ltersy=teem A Risiding Finamoed vermeondingsn be vermijdan, moet U bijzonders asndachit verlenen aan de mogalijkhaid van sen anvenwachts
Zwambad [ Trapje B Granczail toagang tat het zwembad daor kindaren janger dan & jaar door da toegang ertae te baveiligen enda kindaren
= tijdars het awemmen waortdurend onder toezicht te howden van valwassanan
Wit waar bovengrands | [ Filtersystesm [ Afdekiing Zwemoad I I .
ziarbad & Trepje Bd Gronazail Zargvuldg lazan en bewsren voor toakomstige refarentia
kit woar bovengrond E Filters yste [E A fdakk ng Zwe mhad
! mt:v;r::;j; N = T;' ri’ sem & Cr"nI:I; v D installstia vargt messtal ongevear 20 minutsn met 2-3 meansen exclusaf grondwerken an wllen: {Mat
b =8 = uitzondering van zwembaden met de volgende afmetingen: 5.49m x 1.22m /18" x 48", 5.49m x 1.32m /|
) n
ke A2Tmx123m | Kitwoarbovengronds | [E Filersystaem [ A fdskki ng Zwe mhad 18'x 52°)
w5430 {14 x 43" Ratan) -w,n.,::f“ ] Tr,;.p|=f 5] Gr"n:l::f D installstia vergt meestal angaveer 30 minuten meat 2-3 mansen axclusaf grondwarken an willen. (Voor
3 Rl Twe 8 !
| productafm.: 5.4%m x1.22m /18" x 48", 5.4%m x 1 32m [ 18" x527)
. 42Tm=1.22m | Witwaoerbovengronds | [ Fillersystaem B & kel ng Zwamoad |
o (14 x 43" Ral 7 =i, i
(14 x Ratan) Twambad [ Trapje [ G rondzeil Drderde slbaschrijvi 3
45 31 e o
o aham | Mkpsartoyangrands i ZWEMBAD MET FRAME STEEL PRO™
(R ] zwambad
a 5] ] @
asaRnd 45Tmx8icm | |t woarbovengronds | [ Filtersystaem [ Afdekding Zwa mbad
o {15 x 38" zwembad [ Trapje [ G rondzail I =
457m = %1cm | kitwoorbovengronds | [E Filkersystaem [ Afdekiang Zwe mhad
{15 x 38" Twambad [ Trapje [ G randzail
#5a40a 45Tmx=107Tm | Witwerbovengronds | [E Filtersystaam [ A fdakila ng Zwa mbad | a F | Belleding (H]
56435 &
{55 w42 zwembad [ Trapjz [ G ronctzsil
#0438 45Tmx=1.22m | Kitwoorbovengronds | [ Filtersystaem [ Afdekiang Zwemhad I ? @
RET B o 48" zwamhad [E Trapje [ Grondzail # AD0138-0IANFAHT 1038
#5a45 488 mx122m | Kitvoorbovengronds [ Filtersystaam [ A ek mg Dwee mhad ZWEMBAD MET FRAME POWER STEEL™
zwembad [ Trap|e [ G ronz =il
; - a a @
#EG45D kit woarbovengronds | [E Filkersysteem [ A kdekk g Zwe moad
T Twambad [E Trapje [ @ rondzeil
$EGAE kit woar bovengrands | [E Filtersystesm [ Afdekking Zwemhad |
. Twambad [ Trapje [ G rondzeil
S5A4TT E49mx1.22m | Witwarbovengronds | [ Filtersystasm B Akelking Zwambad & | Seneing (H]
a4 2T - I
{18 x 52 zwembad [ Trapje [ G rondzail
kit woarbavengrands | B Filtersystaem B & fekki mg Zwe moad @ @
Twambad [ Trapje B G rondzail
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Ondardealne Beachrijving Ondamdealc ode HOEV I SET
Yaolledige sirucir F2A0SS
| A Bavenste rail PE 1084 i
E Werticale nwambadpoaot PE1410 kL]
4 T-sha PEI004 14
Regeliden Wakerahoerzeat \haberira arz eaf | o Ten Fa007 0
#PE0S10 a3 #PE151T E woat P08 14
F Fean afddting PE1023 ki)
| A Zwembadbekading EEEFEASSAG 1
Stap Heany-duty reparati epateh H Slangadapher F4D0188-034 1
X2 #4001 86-02 (blauw) |
S 4H0 1 E8-02 (gis)
#FLA01EB-02 (wi)
| Ondardeslnr Beschrijving Ondardealc ode HOEV I SET
ZWEMBAD MET FRAME STEEL PRO™ b ok it
A Bavenste rail Rl 4
| B Warticale zwambadooat PE10E3 14
Onderdealne Baachrijving Onderdealc ode HOEV/ SET I T-ahis o004 4
Valledige strudur o Fan PE100T a0
A Bovenstarail & | = Voat 14
B Werticale zwambadpoat a E Pan afdiching 30
< T-shk g J Zwarbadbekading 1
o Pen 13 | H Slangadaptar F4D0196-034 1
E Woat 8
F Fen afdditing 18
d Zweambadbakading 1 |
i Slangadapler FABDIOR o ] Onderdsains. Beschrijving Ondandeelcode HOEV [ SET
i Seieerds pen sl valledige srudiur P2AGRC 16001 )
I A Bavenste rail PE 102 i
Mtmetng:i0 0 B Vercale zwambadpoat P81043 "
Onderdesinr. Beschrijving Onderdeslcode HOEV I SET o T-shs 4
Yalledige srudir F2a0idd4 | 0 Fan 4
A Bavenste rail PS043 10 E oat 14
B verticals wembadpoat PE1014 L I F Pan afdidhting 30
4 T-shs PE1004 10 J Zwembadbekading 1
[u] Fen PE1012 n H Slangadapter F&D0188-03A 1
E Voat PE1010 10 | & Gavaards pan P8 1008
F Pan afddhting PE1028 X
] Zwembadbalading SG4 0645516 1
. S T || gy
B Seeiorda;peq i COnderdsain. Beschrijving Ondandeelcode HOEV / SET
Yalledige strodur FIAKSAC16(01)
Mmeng:i2ee | A Bovens s PEi028 15
Onderdesinr. Beschrijving Onderdesicode HOEV /! SET B Verlicale Zwambadpoat PE1034 45
Walladige strucar F2AMGO 601 ) C T-shi FEi035 15
A Bavensterail PEI04G 12 I o Pan P8100T 32
=] Werbcale wambadpoat FE1014 12 E Voat PRI00S 15
c T-shs FE1001 2 F Pan afdichting Pa1023 32
o Pan PE1012 8 | J Zwambadbekeding 5848348516 1
E \aat PE1010 12 H Siangadaptar FaD0188-03A 1
F Pen afdidhing PE1023 2 & Gavearda pen PE1008
A Zweambadbakading 841548518 1 I
H Slangadapter F&D0186-034 1
I Gavesarda pan P01 |
Onderdesinr. Beschrijving Onderdesalcods HOEV SET
Mbmatng:0e%s 0000000000 Valledige srudur P2AITG 15
Onderdesinr. Beschrijving Onderdealcode HOEV I SET | & Bovende ral PE1029 15
walledigs srudur FP2A0TI018 fPIHOT 1416 B Verticals owambadpaat PE1418 45
A Bavensta rail PE1003 12 I Tshi: Pe1412 15
B Wericale wambadpoat PE10a85 12 | O Fen P&100T 12
& T BRI u E Vaat PE1005 15
o Pan PAI012 & 5 Pen afddhting PE1028 32
E Wost Fa101d 2 | J Zwearrbadbelading SE43BASE16 1
F Fen afdchiing 2 pu} H Slangadapter 400198034 3
A Zwambadbakladng (blauw, bran) 8418485814 / SE3T9AR816 1 n Gaveards pen Fa 008
H Slangadaptar F&D0186-034 1 |

Gevasrds pen

=TT

Onderdealnr. Beachrijving Ondemealc ode HOEV I SET Ondardealne Beachrijving Ondamdealc ode HOEV I SET
Walledigs sructur FIANIEC 16 Wolledige srudtur F2ANZO 16

A Bavenste rail PE1032 12 | A Bavenste rail P81029 13
=] Werticale zwambadpoat RIS 12 =] Warticale nwembadpoat PRI4IT 18
c T-sha PE1411 12 | c T-sha PE1412 18
[u] FPan PE1042 P (u] Fan PE10GT K
E Voat PE1010 12 = Voat PE1030 13
F Fen afddhting P51023 2 | F Fan afdditing PE1028 3
i Zwarbadbakeding 564 HASE1E 1 J Zwambadbekading 56482488 16 1
H Slangadaptar FADO1968-034 1 H Slangsdapter F4D0198-034 1
I Gavaends pen PE1011 1 i Gevaends pen PE1034
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ZWEMBAD MET FRAME POWER STEEL™

| baowensta frame opgestaldis. Voor esnmakkelijke assemblags, worden da |=atsts 2 rails lichtjas geheven

Onderdesinr Beschrijving Onderdeslcoda HOEY ] SET 8. Bavedtig alle basissan (E) op de onderkant van da varticale palen (B). |
Valledigs srudir P31 18 9. Plasts alle verticala zwembadpoten (B) binnenin da wandband van hat zwembad. Stesk de varticale paal
- — — {Bin de ondarkant van de T-verbinding (C). Zorg ervoaor dat de vearpinnen van de verticale pasl (B)
A Bovenste rail PE1128 ol bovenaan Zittan bij hat verbindan mat da T-verbindng (C). {fie Figs )
B Waricale nwembadpaat PE1127 14 OPMERKING: Voor zwambadan van 244m x d4am (& « 24"), gaan wandoand
= T PE1128 [T | 10, Duw het frame in alkasr vanuit varschillende ichingsn om envaor be zangen dat ale rails, palen an
I vertindingan stevig in alkasr ziten. (Zis Fig.9)
8] Pen PE1110 0 11. Coniraleer of da drainagaklep gaad dicht is. Mask da boderm glad.
E woat PE112G 14 | 12, Plaats 1" kot 27 (2 Samn tot Somjwater in et zwambad om de bodem te bedebkan. \Wanneer de
Ty zweambadbodam lichtjes badekt is, wif 2lle nmpels wag. Startin hat middsn van het zwambad en gain
3 0
F Fen afddting P& ol wijzerzinnichi ng butenkant
4l Dwembadbaklading {grijs, brun) 564 44 ABE16/EE48IABE 18 1
Slamgadapha AHO 19802 1
A Sl pier A al | [Fig. 1 Fig.2 Fig. 2
& Gevaands pen Pa1108
| X —~h
Ondardealnr Beachrijving Onderdealc ode HOEV I SET
valledige shrudur P2
A EBavenzeral PE1130 13 |
= o FFLT F
B Werticale zwembadpaat P13 & Fig. 4 Fig.s
c T-shak FE1098 18
[u] Fen PE1110 a3 |
F Fen afdichting PEi1114 K} " & A
F Zwambadbakading SH4ITABEE 1 I
H Slangadaptar FaHD198-034 1
[ Gavaeards pan P81132
Fig. 7 Fig.& Fig. &
Onderdealnr Beachrijving Ondermdeslcoda HOEV I SET 1
Yaolledige siruchiar P2e17(04)
A Bavenzeral FE1ME 18 é
B Wericale zwembadpoat FPEI1I4E 18 |
[ T-sha PE14T 18
Montage van sanshultingsklsp
197, 1
o) Pen Pa1340 1o Woar zwembadmodd van 4 38m x 1 22m (16"« 48 ), 5.49m ¢ 1.23m (18" = 48°), 5.49m x 1.33m (1§ « 52} (Zie Fig. 10}
E Voat PB1348 18 |
F Fen afdidting Fh1339 4 Fig. 10
A Zweambadbakading SE45 148516 1 r/’
H Slangadzpter FaHD198-034 1 |
[ Gavasarda pan PE140
HKIES DE CORRECTE LOCATIE I

OPMERKING: Het zwambad moat op sen volledig viak en effen opperviak opgesteld worden_ Stal het

zwembad nietop als de ondergrond helt of oneffen is.

Comacts omatandigheid om het zwembad op te zetten:

=De gassledeards locatis moset instaat djn kot hat uniform ondarsteunsan van het gawicht gaduranda de hale
tijd dat et zwembad penstalieard is. Bovendien moat de locate plat zijn en v van woonaarpen 2n
rommel, 2aals bijvoorbeald seantjes en tzkjas

=] advseren het zwembad ta plastsan op een afstand van voorwerpan de kindaren kunnen gebruikan am
in hat zwambad = klimmen
OPMERKING: Fiaats het zwambad bij eengoed sfwatenngssysteam, zodsat hat watar ken overopen of het
wambad geleagd kan wordan.
NCOITe ¢l OMS poighedean om he ambad op te Zatten

= Jp ean onefien andergrond kan het owembad amsiasn, mat persoaniijk letsel enfff schade =an
sigendommen tot gavalg. Bovenden vervalt hierdoor de garantie an sanviosaanragen

= Zand mag niet gebrukt waerdena m ean andergrond te aearen; inden nodg mast da grond moet wordsn
ubgagraven.

= Diracty umder overnaad power lines or irees. Zorg ervoor dat de locale geen ondergrondsa pijplaidingan
badradingen of welk saort kabal s dan ook bevat.

= Zat het zwembad nist op ap opritten, bactdekken, platiirms, of op gnind of asfalt. De gekozenlocatie moat
stavig gancag Tijn om de druk van het watsr @an te kunnen; modder, zand, zachte of losse sards of teer
zijmniat gasdhike.

= Gras of andera vegetatia ondear hat nwembad gast dood en kan stenk veroarzaken an shim onbwkdialen.
Daarom adviseren wij & hat gras te verwijderen van de gakozen Twembadacatie.

= 'armi|d gebieden die vatbear zijn woor agressieve planten- of onknidsoorten die Wit de grond zouden
kunnen kamen.
OPMERKING: Controlsar bij uw plaatsalijke gemesnta of er regalgavingan zijnvoor schuttingan/
afscheidingen / balichting en vailighaidsvaorschrften en zor g ervoor dst u met gean enkela vandaze
ragelgavingenin overrading bent.
OPMERKING: Als u een flterpomp hea b, 12 dan de handeidng van de pamp voar instruches
OPMERKING: D2 |adder moat overssnkomen met de afmeting vanhet zwembad en mag allesn gabnikt
wardan om in &nuit et Twembad ts gasn. Het is varbodsn am de ruttige balasting van da trap te
aversahnjden. Confraleer regeimatig of de trap goed is gamonteerd.

Installatie

Bestway nfiatablas kenniet ssnsprakelijk gesteld wordan woor schade 2zn het swembad dis tae te schrijvan

i5 @an een verkeards hantering of het nist naleven van dare aanm|zingsn
1. Lag alle ondardalen neer en cantraleer of u da comects hoevesineden heaft, zoals oppesomd inds

onderdalentijst. Als u esn ondardesl mist, manke er het owembad dan niet, maar e em contzct op mat de
Hantenseanice van Bastway:
2 Als het awembad geleverd werd mat ean bodemreil, spraid dt dan rorgvildg open op de gawenste
plasts. Zorgersoor dat het swemb ad zich in da buurt van esn stopeontad van 220-240valt AC bevind:
vaarzien van een beveiliging tagen restspanning.

. Flaats het zwambad nebi] esn adaquast afvoarsysteem om overstromend water be kunnen afwoeranen
zarg ersoar dat invoar A en afroar B van het wembad comect gepasitionsard oijn zodat uw filke rpamp
aangaslaten kanworden op esn straombron. Opmerking: Gebrak gean varlengsnoaran om LW pomp op
de stroom aan te duiten.

AANDACHT: Trak het zwembad riat over de grond, dit ken het zwembad baschadgen

4. Plasts de stopplugs op invoser A en uitvoer B op de wand vanaf da binnenkant wan het zwembsad. { Ze

Fig.1)

OPMERKING: Voor g8 zwembaden 4.33m = 1.2Im (16" x 487), S.49m x 1.22m (18"« 487), 5.49m « 1.32m

{18 ® 527, raadplaag de sarwi|Zingen voor de installatie vande ssnslutklep op de vaolgends pagina.

Schuif de bawenrail (&) in d2 uitspaningen wan de pasl aan de bovenkant vanhat owembad. (ZieFig.2)

warbind de bowenrail (&) met de T-werbindng () 22n slke hosk en voer d= pinnen (D) e2rstin de pakking

{F) envaryalgans in da voorgavormde geben van hat Fame

OPMERKING: De pakikingschalan maaten nasr benedsn gencht zijnom t2 voarkomen dst waber in da

bovenrails gast lekkan. (Je Figd 4 5).

. Harhzal de stsppen £ an & tat alle bovenrails (A) verbondan djn met da T-vertindingan (C) en hat

=]

@ i

-4

OPMERKING: Al u de andere zwambadranigngakis wilt sansluten ap het zwembad via de aanslutingsldep, gebmik
dan ean kruiskop achroavandraaiar om hatvidlachem b demaontaran van de camadar, 2. Fig. 11)

Het Zwembad Vullen Met Water

| OPGELET: Last het swambad nist zondar taed dht wannear het gavuld wordt met water.

1. wul et zwembad tat 90% van da inhowd. Yl MET TE VEEL omdat hat zwembad hisrdoar in elkaar kan
zakiken. Bij havige ragenval kan het nodig Zijmom wat water afte vaeran, om het comect nivasu ta
herstellan. (Zie Fg. 12.13)

2 \Wanneer het zwembad gevuld 15, controlear of het water nist hoger staat aan een zijde van het zwemizad .
BEL AMGRIJK: |5 het zwembad nist genivelleerdis, wordt het watar afgevoard en de ondargraond
utpagravan (Zie Fig. 14). Prabaer het wembad noait te verplastssn wanneer er waterin zit, om
parsaoniijle letsals of schade 2an het wembad be vermijdan.

| WAARSCHUWNG : Llw zwambsad kan hesl wat drak bavatten. Als uw zwambad esn bult of oneffen zijde
wertaont, batekent dit dat hat ist genivelleerdis . Da zijkanten kunnen
barstan an et water kan plots waglopen, wat emstige persoanlijlke

| letsels enfof schade san bezittingen ken veroarzaken.

Fig 12

[

. Controleer de asmwengheid van leken ber hoogte van de kleppen en
nadan. Cantrolesar of hat grondzeil gaenwater veriest. Voag geen
chamisdhe producten tos zolang deze controla niet verndit ward.
OPMERKING: Bij labags most uhet zweambad reparerenmest da

| meegeleverds heavy-duypleister. Rasdpleeg de Vask gadelde wwagen

waar mear infermatie

3
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Fig 13 Fig 14

@

J =50

e |

OFML: Tekisnimgen louter vaor illustratieve doalsindsn. Weerspiegelt magslijk nist het adwsls product. Mist op
schizal

Comect Watemiveau

TWEMBADONDERHOUD

Wasarachuwing: Als uzichmet houd: 2an de onderhoudsnehtinen ienn, kan uw gezondhaid nsico's lopan,
voorsl deze van lnderen. De behandsling van owembadwater is esseniiee| voar de vailigheid van da
gebrukears. Het niet comect gebna k van chemicalien kan schade asn sigendommen an persaonlijke
verwandngen varaarzaken.

OPMERKING: De pomp wordk gebnakt am het watar te cirod eren en am de klsine deslt s be il taren. U maat
ook chiemicalien toevoagan am uw water proper an hygenischibe houdean.

1. Hetis sanbevalen om het zwembad niet te vullen mat draineensater, bo anester, of drainearwater van ean
waterput. Daze waters bevatten in hat slgamean vervulde organisdhe stofien inbegrepen nitratean en
fosben. Het is asn te raden zwambadean te vullen met water van hat openbasar net.

2. Houd uw zwembad proper en gebruk da jui e chemicali@n voor owembaden. Mist hyygianisch water is
an arnstig gezondnaidsga vaar. Het is aanbavaolan om ontsmettings-, flocculatie, zure of alkali
chemicalients gebnaken voor het behandalen van us zwembad.

1. Reinigregsimatig de FY'C bekleding met nist-schurends barstals of mat een zwembadstafouiger.

4. Het waterfillratiesysteam mast heal het seizoen elke dag voldoends (ang warken am het volladge
watervalume vanhet zwembad te rainigan.

& Controlaer de fltercassatta (of zand ineen zandilter) regeimatg en vervang vulle cassattes (of zand).

&. Conirolasr regel matig de schroeven, bouten en alle matalen onderdelen op roest. Veryang indennodg.

7. Als het regent, controlear dat het watemivaau niet haoger is dan het apgegevenniveaw. Als haet
watemiveau hat opgegeyen niveau aversdnjd, voer danwater af tot het opgagevanniveau beraiktis.

&. Gebnuk de pomp nist wannesr het zwembad ingebnakis.

4. Dak het zwambad af wannesar het nist in gebrak is.

4. Woor de bahandaling van owembadwater is da pH-wasards zear balangrijl.

ATTENTIAANDACHT: Laat hat leaggslopan zwambad nist buten stasn.
Da val genda parameters verzekaren ean goade watarkwalitait.

Faramatars \haarden

\Waterhalderheia duigelijk zicht wan ae bodem van het zweambaa

I{leur van et water ar mag geean kleur warden geabserseard

Turbiditeit i FMHUMTL max. 1,5 (bij woarkeur mindar dan 35)

Mitraatconcentratie baven die van wulwatar in mgd mae. 20
Tataal arganische kaalstaf{TOC ) inmgd max. 4,0
RFedaxpatentaal tegen AghAgs! 3 5 m Sl in my min. 50
pH-waarda GanatTE
V| werkizaam chicar (zonder cyanuurnuur) inmgd G3tat 15
n| werkizaam chloar in combinatie met oyanuurzuer inmgd | 1 0tat 30
CyanLurz uur in migd ma. 100

Gecamineerd dhlaar inmgd ma. &5 (bij woarkeur dicht bij &0 magd)

OPGELET: Zat de pomp niet in werking wanneer het zwembad gebrukt wordt.

In het saizoen wasnn het owembad gebrukt wardt, most het fltersystaem dagelijls ingesdhakald worden en
woor ean voldoands lange jd om borg be stasn voor minstens een vaolladge vemiewwing van het valume
watar.

Reparatie

Cuftmleer bt zwambad op laklien van kleppen of naden, contralear het grondeeil op duidslijke water alden.
Woag gaen chamicalien toe tot dit gacontrolesrd werd.

OPMERKING: In het gaval van een lak, reparasr uw zwembad met bahulp van de bijgelevearde haawy-daty
repanstiepatch. R asdplaeg da FAL's voor mear infarmatia,

Demonteren
1. Draai de dop wan de drainageklep aan de buitenzijde van hat zwe mhad rechisom open en vensjder de
dop.
2. Sluit de adapter 3an op de hanslang en schik het ander uiteinds in da zone waar u het water wilt [aten
afvlasien. {Controlesr delokale regalgeving voor een wettelijke drainage).
3. Schiroef de badisningsnng van de sangsdsptermet de Mok mee op de afraerkiep. De drainzgekep is nu
openanhet water zal automatisch afrlogien.
OPGELET: De waterstroom kan geregeld warden met de regainng.
.Mz da drainsge, wordt de regelnnglosgedraaid om & klep te sutan.
loppel de dang los.
. Draai de dop wear op de drainagekiep.
. Last hat zwembad drogen aan de ludchb
OPGELET: Lasat hat lsag swembad nist butan staan

o

Opbargen en kissrmaken voor de winter

1. Werwijder alle accessoires enresanceandendsen van het owembad enbergze proper endroogop.

2. Wyanneer het zwembad valledig droag is, besprenkel met talkpoadar am te varmijden dst hat zwembad
samenklaat envouw het zwembad dan zorgvuldig op. Als het swembad nist valledig droagis, kaner
schimmel ontstaan die de zwembadbeklading kan baschadgen.

3. Barg de beMeding en acoessaires ine endroge plaats op met ean matige emperatur issen 5°C F41°F
and 23°C 7 100°F.

4. Tijdens het ragenssizoen moatan het zwembad =n de 2ocess0ine 5 ook vol@ens bovenstasnds insmudiss
warden opgebargan.

%, Het zwemb ad op incomacts wijze |aten |esglopan kan emstg persoanlijk letsel enfof schade asn

persaaniijle aigendam veroorzaken.

_Wia bevelanten zesrste aan het zwembad te damonteran buten hat seizoen (jdans de wintermaandan).

Bargopin ean droge plasts anbuiten het baraik van kindsren.

-

3z

‘Vaak Gestelde Viragen

1. Wat is de mes st geschikte ondergrond om het zwembad op te plaatsen?

Mzgenaag elke viakke, stevige enganivelleerds endargrond. Gebruk gesn zand om de endergrond ts
rivalleran, omdsat dt kan versdwsyen ondar het zwembad. De grond moat uitgegraven waorden kat de
andergrond perfad genivell sardis. Mist apstellanap opntten, dekken, platiorms, kiszel of asit. Da
ondargrond mast weldaends stabiel ojm om het gewicht an de dnak vanhet water 2ante bunnen: modder,
zand, zachbe /losse grond of aarde zijn niet gasdhikt. Eenbetonnen basis kan gebnakt wordan masr men
maet erdsar Tongan dat het Twembad nist varsle apt waerdt ovar hat appardak, omdst da voaning hisrdoar kan
scheuran. Inden het zwembad opgastald wordt op een grageld, wordt ssnbavalen dat het gras vansijderd
wardt op de plasts wasar het wembad zal komen, omdsat het zal aktersen anviseze gauren / dijm =l
wergarzaken. Sommi ge bype s van shug gras kunnen door da voaning heen grosien, net zoals sgressevs
stnaken of planten de nasst het zwembad groeien. Zorg ersoor dat de plantengro i naast hat zwembad waar
nodg gesoaidis. Het gebnak van een grandzail helpt om de bass van het zwembad te besdemen.

2 Hoe weat ik of mijn zwembad op een niet-genive lleerde ondengrond staat?

Als hat wembad aan eenTijde senbult vertaont. Hat is balangrijk het zwambad te ledigen en ap een
genivelleerds andergrond te plastsen. Als het owembad nist op e2n ganivallesrds andergrond steat zal Gt da
nadan onnad g belastan. De naden kunnen barsten met avarsiroming, schads asn bazitingen en magalijk
parsaoniijka letsels of zelfs da dood tot gavalg.

Wl et zwembad vaolgens de insmucties inde handeiding. Zo verspilt u geen water ankan het nwembad
makikal ijk wvarplastst warden zodst de ondergrond genivelleerd kan worden op het juiste moment, nigt als hat
owembad al volledg gewvuld is met water,

3. Kan ik mijn zwembad laten vullen door een wate rdisnst?

‘W redan aan ean banslang te gabraiken om het zwembad bi) lage druk ke vullen. Als het noodzakelijk s
sen berosp te doen op esn watardianst, wordt hat zwembad het best sarst wat gavuldmet da bundang om
nmpals gizdte snjken. Gebrak senwatardans: dein stastis om de watersiroom t2 regelen, om schada b2
woarkaman. Zong envaor dat bij elke ‘trade’ gestopt wordt, zoals aangegevenin de hendeidng, am te
contraleer af het watamiveau gani valleard is. Bashway kanniet sansprakelijk gastald worden voar
mwambaden die beschadgd of verowakt wardan door het fait dat ze gavuld werdan door esnwaterdenst.

4. Tot waar kan het zwembad gevuld worden?

i bt zwemi 2d tat $0% wan de inhowd, tot aen de onderkant van de bavenrall wan het zwambad,
Frobaer het zwambad noait wardar te wull en. W raden 3an aen marge ta laten omdsat het water sltijd hagar
lkomt be staan wanneer arparsonenin het zwembad zitten. Hat kan nodig zijnom gedurends het saizaen
water bij ta vullen dat verlaren gagasn is doar verdamping of eennormaal gabruk.

5. Miljn zwem bad lekt, wat kan ik dosn?

Hat zwembad host nist geledgd ke worden om gstente didhten. Inuw plastsslijke winkel kunt u
reparatiestickers voor gabruk ondar watar gabruiken. Vaor de butenkant van het zwembad lunt uds
maeegeleverds stickars gebruiken. Voarinteme gaten, reinig het gat 2an da binmenkant van hat wembad om
avantuels alig enalgents vensijdensn. Snij 2en vaoldoends grote cirkel weg om het gst te dichben enbreng de
stickers stevig asnop de wandin het water. Snij een tweads sticker Wit om aante brengen aan de buitenzijds
wan het zwambad, woor meer sterkite. Als het gat in de badem van het zwembad zZit, gebnik maar ean stider
enleg er een mwaar vaorwerp op om da badem tegen de grond te drubken. Als de shidier aangebracht werd
wannaar et zwembad leag was, wordt het bagt 12 r gawacht vooralear het zwembad te vullen.

6. Waar kan ik fiterpatronen kopan en hoe vask mosaten ze vervangen worden?

De filterpatramen vaar uw fiterpamp zijn beschikibasr inde winkel waar u uw zwambad gekocht habt. Als
dit it zois, kunt wterecht bij de measts handalaars de flterpatronen verlkopen. Als v er niet in dasgt
pafronenta vindan, bel dan nasr ons gralis nummer, W gavenu grasg de gegeveans Yan ean winkal in uwe
buurt. De patronen maaten am de 2 waken verdangsn warden, ahankelijk van hat gebruik dat vanhat
owamtad gamaskt word. Controlaar de filtar wekelijks enreinig door eventusal puin of vuldesitjes op te
aagan. Opmerking: Zorg ervoor dat ds pomp losgekoppeldis van hat alektnatsitsmest vooralesr et
fltarpatroonte contraleren. U lunt oak terecht op onze websita wiesw beshyay-service com voor da aankoop
wan patranen.

T. Hoaveel keer op aan jaar moat het water vervangen wordan?

Ot hargt =f wan de gebnuks e guent e van het awembad, van ha e vaak hat zwembad afgedekt wardt an
hae goed gabnuak gemaskt werd van de chemische produden. Als het waterin goede staat bawsard word:
kan het het hele zomarsaizoen duren. Contactear uw plaatsalijke |evarandar van chemische productsn voor
Iwambaden, vaor meer infermatie over de chamisdhe praducten. U zult er adias kiijgen over de manier
waarop U het watar vanuw owembadzo goed magalijk instand kunt howden,

8. Moet ik mijn zwembad voor het winterseizoen demonteran?

Ja. Bovengrondse zwembadan kunnen ineanzakden onder hat gawidt van ijs of sneeww en de wandan
wan PYC kunne beschadigd worden. Heat is resdzasm het owembad t2 demontare nwannesr hat koudar
ward: dan8°C J 45PF. Het zwambad wordt op @ en overdekite plasts opgebargen bij een temparaiar issan
SRC 4 44°F en 385C ¢ 100 Bawaar buiten het baraik van chemischea produdan, knsagderan en kindaren.

9. Mijn zwem bad verkieunt - Hoe komtdit?
Esn awarmatig gebnak van chemische producten kan ertae leiden dat de voanng varklsurt; ditis te
wargalij kan mat ean zwempak dat met veraap van tjd lichter vankleur wordt door het harhasldelijk contact
met ehloorwater.

10. Hoe lang gaat mijn zwembad mea?

Er kan geen vaste tijd bepasld worden; als de instruches inda handeiding comact apgevalgd worden en
hat awembad goad anderhawden en opgesisgan wardt, kan deza levensduur evenwsl beduidand verengd
warden. Eanwarliaerde opsteling, gebraik of cnderhoud zijn schadelijlk vaar het zwembad.

1. I8 hat gebruik van een filkerpomp aangewezen voor ean zwem bad van Bes bway?
Zaar zakerl| \We bavelenbten sterkisie san dat v een il lerpomp gebrukt die hat water proper z3| houdan

12 Walke zZjn de balangrijkste functies van mijn fikerpomp ?
Dz belangnjkste fundtie van een flterpomp s de aliminatie van alk soart onzuivarheid van het watar mat
bahudp wan esn fitercassate anchemische producten waor zijn sterlisata.

Yoor meer informatie en gedetaileerde video installatie-instructies, ga naar
http - fwwww bestway-service com
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Gelimiteerde BESTWAY® fabrieksgarantie

Het product dat u hebt aangekocht beeft een bepedie garartie. Bestway® steunt orze kwaltedsgarartie en verzekert, via een vervangingsgarantie, dat uw product v zal Zijn
van fabricagefouten die resulteren in lekken.

Het volgende voorschrilt s enkel geldig binnen de Europese lidstaten. De wettelijke regelgeving van Richthjn 19994 4/EC zal niet beinvioed worden door de beperkte garantie
van Bestway.

De beperite garartie is geldig: 1 jaar garantie voor de fiterpomp of zandfiter, 160 degen garantie voor het zwembad, 80 dagen garantie voor alle andere componenten vanaf
de datum van aankoop

Om een garantieclaim in te dienen, moet dit formubier ingevuld worden en samen met een kopie van uw aankoopbew)s bezorgd worden san uw lokale Bestway Dienst
MNaverkoop. Vooraleer enige claims geaccepteerd kunnen worden, zal uw Bestway Dienst Naverkoop u mogelik vragen een stuk van het defecte onderdeel naar het certrum te

zenden (bijv. een uitgesneden stuk van het productiebatchnummer / afvoerkiep)
heem contact op met uw lokale Bestway Dienst N averkoop vooralesr u enige documerten zendt - ze zullen u volledige instructies bezorgen m.b .t wat nodig 1s voor uw daim

Bestway®is met verantwoordelyk voor economische veriezen omwille van water- of chemische kosten. Bestway® zal geen producten vervangen die geacht worden beschadigd
te Zyn cmwille van nalatigheid of die gebruikt werden buiten de nichtlyjnen in de gebrulkershandleding.

De garantie van Bestway dekt fabricage fouten ortdekt b het utpakken van het product oftijdens bet gebruik binnen de limieten van een gebruik en met respect voor
wearschuwingen en instructies vermeld in de gebrukershandleiding. Deze garantie is enkel van toepassing op het product dat niet gewijzigd man zijn door enige derde. Het
product moet cpgeborgen en gehanteerd worden overegnkomstig de technische aanbevelingen

De beperkte garartie is geldig vanaf de periode hierboven aangegeven en de datum die beschouwd wordt als de stat van de gerartie is de enige die getoond wordt in het
originele ontvangsthewis/aankoopfactuur

Kies het type van uw zwembad:

o

Datum van aankoopbewijs: Code klantnummer:

AAN: BESTWAY"® SERVICE DEPARTMENT DATUM

FAXEMAIL/TEL: Raadpleeq uw land volgens de informsatie op de achteromslag of op onze website: www bestw ay-service com
Geeft uw complete adres door Opmerking: als het adres niet complest 1s, zorgt dit voor vertreging bij de verzending.
Bestway behoudt zich het recht voor om onafgeleverde pakketten terun te leveren wanneer de ontvanger in fout is

BEMODIGDE INFORMATIE - GEEF AUB UWLEVERINGSADRES DOOR

Mame Adres

Postcode Detailhandelaar:
Land. Stad.

Mobiel Telefoon

Fax: E-mail

Moteer het batchnummer en de itemcode die zich bevinden nabij de afvoerklep

Batchnummer: ltemcode:

i-_'-“——-. #BXXXXX T——» ltemcede

BWSHFXXXXXX
YYYY_M M_DD ¥ Batchnummer

22 x5

Probleembeschrijving

O Heat artikel heaft scheuren / lekiken

Q Anders. Beschnjven aub .

Defecte naden O Defecte bovenring O Gebrekkige dranageklep

Ontbrekend deel - Gebruik de code voor bet ontbrekende deel, uvindt deze in de gebrukershandleiding.

OO0

BELANGRIJK : »iEen HET BESCHADIGDE ONDERDEEL ZAL VER VANGEN WORDEN, NIET DE VOLLEDIGE SET

Bestway behoudt zich het recht voor om fotografische bewizen van defecte onderdelen te vragen of om het tem te verzenden voor extra testen

Om ubet beste te kunnen helpen vragen we u om complete informatie te berorgen

VOOR FAQ, HANDLEIDINGEN, VIDEOD'S OF RESERVEONDERDELEN, GA NAAR ONZE WEBSITE WAMA BESTWAY-SERVICE COM Be stwa
VIDED'S ZIJN OOk BESCHIKBAAR OF ONS BESTWAY CHANNEL OP ¥OUTUBE. hitp./fyoutube comfusenBestwayService, ®
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STEEL PRO™ E

POWER STEEL™
MANUALE D'USO

Descriziona del prodotto

AVVERTENZA

Laggere atentaments, comprendere & seguire tulte le infermaziani in questa manusle prima d inetallare ed

ufilizzare Iz pisana. Quese awertenze, istrumeni & linee guids d sicurazza ratteno slcuni nschi comuni dello

¥EQ0 iMS0gUE, M3 NN PO S50na caprine btk | nsdhi @ penicali in kh | casi. Fare sampre attencons & usars

buon sense & gudizio durante | giachi in pisans. Conservere questo opuscole per Ltun rifeimenti

Sicurezza dei non nustatori

-E necessana |2 serveglianza continus, attive e vigile dei nuatatan pooo espertl & nonnuatston daparte d
un adulto competents (ncordanda de | Dambini Solba | Cingee anni Song 2 pidalto nschic d 2nnegamenta)

- Designere un aduto competenta che sonvegl |2 pisana =d ogni Wil

- I nuataton poco espertt @1 nen nuotaton davena indessare dispedtivi d protenane indvidusle dursnte luse
dalla pisanz

- Jusndo Iz pisanz & inuilizzats o non sarceglista, Nmuaovsl
par evitere d attirsre | bambini verso |2 piscing

Dispositivi di sicurezza

- Par evitare il nischio d annegamanta dei bambini, 5 raccomandz d proteggere I'scos sso alla pisana conun
dispositve di siorezza. Al fine di evitzre che i bambini 5 smampiching dalls valvels d ingresso & d uscits,

bt | ocattall dallz piscing & 33 s amtomi

N. articolo Dimensioni Tipo kit Accessor 5i raccamands d installare una bamera (2 protaggere bt le parte 2 le finesire, ss possbile) per impedirs
it pisana I'aCoes50 Non SUto o3l pisdna
543 RS -Bamera, coperiurs & allami par pisane, o simili dspesiiv d siorezza sone ulli, ma non possona sostiane
la sorveglianza continus e competents d un adulbo.
5408 it pisana I Attrezzatura di sicurezza
o fuen tera - i racoomands d terers | afrezzature d sicurezza(ad es. gallaggiant ) in prossimits dellz piscine
s . - Terere untalefons funziansnts & un elence d numen di emergenca vicing 2l piscine
= = = fltranta
HEEA0T I;ljflsanf wiEtamEAlreahe Uso sicure della piscina
o - Incoraggiare hath gli et & in particalare | bembini 2d imparars & nuotars
it pisdnz [ Sistama fltranta - Impar ara |2 tacniche @ pima soccarsa (nanimazions cardapalmanane - RCF) e agmomane regolamments e
fuori terra propne conascenze. Cio pud fare |a dfference @ salvare vite umans in caso d emerganza
B Infarmare batti gli utent dalla piscing, compras | bamizini, delle proce dure da sdattara in case d emerganza
#5645 It pisdna - Mam tuffarsi in bacin d'scqus poco profond . Cig potrebbe calsare lesioni gravi, anche ftali
fuon terra - Menussre |2 piscing s8 sono stet assunti sleol o farmaa dhe potrebbere compromatters |2 capaats di
W rini [ Sistama fltrarke wilizzare in maodo sioure (2 piscing.
i anaz i @ 5
BEE4 16 M_F:_I terra i - Qu=ndo si ublizzanao le coperture per pisdna, nmasyers completaments dalls superfcie dell'sogus pima d
i antrare inpiscing
sk it pisang a -Prategoars gli oocupant dalla piscing da malathe legate all'scqes, mantenends 'sogus dalla pisdna irattats
e fuan tera | & inbuone condzion igeniche. Consl tare la linse guids paril rattamanto dell'soqua canta nuke nal
manusle uents
#5410 it pisana [ Sistama fitrante - Cormersans | prodoth cimici (as. trattaments dell'scqus, prodoti per |2 puina e Iz dsinfezone) fuon dalla
fuori berra partata dai bambini.
- Utilizzare |2 segnalstica come indicato d seguito. La segnaletics deve essene aspasta in mads vishile entro
Hit prsans £ Sisterna fltranta | 7 T ;-'_:'_ g o e 2 sagnal 3 -
fior: T il rapgo di 2 mdsllzpisdna.
#EaT0 Hit pisans [ Sistamz fitrants
fuan tema
58378 388 mx 1.00m Hit pisdns [Z] Sisterna fltrants
o (12 x 395 Malaoca) fuon temse [ Scalsitta
it pisdnz [ Sistamna fltrante [ Telacopripiscing
huon terra A Scalatta X Tappsato
It pisdres [E Sistemz fltrants I Qdusnds | bambini sana in 2cqus, sorveglisni continuaments. MNan wfers
fuan tera [ Scalatta -Le scaleths imaowibili devono essere collocate su une superficia orizzontzle
" = - Indipendentaments dai matenal wtilizzati per |2 coslruzions dellz pisans, le superfia accesabili davona
|$|:IS-:II1: Sisterna fitrante | essara cantrollats regolarments per evitars infortuni
o) ey - Conirallare regolammeants | bulloni e le viti; imuavere schagge o bardi appuniti par evitare lesioni.
it pisdna [ Sistamsa fitranta [ Talocopripiscing - ATTENZIONE: Mon lasdara |2 piscine svootats all'sperto. La piscing vaota rischiz d deformarsi afo di
fuen tera [ Scalatta [ Tappato I spostarsi 2 causa del veants
-5a a prasents una pompa filrente, fzre nlkenmeanto al relative manuale d istruboni
lit pisana [ sistana fitrante AVVERTENZA! on sdoperare |2 pomps quands |2 persone 3 trovana nellz psanz|
fuen tera [E] Scalatta - 5a & prassnts une scalefts, fars iferimento al ralative manusls d istru—aoni
£ = E= i =7 | AVVERTENZA! Far utilizzara |a piscina & obbligatono attenerd alle ifruzion relstive alla sicurezza npartate
42 1.00 1 ana L snta 2l 2 .
WESATY ;J m x,, .;.]rn I;ﬁ_cls:n: = :lsjr:e Irante = T.I-':ctpnpls.':lnc nella guids par'uso 8 |2 manutenzions. Al fine d prevenire |'annegamento o altre gra lesioni, prastsrs
L ari terma Scalatta sppato
b il giois =p particalare sttanmione ala possibilita d scossso insttaso sl piscins da parte d bambini sottai § anni
T AT mx12m it pisdne & Sistamz fitrants [= Telocopripiscing . rendends scuro I'socesso alla stessa e, duranta il bagno, teneri sotte la costante sorvaglianza d un adulto .
s {14 % 43" fuan bera [ Scalstta [ Tappsta
Leggers sttentaments & conserdara per fubn nfenment
42Tme122m 1it pisdnz [ Sisterna fltrants & Telacopnpiscing
LB fuen tera [ Scalatta [ Tzppata | Linstallanone ganeralmants pus essera effettusta da 2-3 parsone e nchieda arca 20 minut, esdusals
reparazions @il nempimento dal tarmenc . (Eccette modello daS 49m x1.22 me 5.48m x 132m
Ay 14t pisdnz [E Sistamz fitrants [E Telacopripiscing preg 5 F f i R !
w54 finr! s [ Scalatts & Tappata Linstallazane genaraimants pud essers effeltusta ds 2-2 parsons e nchiede drea 33 minut, esdusala
u ] stz ata
preparazions il nempimento dal temano . (Solo modello da 5. 49mx 122 me 549 m x 132 m)
snasas A2Tmxi22m lit pisdra [ Sistemiz filtrante [H Telacopripiscing 1
o {14' x 48" Malacea) fuon tera [ Scalatta [ Tappsta Dascrizans cam i
a1 : 2
sk o HIE piadd PISCINA CON TELAIO STEEL PRO™
a8 fuor tema
A a C] D]
#58434 457mx 91 an Hit pisanz [ Sistems fitrants [ Telacopripiscins
ok {15 % 38" fuan tems [ Scalstta [ Tappata I =
Hit pisana [H Sistamiz fitranta [ Talocopripiscine
fuon tera [ Scalatta [ Tappata
#5R44 ASTmx18Tm |4t pisana [E Sistama fltrante | a F] R esstirnednta (H|
SE433 - -
e (15 42 fuan tera [ Scalatta
#0438 45T meiXlm lit pisanz [ Sistamia filtranta [ Telocopnpiscing I ? @
R 15 = 43") fuan tema [E Scalatta [ Tappsto W 4D0198-01AMF SHI B -03A
5451 '.::.: mx "_-_ m lit pisanz [ Sistemia fltrants [ Telacopripiscing PISCINA CON TELAIO POWER STEEL™
(168" x 48") fuan tera [ Scalatta [ Tappeta
— - o a 0]
PEGAED 438 mx1.22m liit pisanz [ Sistamia filtranta [ Telacopripiscing
SRR (18" x 48") fuor tema [ Scalatta [ Tappata
$EGAE S48mx12Im It pisanz [F Sistema fltrants & Telooopripiscing | |
. (18 x 48") fuon tera [ Scalatta [ Tappsta
$5847T E4dmx1.32m lit pisdra [ Sistemia filtrante [E Telacopripiscina (F] Rivestimenta (H]
T (18 x 52") fuari tera [ Scalstta [ Tappata
E49mx132m lit pisdna fitrants [ Telocapripiscine @ @
{18 fuon tema [ Tappata |
34
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M. componanta Descrizions Codice componanta QTAISET
Sinattura completz F2AaMas
| A 3 uda supenons Pa10a4 14
B Supparto varticale dalla pisdnz PE14IC 14
C Comneattore s *T' PEA004 14
Vavala d eontralk Filra uscka piscina Fitm ingressa pisdi | ) Spirata Fe1007 =
#PE0S10 a3 #PE151T E Fiade [ 14
F Guaminane spinato PE1023 W
| Jd Rivestimanta della piscina REEEASETS 1
Tappa Tappa per riparazion| ad eevaa resistenza H Adattstors bo F4D0198-03A 1
X2 #F4D01 38402 (blu) |
#F4H0188-02 (grigia)
#F4AN18E-02 (bianoa)
| N. components Descrizicna Codice componanta QTAISET
PISCINA CON TELAIO STEEL PRO™ it s il
A Guida supsnare Pé10a4 i
| B Supparto verticale dalla pisans P&10a3 14
M. componante Descrizions Codice componanta OTAISET o Comattore a T PEA004 %
Strnatture complatz FIA0XII16 5] Spinotta 1007 W0
A Juds superiore PE1023 g E Fiads PEA0GE 14
B Supparte verticale della pisans PEAHE 1 | F Gusminane spinato PEAGE T
< Comnettora s T PE1025 e J Rivastimanto dalla piscina 564 JIASS 14 i
o Spinatta PE1042 12 | H Adattators fubo FAD019E-024 1
E Fiade P81026 8
E Gusmiziane spinato P&1023 13
J Rivestimante dalla piscina 584 31ASE16 1 |
il peaiam FADOXE 134 1 M. ponanta Descriziona Codice componanta QTAISET
K Binatlys malla By T p—— F2A0G30 1601
I & G uda superiors PEA002 4
Dimenslornd: c0x° B Supparto verticale della pisans P51043 "
M. components Descrizione Codice componente QTAISET Il Caonnettore 2 T P&I004 14
Sinattura complets F2ai0d 14 | 5] Spinatts PEAGT W
A Guda supsnare P& 10 E Pleds 14
B Supparta verticals dallz pisdnz PE1014 10 I F Guaminane spinotto <'i]
s} Comnettare e T PE10G1 10 Jd Rivestimanta della piscina 1
o Spinaite PE1012 v H Adattstora bo F4D0198-03A 1
E Fiads P& 10 | K Spinolte 2 maolla P00
F Gusmizane spinato Pe1023 2
J Rivestimanto dalla piscing SE408ASE1E 1
- R — — | Omensmiar
il Spinattes malla P01 [ ponants Descrizione Codice componante QTAISET
Strnutture complats FIAMIGI801)
Dimensiond: 2 00 | A Guids superiars P5023 15
M. componente Desgcrizione Codice componente QTAISET B Supparto verticale della pisdnz PR10%4 15
Siruttura complata FIAMMGI 1801 C Conmettarea T PEA0IS 45
A Guda supsnaore P0G 12 I D Spinaita PeA0LT 32
=] Supparto verticale dallz pisanz Fai044 12 E Pieds 15
< Connattore 2 T PE1001 i F Gusmiziane spinats 32
o Spinatta PEA042 % | J Rivestimanto dallz piscing EA 43348518 1
= Fiada P10 i H Adattators b F4D018E-02A 1
F Gusmizane spinatto PE1023 26 N Spinatto 2 molla PRI0S
J Rivastimanto dalla piscins 564 15485146 1 I
H Adsttators g F4D09E-034 1
K Spinotte 2 mollz Pa101 |
M. componenta Degcrizione Codice componente QTAISET
_Dimenslond: 2248 Sintturs complets P2A0270%5
M. componenta Descrizione Codice components QTAISET | & @ ida supenore Fe100% 15
Siruttura complets P2AETI0 16/ P2HOTIO 16 B Supparto verticale dalla pisdns Pa141E 15
A Guida supsnore P81003 12 - Conmettarea T PEi412 15
B Supparto verticale dallz pisanz PE1085 12 | O Spimatta Pa10aT 12
C Comnettorea T P840 12 E Fiada PE100S 5
o Spinatto P81042 28 F Guamizians spinoto PE10248 32
E Piada PEA00 12 | J Rivestimanto dalla piscina S8 43848516 1
F Gluamizane spinoto PE1023 % H Adattatare Lba FA0019E-004 F
A Rivastimanto dealla piscina {blu, mamone) | 5641348516 [ 58379 A58 16 1 " Spinatta & mollz FEA00E
H Adattatare ba F4D098-034 1 |
[ Spinatto 2 malla Pa4011

M. componanta Descriziona Codice componanta QTAISET M. componanta Descrizions Codice componanta QTAISET
Sirutturs complsts F2AN2EG1S Sinatturas complets F2ANE016
-3 3 uda supenors Pa1032 12 | & 3 uds supenors PEA02S 13
B Supparto verticale dalla pisans Pa141E 12 B Supparta verticsle della pisanz PEA14ET 18
c Cannettare s T Pé1441 12 | c Cannettore 3 T PE1413 18
(] Spinaito PE1042 w,: ] Spinaito PEA0aT 38
E Fiada PEAGG 12 E Fiada PS030 18
F Gusmizong spinatae PE1023 pu | F Gusmizong spinate P10 B
J Rivestimenta della piscine 5642048516 1 J Rivestimanta dellz piscing 5648248818 1
H Adattstore bo FaD9E-034 H Agattatare bo FAD98-034 1
[ Spinaita = mallz PE1011 1 [ Spinatto 2 malls P03t
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PISCINA CON TELAIO POWER STEEL™ 1

N. componente Descrizione Codice componanta OTAISET
Siruthirs complats P18 |
A Guida supsenare Pi128 14
B Supporto verticale della pisans PE112T 14
o Connattore 2 T Pe1123 1 I
(u] Spinatto Pa1110 30
E Fiade PE1129 14 |
E Guamizana spinato PE11141 £
d Rivashmenta dslla piscinz (gngo, mamone )| 58444 ASS16/58433A558 18 1
H Adattstare ubao F4AHISE-03A 1 I
K Spinatto 2 malla PE110%
M. componanta Descrizions Codice componanta QTAISET |
Sirutturs complets P24
P Guds supenors PE1130 13 1
B Supparto verticale della pisanz PEi131 18
L Connettore 2 T Pa109E 18
8] Spinatto PSi110 33 |
E Fiade PE1134 18
F Gusmiziane spinato PB1111 <
J Rivastimanto della piscing ER42TASSIR 1 I
H Adattators o FAHO19B-034 1
34 Spinotto 2 molla Fé1 |
Dimenslord: €3
M. componante Descriziona Codice componanta QTAISET 1
Struttura complats F2ETI04)
A Guds supeniore PE1345 16
B Supparto verticale dalla pisans FE1346 18
c Connettore 2 T PE124T 16
o Spinatto PE134% M
E Fiada Pai342 16 |
F Guamidans spinatto P339 <2
J Rivastimanto dalla piscinz SE451A8818 1
H Adsttators g F4HSE-03A 1 |
K Spinatto 2 malls P340

SCEGLIERE LA CORRETTA UBICAZIONE
MOTA: Montara s piscing su una superficie piana & uniforme. Mon installare la piscine su superfici in
pande nza

«L'ubicazions scalts deve essera in grade d supportare uniformements il peso dellz piscing per tutto il tempo
I aui @553 & installsts; inaltre 'insta(lszions dave avvening SU une Spericia piana @ npulits dstuth gh
oggetti e i denti presanti, tra cul s259 & ramatti.

= 8i racoomiands d posTionsre |2 piscing lont2ng da qualsiasi oggatte che | bambini potrebbers wssre per |
amampicarsi sulla piscing
NOTA: Fogzionsre |2 piscing vicing sdun sitema d drensppio sdeguste per gestire casi d sraripamanto
a par svudtans |2 pisdna. |

Condizioni scomette di installazions della pis cina:

=80 barmani imegalan la pi scina patrebbe crollere causands gravi ledon persenal el dann alla propnets. Jo
invaliders |2 geranzia @ impedrs qusls as nohiests di asgstenca

=& sabbia nondave essers wsats per aeare il livelle d base; il temeno dave essere scavato se necessana.

= Dirattzmenta sotta lines saree d altz ensions o alben. Assiararsi ce nal lemeno sottostante non sano I
inberrate conduthore, ubi o cavi d alcun ganare

+Mon posizionare |2 piscing 94 visett di scosssao, ponti, pisttaforme, supericiin ghisia o asfalto. Le
pasizione scaltz deve essere sufficiantamente stabile da resistere alla pressions dall'acqus; non sono sdatt
temeni fengos, sabbiasi, morkid / cade vali o catrame

=Faiché l'arba o |2 vegetazions dhe cresce al d solto della piscine app assing, causands odan sgradevali e
fanghiglia, & cons glishile egtirpara incomspendenza del punto in aJ verrs collocatz |2 piscing

+Evitare inalre d posizionsrs |2 piscing 51 sres dove crescond piants rampicanti o erbacos in quanto |
patrebbers crescare sltraversa il teppets ol nvestimeants inkema.

MNOTA: Vanficara can I'smministrazions locale le norma relativae all'instzllanone d recint, bamiera o
sagnalazion lumingesa, nond | requsil d sicurarzs & assararsi d essers in regals contulte |e
disposizon d legge agstent

MOTA: Se & stats scquststa una pompa 2 fitra, seguire 2 isiruzon ipartate nel ralative manuss,
MNOTA: L ascal slta dave assere adegusts slle dmension dalla piscing e deve essere uilizzata
esdusgvaments per enitrare & usare dallz piscing. E vietsto superars Iz portats massima consentita dells
scaletta. Vanicare ragolamments o shato d monksgaq o dalle scalatta.

Installazions
Bestway hfistzbles decline quals=s responsabilits immento & denni causst dall'uss impropno dellz piscing
o dal mancato nspetto d gueste isnuzioni
1. Confrollara che tuth | companeanti siano state fomitl nelle quantits camette secanda |'alenca dai
companenti. Juslors mancassens dal campaneanti, non assemblare |2 pisana e nvalgera al Sarvizio d
Assigenza Clienti d Basbway |
. Standera |2 pisans assiorandod o sianvolta verso l'alto 8 lasdars esposts allz luce dirstts del sole
per dimena uvors, in mado da agavalsre il mankapgio
Collocere |2 piscing sccanto @ un impianto d scanco adaguste per |'2ogus che trabaces & accertars dhe |

lingresso & e |'uscita B della piscina 9ano pasidansi comsttaments per il callegamenta della pompa dal

fltra 2 un= fonte d slimentazions. Mota: MNon sdopersre prolunghs elettiche par alimentare |2 pompa
ATTENZIONE: [on trascinere |2 piscing 23Ul temeno perchs patrebbe danneggars.

Inserire gl gpinctti & amesto nellingresso A e nelluscitz B sulls parete intema dellz pisdns

{vadaraFig. 1). |
MNOTA: Ferlepisaneds 4 88m x 1.22m (18" « 487), SA%mx 122m (18 = £487), S49mx 1.32m {18 = 527
fare nfenmenta alle istrnumani sull'installazions dalle valvolz di conmassone allz pagnes seguenta

Frsanre |2 bama supenara (A) nall'apposita fessura nella parts alba della piscing | Vadera Fig2) |

an

=]

Unire |2 bara supenors (A)con il raccordo & T (C)in comispendenza d aascunangolo 8 insenine | pemi

(D) primznellz gusmizions (F )& pai nei foi g praeticati sul telsio.

NOTA: Gli znalli d2llz guamizons devono essere nvali verse il basso per impadre eveniusl perdita

dizcqus in comspondanza delle bame superion {Vedara Fig. 34/5).

7. Ripetere | passagga S e 4 no ad unire Wtts |e bama suparion (A) tramite | racoord 2 T(C) e terminsre 1
casi il montaggio della struthwrs. Per semplifcars il montaggio, sollevare leggemmente le ulime duebare g

ino a farmare una V' capovaltz ad insand e negli utimi raceerdi & T (C). Juindin zbbassara inché non
song insents completaments, feeends sttenzione 2 non fard male dle dita (Yedare Fig. §).

#. Unire tutte le basi (E)con 2 parte inkriors dai sosegni varicali (B ) {\Wedare Fig T).

4. Collocare tutti | support verticall dalla piscing (B) allinkemo dalla Bsd s s parste della piscina. Linirg |
sastegni verticall {B) con |2 parts inferore dei connettori @ T (C). Asscurarsi cha la linguette 2 malla dei
sestagni verticali (B) scalting inpaszions nel momeanto in os | sestagni vengana insent nel raccordo 2 T
{C) (e dears Fig.8).

NOTA: Perlepisane da 2 44 m x 81 cm (8 x 24"), |a lBsaaa parsta nen é presents.

1. Tirare il bel=io da pio drezoni per controllare che tutte le giuncioni (bame | saste gni @ racoord ) siana ben
salda (VederaFig. @)

1. Azsicurarsi che |a valvala di eala 213 ben chiuza . Usdare 1 anda

12 . Riempire la plscing can 255 an dacqua in mada da coprre il pavimeanta . Suanda il pavimenta ddia piscina &
coperta, lisdane Wite le piaghe. Camindare dal certradella pisana e pracedens in <ensa orana versa Pastermna

Fig. 1 Fig.2 Fig. 3
S -3
Fig. 4 Fig.&
Fig. 7 Fig. 3
& E

Montaggio della valvola & collégam snto
Per | pisdne da 4 G8M x 1220 (16" % 467 ), 5.49M ¥ 1.22m (19 487, 5 49m x 1.32m (16 x 52°). (Veders Fig. 10}

'\\

NOTA:! S = desdera callegara dtn kit di pdizia dela piscna alla piscna stessa aftraversa la valvala di callagamenta
ulilizzare un cacsavite Phillipe per smantan il fitm per datrit dal sainattars. | vedan Fig. 11)

Riempimento della piscina con acqua

ATTEMZIOME: Sorvagliare |2 piscing durante |2 Bse d nempimeanta.

1. Riempire |2 piscine fno all' 90% dell 2 sus capacitd . MOMN RIEMPRE ECCESSIVAMENTE |2 piscing in
quanto potrebbe smontars. I caso d forte ploggia @ necessana |asciar dafluire un pd o =oqua pear
\garsniire sempre un livelle ofimsle {Vedere Fg. 12.13).

2. Dopo awer nempita |2 piscina, wenfcare dye |'soquanon si scaamuli s un labe della pisdns; intal caso

dgnificalz pisans non & in pisng

IMPORTANTE : Sa cosi fosse, far defure I'scqua e livellare i temeno. Mon cercare d spostare la pisana

piana d'scqus -nschic dilesioni o dsnini alla pisanal (vedera Fig. 14).

AVYERTENTE: L= piscina polrebbe contenara uns prassions elavats Eventusl ngonfiament o parati

imagalan indcana il mancato livellzmenta dellz piscing, nanche il probabile sfendamento dalle parsti o 1z

passibile fuoruscite dall’zcqus, conconseguents nschio d lesion e

danni 2gli aggetti persanali

. verificars 2 presenza d eventuali fuoriusate danain comspendanzs

di valvala o gunture e coniraollare il tappsto per indvidasre evidenti

pardite o acqus. Ag@ungens | prodati cimid solo dopo aver eseguito

quetha aperazions.

NOTA: In caso d pardte, nparsre |apisdna con l2pezzad

nparazions Heawyduby in dotazions. Fer magaion informazioni, Ere

rileimento alle domande e quent

Fig. 12
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Fig 13 Fig 14

@

J =50

Livallo ottimala dall'scqas

e |

MNOTA:Le immagini sand solo 2 scopo illustrative e potrebbero comispandera 2 quelle del prodatto. Inalre
rzn sono rafigurate in scala.

MANUTENZIONE DELLA FISCINA
Avverterza: Attenarsi scrupolosamente alle present istruzioni ralzbiva all @ manutenmone per 500ng Urare

legoni personali, specialmants per | bambini. || trattsmento dell'zcqus dellz piscins & essenmale par |a

MNOTA: L 2 pompa serde a far arcolare 'soqes e afilrare e picoole particelle. Per garantire la puliziz e ligens

curezza degli ubent. Unuss emato dai prodatti chimicl pud causare dsnni 2 0058 8 persansg.

dell2 piscing, & necsssana sggiungsre prodath chimici.

&

[

1. 8i consiglia d nonrempira |2 piscineg con acquad captazions, aoqus d perforagions, o d pozzo d
drensggo: queste 20QUS N QENEre contengond sostanTe organiche inguinant comprasi nitrati e fosfat. Si
consiglia d iempire |2 pistine con ecqus dellarate pubblics.

2. Temare I'acqus sempre pulitz e wllizzare prodatti chimia per lapulina delle pisane. Lamancanza d
igiene dell'acqes pud essere nschiosa perla saluke. Si consiglia di wilizzare disinikttant, floccuant, scid
o prodatti chimia alealing par trattars |2 piscing.

3. Pulire regalamenta il nvestimenta in PYC conun aspirstore per pisane & sparzole non sbreave |

. Par tutts |2 stagions estiva, il sistema di filraggo dell'zogus dave essera azionato ogni giomo per pulire

httz 'soque della pisdna

sparche (ola sabbiz).

6. Accartars) regolamments che la vili, | bullor e |e partl metalliche siano prive d ruggine. Ss neosssario
sastituire | companent smaggnit.

7. Qusndo piove, acoertarsi che |'acqes non supsn il livello indcats. Sa 'scqus uperail livello speciicata,
Feuatzns |3 pisans ine a raggiungens il livello comatto. |

5. Conirollare |2 carucaa dal fltro (o 2 sabbiz inun fillro 2 sabbia) regolarments e sogtituire le caruccs |

&. Non adaperars | @ pompa inpressnza d parsons nella pisdna.

4. Coprire |2 pisdna quanda non viens uilizzats.

1. Per |l trattamento dall'acqus della piscing, il valora pH & molto impartante

ATTENZIONE: INan|sscians |2 pisana svuotsts &l 'sperto.

| seguent parameln asgcurano uns buons qualits dall 'scqus

Faramamn

walan

Chizrezza dall'scqus

Acquz limpid2 fino & fenda dellz piscing

Calore dall'zcqus

Mon deve essere 08senyata nessUN colare

Torbidts inFRHUMTU

max 1,5 {prefknbilmente meno & 05)

L& concanirazions d nirati superiore & guella d rismpimente | maw 20

dell'zoges in mg

Carboni o onganico otale (TOS) inmgd max 4,0 |
Faotenzisle Redox contro Ag#agCl 3.5 m KO inmY min & 50 |
valora pH dzé 3278

Cloro athve libers (senza acido danurico) in mg dz3aif |
Clarg libere usato incombinazions con 'sado clanuncoinmgd | da 10230

Adde danunice in mgd ma 100 |

Clara combinzte inmg

max 3.5 (prefkrbiiments vicino 2 0.0magl)

ATTENZIONE: Monutilizzars |3 pompsa quanda nella piscine i sona delle persans.

Curante 2 stagions incul s Wilizzala pisdne & necessana attivare il Sstema fitranke coni gioma & per un
tampa suficients 2 garantire il complsto ncambic dell'scqus contenuta nell 2 pisdna.

Riparazions

Cantrallare dhe | pisana non sbbia perdte dalle valvele o dalle cuciture, contrallare il telone per eventuali
perdte dacqes avidenti. Fino 2 che cid non & ststo fBtto, mon aggiungers prodott dhimici

MNOTA: In caso d perdite, iparare |3 pisans whilizz ando 12 toppa ad alevata resistenzain dotanone . Fars

n

ferimento alle FAC per maggion i nfarmazioni. |

Riparazions
Sa |2 pisana & danneggiata, utilizzare il materisle fomito con 'apposito kit per|a nparafone. Per maggion |
dettagli, fare nleimento slle domande e quent . Smontaggic

[

N

. Byitara il tappo della valvola sulla parte edtems dell2 piscing girandas insensa anfioran o e nmuavera.

Call egara | 'sdattstore 2 un'estremits dellz cannz, posidonsnde |'altra estremits nell'sres d 500l o dell'scqus
conbenuta nella piscins (verficare le nomative locali dhe regolamentana il delusse dall'scgus).

Switare insenso oranal'znele di confrallo dell'adattstors tubo g4l valvola d scance. La valvolz d scale si
aprira e 'acquainiders a defuire.

ATTENZIONE : E possbile contrallars il fiusso dsllzoqus regolandail semaing.

Una vaoltz terminato i| dslusse dell'scqua, svitare il sematuba per chivdere |2 valvala, |
Staceare |3 canna.

Rizvvitare il t2ppo sulla valvols d soalo.

Lasaare onuscire 'ena dalla pisdnas.

ATTENZIONE : [an lascizre all'sperto |2 piscing ammal vusts.

Conszarvazions & praparazions par la stagione invernale

X

(%]

n

&

. Rimuovers wit g sccesson ei nicambi della pisdna; pulirh e asaugsr prima d consansari.
Ciusndo Iz piscing & completaments esciuts, spargene polvers d taloo per avitara o le pareti dellz
piscinz g inoolling tra lore, quind ripiegsr|a con ara. Sela pisans non @ completameanta asciulta,
patrsbbe ammuffirs 2 il ivestimeanty dellz pisana patrebbe darneggiara

. Consaryare il nvestimento & gli accesson inunwogo asaukto con una temparsturs moderats ire S8 |

2 38°CH00°F.
. Durante | period piovasi, |3 piscine e relabiv acoesson devond essere consenyati athenendasi alle
isrumani sopra fomite.
Ea |2 pisananon viens syuotata oxmettaments, potrabbero venicars gras legon personali afo danni &
aggetti & beni. |
. 5 consiglia wivaments d smontans |2 pisans dorsnks |2 bessa stegane (masi invemai ). Consarvans inun
luogo asciuto & fuon dalla portata dei bambini.

ar

Domanda frequent

1. Dove =i pud installam la piscina Frame Set?

La piscina pud essers instalsta suquad bite e superic piane, sahda e unifarmi. Monutilizzare sabbis
par livellara il bermena in guanto non garsntisce |2 necessana stabilita . | kemano deve essers parfattamente
livelizta. Monimstalizne |2 piscins su walsth, pedane dingresso, pizttaiomme & zone inghisia o asfEltate. 1
tarrane sottostents deve assere sufidentements solido perresisters &l peso & sllaprassions dell'acqus
{terreni fangosi e ssbbiod o superfici paco solide non sona quind idansi). E ande possbile wilizzare una
basa in cementa, fecends pard attenzions = non trascinsne |z piscing 9ulls supericie per evitare sbrasoni e
strappi deal nvestimente. Se | piscing viens montsta su unprato, & consgliabila estirpare l'erbain
comspandenza del punto d installazions per evitare che marciscs, causandos odon sgradavali e Bnghiglia.
Alouni tipi & erbacos che cresoone satta il ivestiments possono danneggana, cosi come | cespugli e le
pianta rempicant 21 lati dell2 pisans. Sa necessano, tagliare |2 vegetadons intoma Sla piscing. Inalne,
uiilizzare un t2ppate per proteggers |2 base dallz piscine.

2 Come ci 8i accorge che lapiscina & stats montata su un terreno non lvellato ?

Sa |a piscina pra senta unngonfiamento suunlsto, signifca dwe il montaggo non & skato ese guits suun
tarmang livellate. Svaotsre quind |2 piscing & sposterz suune superfide adatts, avitands cosichel'ecoesava
pressians esardtats dall'acqus incomspondanca delle giunure datarmini il arollo della sinthirs e caus
lesioni, anche latali, efo danni agii oggett parsonali.

Rigmpire I piscing seguendo aftentzments | isimuzioni nportsts nel manusie dusae, in maoda da non
sprecans Soqua s spostane con fecilitdil prodatto per livellans il temano sotto stants qusnda |2 pisans non @
SN0OnE piens.

3. Epossibile iempire la pistina con un'autobotte?
Bastway congglia d ulilizzare una canna da giarding 2 bassa pressions peril nempiments dallz pisana.
S & necessano noamens 2 unaukabotts, & meglio ublizzare pima |2 canne da gisrding par iempirs |2 piscing
con un paio di centimetr f 2cqus ed elimingre cosi le pisghe che 3 sona formate ad fondo. Fer evitare
danni, utilizzane un'autob ote con regolaziane del flusse decqua. Per assicurars chala pisdnz 53 livellats,
fermarsi ad ogni passap@o secondo qasnko nportato nel manusls disruzon. Besbway dadina qual sasi
respansabilit2 inmento & danni ceusati dal nempimento dalla pisans tramite sutob ofti.

4. Fino ache punto deve sssere fempita is piscina ?

L= piscing deve essere nempita per ' 90% dalla sus capacits, vale 2 dire fine 2 sotho 'anelle gondabile
PMaon nempire mal |2 piscine oltre guesta livello 8 coradarare |o spostaments dacqus calssto dall'entrata d
parsane nellz pisana . A causa dell'evapaorazions o del normale uso dalla pisanz, nel carso della stagiane
patreblre essere nacassano sggiungars dell'zogus.

5. La piscina perde. Come si ripara?

MMoné necessano siuotare |3 pisdrs per riparare eventusli forsture. Par iparare le parel inkame della
piscing, pressaei rvendton locali d pisane e socessan sona disponibili pezze di nparazions autoadesve
ragstenti ali'scqgus . Ltilizzare invecs gli adesvi fomiti peria nparazions delle pareti asteme. Par I forsture
Inkeme , pulire |2 parte dannegastz slimnands ogni tracde d olio ed eventuali sighs. Taglisre une pezza
drzalars delle dmengon suficenti @ coprire il buco ad spplicana sulla parts immersa nell'acguez . Peruns
maggiora resistenza, applicare |2 perra adasva anche sulla parete estema dallz pisdnz. Sail taglio & alla
basa dalla pisana, ulilizzare solouna parra adasva e posidonand sopraun peso per fare inmado de
adarsca periettameante. Par iparara 'anello superiore, gonfiarlo in modo da individusre il fore. Una valta
individuats, contrassegnisre |2 foraturs in mado che sis dusraments Wsibile = spplicars |2 perra sdesva
fecendo pressions. A questo punta, sgonfisrs leggements I'snello per ridume I pressions sulls pazzs. Sa
I'analla & completaments sgonfio & l= piscing & vuats, posizionsre sopra |2 pezza un peso per fadlitame
I'sdagone e agpattare almeano 12 ore pima di nempira con aoqus.

6. Dove si acquistano le cartucce del filtro & con che frequenza vanno sostituite?

La cartuoca del filtro da utilizzare con |2 pompa 2 flire sono dsponibili presss | negazioin aai & sata
soquistats la piscing. Inaltemativa, & possibile rivalgersi a numeresi rivenditon d accesson per piscine. Sa
nan si nescond atrovare le cartuccs, dyamare 1| numerg verde Bagbway per congscers il punto wendta pid
wicina che |e tiane 2 magarzing. Le cartucos devand essere soshiuibe ogni due salttimane, 2 secondz delluso
dellz piscing. Coniroliara il filre 9u base setimanale & rimuovers 'eventusle sporco wilizzands une canne dz
giarding. Mota: scolle gare |2 pompa dalla rets slstiica prima & controliare |2 cartucda del fitre. Per maggion
infzrmazion sull'acquisto delle cartucce, vistare il sibo web wenw beshway-sarice.com.

T. CQuante volte al’anno & necessario cambiare I'scqua nells piscina?

Dipands dalls fraquenza d utilizzo, dali'sggunts d prodath chimici & dal Btto che |2 pisans siz stats
coperta comettamente o mena. Seguenda e indicazioni fomite, & possbile Wwilizzare 12 stessa soqus per
linters stagions estiva. Per maggion informazioni & per Sug@enmeant 54 come manksnare pullts I'sogus,
contattara il nwendtors locale d prodoth chimici per piscine.

8. Enecessario smontars ia piscine durante inverna ?
£i, inquanto il termeng sul qusl e poggia potrebbe cadera & causa del peso dal ghisccio e della neve.
Inaltre, le parsti in FYC potrebbero denmeg@iarsi. Bestway conaglis d smontare | pisans contemparature
inferiari & 84%C / 4 5°F & d conserdarain un locale chiuso & uns temperaturs compresatra 5°C S 419 e 38%C
100°F, lonkana dall2 portsta dai bambini, d2 sostanze chimiche & dali'sttacco dei roditan.

9. Cosa fare 82 la piscina si scolora?
Lo scolonmento del nve stimanto inkerne della pisana pud essers causato dall'uso ecosssive d prodat
dhimia, proprgo come avviene par un castume npettaments a contatho con acques &l clora.

10. Quanti anni dura la plscina?

Mamc'e slcun limite di dursta della piscing. Malursiments, seguenda (e istruzioni relstive aliz cura, |2
manutenions € |2 conservazions npartste nel manusle duso & possbile prolungame (avits. || montagmo
Iuse & la manuendons non comatta potrebbero dannegaars il prodatta.

1. E necessario usare una pompa afiltre con una piscina Bestway?
Cartamenta. Si consiglia vivaments d uilizzare una pompa fitranke che mantems (apulida dell'scgues.

12 A cosa serve principalm ente la pompa a filtro?
La fnziong pidimpertante d una pompa filtrente & 'sliminszigne d ogmi tipe d impunta dali'zoges con
I'sussilic o wne cartwcciz fitrante @ prodoth onimici per |2 sterlizzazions.

Permaggiori informazioni & video con istruzioni di montaggio dettagliate,
visitare 1 sito \Web http:/www bestway-service com
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Garanzia limitata BESTWAY®

Il prodotto ecquisteto & coperto da una garanzia imitata. Bestway® garantisce che i prodotto é pnvo di difett di fabbnca che possono causere perdite; in caso di difethi, il
prodotto verra soshituito

La seguerte disposcione & valida solo allinterno degh Stati membn dell'Unione europea; la garanzia limitata BESTWAY non avra alcun effetto sulle disposizion di legge della
Direttiva 1998/44/CE

La garanzia limtata & valida: 1 anno per la pompa del filtro o il fitro & sebbia, 160 giorni per la piscina, 90 giorni dalla data di acquisto per tutti gli atr component

Per utizzare |a garanzia, compilare questo modulo & inviarls assieme & una copia della ncevuta d'acquisto al certro post-vendita Bestway locale. Fer I'applicazione della
pararzia, il centro post-vendita Bestway potrebbe chiedere linvic di una parte del componerte difettoso (ad es. il ritagio del numero del lotto di produwzicne o la valvola di
SCANCD )

Prima di inviare | documenti, nvolgers al certro post-vendita Bestway per ricevere le istruzion dettagliate sugl element da formire per Fapplicazione della gararzia
Bestway® non & responsabile per danni economic dovut ai costi dell acqua o ded prodott chimia. Bestway® non sostituisce 1 prodott se ntiere che siano stati ulilezatin
maniera non cometta o non conferme alle istrizicni nportate nel manuale d'uso.

La garanzia rlascista da Bestway copre evertuali difeth di febbricazione scopert all'apertura dell'imballo o durarte I'uso del prodotto, ed € valida solo se I'apparecchiatura e
stata utiizzata comettamente, in conformita alle avverterze e alle i1struzioni nportate nel manuale dellutente. La presente garanzia & valida scle se il prodotte non e stato
modificato, Conservare e utiizzare il prodotto in conformita alle rmccomandazion teoniche

La Gararzia Limitsta & valida a partire dal periodo indicsto sopra e la data di inizio validta della gararzia @ quella nportsta sulla fattura o sulla ricevuta di acquisto criginale

Scegliere il tipo di piscina:

o

Data della ricevuta di acquisto: Numero di codice cliente :

A: REPARTO ASSISTENZA BESTWAY® DATE

FAXEMAIL/TEL : fare nfenmento ai dah relatvi al proprio paese, riportati sul retrocoperting o repenbili sul sto \Web Bestway www bestway-service com
Fornire l'ndirzzo completo. Nota: in caso di indirizzo incompleto la spedizione potrd subire ritardi
Bestway si nserva il diritto di addebitare i costi di riconsegna di merce non recapitata per cause imputabil a1 destinatario.

INFORMAZION| RICHIESTE - INDICARE L'INDIRIZZO DI CONSEGMA

Mome & Cognome Indirzzo
CAP Rivenditore
Mezione Citta
Cellulare Telefono.
Fax: E-mail

Scrivere il numero dilotto e il codice dell'articolo indicati accanto alla valvela di scarico

MNumero lotto: Codice articolo:

""‘-——-__,_ #BXXXXX 4+—— 3 Codice articolo

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M—DD » humero lotto

2257

Descrizione del problema

O Prodotto & lacerato o perde

Q Altro, descrivere

Saldatura difettosa o Anello supenore difettoso O Valvola di scanco difettosa

Component mancant: uhlizzare il codice delle parh mancant), repenbile nel manuale per 'uiterte

L OXS

IMPORTANTE: erraAnno SOSTITUITI SOLO | COMPOMENTI DANNEGGIATD, NON LINTERA APPARECCHIATURA

Bestway si1 nserva il dintto di nchiedere prove fotografiche o lirvio der component difettos per ultenon vernfiche
Per ottenere la mighore assisterza possibile, occorre formire tutte le informazion.

PER CONSULTARE LE DOMANDE FREQUENTI, SCARICARE | MANUALI VISUALIZZARE | VIDED O REPERIRE RICAMBI
YISITATE ILNOSTRO SITO WEB WAWAWBESTWAY-SER VICE.COM. Bestwa
I VIDEC SONO DISPOMIBILIANCHE SUL MOSTRO CAMALE BESTWAY SU YOUTUBE. Http: Mfyoutube com/user/BestwayService y@

38
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PISCINES A STRUCTURE

STEEL PRO™ &
POWER STEEL™

MANUEL DE L'UTILISATEU

DB GUEATIONS 7 DES PROFLEWER?
DES PIECES MANUILIANTES 1

Description du produit
Article n® Dimanzions Type da kit Accessoimns
#5643 E.&l-f- m x>_ cm it paur pisans ;
{8pi = 2dpa) hars sal
306 ' it pa =
5408 30Emx T8em Hit pour pisana g
{ 10pi = 30po) hars sal 5
EEAGT Em o« Téem It pour pisdne B Systéme d= Fillration
=i
Opi x 3pa) hars sal
B5A408 it pour pisdns K Systéme da Fillration
hars sal
#5645 Kit pour pisdne ,
hars sal '
58418 Amx TEcm it pour pisane E Systéme de Filratian
. mi x 30pa) hars sal
58413 Kit pour pisdne Kl Systéme da Fillration

hars sal

[ Echells

1gEmx=1.0dm
{12pi x 39.5pa)

Hit pour pisane
hars sal

K Systéme de Fillration

386 mx100m

it pour pisane

E Systeme da Fillration

w55160
Ipi x 39 .5pa) hears sal
#EaT0 J66mx 108m | Kit pour pisans [ Systéme de Fillration
T |(12pi 138 5po Rofin)| hwars sal
56375 J66mx 100m It pour pisane [ Systéme de Fillration
R {1:2pi x 39 .5p0 Rofin)) hars sal [ Echalia
58400 I8 mx 122 m | Kitpour pisane [ Systeme de Fillrstion B Bache de couverturs

Ipi x 43pa)

hars sal

[ Echells

[ Tapis da sal

2m
{12pi x 4dpa)

Hit pour pisdne
hars sal

[ Sy=teme de Filration
[ Echella

[ Béche de cauvarturs
[ Tapis da sal

4.23Tmx84em
{14pi = 33po)

Vit pour pisdne
hars sal

E Systéme de Filration

4.27m = 24cm
{1dpi x X3pa)

Kit pour pisdne
hars sal

[E Systeme de Fillration
[E Echella

[ Biches de couvarturs
[ Tapis da sal

A2Tmx=100m
{1dpi x 35 Spo)

it pour pisdne
hars sal

E Systéme da Filtration
E Echells

[ Bache de cauvarture
[ Tapis de sal

#saany | Tmx100m | Kitpour pisans [ Systeme de Fillration [ Bache de couvarurs
Ei {14pi x 39 Spa) tvars sal FlEchelie [ Tapis da sal
56444 4 122m | Hitpour pisdne [ Systéme de Fillration [ Bache de couverurs

hars sal

B Echelis

B Tapis de sal

[ Bache de couvarture

ATTENTION

Avant dinstalier st dutiliser, |2 pisdne , veulla s lire attentvement, assimiler et raspectsr toutes (s

infrmations cantenues dans catte nobcs dulilissiion. Ces avertissaments, instrudions et consignes de

sécunibe partent sUr cartaing des risgues USLEls 3550045 U laisirs squstiques, mais ils ne peuvent pas

oounnir |2 batalite des nsques et dangers dans tous les cas. Faites towours preuve de pnadence, de

discemement et de ban sens lors das activités aqustiques. Conserver cas informations 2in de pouoir vous

réfrar uténaurameant

‘Sécurité des non-nageurs

- Une surveillance attentive, sctive et continue par unaduts compsatent des enfents guil ne savent pas bien
nagar et des nonHNagewr s ext requise en penmianence (en gardant & ['esprit que |a risque de novede est e
plus éleve pour les enfants de mains de cing 2ns)

-Désgnez un adults compétant pour survailler |e bassna chaqus fois quil est ulilisa.

- Il corwient que las enfants qui ne sawent pas bien nager ou les monHnageurs partent das équipements de
pratection individuella lorsquils uilisent |2 pisane

-Lorsqgue e bassinn'est pas utilise ou est sans sureeillance, ratirez bous |es jousts de |2 piscine
sbards ain de ne pas attirer les enfants vers |2 bassin

Dispositife de sécurité

- Pour aviter tauts noyade d'enfent, il est recommandé de searniser '2oceés su bassin per un dispositif de
pratechion. Four aviter que las enfents montent par |2 vanne dentrae et de sortie, | est recommands
dinstaller une bamére (et de saanser toutes las portas et Bndines, |2 cas achdant) ain dempécher tout
20085 Non auonsé &2 pisdna.

-Les baméras, couvertures, alarmes de piscines ou dspastifs de sécunte similaires sont das aidas utiles
mais ils ne remplacent pas |2 surveillance continue par unaduts compatant

Equipsments da sécurité

- Il est racommands de gardaer du matenel de sauvetage (une bowse , par exemple) pres du bassin

- Giardez untaléphone en parfait état ds marche et une liste de numéras durgance & prodmite du bassn.

Sacurité damploi de la piscine

- Indtez taus les utilisateurs, en partiadier les enfents, & spprendre & nagar.

- Apprenez les ge qu sauvent (resnimabon cardopulmanaire) et remettez régulisrement & jour vos
connaissenoss. Oas gestas peuvent SaUver une via encas durgance

- Expliguez sux ulilissteurs de |3 piscine, enfants indus, |2 procadure 3 sWivre en cas durgence

- e plongez jamais dans unplan deau peu profond, sous paine 92 blessures graves ou montalles

-Multilisez pas |2 pisdne sous 'empnse dalosol ou de méd caments susceptiblas de réduire votre capacité &
utiliser |2 pisdne en oute sacunte

- Si lapiscine et recourerts dune couverturs, retirez -2 entiéremant de |2 surface da I'asu svent danirer
dans |e bassin.

- Traiter I'aau da vatre piscine et instaures de bonne s prat ques dhygiane afin de protéger les utilisateurs das
maladas e & 'san. Conauter les consignes de trailement de 'eau donndes dans la notice dutilisation

- Stodiez les produits cimigues (produts de traibement de'eau, de nettoyvags ou de desnfection, par
exemple) hors de portae des enfents

-Utlisez les pictogrammes déaits ci-dessous. Les pictogrammes daoivent dtre affidve s dans une position
wighla & mains da 2 0K mm da |2 piscine.

et sas

Barder |as anfants sous surveillance dans l'emarannament aquest que. [Me pas plonger.

-Placez les adlles amovibles sur une surface hanzantals

- Jusis que soient les mabéraue ublises pour Iz construdion da iz pisdne, les srfsces scoessbles doivent
&tre réguiigrament contrdleas afind aviter les blessures

- Wanfiez réguligrameant les baulans et las vis | éliminez les écailles ou toute aréte vive paur aviter les
blassires

-ATTENTION : Me |sisser pas |2 pisans vide & 'extérewr. La pisdne vide est susceptible de se da omer
atiou d'dtre empartes par la vent.

- Si vous svez une pampe de fltration, reportaz-vous 2 |2 notice dinstrucions de |2 pompe.
ATTENTION ! |l est interdt dutiliser |2 pompe quand des gens sa trouvent & |'inteieur de |2 pisans|

- 8 vous awaz une achelle, reportez-vous & |2 notice d instruchons da |'échelle.

-ATTENTION! L'utilisation d'ume pi scine implique | resped des consignes de saoaunts déentes dans |z

natice daniratien et dulilisstion. Four prévenir toute noyads ol aulra s blessures grawves, scoorder Une

aftention particulisre 2la séomsation da 'soceés & |a piscine pour les enfanis de mains de 5 ans et, pendant

|z pénodea da baignade, les mainkenir an permanence sous |3 survaillance dun adults

Alireg sttentivemeant et 2 Conserser pour consutation ulenaurs

A2Tmei2m it pour pisana E Systéme de Fillration Uinetailat heitusgl £ 20 o i Paxcl :
T n AL _ installabon prand hapitwellemant 20 minwes amviron avec 2-3 persannes, 4 'exchsion des ouvrages de teme
Agi x & hars sal Echella Tapis da sal i
RSO L e B Tapis d= =0 | a du remplissage. (Sauf pourplecines: 549 m x 122 m /18 pi x 48 po, 549 mx 132 m /18 pl x52 po_)
i A2Tmx422m | kit pour pisdne B Systéme o Filration [ Béche 88 couvarturs Linstallation prend habitusellement 30 minutes environ avec 2-3 personnes, & l'exclusion des ausrages de teme
=== |{14pi « 48pa Rotin) hors sal ] Echells B Tapis d= sal a du remplissage. (Powr produits de tallle: 549 mx 1 22m/1Bpix B po 549 mx 132 m/18pi 252 pa |
. 43Tm=4.22m | Kitpour pisdne E Systéme de Fillration B Bache de couverure 1
- {14 x 43pa Rotin) hars sal F Echella E Tapis da sal Description des piéces.
L Gic 0
pseqzy | 43Tmadiem | Kit pour pisdne i | PISCINE ASTRUCTURE STEEL PRO™
hars sal
A a C] D]
$56434 457m=8lem | Kitpour pisdns [ Syshéme g2 Filrstion [ Béche g couverturs
o {15pi = 38pa) hrs sal Fl Echalls [ Tapis g2 sal I = 1
45Tm=31cm it paur pisdne [ Systeme da Filration
{ 15pi x 38pa) hwars sal F Echelia F Tapis da sal
asaka #5Tmx1.0Tm Hit pour pisans [ Systéme de Filration [ Bache de cou arturs | a F] Bache [H]
G4 i
{15pix 42pa) hiars sal Fl Echelis [ Tapis de sl
#0438 45Tm=1.22m | Kitpour pisanes [ Systeme da Fillrstion [ Bachea ds couvariurs I ? @
R {151 x 43pa) hars sal F Echslis E] Tapis da sal # AD0138-0IANFAHT 1038
#5a45 48 mxi122m Hit pour pisana [ Systéme de Filrstion [ Bicha de couvarurs PISCINE ASTRUCTURE POWER STEEL™
o {16pi = 43pa) hiars sal Bl Echelis [ Tapis d= =0l |
A a D)
e A2mx12Im | Kitpour pisdne [ Syshéme gz Filration [ Béche de couvarturs
SRR { 18pi x 43pa) hars sal F Echella E Tapis da sal
FEE4ED SASmx1.22m | Kitpour pisdns Fl Systeme de Fillration [ Bache de couverurs |
. {18mi x 43po) hars sal F Echella B Tapis da sal
$5847T EA9m=1.32m | Kitpour pisdne E Systéme de Fillration B Bache de couvearture (F] Bache (H]
T {18pi x 52pa) hirs sal Fl Echelis [ Tapis d= sal
e EAdmx132m | Kitpour pisdne B Syshéme o= Filration B Béche g couverturs @ @

{18pi x 52po)

hars sal

B Echells

F Tapis de sal
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N* de lapiéce Description Code de lapiéce Q.TE [ ENSEMBLE
Strudture compléte FIA0e9
| & Rail supéneur FHidas 14
B Montant varical de pisane PE1410 14
L+ Raocard anT PE 1004 14
Vanne de commande Crépine de satiede plzdng | Crépne dentrée de pacing | | o Chanile Ta007 w0
#PE0S10 a3 #PE151T E Embout FE 1008 14
F Jonk da chavills PE1023 0
| A Bédhe de piscine EGEEEASE 16 i
Baichan Rustine réziztants H Adaptateur pour tuyau RDO9B-034 1
X2 #4001 602 (blew) |
S 4H0 18802 (gils)
#F 4A01868-02 blanc)
| N* de lapiéca Description Code de lapiace O.TE [ ENSEMBLE
PISCINE ASTRUCTURE STEEL PRO™ el ol s
A =il supérieur Priidas 14
| B Montant vartical de pisane PE1033 14
N da lapiéce Description Code de lapiéce Q.TE | ENSEMBLE I Raccard enT E 004 4
Strudure complata FPIARTHD 16 [] Chaville PE100T a0
A Rzl supeneur & | E Embout PRI00E 14
B Montant vertical da pisanea 3 £ oirt d= chevile Pei018 a0
<} Raocard en T & J Béacha de piscina 1
o Chevills 12 | H Adaptateur pour tuyau FAD019B-024, 1
B Embaut a
F Jnint de chaville 12
A BE&dhe de piscine 1 |
2 Hleptalr pour Ly ] N° de la pibce Dascription Cods de la pléce G.TE | ENSEMBLE
K Ehinle s reaso Strudures complate P RADOSC 16(0 1
I A Rl supsnsur 1d
 Dimensions: 0520 B Montant vartical de pisane 1
N* de lapiéce Description Code de lapisce O.TE f ENSEMBLE o Raccarden T 44
Strudure complate F2ADI0C 14 | 5] Chaville Uy
A Rail supsnewr PE1013 10 E Embowut 14
B hantant vertical de pisdne Pa1014 0 F Joink de cheville 30
[ RaccordenT PE1001 10 I N} Badhe de piscine ERAI4ASS 16 L
n} Chavilla X2 H Adsptateur pour buyan FDO19B-034 1
E Embout 10 | & Cheville & ressort P800S
F Joint da chaville X2
J Bédhe de piscine 1
: e e : | Omensiow wrer 0
L Gtvonlleca rssort RA1014 N° de la pidce Description Cods do lapléce G.TE | ENSEMELE
Strudurs complata P2A081016{01)
Dimenslons: 220 0000000000000 | A Rl superieir PE1028 15
N* de lapiéce Description Coda de lapiéce O.TE | ENSEMBLE B Markant vertical da piscne PR1034 15
Strudura complate P2AMGOt8{0 1) C Raocard en T FHi035 15
A Rail supsneur FE104G 12 I ] Chaville P&i00T 42
=] Montant verbcal da misane PE1014 12 E Ermbout PR100E 45
€ Raccord en T Pe10d1 12 F hint de chavilla PE1028 12
o Chevilla PE1012 el | ] Bécha da piscine EA4EEASE16 1
E Embout PEA010 2 H Adaptateur pour tuyan FADT19B-034 1
i Joink de cheville PE1023 5 14 Chewlle & ressort PE1008
] Badhe de piscing 5441548516 1 I
H Adsptateur pour tuysu F4D019B-33A 1
I Chaville & ressort PB1011 |
N* de lapiéce Description Code de lapiace O.TE [ ENSEMBLE
Dimenslons: 1228 0000000000000 Stnudire compléte P2AITG 5
N* de lapiéce Description Coda de lapiace O.TE [ ENSEMBLE | A Rl supaneLr P81029 15
Strudurs compléts FIAQTI016 FP2HOT 1016 =) Mantant vertical da piscne 45
A Rail supéneur PEI1008 12 I Bacadan T 15
=] Montant vartical de pisane P810a5 12 | O Chaville 32
o RawardenT PE1001 12 E Embout 15
o] Sheylle RENOLS 25 F hint ds chevills R
E Embout PE1010 12 | A Bédhe de piscine R4 1848516 1
i Jnink da chevilla PE1028 X H Adaptatelr pour tuya FAD0 1 5E-03A, 3
A Béche de piscing (bleu, maman) 5841845816 / 563 TOASE16 i It Cheville & rassart FEI008
H Adaptateur pour tuysn FDO196-33A 1 |
I Cheville & ressort PEA011
Oimenstorwi2ces !
N* de lapiéce Description Code de lapiéce Q.TE | ENSEMBLE N* da lapiéce Description Code de lapiéce Q.TE [ ENSEMBLE
Strudurs complate Strudurs complate P2AGIEG1E
& Rall supéraur 12 | A Rall supénaur PE102G 18
=3 Montant vertical ds pisane FRi41E 12 B Montant veriical de pisans FPR14AT 18
c Raocard en T PE1411 12 | [ Raccard anT PE1412 13
8] Cheville PE1042 X [u] Chaville PE100T Kl
E Embawut P&1010 12 E Embawt PE1030 13
E Jnint da chaville PE1028 25 | E Jnint da chaville FE1028 K]
a Badhe de piscine 5842045516 1 | Badhe de piscine LA462A858 16 1
H Adaptateur pour tuyau FADO3198-034 1 H Adaptateur pour tuyau FAD0198-03A 1
[ Cheville & ressort PE1011 1 i Cheville & ressort PE1031

40

FE0MAIM



PISCINE A STRUCTURE POWER STEEL™

| enT (2] et quele cadre supénaLr soit monké. Faur détendre 'ensamble, sbaisser légérement les daum
darmigras traversas an formant un Vinverse et insarez-les dans les demiers raccords en T (). Abaissaz
lenterment |'enzemble en faisant sttention de ne pas coincer vos doighs (Yair Fig. &)

CHOIS IR LEMPLACEMENT CORRECT
REMAROUE: La piscine doit dtre montée sur une surface complétement plate et nivelée. Ninstallez
pas SVF la piacine si la surface eatinclinés ou an pante.

=L 'emplacemeant daisi dait pouoir supporter uniformameant le poids pandant toute 1a durae dimetallation de
|2 pisana, emoutre, I'smplacement doit Sire plat at daoit Stre dénuea d objets et ddbris, ¥ comprs de s cailloux
&t das brindlles

=Mouws recommandans de podtionner |2 piscine loin dobjats que les entenks poumaent ulliser pour grimeer
dans lapiscine.
REMARQUE: Fiacer|a pisane prés dun systéme dévacustion adequst pour raiter lout srplus oupaur
widanger |2 piscine.

+Sur un 5ol imegulier, 2 pisane powmalt g afaisser provoquant de graves lésions personnelle s etfou des
dammages aux biens personnels et cala ennulerait 12 garsntie et empdcherait towe réclamation.

+Me pas uliliser de ssble pour oreerunebase denivesu | le sol doit dtre oeusa s necsssaire

= Diractemnent sous das lignes élaciriques sénennes oudes arbres. Asaraz-vous que |'amplzcemant ne
cantient pas de yeu soutemains, de lignes ou cibles de quelgue sorte que ce sait.

=Mle pas installer |2 piscine sur des routss, des ponts, des plabe-formes, des surfaoes engraviers ou en
asphalte. L'emplacemeant chaisi doit dire sufi ssmment ferme pour régstar & la pression de 'aau ; bouse
sabla, sol mou ou poudron Ne sont pas sdapas,

=L'hare ou touts sure végatation sous |2 piscing mowT a2 et est suscepticle da provoquer das odeuwrs etle
deéveloppament de baus, mous vous recommandans donc denlever boute 'herbe da |'emplacemant chaisi
paLur |2 piscine.

=Evitar|es zones ol des plantes sgressves et des e gpéces de maUvalses harbes pounant pousser & ravers
le revédtemant posé ausal sont susceplibles de se développer
REMARQUE: “Yerifier avac volra conseil municips 25 réglaments i @s sl bameras, encaintes, adairzge at
dispositfs de sécunts et sssUrez-vous gue vaous conformesz 2toues les lais.
REMARGQUE: Si vous disposer dune pompe filtrante | consulber |8 menuel de |z pampe paur connadre les
instructions
REMARQUE: L'achelle dait Stre =dsptée & |2 taille de lapiscing =t dait dtre utilisés uniquement pour enirer
et sartir de |2 piscine. |l et interdt de dépasser|a charge penmise or |'edwlle. Yanfiez ragiisramant si
I'échalle est canvensblemeant assemblée

Installation

Bastway hflatablas nest pas responsable paur les dommages causés 3 |2 piscine par Lne mainase

manipulation ou par |8 non respact de cas instradions.

1. Digposez toutes les pigces et varfiez que wous avex les quantités comectes comme énumeard dans (2 liske
des pigcas. Si das pidoas mangquent, massembler pas la piscine, cantacter le serdce dients Bastway

2. Déplayes |a piscine et canirdler quialle sait toumes dans le ban sens, aisser-a a0 solail pendant 1 heurs
auplus pour quielle sait plus fexibla pendant le montzgs

3. Placez I piscine prés dun systéme da vidangs sppropné pour gérer le débordament de I'a au et vénfiez
quel'eniréa A at |2 sartie B de lapistine sont comectement padtionnaas pour pammatire & wotre pompe da
fltration d'dtra branchée sur ume source de coursnt. Remamue: M utilisez pas de rallongs pour aimentar
vatre pomps.
ATTENTION: [e Irainez pas lapiscine 9 |8 sol car cals peut |'sbimer

4. Infroduisaz les bouchons dobturation dzns 'entrée A et |2 sortie B situges surlaparol inbérieura da iz
piscine. {Vair Fig. 1)
REMARGLE: Four les pisanes 4 38m « 1.22m (16pi « 48p0),549m « 1.22m (13pi « 48pa), 548m «
1.32m {18pi x 82pa), vair 8VF l'instzllaion da |2 soupape de connexdon & la page suivanke.

£, Insérez |2 raverse supdrieura (&) dans les fourmesux s sammet de |2 pisane. raversas supéneurss
{vair Fig. 2)

6. Fixaz |2 traverss supsnewrs (A) suraccorden T ()& chaque coin st insérez les cheveillas (D) d abard
dans |e joint {F ) et puis dans les orifices percas de 12 stnadure
REMARGLUE: Las joints de dapet doivent Stre taumas vers | bas pour Sviter des fuites deau dans les
Irvarses supéreuras. (Voir Fig. 3, 4, 5.

7. Répataz |as stapes 5 et & jusgu's ce que toubes |85 traverses supénaure s (&) soient findées s raccords

N° de laphice Description Code de lapiéce Q.TE | ENSEMBLE §. Fivaz tous |3 socles (E) au bas du montant vertical 8 (B). {Yair Fig. 7)
Structire complate P18 9. Flscar taus les montants verticaux (B) de |2 pisane & l'inténeur da la bande murals de |2 piscine. Fixez
e les montsnts verticau (B) a0 bas 4o raccord en T (C). Vénfiez que le mantant vertical (B) abienles
2 Rail supdrieur Pa1128 . limguats & ressart U sommet quand anle fixe su raccord an T {C). (VairFig. #)
B Iontant vertical da pisanea PE11IT il | REMARGUE : Fourles piscines mesurant 2 44 mx 61 cm (8 x 247), aucune bands mural e,
e 10 = \ = = = e
] Rccaid 8T Fe1128 T (. Tirez |3 struchure dans plusewrs drechions pour vous a590res gue toubes |es travarsas, les maontants
~rr - varticalx et les racoonds soiant bien reliés (Vair Fig. 9)
o Cheaville PE1110 el 11, Assurez-wous que |2 soupape dévaaistion soit bien farmes. Lissez |s fond.
E Embout P81129 14 12 Ajoutez entre 1" et 2 {2 5 at § om ) d esudans |2 piscine pour cauvnrle sol. Une fois que |2 bnd o2 |2
F Bint de chavile 1114 20 piscingt ast |agarament recourert, lissez dslicatament tows les plis. Commencez parle cenire 42 |2
piscing et continues vers |'exténaur dans |e sens des aigullas dunme maontra.
A Bache da pisane {gns, maman) 564 44 ABE 185848308518 1
H Adaptateur pour tuyau FAHO19B-033A i | Fig. 1 Fig.2 Fig. 3
[ Cheville & ressort PE1108
| n
N* da lapiéce Description Code de lapiéce O.TE | ENSEMBLE
Strudure complate P21
A Rl supénaur P61130 13 |
B Montant verbcal de pisane PE1131 18 Fig. 4 Fig. &
[ Raccord en T PH1094 18 n’
n} Chavilla P81110 K3
F Joirk a chevills PE1111 3 - i2E
Jd Badhe de piscine A4 2TARSE 1 I
H Adaptataur pour tuysu FAHO1SB-03A 1
I Chaville & ressart F81132 | = m
Fig. 7 Fig. &
N* da lapiéce Description Code de lapiéce Q.TE | ENSEMBLE 1
Strudturs complata F211T01)
A Rl supénewur PE145 1% é
B Mantant verbcal da pisana PE1348 18 |
C Raocard en T PE1347 16 Moniage de ka vanne de communication
; : 2 (15 % dA") 5 — - AT
o Chaville PE1348 24 If"lau_lemadf\ledepnsanemesmmt-t&ﬁms 1.23m (18 « 48 549mx 1 22m (18 « 43"y, 549m x 1 30 (18" «5F)
Vair Fig. 10}
E Embout PE1343 18
E Joink da chevilla PE1339 £H Fig. 10
] Badhe de piscing 5645148518 1 r/’
H Adsptateur pour tuysu FAHO19B-03A 1 |
K Chevilla & ressort PE1340

I RBMARGQUE ' S vous sauhaitez racoorder dautres kiks de nabayage da pisdne & la pisdne au mayen de la vame de
oummuricatian  ulilisas un kumeis Philips pour démanter 1a gille da conmedaur (Wair Fig. 1)

Remplir d'eau ia piscine

ATTENTION: Me |sissaz: pas |2 piscine sans sundeillance quand vous |2 remplisses d'eau.

1. Remplissez |2 piscine & 80%. NE REMPLIS SEZ FAS TROP car cels pourmsait provaguer un = fiondrement
dala pisane. Encas da fortes plues, vous davaz vider sufisamment |2 pisane pour que |a niveau raste
comact. {Wair Fig. 12.13)

| 2. Lorsque e remplissage da |2 piscine ast achave, contrdler que|'esune serassemble pas duncdté pour

Sasarerque |2 piscing agt biennivalée.
IMPORTANT: Si |2 piscine n'edt pas nivel 2, enlevar |'sau et nivelez de nouvesul e sol enle oeusant
{air Fig. 14). M'essayes jamais de déplacer iz pisane avec de ['esu 2linténeur, cala pourrait prov ogquer
da grawes bla ssures ou endommager |2 pisans.

| ATTENTION : Votre pisdne peut contenir une farte pression. Si wolre piscing présents des renfemeants au
un cdbs non uniforme, slars =lla n'est pas nivelss; les cdtés poursient
adater et I'eau se daverser brusquement en provaquent des blessures

| atfou des dommages aux bians

Fig. 12

Conitrdlaz 5'il yadas Lates au nivesu des soupsapes ou des couluras,
contrdles e =pis de ol pour wenfiez §il v & devidentes pertes deau
I ajouter pas da produts chimigues avant ce contrdle

REMARQUE: En cas de fuite, reparaz |2 piscine an ullisant un patch
1 da raparation & haute résistanca foumni. Vair les FAD pour plus
dinformiations.
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Fig 13 Fig 14

v 1o @
o || | et | |

REMARQUE: Dassns uniguement pour illustratian. ||s paumsisnt ne pas comespondre 2 |'sppansil achuel. s
ne sont pas a 'achelle.

EMTRETIEN DE LA FISCINE |
Attention : Si vous nerespectsz pas cas consignas d enretien, vous mettez en dangar volre sanks, et en
particulier calle das enients. | est ondamental de traiter |'aau de 13 piscine pour |2 séonts des ubilissteurs,
Lutiliszion incomade de produts dhmigues entrainers des dégdts matenals et das blessuras,

REMARCUE : L= pompe sert & fire circuler 'eau et & filrer las petites partiodes . Pour que I'eau da vatre |

piscing reste propre et ssine, vous dever agalement sjouter des produits chimiguas.

1. 1 est racommands da na pas remplir 12 piscine avec de |'eauds retenua, de l'eau de forage ou da ['sau
da puisard : ces eaun conti ennent hshitusllement das substanoes organiquas polludes compranant das
nilrates et da s phosphates. Il est consaill & de remplir le s piscines avec de l'eau du résaau public.

. MzinteneT |2 piscine toujours propra et ulilises les produts cimiques comacts. L'eau insslubre est un
danger sareux pour l2santé. | ast recommandé dutiliser un désnfactant, un faculant, un adde ou des
produts dumigques alcalis pour traiter votre pisane.

. MNettayez réguisrament Iz bache an FVC avec des brosses non sbrasives ou uniaspirstaur de piscing. I
Durant |2 saison, i| 2t Bire fondionner la systame de fltration de 'eau pandant sufisamment longlemps
chaque jour paur nettoyer tout |8 volume de 'eau dans |2 piscine.

. Conirdlaz réguliérament |a cartouchs du fillre {ou le sable dans un filre & ssble ) et remplaces les
cartouchas sa3les {ou le sable).

. Vérifiez réguiigrament que les ws, las boulons et lowtes a5 pieces matalliquss ne soient pas roullés.

Remplacerdes 5 nacessaire.

il pleut, wanfiaz que le niveal da |'aau ne dépasse pas le niveauindgus. Si |'eau dapagse les nivesin

Indqeés, vidanges |2 piscine jusgu'aunivesu indgue. |
8. Me faites pas fondicnner |2 pompe quand vous wllises |2 pisans
9. Cownrez | 2 pisane quand vous ne |'ullises pas.

4. La valeur du pH ast ré s importants pour le traitement de |'eau da (3 piscine. |

=]

@ s

-

ATTENTION : e |sissaz pas lapiscing vide &1 extensur.
Les paramelres suvants garantissent une bonne qualité dal'eau.

Paramsfres ‘abaurs

Gl da Feau 2 fond de i plscing est daremant visible |
Coubeur da l'ean on ne dofl mmanquer aucunse coussur de Feau
Turhadite &n FHU/NTU 1.5 mai (de preference nfeneure 4 0.5) |
[ de nifrates supér a cale de lem de remplissags | 20 maxi

anmgd

Carbone organique tatal (COT) en mg'l 40 mai |

Potentisl doxydoréduction parrappodt 8 Ag/AgCI3 5 m KCl enmy' | G50 mini

‘abeur du pH decBaTh

C hlore actifBore {sans acde cyanusque) =n mgd dedials |
C hore lbre uBlss combme avec de Facde cyanusque @n mgd de10a3g

Ackde cyanunique en mgd 100 mae i |
C hlore combing an mg'l 0.5 mai (de préférence prochs de .0 mad)

ATTENTION: Me faites pas fondionner (2 pompe pandznt |2 baignade.
Fandant |2 saison dutilisation de |apisdne, |8 systéma de fitrabion dait nécessairemant étra fonchon chague
jaur, sufisamment longtemps pour assurer |a rencuvellement complet de l'ean

Raparation |
vanfez quelz pisane ne présents sucune Lite sunivesu des vannes ou das coutures, contrdlez que e tepis
de 50l ne présents auane perte d'eal visible. [M'sjoute T auoun produt cimigue tant que oela n'a pas &té

fit.

REMARGUE :En cas da fulta, réparezHa aumaoyean de |a rustine résistanta foumie avec. R eparter-vous sux |
F&d pour g2 plus amples informations.

Désassamblage

1. Davisser le bouchon de |2 valve de widange al'exténieur de |2 pisane, dans le sens inverse das aigullas |
d'une mantra

2. Branchez |'adaptateur a0 boyau et placaz oe demiar |3 ol vous souhaiter vider watra piscine. (Vénfiez les
STEES MunicipaLr enmat ére de vidange avant da prooddar.)

visser |2 rendalle de contrile da|'sdaptateur du uyau s |2 vanne de vidange dans le sens des aigullas

dure mantre. La walve de vdangs sera aing ouverts et |'sau 5'écoulers sutomatiguemeant.

ATTENTION: L'anneau permeat de contrdler (e déhbit.

]

4. Une fois |2 vidange terminde, dévissez |'anneaude contrdl e pour farmer (2 valve
5. Debranchez |8 bayau. |
§. Remettaz | e bouchon surla val ve da vidangs .
7. Laissez |2 pisdne séchera l'ain

AVERTISSEMENT: e pas |aissar une pisanette a |'axtéreur, vide. |
Range ment at remisage

1. Enlewez tous les scosssoines et toutas les pisces détachée s dela pisdnse, puis rangsec-las apras les avair
|awas at sachés

2. Une fois que |3 piscine e 2 entiéremant s&che , saupoudraz de talc 2in daviter que |2 piscine colle at
pliaz-la soigneusemeant. Si |2 piscine nast pas entidrement sédhe, da |3 moigsars peut se former at
endommager |2 bdche de |2 piscine.

3. Rangez |a badwe et les aocessoires a0 5ec & une lempdrature modénée compn se enfra |

5C rat °F et 33 3CS 100 °F.

. Pandant |2 saison das plues, || fauk rangsr |3 piscine et 585 socessaires comme cela et indgue plus haut

5. lne vidamge incomedts de 2 pisdne pawt provoquer das blessures graves ebiou des dégdts matenals

3. Mous conseillons vivemant de damonter |2 pi scine hors 53 son (pendant 'hiver). RangezHa au sec, hars de
portée das enfants. |
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Foire Aux Questions

1. Quel estle type de base convenant le mieux & une piscine avec cadme?

Fresques toutes las surfaces complétement plates, compades et niveléas peuvant étre ulilisges . Mullisaz
pas la sable comme maténau de nivellement car il est sujet 3 bouger sous |2 pisdne. Le sol doit étra dagags
jusga & ce il sait parfaiterment nivalé. e maontez pas (2 piscine sur une voie d'acods, Une temasse, Une
platefarme, du gravier ou du goudron. Le sal doit &ire suffissmment lBerme pour supparter |2 paids at (e paids
|t lapression de'eau ;|12 bows, le sable, |2 teme malladdde ou le goudnon ne sont pas appraphés. Une
bass en béton pawt dire whilisée, mais faitas attention ds ne pas trainer |2 pisane sur catte surfacs car das
sbrasons poursient déchirer le revdtement. Si |2 pisdne daoit dre moniés surla pelouse. || est recommands
daliminer|'herbe |2 o |2 piscine doit 8ira manta e car 'herbe maowra st pourrait provequer de Malraisas
odewrs fvasa . Certains typa s dherbe résistants peuvent poussar 3 travers |e revétemeant tout comme des
buissonsplantes sgressives & codte de |2 piscine. Assurez-yous de taller |2 vegatation proche quand ¢ est
recassaire. Ulisez un tapis de 5ol pour mieux proteger |z base de |2 piscine

2 Cuels sont les signes d'une surface non nivelée?

Si votre piscine et plus bombé e & un endroit, Cest qu alle nest pas da mivesau. Il est slors important da la
vidar, puis @2 |2 rainstaller surun emplacement de nivesau, car les jointures de 12 piscing subissant slors une
pressian indle et pauvent 58 rompre, ca qui entraine undévarsamant, des dommages & |2 proprista et das
blessuras, woira la mort.

Ramplissez votre piscine daprés les diredives dumanuel du propridtaine. Ainsl, vous esiterss de
gagpillerl'aau et |2 pisane paurs &tre déplacée fzalament. Le sol sers en outre nivela su mament appropns
&t nan une fois |12 pisdne pleins

3. Puise faire remplir ma piscine par un sarvice d'approvisionnement en aau?

Mous vous recommandons dutiliser un boyau d amosage S fable débit pour remplic vatre piscine
Toutefzis, si vous davez recounr & umsarvics d spprovisionnement en ea, il et prairable da werser a0
préalzble 2.5 cm (1 po) dezwau boyeu d'smosage dans vatre piscine st dy &liminer |as plis. Faites sppel &
un sarvics g peut régler le debit de déversemant afin o emter tout dommage & vobre piscine. AssUrez-vous
aussi da respectsr toubes les étape s prévues dans e manoel ain da vailler o8 qua votre piscing sait de
nivasu . Bastway n'est pas responsable des dommages causds & |a piscine parun sendce d spprovisonne-
mant an aal.

4. Qualle est la hauteur cormespondant & Is capachté maximale de Ia piscine?

Raemplissaz |a piscine jusqu's 90% de 53 capadta, soit jusque saus le baudin preumatique. Me dépasser
jamais catte limite. | est recommands de pravoir de l'espace pour les déplacements o eal provogeés parias
baigneurs. Yous devrez paut-dire rajouter ds 'esuen cours de saison enraison de 'évaporstion et de
I'ulisation courante de volre pisane.

5.0y a une fuite. Que doise faire pour réparer la piscine?

1 nast pas mécessaire de wdear |2 piscine pour reparer une perforabion. Vous pousez en affst vous
proourer des rustines autacollante s spplicables sous |'eau auprés du pisani er ou du gancaillar e plus
proche . Four |les répanstions & 'exténeur, wilisez (2 nustine foumie. Paurles réparstions 2 l'inkéneur de |2
piscing, nethayes 12 surfece snessunant tout dépdt dhuile ou dalgus. Dans ia nustine, coupez uncende
25587 large pour cousr le trou at appliqueze bien & linkéneur, sous |'ean. Coupaz enmute LNe deuame
rustine et colle a2 & 'esténaur da |2 pisana pour renforcer |2 réparation. Si le trou est dans |e ndde 12
piscine, utlisez ssulemeant une rustine & l'inkéreur et mattez un poids des3us la tamps quslle adhére bien &
lztaile. Si laperirstion est dans le boudin preumatique, genfiez & bowdn pour trowver b trou, faites une
margue visbla pour vous repérer et appliquez |a rusting en sppuyant fermement. Une fis |2 rostine en place,
dagonflez legeremeant le bowdn pour redurs |2 pression exercés o |2 nusting. Sile boudn et
complétemnant dagonflé at |a pisane, vide , mettaz un poids surla nustne pour Bronser |'adhégon. Sivous
réparaz |3 piscine & 5ec, il e recommands d attendrs sumains douze heures avant da |2 remplin.

6. Od puis-je achater des cartouches filirantes et 4 quelle friquence dois-je les changer?

Les cartoudes filtrants 5 comvenant & votra modéle de pompe devraiant normalemant dtra o flertes parle
Magasin ol vous awar acheté valre pisane. Diens | cas contraire, |2 majon e des grands détaillants en
wandent. Towbefais, 5 vous n'amyves pas & vous procurer une cartouds de remplacement, veullez compo ser
rafre numers s2ns frais et nous vous siderons & en rouver pres da chez vouws. Salon|'utilisstion que vous
faites da vatne piscine, wous devrier changer |2 cartouchs toukes |85 deux semaines. Wernfiaz | fltre chaque
semaing at nettoyere au boyaupour enlever particdes et débris. Remanmque: Assurez-vous de débranchar
|2 pompe awant de procadar 2 |2 vanfication de |2 cartoude fliranke.

7. Combien de fois par année dols-je changer l'eau?

Calz depand de I'utilisation que vous fites de vatre piscine et de |'assiduité avac (aquelle vaous |2 counrer
at radifiez I'équiibre chimigue de 'eau. 5i |2 maintenanos et sdequsta |'sau dewrait die utilissble bouk I'ébé
vaullez communiguer vac le piscinier le plus proche paur obtenir de plus amples renseignements sur les
produts cumigques; celu-d powrms vaus cansailler surla meillaure fgon de gardar volre esupropre.

8. Dois-je ranger ma piscine en hiver?

s, las piscines hors teme peuvent s'affsisser sous le poids dela glace at da la neige, et cartaines toiles
enFViC sont slors endammagées. | et recommands de ranger |2 pisdne quand |2 empérature dascand
50Us les 8°C (45°F). La piscine dait 8ire rangss & tempérsture modarée, sait enire
5C (4 1) et 38°C {100°F), 2 |'sbr des produits chimigues st de |2 varmine, &t hors de l2 portée des enfants.

9. Ma piscine palit Pourquoi?
Una utilisation excessva de produts dumigues peut altérer |2 coulewr de (3 toile; o phenamens est
comparable & la décoloration d'un maillot de bain a0 il do temps, en raison de son whlisstion répétéa dans
l'eau chioras.

10. Combien d'années durers ma piscine?

1 niy & pas de limite da durée d'une piscine; sWivez les instrucions de votre manual st avec un bon
entratian, un bon rangement et un peu d attention, vous sugmentersz considérablemeant |2 durés da vie da
wotre piscine. Linmainais monkage | Usage ol soin pauvent provoguer la dafaillance da volre pisane

1. Recommandez-vous 'utilisation d'une pompe de filtration avec une piscine Bestway?
Absclument | Mows cansaillons vivernant dubliser une pomps da fitration g mainiendra 'eau propra.

12 Qualles sontles fonctions les plus importantes de ma pompe de filtration?
L= famctian iz plus impartants dune pompe de fillnstion et I'sliminstion da toute sorte dimpuretés
présentes dans l'eal & I'side dune cartoudhe da fitre at de produts dimigues pourla stérliser.

Pour plus dinformations et des instructions détaillées pour l'installation en
vidéo, veullez visiter notre site web hitp /Awww bestway-service com
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Garantie Limited BESTWAY®

Le produtt que vous avez acheté est accompagne d'une garantie limitée. Bestway® défend sa garantie de qualité et assure, grace a une garantie de remplacement, que votre
produit ne présentera pas de vices oe fabrication pouvart porter & des fuites

La disposition suvante rest valable gue dans les pays europeéens | la Diredtive 1999/44/CE ne sera pas affectée par cette garantie limitée BESTWAY

La garantie limitee est valable. 1 ande garantie pour la pompe de iltration ou le filtre a sable, 180 jours de gararbe pour la prscine et 90 jours de garantie pour tous les autres
composarts a compter de la date d'achat.

Pour préserter une réclamation dans le cadre de la garantie, il faut remplir ce formulaire qui doit &tre ervoye su service apres-vente Bestway®le plus proche, sccompagng
dune copie de votre attestation dachat. Avant d'accepter toute reclamation, le service aprés-vente Bestway peut vous demander de lui envoyer une partie de la piece
défectueuse (par ex | une decoupe dunumero dulot de production / de la vanne de vidange ).

Veuillez contacter le service aprés-vente Bestway le plus proche avant d'envoyer tout document | le personnel vous fournira toutes les instructions sur les documents
necessares pour presenter la reclamation.

Bestway® ne peut étre tenue pour responsable du préjudice économigque denvant des colts des produits chimigues ou de leau. Bestway® ne remplacera aucun produt juge
comme ayant ete endommage par neglgence cu comme ayant ete wtilise sans respecter les consignes de la nobice d'utilisation

La garante Bestway cowre les vices de fabrication découverts lors du déballage du produit ou pendant son utilisation, dans les imites d'utilisation et dans le respect des
mises en garde et des instructions fournies dans la notice dutilisation. Cette garartie ne s'appligue qu'su produtt N'eyart pas été medifié par des tiers. Le produit doit étre
stocke et manipule dans le respect des recommandations technigues

La garanbe imitée est valable pandart la duree indiquee ci-dessus et la date & considerer comme le debut de |s pénode de garartie est celle ndiquee sur le recuda facture
d'achat d'origine

Veuillez choisir le type de votre piscine :

O O

Date du regu d'achat: Numéro de code client:

A L'ATTENTION DE: BESTWAY® SERVICE DEPARTMENT  DATE

FAXMAILTEL:: Voyer votre pays &n ce guil concerne les informations que vous trouverezr sur la couverture armeére ou sur notre ste Web www bestw ay-service com
Indiguez votre adresse compléte. Remarque: La conséquence d une adresse incompléte sera un retard dans 'expédition
Bestway se réserve le droit de faire payer les secondes livraisons n'syant pu ére livrées une premiére fois lorsque le destinataire est responsable de la non lvraison initiale

DEMANDE D'INFORMATION - ECRIVEZ L'ADRESSE DE LIVRAISON

Mom Adresse
Code postal - Distributeur:
Pays Ville
Portable Telephone
Fax: E-mail

Veuillez écrire le numéro du lot et le code de |'article situé a proximité de la vanne de vidange

MNumero dulot : Code de l'article :

*"‘-———__ #BXXXXX +——®» Codede l'article

BWSHFXXXXXX _
YYYY—M M'DD I hMumeéro du lot

22x50

Description du probléme

O L'article Fuit / n'est pas etanche

Q Autres, decrire

Soudure défectueuse o Anneau supéneur defectueux O Soupape devacuation endommagee

Composants manguarts: Utiliser le code des pieces gui manguert que vous trowversz sur le manuel pour Mublisateur

O 0O

IMPORTANT: scuLes LES PIECES ENDOMMAGEES SERONT REMPLACEES, ET NON PAS LENSEMELE COMPLET

Bestway se réserve le drot de demander des pigces photographiques de justification pour les piéces défectueuses ou & ce que les pigces concernges lul solent ervoyees pour
SOUMISSICN @ des essals supplementaires
Pour obtenir la meileure assistance possible, fourrir toutes les informations

POUR LES FAQ, MANUELS, VIDEOS OU PIECES DETACHEES, VEUILLEZ VISITER NOTRE SITE WEB WWWBESTWAY-SERVICE.COM.
LES VIDEOS SONT EGALEMENT DISPONIBLES SUR NOTRE CHAINE BESTWAY SUR ¥OUTUBE: es ay
hitp Myoutube com/usenBestwayService. ®
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ENIETRE,
“n

MIZINEZ NMAAIZIOY
STEEL PRO™

KAI POWER STEEL™
ErXEIPIAIO IAIOKTHTH

EPOTHEELE; PO BAHMATA;
ESAPTHMATA NOY AENIOTH
TUA T L EFUTHIE, M, BT
H VAT THANTIE B BV HE 1
W Dty BErdCB 2o

MEPINPA®H NPOIONTOE

MPOEIAOMNOIHZH

LWBEAZTE NPCIERT KA, KATAMDHITE HAl AMONGTYEHITE OAEL TIZ NAHPSHCRIEL IE AY TS T EMKEIR| 12

APHIHINF M ANG THH EMHATAZTAZH KAl TH XPHIH THINE MAZ AYTEZ O INMPCE WONC HIEE, OAHTEE KA|

FATEYSYNTHPEZL CAHT ET MATHMN ATH ANELA ANAPEPOHTAI ZE KAND I LYMHE EMENTYE KINAYHOYE

THI AMAYYAHI TTO MEPD, ANNALEN MOCPCYM HA KAAYYOYH OADY I TOY LK MAYNGYE TE OWEE TIE

NEF NTOEE L. OANTGTE ENIAE KNYETE NPOIZ0HH, K0 MH A0 TIKH KATKAMH KPITH O TAN A WMBANETE

CNCIASHNCTE APAZTHF K2 THTA ZTC HEFC. #YNAZTE AYTEE TIENAHF CHCP EX TAMEANINTIMH *PHIH

ATPANE A OTOMN AEN MNOFIZOYHN KD A MBHIH

~AMAMNAZAITIMH ANAITEITAIZYMEAHEI, EMEP MH, KAIATPYTINA BTIENEYH TOM ASYHAMON ROAYMEHTON
HAILTOMN MH WMBHTOMN ANG APMOA K0 EMHAIKA [ENSYMCYMENDI O TI TANALLIAKATO TON NEMTE
ETON AIATPEADYN T TEPD FAYHO MNIMG

- OP ZETE EMAMN AP O EMHAKRANAENEAENE | THH MNEMNA KASE $OPANCY EMAI IE XPHIH

= DALY AMOC] KO AMBHTES H ©IMH THNOP ESNTEE HOAYMEHIH ©4 NPENEI MA $CPOYH ESONAMIMG
ATOMIFHI NP ITAZIAL HATATH ¥PHIH THIMIZMAZ

= 0TAN H MEIMNALEH EMAI ZE APHIH, H ENAIXOR £ ENBAEYH, ABAPEITE OAATANARM B1AATD THH
MIZHAKAITCH NEP BACNONTA XOP T OTTE HAANCTPENETAIH NP IEAYIH NAIAIDH TTHH NEINA

IYIKEYEL ATGAAEIAT

- MPGHE MENCY NAANDTPANE IS MMITMOT NALION, Ty IZTATA NAATL DA EETE THN NPOIEATH TTHH

- — MIZMAME MIAMPOITATEY THH E¥ THE YH NPOHEIMENTY NAANGTPATGYH TA MAL LS ANG TO NA
AR EZAPTHMATOL|  AIAZTAZEIE TYNOZ KT AZEIOYAP THAPBANMITOYN ATO TH BAABIL EITCADY KAl ¥, TYM ETATAIMA EMHATAT TADE| EMAEMMOAID (Al
HAATSANTETE O TIZNCPTET KAl TAMAPASTRA, OMNOY EdAPMOZETAL MA NAANGTFEYETE TH MH
PEPEr HIT MIZINAL ; ESO¥II0 40 THMEMH MPOTEATH ETHH MEIMA
s EMidbarEIAT - EMMOE I, K ARMMATA NEINAE, T¥NATEPMOI MEIMAL, H MAPCMCIEE I¥EHE YEL AL BANE BT E HAI
APHIIMAECHEHMATA, AW AEH TICHASE TOVN TH TYNEXH KA APMO AIAET BAEYH ANC EHHAKA
it KIT MIZIMAT | ESOMNIMOE AZGANEIAZ
o EMIdANEIAT / - TYNIETATAl 0 ESONAEMOT MATOEHE (M X A4 TAAGEIE £ THWALGYRS) NA drAATTE TAL A FAA TTHN
MIZHA
s WITMIDMAL | [ IF ITHMA SIATRPAR EMATOZ - ATHPEIT E MIASE TGYPTH E¥ THEYH THAEDOMOY HAIMIAMITA TOM THAESCHON EHTAKTHE ANATHKHE
Lt EMIbAREIAT HOMTA ETHH MIZHNA
ATMAAHE XPHIH THE MRIINAT
- = - EM@APPYNETE OACTE TOYE XPHETET WAl IAIATEPA TATAL 1A HA MABOTH NG MEHTH
. AT MR IV ZTHIMA SIATPAP EMATOZ
#5608 E‘ﬂ i E“f_ B - MASETE BATIH YNOTTHPEH ZCHT (KAPAICANATHNE YITIKH ANANHWH - CPR) KA ANANECGNETE AYTEL TIE
AR THCIEE [ T4+ TIA TE MEPINTOIH ERTALTHE ANAMHE AY TG MIOPE! HAKAHE | TH & e DPAR I TCTHE
IT MIZIMAL | Mezzons
BEE4IE AR P - ACETE OAHTEL IE QADYE TOVE ¥PHETEL THE MEMAL, IYMIER IMAMEANCMENCN TON MAION, NATGTI
ENlANEIAL MA HANGYN IE MEF MTCEH EKTALTHE ANANHI
— -NGTE MHN KATAAYETTE TE ONGIAHNGTE PHXANEPS. AYTO MIOPE! NA NPOKANETE | TOBAPD
st WITMIZIMAT | [ IV ITHMA $1ATPAP CMATOT TPAYMATEMO H SANATO
- EMidANEIAT - MHN APHEMCTICIEITE THH MEMACTAN HKANETE MPHIH ANSGOMH DAPMAKDN MCY MOCRE! HA
EMHPEATOYN THH 1O THTA TAT HAXPHIMONG E TE ME AT ANEIATHH MIZHA
— KIT MITIMAT | [ DY ITHMA SIATRAPEMATOZ - OTAN KPHEMOMNG GYNTAL KASYMMATAN EINAT, AbAPEITE TAENTEACE ANG THH EN MANELA TOY HEPGY
bl EMNBANEIT | [F Kana | TP M AT THAY B TTHH MEM A
-MPOITATEWTE TOYE ¥PHETEL THE NEMAL ANG ALGENEEE MNOY EAETEONTAIME T NEPG, AATHPONTAL
. KT FIZINAT | [F Y ITHMA $IATPAP EMATO T TC HEPG THIMIZMALENESER TAIMENG HAI THPOMTAE HASH ¥ TEIMH. EYMECYAEYTENE TIZ
55419 EMITANEIAT KATEYEYHTHP EL CaH I EL ENESER [AIILE TO¥ NEPC Y ET0 EMKEIPIAID XPHEHE
| ~ANCEHIEYETE TA MHMIKA(N X MPOIONTAEMESEPTAT I HEPGY, A8 AP EMOY H ANGATMANTHE) MARP 13
WIT MITINAT | B DV ITHMA SIATRAP CMATOT AT LA
B8 E‘ﬂl WLEN - ¥PHEIMGMCIHETE TH THMANTH GGE MEP IMRASETA| MAPAKATC. H THMANTH NPEME NA AHNAPTATAI TE
: EM®ANH BEIH ENTOT 2u ATC THM MEMA
#EEEGH KT MIZIMAL | B Zr ZTHWMA SIATPAR CMATO T
ey ENidANEIRT
#5878 3688 px 1.00p KIT MIZIMAT [ ¥ TTHIMA SIATPAP EMATO T
i (12 x 395" Rattan) | EMIAMNEIRT | [ AN
56470 385 w122 KIT MIZIMAT E ¥ ITHMA SINTPAFEMATOZ [ KanyMMAN CHAT
e ' x48") EMAREIRT | [ AN [ MaN| EAASOYT
FITMIZIMAL | B Y TTHMA SIATPAP OMATOZ [ KANYMMANENAZ
EnNldANEIRT E o X NANI EAAG0YT ENBEAAIETE TANALL A NCY BP EONTAIZ TS MEPC. ANANCPEY CHTAl 21 BOYTIEL
- O Ak PO MENET. TI4AEE MPEME] hia. ETOYNTAIEE GF EONT W EM kb AHE 1A
T CITAT | B TV ITHMA SIATRAR EMATO T -AHE=APTHTA TCH YAIKON MY XPHEMOMOIGTHTAL [IATHN RATAIKEYH THE NIEINAE, O MPOTITED
P AN ENMAME EX MPENE|HMA EAEMXCHTAL TAKTI AT THH ATCY TH TRAYMATEMON
| s - ENIBECFEME TAKTHATA MICYACH A Al BIREE, ASAPETE AKEL H AMHPEL AKMEL ['LA THH ANC#Y H
R = = TRAYMATEMCH
WITMIZINAL (B ZYITHVAGIATRAPEMATOL [ KANMMANENAT | sy ki AHIETE THI AMCETRATTEMENH MITHAESC H AMEIA MEHA EINA IS AHD HA
EMIBANEIAT | (] AR [ MANI ELASDTZ | MAPAMGPIOBE! KAIH NAEKTONETENNG [0 TOY ANEMOY
T = = - EAN MAEETETEMIASNTALA D  AHATPESTE ETG EM¥E P 1310 THE ANTAIAT M4 GiHIET
FIT MIZINAL | B IYITHMA SIATPAPEMATOT - (5] KANTIIAAT CINAT MPOEACTIOMIH! HANTAR AEN MICPEI NAXPHEMCNC HOE!, ENG ¥TIAR KDV ANSPONCI MEZATTHN
EMAREIRT | [ AN (=] NaNI EAda0 Y MIZHAI
- EAM AREETETE MIATHANA, AATPESTE IT0 EMNAE P LA THI EHANAZ MNACHIEL
KITMIZIMNAL | B IFTTHMASIATPAPCMATOE [ KANYMMANENAZ MPOBAONCHIH! H ¥PHIH THZ MEINAZ MPSTTIOSETE ZYMMOP I H ME TIZ CaHTE L ATDAE AT MOT
EMdarERT | E 3 [ MANI EAABOYT MEP INRAAOHTAL ETIE GAHTEL AEMG YR AT KAITYNTHPHIHE. MA THN MPGAHYH MHINMOY 1Al ANicn
ECEAPCH TRAYMAT EMCH, ACETE IAIAITEPH NPOZ0HH ETHH MIGANGTHTAANPCEACHHTHE MPOIBATHE
HITFITINAT | B TYITHMA SIATPAPCMATOT (R KARYMMA N CMAT ; ETHH AIE A ATO MAL IKATG TON § ETON ATSAAZCHTAT THN MPOTEATH TE & THN, 1Al 1KATATH
ErieanElD | E Xand [ Ml EASSO YT AIBPKE 14 THE KOWYMEHEHT, AATHPHI TE TA ¥M0 TH TYHEXH ENITHPHIH ENHARA
KIT MIEIMAT E ¥ TTHIMA S ATRAR CVMATOT MAPARANCYME & IABATITE NMPOIERTIHA KA YAAITE MNAMENONTIRH ANASCRA,
EM$ANEAT | B KA HEM{ATAITATH E¥MHEOL ATATEINERINGY 20 FEMNTAME 3-3 ATOMAESAPOMTAL TIE XCMATOYP THED
E— - - _ EPAIETKAITHH NAHPOEH {EKTOL ANG MITINET 6 4y x 1.2 A x 487, 5.8 x1.32p 18" 627)
FITTIZINAE | B ZYZTHMA SIATRAR CMATOZ H EMKATATTATH TYNHEOT ANATEINEPINGY 31 FEMTA ME 15 ATOMAESAPONTAT TIZ XOMATOYP THET
ENidANEIT | B KAM EPTATET KAITHN MAHPCIH . A MEMESOE MPOICHTOT: 6 &5 x 1,220 NE x 487, 5.8y x1.32p 118" x 677)
56434 KT MIZIMNALT E ¥ TTHMA SIATRAPEMATOL [ KAAYMIMA N ENAT I
o EMeanElD | B 3as [ naml Easa0 YT NEP T PAGEL ESAP THMATEN
58413 KIT MIZINAT i MIZINA ME NAAIZIO STEEL PRO™
EMidANEIAT
n a ] @
#5644 HITNIZMALD | BE YITHWA SIATPAPCMATOZ [ KAWMANENAZ
i EMeapERD | H XA [ naNI Eadad YT I &
KITNIZIMAL | F IYTHWASIATPAP CMATOZ [ KANMMANENAZ
EMeanElRT | B XA [ naml Easa0 YT
5e4as KIT MIZIMALT [ I ITHMASIATRAPCMATOZ  [E] KAAThMAT CNAT | a F | ENEMAYTIH (H]
s EMimanERT | [ IKan [ NAKI EsAd0 YT
56433 FITNIZIMAD | F YTHMASIATRAP DMATOZ  [F KAWWMANENAZ I @
S ENibAnEIRT | F XA [ Nl Easd0yz # 4DNIEGIANFAHII 034
BEE4EY KIT MIZINAL E IV ITHMA SIATPAPCMATOZ ] KANMATNIENAT MIZINA ME MAAIZIO POWER STEEL™
EMidAnERD | [ KA [] NANI EsAd0YT |
o (E] o)
#EGAED HITMIZIMAL | B I ITHMA SIATPAP CMATOZ
o ENieAnERT | B Xana
KIT MIZIMALT [ ¥ ZTHMA SIATPAP CMATOZ
ENeAREIRT | F Hana
- FITMIZIMAL | E IYITHMA SITPAPEMATOL  [E] KANMMIAT EINAT a @ | EEnavH [H]
o EMidAnERD | [ IKaM [ Nanl EaAd0YT
SE4GA FITMIZIMNAL | B Y TTHMA SIATPAP CMATOZ [ KANYMMATENAZ @ @
o ENMamElRT | B A [ Mam Easa0 YT I
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AP. EZAPTHMATOE MEPIMPADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET
MAHPHT KATATKE vH PIAGGS
| A ENAHOPATA, PE1084 %
E KATAKOPY®O Noal NIZINAT PE1410 14
e TYNAETMOZ T = "
BANEI| &8 ENE MDY IHTAEZCADY MIZMAZ IHTAEEZOADY MEMAZ I 5] NEPONH e 0
2PE0S10 P =Lkt FPEIEIT E BATH NOAIY P& 14
F DAAHTZ ANEPONHT PR1023 )
| ] ENENAYIH MIZINAT EEEOEASS 1S
TAMA BAREQE TYTOY ENIPAMMA ENIEZSEYHE NPOZAPIMOMEAT A EYRAMINTO TOAHNA F4D01568-03a
2 #F4DA1868-01 MNAE ) I
#F4HO186-02 (MK
#F4AD188-02 (N
| AP. EZAPTHMATOL MEPIFPADH KOAKOE EEAPTHMATOL | NOZ. | IET
MAHPHT KATATKE vH P2ANSTO18
MIZINA ME NAAIZIO STEEL PRO™ T NGRS, P =
| E HATAKOPY DO NOAINIZINAT PE1083 )
AP. EZAPTHMATOE MEPIMFADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET o TYNAEEMIOE T PE10M m
MAHPHE KATATKE ¥H o TEFONH Fe0aT o
A ENANDPATA 8 | E BATH MO AIOY PE00S 14
E KATAKOPY &0 Noal NIZINAT 3 3 S NANTIATIEFONHE Fe10E )
c ZYNAEZMOTZ T e ] EMENAYTH MIEINAT 584 JIASS14 1
o NEFPOHH i | H TP O ZAPIA0 MEAT 14 EYKAMITO ZOAHNA, FAD0196-034
E BATH NOAIOY E
F DAAHTZANEPONHT PEA0ZE [
] ENENAYIH MIZINAT F8431ASE16 |
MEOTAPHOTERT T EYLAITO FOAHNA FA0010e-03A AP. EZAPTHMATOL MEPIrPACH KOAKOE ESAPTHMATOX | MOE. | TET
s ENMTHEIOTH.NEPONH a2l NIAHPHL KATAZKE F2AGGE0 1601
I A ENAHOPATA, PE1002 %
L B KATAKOPY$0 N1 MIEINAS PE1043 B
AP. EZAPTHMATOL MEPITPADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOZ. | IET I TYNAETMOT T PEA004 %
MAHPHI KATAZKE vH PIADI0G A | ) NEPONH PE10GT W0
A ENANQRATA 0 E BATH N0 AI0Y PEA0CE
B HATAKOPYO Noal NZINAT 10 F SASNTZANEPONHT PA1023 a0
[ TYNAETIOZ T 10 I J ENENAYIH NIZINAD L4 3AASS16
5] MEPGNH n H NIPOZAPIO MEAT T4 EYWALNTO ZOAHNA F4D019E-02A
E BATH NO&I0Y 0 1 ENATHP ITH NEPONH PE1006
F DAMNTZANEPONH L 0 |
a ENENLYIH MIZINAT
H NPOZAPIM0 MEAL MiA EYWAMINTO ZOAHNA I
i EAMTHEICTH AEPONH AP. EZAPTHMATOE MEFIMPATH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET
MAHPHT KATATHE v
[marTaFEw vy 000 0000000000000 | A ENANQPATA
AP. EZAPTHMATOL MEFIMPADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOZ. | ZET = HATAKOPY40 NOAI NEINAT
NAHPHI KATAZKEYH FRAMMSG16(01) o TYNAETMOT T 45
A ENANDPATA, PEI04G 12 I o NEFONH 32
B HATAROPYH0 NOAl NIZINAD 2 E BATH NOAIOY 15
€ ZYNAETMOT T g F DAAMTZANEPONH L 32
o NEPOMH | ] EMNENAYTH MITINAT 1
E BATH N0 aloY 2 NPOTAPLIO MEAT T4 E YWAMITO TOAHNA FAD019E-02A
F SASHTZANEPONH T % K ENATHP IGTH NEPONH PE1008
J ENENAYTH MIZINAT I
H NIPOZAPIO MEAL MIA EYWALINTO ZOAHNA
[ ENATHP ITH NEPGHH |
AP. EZAPTHMATOL MEPINPADH KOAKOI EEAPTHMATOE | NOZ. | ZET
[mArTAZEG: XS O 000000000000 TIARPHE KATAZRE TH
AP. EZAPTHMATOL MEPIMPADH KOAKOE EZAPTHMATOE | MOL J IET| | Z EFANGFATA P
MAHPHI KATAZKE YH PRAGTAGE [ PEHOTIC 16 s KATAROFT$0 NOA I NEINAC =
A ENANDPATA, PA1003 12 o TYNAEEMOT T pr-
E HATAKOPY®O NoAI NEZINAT 2 | 5 TEFORR 2
o TYNAETIOT T 12 E BATH NOAIOY i5
5} NEPONH % F SMNNTZANEPONHE 32
E BATHNOAIDY 2 | 3 ENENAYTH MIEINAT A 433ASS16
F SARNTZANEPONH 2 8 A PO ZAPIA0 [EAT 14 E YKAMITO TOAHNA, FAD019E-03A
f] ENENAYTH NITHAT MIAE, KAGE)  |5641345516 / 54379 AGS16 P EAATHP I2TH NEPORH PRI
H TP AP0 [EAL [1A E TAMINTO ZOAHNA FaD0i9E-02A |
B EAATHP IGITH NEPONH PE1011
awmEewye !
AP. EZAPTHMATOE MEPIMPADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET AP. EZAPTHMATOE MEPIFPADH KOAKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET
MAHPHE KATAZKE ¥H MAHPHI KATAZKE v PLANZS016
A ENANDPATA, 2 | A ENAHOPATA, 13
E KATAKOPY 40 Noal NIZINAT 2 B HATAKOPY DO NOAINITINAT 13
[ ZYNAEZMOI T . & TYNAEZMOI T e
5] MEPONH D MEPONH 3
E BATH MOAIOY 12 E BATH NOAIOY )
F SAMTZANEPONHT | F DAANTZANEPONHT 35
] ENENAYIH MIZINAT ] ENENAYIH MIZINAT
H NP0 AP0 TEAT M4 E YHAMNTO TOAHNA H NPOTAPIMOTEAT 14 E YKALNTO TOAHNA

EAATHP I0TH NEPONH

EAATHP I0TH NEPONH
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MIZINA ME MAAIZIO POWER STEEL™

| DVMAEEMOYE T (C) XAMHALITE AF [A EQE OT0 Y TYMAESCOYH MNAHPOL 3P CHTIZONTAZ HA MHM
TEMMHS T TALARTY A IAT (BAER.G)

A.MPCIAPTHITE SNATANEAMATA(E) ITO KATOMERD I TOMN KATAKDFYRON THREADN NIEINAT (B).
= = BAEK.T)
AP, ESAPTHMATOL NEFE PASH KOAIKOE ESAPTHMATOZ | MOE J 2ET 9. TOMOEETHET E TAKATAKDR ¥ NOA LA MENAL IT0 ETOTERIMG TOF IMANTATOY TOIXCMATO L THE
FIAHPHE KATATKE v P2418 MEMAZ. TYHAEETE TO KATAMOP Y40 BENCLINITNAL (B) ET0 KATOMERDE TOY EYMAEIMOTY T(C)
e - EEBAK GE ITE OT| TO KATA{OP Y30 THEACT NEINAT (B) EXEITIE M IMET EAATHP I3Y TT0 ANOMEPOE
A ENANQPATA PE1128 4 |SATA TH T¥HAETH ME TO TYNAE (). (BAE k. 8)
B KATAKOPY DO Noal NIEINAT PB1127 P THMEMITH: MATTIZHET 2 A4 X S1CKM (8 5 34°), M0P [F MANTA TO KOMATOE
| 10, TPABHZTE TOMAAID 10 AESCPETIKEL KATEY YHIE L MANA & BTSAMIETE GTIG/01 O10HTOI, TA
C IYNAEZMOZ T PE1123 14 IHEMH MEMAZ KAIC| ZYHAETMC | ENAI ZTASERS ENOMENC 1(BA Ell. 9)
5 TEFORR FeTI0 0 11, EEBAIISE TE 0TI H BANE L ANAPOXETEY THEE NAL FANA HKAEMMENH . EOMEACETE TON MYSNENA,
S -~ 12 TONOBETHETE 2 ek ECE Serar. HEPGY TTHN MERA MANA KAMYDSE] TO AMTEAD MOAE TO AATEAD
E BATH NOAIOY PE1129 1 THE ME HAT KANYDEE | EAAPA, EZOMANHETE ANANACAET TIE ZAPET. B NHITE IT0 KENTPG THE
= AT ATEP ORI ey = MIEHAT 1i Al EPTATTEITE AEZ D TTRO$A MPCT T4 E20
2 EMENAYIH M ENAT (TKPI, KAGE) | 56444 ASS16/56480A8816 1 Eh Ak Bl
H MNP0 IAR 0 TEAT A EYRAMITTO ZOAHNA FaHI19E-034 1 | \-\_\t
I EATHP IGTH NEPOMH PEa10%
*, ]
AP. EZAPTHMATOE MEFIMFADH KOAMKOE EEAPTHMATOE | NOE_ | FET |
NAHPHI KATAZKEYH P2i21
<. & {.5
A EMANGPATA, PE1130 18 = El
B HATAKOPY 40 Noal NIEINAT PE1131 18
c IYNAEIMOZ T PEA0EE 18
5] MEPONH PA1110 33 | 7
E BATH NOAIGY PE1134 18 ot
F SABNTIANEPONHE PE1111 3
a ENENAYTH MIZINAT SEAITASSIS 1 |
H NPOZARIBO MEAT M8 EYRANMITTO ZOAHNA FaH9E-034 1 EK.T El. 3
I ENATHP KITH NEPOHH PE1122 |
AP. EZAPTHMATOE MEPIFPADH KOAKOE ESAPTHMATOE | MOZ. [ SET | |
MAHPHE KATATKE vH P2H1T(01) &
A ENANDPAMA PE1345 16
E HATAKDPY 20 NOAI NIZINAT PEA348 18 EYNAPMONOTHEH BAABIAAT IY MAETHE
—— — MAMCONTEAD MEMAZ48IW. 1220 (16 €4F) 549 «122 Q. (19548 549, 132 (19 % 52"}
c TYNSECMOZ T PEIMT 5 Sl
[n] NEPONWH P14 4
E BATH MO AIGY Pa1343 18 | [ Enc 40
F SAENTIANEPONH T PE133% <] r/'
J ENENAYTH MIZINAT SEASIASS IS 1
H NPOZARIEO TEAZ M8 EYHAMITO ZOAHNA FaH19E-034 1 |
I ENATHP ITH NEPONH PEI3A0

EUAEZTE TH INTTH TOMOBED A

THMEHITH: HIMITINA 84 NPENEI MA BTHABIITATAI TE MW ENTEADT EMINMEAH KAl OMAAH BNEGANEL. MHN

ETHASITTATE THN MDINA AN H EMPANS A ENAI BKARHT H ANMAAH.

ZETEL TYNEHHET INA TO TTHIMO THE MEEINAT.

=H EMIMErMENH TCNCSECIANPEIE| MAEMAI ZE @EH MAYTIOITHF EEICMOICMCOP A TOBAPCI MNACAD
T APCHC NCY SAE A E MATEZTHMENH H NMEIMA, ENINAECH H TCNCSELIA NPENEI MAE MAIENNESH
KAIOPENEINA KASAPEZ TEI ANG CAATAANT KEIMENA KAI TAYIOAE MMATATY MOER PWAME ANC MEN DM
NETPOM KAI AL KM

= DYMIETOYME THN TONOSETHIH THE NEMNAL MAKP A AND ONC BAHNGTE AMTREMENANOY &4,
MNCPSY ZAM HAXPHIMONC HEOYN ANG MALLIA T IANA THAPDANIED M MEZA ZTHM ME MA
IHMEKIIH: TONOEETHITE THH MEMA KOMTAZE EMAKATANAHAD Y ITHMAANCEETEYEHI MATO
HEIPEMC TOM WIEFAEINIEQN H THM EKBEMCEH THE NEIMNAT

AANERTMENET TYNEHKET M4 TD TTHEIMD THE MITEMAT:

= IE ANOMANS EAADCE H NEMAMOSPE | NAKATAPPEY IEI NP CHANVINTAT T0EAPC NPCION RS
TPAYMAT MG KAKH ZHMIA TE NPSTON|1H NEP IKY TS ARYPOMOMTAT THH ETTYHIH BAIEMNCA EONTAT
TIZECNCEL AZ KEER ANGZHM KEHT

=AET APENE MAXPHIMONCE MA AMMOT MATH AHMICYP TIAMIAZ FNINEAHI BATHI, T EAARCT NPENE|
HAANAT ALEIEAN EMAIANAPATHTS

=AMNEY SE KT KATO ANG YTIERSEIMENA HAEKTP KA KANMIA IAH AENTRA. BEBAKDSEITE CTIH TONCOECIALEN
MEPIMAMBAMNEI TTIC TE 12 YE ZOAHMEE, TPAMMEE H KANOE IWHGINHE OPEME IAE CNGC IDYAHNCTEEGYE

= MHM EMHATAZTHIETE THH NEINAZE B KTHOYE APOMOYE, ZYAWHALATELA, MAATHCPMET  ENAME EZ
AMNG SAMKIH ATGANTD H FIAE MMENH TCNOSETIA NPENE| NAE FAIAPKETATYMMIAIHE MA NAANTEXE]
THH OEIH TOY NEPSY. MITH, AMMOT, MARACOEANPD EAADOT H METAAEN EMAI BATANHAA

= PATIAIH AAH BAAZTHIH BATO AND THH OEINASAKATALTPALE KA MOOPE] HAAMANTY S0 YN OIMET
HAIAAITIH, ZYMENQENPOTEMS YME MAARAIPESE I ONC TO MPAZLE | ANC THH ENIMETMENH ©EZH MATHN
MIZHA.

~ANCHYTETENER IDXEL ENIFPENE I ZTHHN AMANTY ZH ZRAHPON ELAON BAAITHIHI KAIZIZAN IOH NCY
MOCPEINA TPYMHIOYHN T0 ¥hATMAE &Y T H THH ENEMAY TH
THMEKYTH: EAETZTEME THH TOMEH & TOA KD KHIH TOY T KANCGHEMOY I NOY ARCPOYH IE NEP MPASH
SPAMMOY T wOTITMG KAl TIZ ANAMHIE £ ATSANE AT KAl EZATIANTITE OT| IYMMOPRONETTE ME TH
HOMOSELIA
IHMEKIIH: EAN LAIA2ETETE MIAANTAA B INTPOY, AMATPESTE ZTC EMAEF 1A K2 THE ANTAIAL MACDAHTIES
IHMEKIIH. H ZHANANPEIE | MATAF IAZE| ZITC MEMESCE THENIZMAZ KAl 84 NPENEI HAXFHIMONC EMA
MOMG S THH E DA KA THHN EZ080 ANC THH NIZHNA. ANATCPEYETAI HAYNEPEANETE TO
ENMPENCMENT 0P TG THI THASAT. EAEMFETE TAKTIRA EAM H THANA EINA TOTTA
I¥ NAPMCAOTHMEH

EHATAITATH
HEESTWAY HFLATARLES AFM @AEYSYNETAl MABAABH TTHHN NIZMANS MO KARDY XEPIZMOY H ATTOXIAT
THPHEHI AY TON TOM GAHTIN

1. ANAOETE OMA TAMEPH KA EAETZTE OTIABSETETE TE ZOETEZ NOIOTHTED ONOT AMAIPADTHTAl ZTH

METAEZAPTHMATOM . EAN ZAZ AE NEI KA K2 EZAP THMAMH TYNAPMOAS THIETE THH NMIEERMA,

ENKCINCHNHITE ME THH EZYNHPETHIH NEAATON THI BES TWIsY
ELATYZTE THH NEINAKAI IPCHTIETE H NIZRA NAE NAI ME TH TOTTH NAEYPANPCOE TAMNAND. AGHITE
THH EKTESE MENH TTC AMELC HAWKD ¢ OF M 1 OPA'H NEPEIOTEPD ETZI OTTE H NIZRA NAEINAI
M2 EYRAMMNTH KATATHM ETHATAZTATH

W

3. TONOSETHITE THH MEINARKSHNTA ZE BMA BATANWHAD TYZTHMAANCEETEY IHE TA MAXEF EETAITS
MEPC NS YTEPXE NWEE| KAIEZATPAMITE OTIH EEDASE AlAl H ES0ACE B THIMEIMAT EINAI ZOETA,

ToNCEETHMEMET IMAMA ENITPENGYM TTHH ANTALA $INTPSY NATYHNAESE| IE MIA MHMH
TPOGD 40T AT THMEKTH MHMN XPHIMONCIEMEENEKTAIE € KAAOA KON TPOS GO TIAT MATHH
AT

MFOZOXH: MHM ZEFMETE THM MEMNA ZTD E&AG O, & TO MMOFEI MANPCHANEIEI BAAEH ITHM MEMA.

EEATETE TIE TANEL ANCHFPAZHI ZITHM EIZ0A 0 AKAITHN ESCAD B IT0 TC HKOMAAD TO ECOTEF KO
THETEMAZ (BM El 1)

THMEMYTH: MANIZNET4 880« 1 23p (18" x 487, 549y x 122y (18'% 4F ) 5490 2 1324 (18 x 52°)
NAPARAMNDYME ANATFEZTE IT £ O2HTEZENMATAZTAIHE ZTHN MARPALATO ZENLA MATH BANE LA
IWMAEEHI

EEATETE TOM ANG OAHND (A) TTAXTON A KONTARPICY ITO ANG MEPOZ THEMIZNAL BA EK. 2}

IYMNAETTE TOM AND CitH M (A)ME TO TYNAETMO T (C) ZE KADE MM IAKAI EEATETE AKISET (D) ZTO
MNAPEMBYIMA (F) MPOTARKAN KATCO M ITE NPCAANC IMAEMET CAEL ZT0 NAA TR

IHMEMYIH: TARYTEAMANAPEMEY IMATOL S NPENEI NABMENDYM NP O TARKATO MATHH ANCH Y TH
THE AIAPPOHIMEPOY ITOY I ANO CAHIMOYZ (BMEK. G4 3)

EMNANAMVAEETE TO BHMA S KAI 8 EQE OTOY GG Ol ANQ CAHMD | {A) TYMAESCYH ME TYHAETMOYI T (C)
FAIEMATATTASE | TO AHO NAAITIC. FIAEYROAM TTH TYNAPMONCGIHIH ANYYWOITE ENAGPATOYT
TEAEYTAIZYE 2 OAHIOYE IE ENA TXHMA ANETTPAMMENCY v KAl EEATETE TOYE TENEY TAID YT

-

@
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IHMEKIIH: EAN ETIZYMETE HAZYHAEDETE ANSA KT HASWP EMOY MIZMAZ ZTHH NEINAMEZO THT
I BAME AL TYMAETHE, *FHIMONO HITEEMNAZTAYFORATIAR A0 MANAANCIYHAPMONVGIHIETE TH THTA
ATIONE MMATON ANG TO IYMAEEMO. BAER.11)

| BMIEMA THE MIZINAT ME NEFO
MPOZONH: MHM A2HMETE THM MIZMA #0P £ EIBAEYH HATA TO MEMEMAME HEPC
1. TEMIETE THH NEMNAEQZ OTOYH AQPHTHOTHTAZE NEPC $TAZE| TS 9%, MHM YNEF TEMEETE TMAT|
| A TS MOCPEI MAMNPOHANEIE| KATAPFPEYIH THE MEMNAZ. IE MNEP NTICH BAR I BPOACT TOZHI MOCFE|
HAXPEBZTEI HAALE IAZETE AING MEPC NAMNS BEBAKYSEITE OTI TOENNELD EMAI ZOETO
EHMEKR. 12.13)
2. 07AN ONORAHPOQSEIH NAHPEH THINEINAL, EAETZTE OT| TG HEF O AEMAZEYE TAIZE ONCIALHMNCTE
MAEYPA MANABEEAKISEME CTIHMNEINAEMAIENNELSH
IHMANTIHD: A H NEINALEN EMAIENNESH, NAPCHEETEYITE TOMERPC KAl ENANIZKETE TO E& 2+ OX ME
B{IHAPH . MHM ENEEIPHIETE NAMETAKINHIETE THM NEMA ME MEPC MELA ZE AY THH. MNCPEIHA,
NPOHAHSE I Z0E AP CE ATOMIKGE TPAYMAT IZMOZ H KAIBAAEH ZTHH N EMA (B EK. 14)
MFOBA0NCHIH. HNENAZAZ MOCPE INANER KAEET METANH NIEEH . A H NEIMAEAE KA 1A
I NPOEZCHH H ANOMASMH NAEYPA, TOTE H MEINALEN EMAIENTESH, O MAEYFEZ MOCPOYH HA
BEPAMTYN KAITS NEPS MOCPE INA YTIEFAEIALZE] ZAD0 KA,
NPOHEAMINTAT TOBAPD ATOM O TPAYMATIEMO H KAl BAWAEH IE
ATOMEH BICKTHI A
EAEM=TE THN AOEINATIATY 20N AAPPOEL T BAME ILEL H APMOYE
EAETETE 70 BANYMMA ENITTPOIHI NIZMNAT MATY $0MN EM$ANH
ANDAEIANERSY. MHM MPCTSETETE XHM A EDT OTCY TMEIAYTS
IHMBIH: TENEP NTOEH 4 WPPCHE, ENIAICPEOETE THH MEINA
HPHIMONOKINTAL TO ENIPAMMAEN MLEYHI BAPECT TYNOY NOY
1 MAPEXETAlL ANATPESTE ITE ¥ *MEL EPOTHIEIT & ANANTHIEIZ TIA
MNEF CZSTEPEL NAHPC SO FIED

EK. 12
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THMEMYTH: TATHEA IA MAPELCHTA MOND MANDTOYE ANEIKCH EHZ. MOCPEI MAMHN AMTANCHPINCHTAI
ITOAPATMAT G MRS DM KA NAMHMN ANAMTHTAI TTH ZOTTH KARAL A

Fropar WWater Laval

IYNTHPHIH MEZINAT
MPOBACMIOIHIH: EAN AEN TYMMOP 40 8E ME ME TE OMHFEL TYNTHPHIHI NCY KANYTITE] TC NAPCH, H
Y¥TEIAZAT MOSPEINA EINAL TE KINAYMD IAIATEPAEKEMH TOM NAL KN . H ENESEPTAZIATOY MEPCY THE
NEMATERNAIAMAPAITHTH MA THN ATRANEIATON APHITOM . H AR ATAAAHAH MPHIH XHM KO CYTINN 84
NPCHAAETE | YAKEL THMIET KAI ZOMATKET BAABET
THMBOTH: H ANTA XPHI MONS EMA NMATHN KYRACDCR IATOY NEPSY KAl TO & INTPAPI ZMATON MEPON
TOMATIA ION . APCHEMENCY NAAATHPHIETE TO NEPC THI NEINAT KASAPS KAL YTEMO, NPENEINA
NPOISEIETE kAl XHMKEL OYIIEE

1. ZYMETATAl MAMHN TEMIZEI H NIZMA MEMEFP O AN FERANH ANCPPOHE, TEQTPHIH . H $FEATA
ANOITPAITEHI AYTATA NERA TEM KATMERIEXCYH MOAYIMENEL SPTANBEL OVIIEL,

I¥MMOER INAME ANOMEN O MITP HOM HAL S OE OF BON AMVATON . Z¥H ETATAI H NAHPOEH TOM MIZHON
ME NEFC ANG TO SHMOEED AKTYD

MANTOTE AWTHPE ITE THH NEMA ZAZ HASAPH HAIESAPMOZETE TAZOITA AHM KA TIA N EIMEE. TC
ALATANHAS MEPD EMAIEMAL ZOBAPOE K FMAYMCE MA THH YTE A ZYMETATAINA APHIMONCIETE
ANDAYMANTHDS, FPCH OTHS, CEMAH ANGANHAXHMEATIATH ENEZEPTAZATH I NEINATZ ZAL.
KADAP EETE TAKTIHATHN ENEMAYIH PYCME MAMAAHET BCYFTIEE H ME MIAZHCYNANEINAT
A GADHAHPH TH ZEZON, TO ZYZ THMA S INTPAPEMATOE TCY NEPSY SATPENEIMNANEITCYRE] MA,
APKETS HPOMNC HASE HMEFAQITE HAKASAP EE| TO DYMONKG CIHG HEFSY THEMNIZMAZL,

ENETAETE TAKTIKATS ITC KEKD $WTPOY (H THH AMMO ZE BN A INTPD AMMOY ) AL ANTHAS ETATE TA
EPOMBAZTOMEIA(H THH AMMO)

ENETAETE TAKTIKAT EEIREE, TA MOCYASH 1A HAL CAS TAME TAAE AEZAFTHMATA T A ZHOYFIA.

AT HATAZTHITE TAEAN AFEIBZETAI

EAN BPEZE| BEBAKXZEITE OTIH ZTASMH TOY MEPOY AN EMNAI ¥YYHACTEPH ANG THH 1KASC P EMENH
ITASMH. EAM TO HEPD YTIEFEEITE KASCOPIZMENEL ZTASMEL, AT ITRAITIETE THH MIZMA MEXPI THH
HASOPIZMENH TTASMH

MH APHIMOMCIETE THH AMTAR OTAN H NEMN AEIMA ZE XPHIH

KAMTTETE THH MIEIMASTAM 2EM EMAI IE XPHIH

M4 THH ENEZEP TAZIATOY NEPSY THEMEMAZ H T MH TOY PH EINAI NOAY ZHMAN THH

(5]

@ o ew

-

oo

10

PO ICXH: MHM ADHMETE THH ANOITRATT EMENH NEMNAESD
Ol NAPARATD NAPAMETP Ol EZATRAAZON KAMHE NOIOTHTAL NEPO

MAPANETRO TMEL
& WY TEI NEPOY TEkACAPH OEATOY MYSMENA THI NEMAL
HKPOMANEPOY AEM MPENEI WA NAPATHPE MA|

QNG IAHNGTE <POMA

SOAOTHTAZE FHIMTU MEF 1 S(KATATFOTMHEH MEPSTERH ANG

0.3}
IV MEMTPOEH MITPROM MAND AND EKE MH MEr. 20
TOY MEPODY NAHP OFHE TE MGL
GAKOT OFTAN BOZ AMNGPARAL (TOC) IEMGL MEr 40
A MARMIKC OZE WOAMATOMHE EMAMTIAGAGCIS Sy MCLIE MY | Efdx G50
TIkH PH GEEDOETE
ENEYOEPD EMEPTC XAOPIC (AOPIT KYANGYP RO 0S¥ IEMG/L | 03EDT 1S
EMEYOEPS £A0P I3 NOY APHIMONCE MAI IE DY NAYATMOME | 10EDT 30
KYANOYPRO GZY IEMGL KYANOYP RO O XY IE MGL
KYAMOYPHO 2V IEMGL MEr 100

IV M AFATMEMG XA0P 10 IE MG L MET 0.5 (KATATPOTMHEH ATOTER D

AMG 00 MGL )

MPOZCKH: MHM XPHIIMCNC EITE THH ANTAR EMC IO H NEINAEMAITE XPHIH
HATATH AIAFHE 1A APHIH THE MEMNAT, TO Z¥ ZTHMA $IATRAR EMATCE NPENE INAAEITOYP ME| KASHMEFPT A,
BAIT I FNAPKEE & WITHMAOTITE NAAIATGAAEETAIH NAHPHI ANAHECTH TOY O N0 Y TOY NEPSY

HIEHEYH

EMETZTE THM MIZMA MACNT CEZAHNCTE AWPPOEL ANG BANE IWET H PABEL  EAETZTE TO YhAZMA,
EAADCYT MACMCAAHNCTE EMPaNH ANOAEIANERSY. MHM NPOISETETE *HMIKAMPH MHEIAY TS
THMBOTH: TE NEPINTOEH AIAPPOHE, ENIAKCPSOITE THH MENA PHIMOMNOIONTAT TO ETIPAMMA.
ENEHREYHE BAPECE TTICY NOY NAFEAETAL AMATFEZTE ZTIE ZYANEL BPOTHIEE MAMNERATERO
NMHPCH TR ET

ANOTY HAPMOACIHIH

1. ZEBI&IETE TS MOM A BAME ILAL NAPCKETEYIHI ZT0 ESOTEF KO THI NEMAZ ME ¢ CRAANTIZETH AYTHE
TOM 2ERTOM TOY POADTICY KAl APAFEZTE

2 T¥NAETTE TOMN NPOTAPMOIEA TTC TOAHNA KA BANTE T AN APO TOY TOAHNATTHN NERIDXH

CNCY NPCHETAI NA NAPCSHETEYEZETE THH NIZMAZ ZAL EAETZTE TOY I TOM KO Z HANOHN EMOYE MA

NOMCBEL W NAPDXETEYIHI }

BIAOTTE AES ICETPO$A TS AARTYAK: ENECEOY TOY MPOIAPMOIEA MAEMLAMOTOYE TOMHNET NAND

ITH BEANBILAAANCETPATTIEHI H BAMS L AATSETPAIT EHE 82 ANCIEE] KAI S8 AFEEE | AYTOMATAH

ERHEMNOEH TOY MEPCY.

MPOIONH: H PCH NEPCY MACPEI MAEAET#2E ME TON SAKT YAD EFECAOY

OTAN TEAEIOIE |H EKKENOTH, TEBIATTTE TON AARTYAKD EPEMACY MNANARKNELZETE THH BAAE LS A

ANCIYHAELTE TO ZOAHMA.

HIAOZTE NAM TS NOMA TTHH BANBIAA ANCITPAT TIEHE

ITEMOETE THH NEIMAME AERA.

MPOIONH: MHMN AbHMETE THN ALF IWTMENH MNEMNAEZD

w

- RT

ANDSHHEY IH HAI TPOETOMATIA A TO XEM{INA

1. NAPAKASG YME ADAPECTE O A TAEZAPT HMATA AL ANTAASARTIKAANC THH MEINA KA ANCEHKEYITE
TAKADAPA KAIZTETHA.

2 MOALZH MNEIMAZTEMOIEI EMTEADE, MAITTAALTE THH ME TAAK TIA HAEMMCA EETE THH MIEINAMA
HOWSHIE | ANACETE MPOZERTHATHM MIZMA EAH HNEMAMEN EMAIEMTENE ZTEMH, MOCPEI MNA.
B AN ETEI MOYANAAH SNOIA S KATAITPEWE] THH ENEMAYIH THE NENATL

3. ANCEHKEYZTE THH ENEMAYIH KAl TAATETCYAR IE ZTE MO X0P0 NE MIAMETPIA SEPMORFAZIA
METAZY SPC KAI38%C

4 HATATH BFCXEPH NEPIC 40 H NENA KAI TAEZAPFTHMATASANPETNEIEN EHE HAANOSHKEYCHNTA
DM OMAME TIZNAPATANQ CAHTET

3. H MANEBIMENH ANCITFATTIEH THE MIZMAZ MOOPE INA NPORAMAEIE | Z0E AP0 NPOZONHS
TPAYMAT EMC ke AIH ZTHMIATE NPCTONEH NEF DY I

8. IAT T¥MNIETCYME H NEINAMAANCTYHAPMOACTEITAIKATA TH ABPRE A THE B TOE XPHIHE NEF IDACY
FHEIMEF MC IMHMET). ANSEHKEYITE IE ZHPS K0P MAKP 1A ANG MALL A

a7

IYXHNEL BP{ITHIEL HAI ANANTHIELD

1. MO BNAI H KATAAMHAH BATH MA THN MEZINA YTEPTEIDY IKEAETOY,

MMCFE| MAXPHIIMCNS HEE | THE LGN KASE ENMNESH HAIZTEPEH ENHANE R, MHH XPHIMCNCIEITE
AMC OF YARD IICNEADTHE 1KAS0OF TE MNEINA METATC EETAI KATO ANG THH NEIMA TO EAASD T APENE]
HAEXE| FTMEIENTEALT ENINEAD. MHM TONCEETEME THH MEMATE APOMO, RATATTPOMATA,
MASTHCPMEE, XANAKCITPOTS H AZPANTO. TO EAAS T SANPEHIE| NAEMHAI APHETA ZTEPEC QITE HA
ANTEZEITS BAPOT KAITHN NECH TOY NEPCY. H AATTIH, H AMMOE, TO MAAAL O APATO EAARDTHH
MEZA LB EMAEIRNYHTAL MOCPEI HAXPHE MONC HSEI TEMENTEN IABEAIH AMNWADANPEIE IHA MHMN
IYPEEIH NEIMANAMD TTH BATH KASCE MOCPE | NATH ETEI TS NEPEAHMA. EAN MPCHEITAIMNA TTHIETE
THH NEINAMANG IE TPAZLA]. ZYHETATAI HA APAFESEl TRAZIAI AN TO THME K CNOY @A TONOEETHSEI H
MEMNA KASCE A MAPASE] FAI MNCPEI NAMPCHAHSCYH OIMED. SPEMEND | TYNOI ANSERT KDY
TPATIA Y MOCPE| NAANANTY #20YN MECAAND TG NEF BAHMA ONCOE KAIENCEAHT KO S AN 7 TEAM A
AMNAAZTHN NEINA BEBAIDSETE CTIH NAPAKE MENH A00P IWAEXE IKCNE NSNS EIMNAIANARATHTS . H
HPHIH EMCE NANICY [MA TO EAADDT TYMEANWE I ZTHN NPCETAZIATHE BATHE THE NEINAT

2.THIT @A ZEPD AN HIMEMA MOY EXEI ETHATATTABE] IE ANDMAAD EAADOT,

AR HMIZMATAT SANETAl ADTHOMENH TTH MIANAEYPA AEN EXE| ETHATAZ TASE| IE OMAND EAADOT
ERAI ZTHMANT D NAASEIAZETE THH MIZHAZAZ HAINA THH METAKMNH ZETE IE OMANH BEH . AMH NEMA
LEN EMAI TE OMAAS EAADDT BATONOSETHEE | MH ANAMNCAIATATH TTOYE APMOY L KAISA MOCP OYIE Ma.
NPOHEAHEEIERPHIH ITCY I APMOYE NOY 84 NPORANETE | YNEPAE WEH , BAAEH IAICHTHIAE KAl
EMAEACMEMNCIE ATOM IHD TPAYMAT MO 'H S@NATS.

TEMIZTE THH NIZNAZAL AKOADYSONTAL MIPCIER THA TE CeHTEZ ZTOEMCE PIAID IAICHKTHTH. AYTD
SAJATPANIE | OTIAEN TMETAI TATANH HEPOY 1AL OTIH NIZMAMOCPE | NAMETAKMHSE IEYHONA ET I
MY TS ELAPTE NACTMANIND HOEI THHN KATANHM ZTIFMMH KAl S META TO NNHPEE TEM EM A ME HEPC

3. MMOP: MA MEMIZO THN MEETNA MOY ME YTIHP EZLA NEPOY,

TYHETATAI NAXPHIIMCNO HIETE EMAN ZOAHNAKHNCY MO XAMHAH NEIH MA THH NAHPOIH THE
MNEMNAZIZAT AN MPEIEIHAXPHIIMONG HIETE YNHPEZIANAPS AHE MEF Y, EMAI AN TEPD MATEMIZETE
NPOTATHH MIZHA ME MIAINTEZANERS Y ME TO ZOAHNARAI NA EKEETE TIE NTYXEL. APHIIMCIC ENE MIA
MHPEZIANERSY MNOY EMNAITE ©@EH HAPYSMIZEI TH PCH TOY NEPCY MATHMN ANC ¥TH BAABHE
SPCHTIZTE HAZTAMATATE IE WASE BHMA CNOZ THME KHETAIZ TS ETKE PLAIC C2HT N MAMA
EEBAISEITE CTIHNEMNAEMAIENNELH . H Bestway AF #EPEIEYEYNH MATNIZMEI NCY EXOYHN BAAEH H
EZATSENIZH ANC TE YWIHPELIES NARP OXHI HEPDY.

4.M0I0 EMNAI TO MEFMEZITO YWOTL NMAHPOTHE THE MITIMAT,

TEMIZTE THH NIZMAEQE OTOY H AOPHTHOTHTA IE HEF O $TAZE| TO 90% EQT TON NYSMENA TOY
POY T OMENCY SARTYANDY ZTHN NEINA MHN ENEEIPHIETE NCTE NA TEMEETE THH MIEZINAZAZ MAMNO
AND TH BATH TOY AATYAIOY. TYMETCYME NAAPHNETE ETTPAXOP O MNANAYNOAG TEETE KAITHH
METATCMEH MEPCY CTAN TAATOMA ERAI MEEZA ZTHM MIZMA. MOOPE INA NPEMNE INANPCISEZETENER C
FATA THH ENCHH XPHIHT OTAN AYTO EXEl A48E 140 T EEATMEHE H KANOHIFHE ¥PHIHI

5. H MEZINA. MOY EXE ALAFPOH. MO MMOPD NA THN @TIAED,

H NEIMNALEN PEIBZETAI NAAKEIATE] MANAAIDPEOTETE TGN ONEL. MAOCPEITE NAAMCPATETE
A TOHOASHTARSMMAT A YMICEP YA IAE ENWBICRE0EHE ITC TONIHG MAMAZIE LLCOH MIZHAZL F ESCNIARMOY.
MAEZOTEPIKH ¥PHIH, XPHE MONOHITE TC KOMMAT | EN L ICPE0THI NG Y NAPEXETAL MNAETOTEFKET
CNEZ, <42 AP [ETE THM CNH ZTC EZOTEFIKG THIMEMAZ MANAABAFEIETE T ¥ACH EAAR HAL PYHIA,
HZHTE EMAM BYHAD APHETAME IAAD T THM HAAYYH THE ONHI KAl EPAPMOEITE TO ROMMATI
ENBICPEITHE TTASEPAITHN MAEYPA TOY MEPOY. KOYTE ENAAEYTEPS KOMMAT| ENAICPE0THT KAl
EPaPMOETE ZT0 ESQTEFING THINIZHAZ MNANPCISETH EXY. A H ONH EINAI ZTH BATH THENIZMNAT
HPHIMONOHITE MONG ENA KOMMATI ENEICPSOTHI KAl KFPATHITE TO KATOME ENA BAPY AMTIKE MEND
CED ABPHEIH ZYNEMOEH. NAMIA CNH ZTON AMQ A3KT W0, POY THOETE TO AAKTYAC TR NA
ENTONEETE THN CONH, BN EHMANETE THH CMH ETZI NG M AMAOCPEITE MATH AEMEEYHONALAI
EdAPMOITE TO KOMMATI EN ISP EOTHI N EZONTAL TTASEPA NPOE TA KATO. MOARE ERAPMOTEL
TEPOY INOETE TO AAKTYAD EAADFA TTANA BIEIAIN MIEH ANC TO KOMMATIEN 1 IDPSCTHT. AN G
LAARTYAND T EPOYIROEEl TEAEIOE KAIH NIZHA EM Al ASE 1A, TONCEETHITE EMA IZAYFC BAPOL ITO
HOMMATI ENIAICPE0TH T MNABCHEEIATTHH IYNENTTH . A ENRIZPSOTETE THH MEINACTAN ENAI AGEIA,
IYMIZTOYME MATHHAPHIETE TOYAAKETON 12 OFEZ NP M THH NAHPOEH

6. M0Y MM OP T NA AFOPATD @YIN TIA GIATFOY KAl MOI0 TYXNA MPEMEI NA TA AMAZTY

FVIIMIA PIATRCY TATHH AMTAR 2IATPOY ZAL SANPEIEIMA L WTISENTALAD T HATAZTHMA, CNCY
AMCPATATE THN NEIMATAT. AN X1, O INEPIZECTEPD| MEMAAS ALANONOMTEE NOYACTYHN YN
SINTRCY (I EZAPTHMA. A LB MNCPE ME MAANCKTHIETE AMTAAARTHA, KANEETE TH TPAMMH MAT
HOP T #PEQTH KAl @ATAT BOHEHIOYME TTHH EYPEIH MIAL TCNRHINHIHI RONTA TAT TAGYIITIASA
NPENEI MAANKAZIOYH KADE 2EBLOMALET ANANDTAME TH XPHIH THINIZMAZ ECETZTE TO $IATRO IE
EEACMAL MABAIH FAIKAS AP [ETE BIFAZGMTAL TY X0M ATOFF MATAKA] ZOMATLS |4, THMEKITH!
EEBAIDSEITE OTIH ANTANATAT EXEIANCIYHAESE 1 AND THH HAEKTPIKH NAPC#H NMPIN EAETEETE TC
SYZINTID S NTPOY. MOCPEME B1IEHI HA BNIZRES TEITE TOM ETCTONC MAL wiviy bésbva -2 enios can Tl
AMCPADYIIMTION

T.MOIEL $OPEL TO XPOND MPEME NA ANBTD TO NERD,

AYTO ESAPTATALANG THH NCTZSTHTA MEPCY NOY AAMEANE I H NEIMAKAI THN NPCI0AH TTHH KANY PH
THIMNEMAT kAl TH ZOETH EOPPCNIATON *HM KON AN ZYNTHPETA] ZOETA TS MEPD NPENEIMNA & WALE]
MIANAHPH FAADHAF HH ENCEH. ENKCINOHHITE ME TON TONHS NP OMHSEYTH XHM KON NEIMAT MA
FEMNTOMEPE ENAHPCCP EL MATAXHM KA B EMA| TE 8ETH HA L AT 400F INAHPCOGOF EX MIATHN
EEATETH ZYMTHFHIH THI HASAPO THTAZ TCY MEPCY ZAT.

B. XPEAZETAI NA ANOIYMNAPMOADIT: THM MIETINA MOY TO NEIMIMNA
MAL O ¥TERME EZMNE MEL MOCPE HAKATAPPE YZO WM ANG TS BAPOE TOV MATDY KAl TOV KICH ST KAl
TATO EOMATAANG PVC BAYNIOITOYN BAAEH. TYHIZTOYME NAANSTYMAPMONSTEITE THMN NEINACTAN H
EEPMCHPAZIANEIE IKATOATS 3°C 7453 °F. HNIZHASANPEHIE| HAPYNAZIETAl IE ELQTEFKG K0P ME
METFP A SEPMOKPAT ILMETASY 5 BASMOYT REATICY [41° BASMOYT $APEN AIT KAI 38 BASMOYE KEATICY [
100 BASMOY Z $APEMAIT. ATOEHHKEYETE MARF B AMT ¥HM B AKA] TROHT A KAl MAKPIAAMNG MNALLIA.

B.H MIZINA. MOY SESOFIATH - MATIZY MBAREI AY TO,
H WMEPECMAKH XPHIH AHM KON MOCPE I HANPOHAMNELE] TO ZES0OF IWEMA TOY APOMATOL ITO
EZCOTER KG THEENEMAYIHE, ONOE TO TESOPWIMAENCE MAT D ME TC XPONC ANG THH
ENANEIFHMMENH ENASH ME TS XAQPKIMENT NEF T

10. MOTA XPOMIA A ANTEZE HIMIIINA MOY)

LEN YOAPXE | ¥PON RS OF 10 ANTOXHE M THH NEINA THPONTAZ TIE CAHTMEE ZT0 EMSEP LD
LEICHTHTH KAl ME TH ZOETH APHEH, Z¥YNTHPHIH BAL #Y0AZH MNCPEITE HA S THIETE THMAMTE ATH
ABPREAIOHT THE NEMNAT TAL ARATANWHAH EMRATATTAIH, XPHIH H4PONTIAAMOSPE | NANPOHANETE |
EAAEH THIN EHAT

. IYKIZTATE TH XFHIH ANTAIAT $IATP O ME MIA MIZINA Bastway
ANCWTOIZI ZAZ TYNIZTOYME TH XPHIH MIAZ ANTAIAT SIATPOY H OGN e A LWTHPE | THH
hAS AP IDTHTA TO Y HEPOY.

12.MOET EMAI Ol M0 THMANTIKEL AEITOYPIEL THE ANTAIAL GIATPCY MOY,

H THMANT KO TEPH AE MCYPT A MIAZ ANTAAZ 4 INTF Y EINAIH EZASME MH HASE EIS0Y I ALADAPIIAL
AND TOMEPC ME TH BOHEE IREMOE ETCIHE Y 4 TP OY KA XHM KON NPOIONTON 1A THH ANOETE POIH
ToY

MA NEPIZZOTEPELZ NAHPOGORIEL kAI AENTOMEPEIZ OAHTMEE
EMKATAZTATHE IE BINTED, NAPARKAMNDYME ENIIKEDSEITE THM IZTOZEAIAA
MAT ZTHN Hitp: e be shwvay-service com
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MEPIOPIZMENH ErMYHZH KATAZKEYAZTH BESTWAY®

TO NPCICH NOY AFOPAZATE NAFEXETAl ME MIANEFIOP EMENH EMTYHIH . H BESTWAY® YMNIOILTHPIZEI THH ETTYHIH NOIOTHTAZ MAZ RA| AMBEBAIONE| MEZD MIAZ ETTYHIHE
ANT KATAZTAZHE OTI TO NPCICMN ZAL ©AEINA|I ANANVAIMEND ANC ENATTOMATA TOY RATAIREYAZTH NOY MOCPE| MANPCHANEDO YN AIAPPOEL

H MAPARATOAIATASH |ZAYE| MONG ENTOE TON KPATON MEAON THEEYPONAIRHE ENCEHE O NOMIKOEZ KANONIEMOE THE QAHI AL 1999/44/Fk AEN @A ENHFEAZTEI ANG AYTHN THRH
MEFPIOFIZMENH EMFMYHIH BESTWAY

H MERICFIZMENH EFTYHEH |ZXYEL 1 XPONOE EMTYHIHE MA THN ANTAA ©IATPOY H TO ©INTRO AMMO Y, 180 HMEPEL EMMYHIHE MNATHN MIZINA KAl 90 HMEFPELZ EIMTYHEIH MAOAATA
ANVMAEZAPTHMATAAND THH HMEFP OMHNIAATCPAT

MAMAKMNHEE| MIAAZIOIH EFTYHIHE, NPENEIMNA ZYMOAHPOOE| AYTO TC ENTYTIO KAINAYNOBAHSOE| ZYNOAEYOMEND AND ENAANTIMPADOC THE ANCAEEHIAMDPAL ZAT ZTO
TONIKO KENTPO ZEPBIZ META THN NOAHIH THE BESTWWAY. MFIMN MAOCPEZOYM NA TNOYMN ANCAERKTEEZ ONCIEZMHNOTE ASICEEIZ, TO RENTPO ZEFBIE META THM NOMHIH THZ BESTWAY
MACPElI MAZAZ ZHTHZIEI MA LTEINETE BNAKCMMATI TOY EAATTOMATIKO Y EZAPTHMATOL ITO RENTPO (M X ENAANCKOMMAANG TO APISMO NAFT AAT MNARATOMHE /BANBIAA
ANCETRAITIZHE)

MAPAKANGYME ENKONONHETE ME TO TOMNIKG KENTPO ZEPBIZMETA THN NQAHIH THE BESTWAY NPIN ANG THH ANCITOAH ONOION AHNOTE EMTPADON — ©4A ZAT MNAPATXESCYN
MAHFPEIZ QAHTIEZ FIATO TIAPEIAZETAl MNATHN AZIOIH ZAT

H BESTWAY™ ABN EYSYNETAI MACKOMOMIEH ANOAEIAND IO TOY ROZTOYE TOY NEPOY H TOM XHMIKON . H BESTWAY® AEN 8 AANT IKATAZT HEE 1 ONC IAAHN OTE NPCICNTA SECPHEEI
OTI EXOYM RATAETPADE| MO MO AMEMNE IAZ H AMOMO TOY OTI EXOYN XPHIMONOHEE| ERTOZ TOM RPATEYEYNTHP IOMN QAHCIOM ETO EFXEIPLAIS [AICHTHTH

H EFMYHIH THZ BEST WAY BANYTTE| EAATTOMAT A FATAZKEYHE NOY AMARAMNYDOHRAN FATATHH ANCEZYIKEYAZIATOY NPOICHNTOL H KATATH XPHIH, ENTOIZTON OF 10N MIATZ XPHIHE
kAl ZEBAZMO Y TON NPOEIACN OIHIEON kAI TON QAHTION NOY AINONTAI ETO EFAEIPIAID XPHIHE. H EFTYHEH AYTH [EAYE | MONO MANPOICH TO ONOKD AEM NPENE| NAEXEI
TRCNONSIHEE] ANC CNOICNAHNCTE TPMO. TO NPCICH NPENE| MA ANC2HKEYTE| RAI NAYNOITE| XEIPIZMO ZYMPOMNAME TIE TEXNIKEE IYITAIEIL

H MEFICPIZMENH EMMYHIH [ZXYEIANC THHN NEFICAD NOY ANADEFETAI NAPAN AN O RAI H HMEPCRMHNIAH CNO A 2ASEOPHEE | OF ENAPEH THE EMMYHEIHE EINAI MONO ERKEIMNH MOY
EMPANIZETAI ETHN NPOTOT YTH ANCAE |ZH /T IMONADT IO ATOPAE

NAPAKAAOYME EMNIAESTE TONTYNO THEI MIZINAZLZ ZAZ:

o

HMEPOM. ITHN ANOAEIZH AFOPAZ APIBMOL KQAIKOY NEAATH:

MPOZ: TMHMA ZEPBIZ THZ BESTWAY® HMEPOMHNIA

FAXE-MAILTHA . ANATPESTE ETH XOPA ZAZ ZYMPONAME TIZNAHPOSOPEZNCY QABFPEITE ZTO N EQ KAAYMMAH ZT0 AlKT YARD MAZ TOMNO ZTH AEYSYNEH

VWA BESTWAY-SERVICE COM

AOFTE THH NAHPH AIEEYNEH ZAE ZIHMBOIH: TE NEF N TOEH MH NAHPOYE AIEYSYMNIHE H ANCITOMNH MICPE | NANAPOYZIAZE | KASYETEPHIE |Z. H BESTWAY EMNIEYNAZIETAI TOY
AlKAICMATOENAEIINPAZE] TAXYAPCMEATEMN ANC TON NARPANHNTH FIATHMN NARAADEH OZON NAKETON AEN NMAPAADSHK AN MO MO FRANMATOE TOY MNAPAAHITH

AMAITOYMEMELZ NAHPO®OPIEL - NAPAKAADYME MPAYTE TH AEYEYNIH NAPAADEIHE

ONORA AIEYS YN
TAX KOAIKOE WATATTHIMAMNOAHIHE
HOPA, nonH

KINHTS THAEBCND

BAZ E-MAIL

MAPAKANDYME MPAYTE TON API@MO THE MAPTIAAL KAI TON KQAIKO EZAPTHMATOZ MOY BPIZKETAI KONTA ZTH BAABIAA AMOZTPAITIZHE

AP IEMOZ NAPTIAAE KOAIKOE EZAPTHMATOZ

Il et #BXXXXX T ® KOAIKOZ ESAFTHMATOE

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M'DD = AP|EMOZNAPTIAAL

22x50

NEPIrPA®H MPOBAHMATOZ

O YOAPXOYH EXIZIMATA S AIAPPCELZ ITO EIACE O EAATTOMATIRH Y TROMAMHIH O ENATTOMAT KO E BN AN O AART YAIOE O ENAT TOMAT IH BANBIAAANDITPAM (ZHE

AAAA MABSKANOYME MEEITPAYTE ESAPTHMAAMNOY EIAZE| - XPHEIMONOIHETE TON KOAIKG MATO ESAPTHMANGY ANOYEIAZE|
O KOAIKDE ANATPADETAI ETO ENEIPIAID XPHETH

EHMAN TIKD: MOMNG TO RATEETPAMMEN O ESAPTHMA ©AANT IKATAZTASE | kAl OXI ONOKMHPD TO ZET

H BESTWAY ENIPYAAZEETAI TOY AIKAIDMATOZ NA ZHTHIE| $OTOMPAR IR ATERMHF 1A MA TA EMATTOMAT KA EZAPTHMATAH NA

ZIHTHIE| THH ANOEITOMN TOY ANTIKEIMENCY MNANPOISETEE ADKMED

MANAZAT EEVTIHPETHIOYME BANYTERA, EXETE ETOIMEE TIZ NAHPEIZ NAHPO®OR IED

MAZYXMNEL EPQTHEEIZ, EMYEIPIAIA BMNTED H ANTAAMART KA NAPAKANOYME ENIZKEDPEEITE THN IZTOZENAAA MAZ WAWWBESTWAY-SERVICE COM B estwa
BINTEC AITIOENTAI ENIIHE ETO AIWD MAZ kAN AN BESTWAY ZTO YOU TUBE: hitp youtube comiusenBestwaySarvios [
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BACCEMHbI CO CTANIbHOW

PAMOW STEEL PRO™
M POWER STEEL™
PYKOBOLACTBO
NMONb3OBATENA

OrMcaHmMe MaoenmA

&

BHUMAHWE

Brmaaren=Ho MESATAHATES HROPMSL40 B DYHIBGACT BE NNE3083Tarn '-,I"fe,'_'lrECbB TOM, MTO B3 BCE

FOHATHE, 14 CNEqWiTE YHEEHAR MM YOTSHOBKE W MOoNE308eHI aCce(Ha . 3T MpgocT epeseHe,

HHOPYHLBE | MEDGE] MDe ] GCTOp @8 HOCT 1 Mpe ipes 3+ ¢ HEHITOp6LIX BESCMp0cT PEHEHHEX [HACHSN 0TS W

TR B B0, HO HE MIKDEESOT ECEX MACKA 11 B08 ECIA0SHEE NECHOCTH. ByOEre 0CTOpOEHE!, P00y MTEEHE!

W RETyHE MM OTERIE W apax B Bage. CoxpaHire 3Ty Gpollopy BNA e reHeflLer o MonoE30esHn B

TREE0HHEN LjEnAx

BazonacHocT: NoML30EATANEA, HE YMEIOWMY NIAEE Th

" HGI-i'E'El—FI—HI"Bﬂ:CC]‘HI" A0ITEEH NSCTIAHHD BHIMSTENEHD M SHT MBHC MK METR BT L 33 Q2TeMA
HOTOPEIE HE YyWMEKDT MNEE3ThE MNH MN28sHT Ha 08 He X0 LD I:I'I]M-H_E. b L) HEH:-E'.I'II:LLEM]-' PHaacy yTOHYTE
MOgESEREHEl B8TH 00 MATH N8T).

- Haseii pad oM MoronsacesHAd GaocaliHs nopyasime HaGnoneH e 33 QBTEMA KOMMETE HTHOMY
EFICNOMY.

—,q!'l‘. HOTOPEE HE WASHT MNSE3TE MM MN3830T HE 048H: XOpalS, O0TeEHE! MO E3083TE CNEUMa NsHE
33U {HTHIE CHaDMARaH®E MDW WNE30e3Hu Gacoeline

- Homa GaccalH He ICNoNeayarca, MW Korga 33 HA HET 0 HE MPUCMSTIMESET, YOSMATE B0 INPYLLKM 13
Gacos (H2 14 NpN @S UE 304, \modsl ST HE MO 33 HTEpEC0BSTRA 1M 1M MIGNTECA K
Gacoe iy

YeTpodcTes, ofecnsume sowMe a1 oNacHoCTE
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He e A Pamepe Tun kosan nexTa MpWHaOEARHOCTH - Yrof ke MpegoTERSTUT & PICK YTOMNEHAA BeTel, peHameH VeTeR 33HPENE QOCTVT B G20C80H 33U 1THEM
T - OrpEEnEHAEn. 1ol bl NOMELLETE JETAM KD 0HITECA HS BNYCHHMA 11 BRIMYCHHOHA KNSMSHE!, PEHOMEHTVETCA
BERA LELEL- m-::e:" i YCTEHIB4Th OrpERREHE (14 GNoKMDOESTE BCE OHHE W JBSpI, 0N CHA MIMBHITCA |, “Tofkl Mp 8 aTERETTE
e (Fna) Gacce sl B MNNATS [ocyn B Gacoaliy Gea pagpaluean.
- Orpaeperin, NOHpLT 1A 63008 (143, CAMHEMS3HA B G3C08MHE U MPO-IE S2UT HLE WCTRGHICTES NoNeds
58408 I0EmuTEom Hareunsai | P2 GH HE MONT JMEHITE M0CT A0S H HOMNETE HTHIS HIGMORERE, OGLECTEMREMIE BPOCTEIML
o &oﬁ.ﬁ“:wjunmm‘iw OfopyaoEaHHe, of4CNayHE BOWe 8 B830NBCHDITE
- Patkonie HIyETCA XPSHTE TISCETENEH0S 000pyT GESHAS (HENp., CNSCSTaNEHEEN KRy ) B HEMOGCPEOCTES HHOI
seia Hazeumesi [] ovmnsrppniuyes ciereas Gn4a0oi o7 GaocaliHe
HEG407 T Ea T - Oepeuare pafoTarouyar Tens quoH 1 CrACOK HO MEPOE TanadoHIB SHITPEHHON (BH3M B HEND qreeTBsHHo
Gaccein 8 wymnsTe Gnmco o7 Gaccalte
Hazeumesi [ ountpyouas comens BazonacHos MENoN. 30BaHMe SaccedHa
T8 Ea T - MocoEaTylime B8N NOME30ESTENAM, 0006 8HHD ETAM, H3yThCA MNSEsTs
Baccsi B somMnnsTe - Ay ame Ga308ss TEXHH JCTREHH NSpEN Nol 11 {DEpE-HI-NErg HEA pe sHmEA - CIP) 1
[T—— | perynApHo ccesmaime B3 343H4A. Ecni mpowao HECMECTHEE Cy<E(, Bel CMOSETS T3 0TW SiHE
#5415 .8 28 e N HIEIIBEH.
Gacceim B WMNNETE - OEEAMHITE BOS MONEI0 ETEA G3008iHs, 0CofeHHD QETAM, Wt DENSTk B CITy-Ss Wpamssl s
r . MPOMCLUSCTEIA.
T nm::a:Hmlii [E] ountpyouyas et ena - Hikargs H8 HpAiTE HE MEMKOEF=S. JT0 MOMET MEUBSCTH K 08peadein TREEMEN LMK CHMEpTIH
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Gacosin B wunmaTe | O3 NecTus [ Mogenanka ey Gacceis .
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45T mx31cm Hazeumsi [ fanstppouss coerena  [F] Hpamine Sacoeing
e e nresare s
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K& NeTam Ormcanme KONBo ! HABOP aTy I SET
Marsa opwiyps FAKS
| & BepaHan Henpeenaou|sa Pa10a4 14
B BepriaaneHaa noses G aocaite PEsd i
- - - - - 44 T-ofpaareli coeHmens PEA1004 14
Lo i b o8 otk B o Wimpe, PE100T 0
2PE0S10 P =Lkt 2PEIEIT E COnopa FRA0GS 14
E MpoHnamgs Lreps PE1023 0
ATl - CBERATPOYH A PEMOHTHEA S8MNaTa H MNepaxomHiK lNaHre FADO198-034 1
X2 SFADOEE2 (s ) |
#FAHIEB-02 (cepan )
#F4A0188-01 (Ganaq)
| e [laTam OmMcaHME KONB8o I HABOF aTY I SET
EACCEWHbLI CO CTANLHOW PAMOW STEEL PRO™ Sl e ool
A BepiHAA HenpeEnowEa Pé10a4 i
| B Bapmiace noHam Hoska  socaelite P&10a3 14
Na [leTam Ommcanms KOM-BO / HABOP OTY /SET e T baarat OO aTE Fa1004 %
MNamaa opwrypa o LTeipe G007 ki)
A BepiHAR HaNpasnAaL A 2 | E Onopa PEA0CE 14
B Bapmiaa neHsn Hoske G socalite 1 E Mpaknagis WrepA PEAGE T
c T-ofpeaHeli coepHmen: 8 o Jaia faocalis EE4 TIASS G 1
o LiTkipe 18 | H MepaxogiK WnaHrs F4D0198-024A 1
E Jnopa a
F Mpoknamgs Wrepa P61023 18
A Yaa Gaccaits 584 31ASE1E 1 |
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& BepiHan HeMpeenaou|sa PE1002 14
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[n] LTeipe PaA0H2 2
E dmopa PEAGA0 12
F Mpaknamgks LTEpA PE1023 6
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EACCEWHbLIC OBANLHOW CTANLHOW PAMOW POWER STEEL™ 1

8. MNpuooagquHame 608 GaURSHA (E) K HEH 430TA BSpTIH arkHER onop Baccelis (B). (Om. Puc. T)
4. BoraBtra Boa BEpTHH SMNEHEE HEEHM GacoaiHa (B B yoepeestouwo neHty Gaocalts. B oessre
BEQTHMHAN=HEIE CTOf#M (B) B Hrera1e uacTi T-odp aar parsenae (T ). Mpunogooegunae T-odpagan

e fleTarm Omicanue KONEO I HABOP aTy | SET | F:Sq“'.:er?:st-‘;(]:]yﬁemrem B TOM, WTO Y BEPTIH 2MeHRlR CTOSK (B GBapEy NMSHITCA MEY Rl HHEE LM T
MNarHana opwaypa P2115 MPMMEYAHVE: [nm SaccaiHos paavepon 244 m. x 61w, (8 « 24°) (Om. Puc. 1) e ymepeiiesouei
a Bl o He T FE11 '& 1. ﬁtr';::we HEpHST C PEaHER CTOROH, YTod Bl IS MMTECA B TOM, W10 Bo8 GarkM, CTOHM 1 P STsenil MpasHD
B Bapmi#uneHsaA Hoska G aocalie PE112T 14 cofipaHsl MeEy cobal. (CM. Puc. )
e T Al OB T Bl Pa1122 T | 11, ¥famecs B TOM NTO CIMBHDN KISNEH HBAERHO 33HP6T. Bupoaraie gHo. ) )
12, Zanafime B Gacoe (1 B0qy H3 BricoTy 17-2 (2 5-5 o), umofel oHa novpeing non. Koma non Sacoeiie
8] LiTeipe. Pa1110 30 GyMET CNars MNoHpET B3Ye i, SH0p & HO pEarmasTa Bos cHNan. Haaame 143 eHTpa Gaccala
E COnopa PE112G i | PO oEETTe JEEEHAE N0 “3C0E0H CTREIHE N HEMPSENeHED K G0 Ty,
k Talnae urupn PELIH 30 Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
A Yalua Gacoelta (osp 3R, HepehHeEs! | 58444 ASE16/56483A88 18 1
H MepexogHiK WnsHE F4AHISE-03A 1 | \‘\‘
[ MogrpyelHerei Lmsipe Pai10% *, I
& [eTam Omacaxme Kor8o /HABOP aTy | SET |
MamHeR opwiypa P24
A BepiHAR HapasMROLEs P61130 I ji| et RS
B BapmisaaneHsa hoska G aocalits P&i131 13
[ T-afpaarsli cospHMEE Pl 18 Eﬂ
o LT PSi110 33 | 7= i
E dnops PE1134 18
F Mpoknams WTepA P81111 38
d Yalua Gaocairs SH4ITASEE 1 I
H MepexomHiK LWNsHra F4H9E-03A 1 Pt e
K Nogrpyersassi Lmspe PE1132 |
& [eTarm Onucanme Koneo /HABOP aTy | SET | é,
MNaan apwrypa F2ETI0 1)
A B2 pvHan HenpaEnaHiL A PEA4E 16
B Bapma neHaa hosks G aocalta Fi1348 18 CEape oo_uumnumm et i = 52 % e
Ared fAcoaHE pEsMepod 4 384, 5 1 226 (15 x 487, 5490, K1 22, (1856 48" ), 549 5 1330 (19 £ 52 Tm . Piac 10}
c T-afpaareli cosgHm e PE134T 16
[a] Wimipe PE134G 4 Puc. 10
E Onopa PA1343 18 | '/—
F Mpaknamgs WTepA PE1339 <’ @
d Yalua faocalita SH451AS518 1 ’
H MepaxogHAK LLNsHrs FaHT19E-034 1 |
K Mgy HeHHE LTsIpE PE1380
BbIEEPWTE NPABMNBHOE MECTD YCTAHOBKMW |

NPYUMEYAHWVE: Bacoamy HeolxoOMMD YCTAHAEMMEATE HA NOMHO CTHID POBHOA W MOPHMIOH TRMLHOA
noBepxHocTH. He yeTaxaenuesaTe & AH HB MBI L P TAK M EKNOHEN
BEWMLHEIE YEMOBENA YeTaH oM Bacceinus |

= BrifipaHHEs] YSCTOK QOMEEH [EEH0ME DHO BRINEMEMESTE BaC G3008(HS B Ta%8H4S BOBMD BPSMaHA 8ro
WOTEHD B | KPOME TOND, Ya3CTOH QOTReEH GBF b POEHEIM M 0CE0I0HEH 0T BCSx MOCTOROHHVE MpeqMaTaE 1
MYCONS, BHIMTOMEA KBk 1 BaTHA.

= FakomerTyen Yo TEHIENVESTE 3008 (H B2 NaKE 0T MpEqMETOE, HOTOREIS JETH MOryT MOaNE30ESTE qMA
T0ra, Wrodel 336 pEToA B HEMD.
NMPUMEYAHWE. Yoransenesime Gacosiii pAoM © NogxogAL e aicTamol cnes, ymodel, 1
HE08x 30T, WETREHTE NENENESHHE T4 ONopasHATE Gacoalin,

B M Nk I L, ] - Lu LY, 4 HH 3

*Hia HERAEHA MOBEpNHICTH G2008H MOMET NEPSESPHYTECA, O MIMESNET K CEpEEaHEM TREEMENM AN |

MOEQEEN SHAD NIHON IRYLLECTES, SHHLTIVRVET MSpEHTI40 M G ENaeT HEE0amasHEIM oipals e B
CEECHWD sy,
*He QophigpiTe poBHYHD NOESRKHICT & C MOMI LLERD NECKE; M Ha0dx 0 aacTi qpaiime 3emno
+HenacpaeTee HA0 NG BOATYLLHEINMA THHFIMM 3NSHT DANSpEat UN Jepeesaid. Fiapmacs B Tom, WIo Ha
ELIGEHHOM WWECTHS HET NOO3EMHED HOMMyHHE A, e 1 ebanald. |
=He yeraHzenesite G2008(H H2 NG HER JOPORHaN , HICTUNN , MNST ophSx, rpSEsd MM 20harnTs .
Brifiparii yacTor foreeH GhiTh JOCTEToNHE TESpOEIN, WTolsl BRIJEHET B JEENeHME B | MR
MECOK, MATKSADEN NSA MOMES AN OHONE HE NogXogAT.

+Tp2Es W OpYTEA PECTHTENEHD CTE N0 GSCCElfHIM NoNAHET 11 MOXET MELESCTH K BEJ3HKHIBSHAD
HEMQMATHEl SMSN0E M CII431, N3F Oy PEHT MEHTYER YISNWTE ¢ B GpSHHIN JNA YCTSHOSKA WMSCTHS ECH
TREEy.

*lAgGarafiTe yMECTHOE, HE KOTO LR SMPECOEHES BT DSCTIHAT W4 COPHAKIE MOTYT MEopEcT 14 ¥apea
TS THIHY 1M NN 30Ky,
MPUMEYAHWE. J6p=imeck B ropoga ol COBET 33 HP Opr2 Le(i 0 NOCTSHIENEHIAR, K3 CRHOULMMEA |
OOPEMESHR, G30EEP0E, OCEELLEHIAA M HORMEY TEXHHA 6 230N2CHICTH M HEWICHATENEHD MK
cofdnogaima.
MPUMEYAHME. Ecni v E3C (i NEmpyiowg4i HECOC, O, MHCTEYHL B 810 DVKIE0ACTES NANE308STEA.
MPUMEYAHWE. Nectidye qonsHa COOTESTCTECESTE padvepy G20ce(iHe, NONETyiATack SH TOM=KG MR
TOr G, okl BT 14 B0MA 143 G200a(HE . JSNpelYSHT MPEERLLETE NONESHYH HEDYIKY NECTHALE!.
FerynapHo MpoespAiTe, MpSsdnsH0 N cofpaHs necTH4gS.

Clopa
Faonmizrda Bestway Indatables He Mpis4MEST HS CE0R CTESCTESHHOCTE 32 NIEpSENE HAR GaccalHa no |
MRIHE HEMPEE4NEH0N QGRS EHAA IANK H 200G N SHA HE CTOAL S MHCTRYVILA .
1. Paanosia B08 COCTSEHER 4207 1 NPOESPETE COOTEETCTEME | HOMA4BCTES CREUA0IHELI feTanei
Ecnd kakolTo geTand He iESTaeT, He cofipalime Gacoeii, 2 odpanmeck B sty pafotsl ¢
MO KyIETENAWI Bastmay.
2. Paccranime GaCccalH M VSquTacs, Wd OH PSCOTENEH MESEMNER0A CTopoHN Bsspy, JoTaesms arg
MEMMEEHT HE MBC MG MPAVERA ITy4ahid CONHS, QTR TOr0 Wrof el OH Gl G068 3NacTi-H=IM Mo
olapre
YCTEHIEMTE G20CEH PAGIM C MJLRALEF CHOT SMA CLES, WTobkl, MW HEa G MocTH, WCTREHTE
ME panvESHE, 1 Wi 8QTacs B TOM, IO HTyCHH S 0TESpCTHE A M BRIMCHHE oTEepcTe B Gactalina |
PEIONoEEHE! MPEBUIEHS, g MOGB0IHT MINC08 4 Te GUNETRYHOLT HICOC K MCTONH Y MMTEHEA
Mpumeqaime. He Hcnor=3yime yindHrend QA noNHMEHA HS00C3 K MCToME Y MUTaHA.
BHWMAHME! He eonotame G30ca(H N0 38MNS, 370 MOEET MpMBSCTH K SN0 MOS8 JaH40. |

4. BoraseTe cTONOpHEIE 33rMyLLKM B3 EMTYCHHOE 0TESPCTHE A M BRITYHIE 0TBSpcTe B, Haxogru e Ha
BHyTReHHal creHne Gacoafna. (Om. Puc. 1)
MPFVMEYAHME: [nA Gacoalios paadspond 4 88m x 12300 (16" w 487), 54090 x 1. 220 (18 x 437), S4%mx
1320 (18 £ 52°) owoTpuTe Ha CRey LB CTRSHAE MHCTRYHLBED MO YOTSHIBHE COS8MHTENEHN 0
HNEMaHs.
. BoTageTe G2nH4 (A) B KSDMMSH Ll BE DHHEND KpaA Gaccains. (OM. Fuc. 1) |
. Cogniaame Gannd (A) ¢ T-odpeaaintd paaeamand () HE KE=0oM YTy NI CNe “ars BCTaskETe Lmd g
(0}, cHa4ans B Mparnagad (F ), 2 3378M B MpOCEEpNEHH:E 0TBIRCTHA B KIPK3 08,
MFVMEYAHME: FInoTHROWME KOS JOUTeHEl CMOTE &L BHMA, MTadel M8 aTERSTHTE NaNagaHe |

@

B0t B ESpeHee Ganid. (Om Puc. 3 4 5)

. MoETopAiTe ocnepaL)ied, OcaHHEIe B mkTe § 1d | o 7ex nop, noka Boe Garkd ve GymyT coaguHeHsl o
T-of pEraemid pagsamandd (C), 1 BSpHAR parda K3 pHaca ohaseT oA oo patHoi. [ na yrpowsHe chapii
CNErHa MoJHAITE MOCNegHIE B G, Tak, WTodsl NoTya4n s Nag abue NepesapHyTHl G weel ¥, 1
EcTaELTe ooT2ALMecA T-a6padeie pagmants (C). Magnarso omyorura M 0 NoNHoo cosqiHes, ey |
M HE 3aLEMTE Narkle. (On. Puac. 8)

=

&1

i < o

i A

TPFYME R HIME | ECNi B WOTHTE MAACOS1HATE 3P TS KIMMNERTEI AR S4CTRH B3008HOE Yapes o0 S0HHUTENEHER
KIAMAH, & NOMAOLER OTBERTRH PRIllIES CHaMiTe © CO8auHATEA SETKY ANA YTEEMABAHMA Mpoipa . (. Puc 11)

Hanonse Hie Saccedna Bonon

BHWUMAHWE: Ha acraensims GaccalH 683 BHAMSHAA, HOME OH H3NDTHASTCA Bog0A

1. Hanonrare Sacceid BogoiiHa §0%, HE MEPEMCNHAMTE aro 2omai, o4 MameT paapyiTecd. Bo epenm

OANEHE R fell BoanosH0, NoH2 RoSUTCA 0TNVEST b N30T BOOR , 7 006! CONDSHHTE HyeHEI ypoBaH:
B0kl B Gacosiine. (Cm. Puc. 12.13)

2. Mo 3a8aplleHAd HENANHEHA Ga00e(Ha, yieMTat: B ToM , ' 0 B2C08(H YIT3HOEN 8H PO EHC, MPOespeETa
HE NEPETELSET N BHIE K OHIMTY KESH
BANCHO ! Ecniq Saccal yoTSHOENSH HEPOBHO, CNEATE B0y W BL 0BHATTE MNOLLETHY, NOIHONSE 38MHD.
H#orga He MeTaiiecs Nepemeur s G2008iH © HEXQJALE(CA B HEM B0R0, MORHO NaNyaTe TRSEMY I
roErEITE Baooaei. (Cm. Fuc. 14)
BHUMAHWE: BHyrpi G2 00843 MIMST HSKEMNESTECA BRICoKOS qaEnaHse. Ecni ogHe 143 cTeHok
5300812 HEPOEHSA, UM HS Hall Bey]eNAE oA BRIMTYHNOCTE, 34344, S2CCalH YT SHOBNaH HEpoBH0, CTEHHM
OTYT BHEIENHC NP E3TECA, 1 B3 BlITe4:, \T0 MPVESN ST MUK
TREEME, MM K MSTEpIEMEHOMY VLep Gy

. Mpoeepre Gaccalt HE 0TCYTCTENE MPOTESEH NG LLESM M B MBCTaN
WOTSHIEKH KNENSH0E, MPOSSNETE NOGCTANKY HET N HE HEN ABHEIX
crnafos NpaTaKaell sEoaw. He gofeendime diaasat B GacosiH
DS Bkl HE YOSIMTECE B OTCYTCTE R M OT E-4EK.
NPUMEYAHWE. B cniysss npoTeskid asnalime Gacoall
BRI 400 PEMOHTHOA 33nnaTol, BcomALEf B KaWTINEkT
rocTaEk. [onarHAman=HyH MHQOpMELIED MOEH NOOWTE 8Tk B
Yagd,

Fiig. 12
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Puc. 14 |

v 1o @
L] | |

MPHMEYAHWE: Hapresed MpB0QATCA TOMEKD ONA WNNHCTRS LA, OHM M0TyT OTIHMETRCR 0T kT M3 a
HANENMA. HeprakiiHE B MaauTais

Puc. 13

Mpae e ypoEeis 2o

OBCMY¥HBAHWE BACCEWMHA
Mpaaynpeaxnesma: B criyiss HEECIMTHEHA WS SHHER P eHoMeHgaldl no ofomysrestano, Saocaits, Be
FTETE NGBS PrHYTE ONSCHICTH CE08 ANopoEsE, 0CoGeHH0 3Ropoess natall. JwuaTke Boge GacoaiiHe
Haofnopma qnA G830N3CHICT M NONES0ESTENEN. HanpsensH 08 MINME3083H48 AMHETOR MORET
MpHHECT W METEpHENEHEIN Bpa 1w epd anopoess Nopsil |
NFVMEYAHWE: Hacoo Menon=3yaTeA A LMKy TR B00E W iR 3 METpaLie Manio ey, na
NGAGEREEHIA MACTOTE! U NMN{EHE BE0gE! B 02008048 BBM T3S CNEyeT MO E3088TE XHMMKSTEL
1. Ha peromMeHgyeTed 3anrHATE GaocaliH ascTolHol Bogol, Bogai 13 rpodyp eHHI GBS HE I M3
[PEHIEHONT HONOIUE: TSHEA BOOS K3H MPSSUNG 337 PRIHEHS OPraHMeCHAM SyICTSHMMIM, B TOM 4acns
HATPETEMM W RochaTant. FeroneH QyETCR 93NaNHATE BaccelH Boqo i 143 ofLyecTESHHOM BOONpOEan S,
2. MNocromHo noqnepeesime STy B GaCoaiHe M MEASHAITE COOTBETOT BYHILLAS XU #ETE .
AHTUCSHATEOHDS COCTOAHIE BOO: MPefCTEENRET CapeSIHD ONSCHI CTe ANA JN0p0EsA. Pekome HyeTca
WIOIE30ESTE JE3HQHPDYILME | HACTOTHEE MMM LLSN0HHEE MAMHSTE U GNaTIAHTE A 04440THA |
B0kl Gaccalitz
. ParynapHo BoinorHAiTe WaoT iy “ailn G30caliHs 143 NONMEMHAITN PGS C MO0 Hea GpaaeHelx
LUETOK 1M MeNacacs |

[

4. B TewsH98 0830HS CCTEMS (RNETEELI B SR aNHEEHD foMeHS pafoTats MOCTETIMH fano, Wmofsl
MALLETE BSCkE 0f=en BRI B GaCoaine.

. PerynsapHo np ceepAi Te KB pr el NS (M4 NecoH B MecosHI M GunsTpe ) 1 3amaHAime

BHPATEHHEE KIRTRMDEM (T4 ME0TK).

FerynapHa np oeepAiTe BIHTEL, G0NTE M BCS METENNMME0E QETANM HS MpSJieT peasaHsl. (o |
HE0NaIMMICTI 3aMEHATTE 1,

. Ecnuiper gosge, cnegama | ol Wi 088 H BOOE! HE MPEBELLEN WaISHHIM WIOEHA. Ecni wpoeeHs

B0l MPEELLUEST VHE3sHHE WIO0BeHs, CNelime eaqy 13 dacoaliHg 0o VHS3SHHIND YDOBHA. |

[

@

—

2. He nonegyiimect HECOoOM BI BRERt KONLI0EsHIA Sacoa (Ha
9. Havpeealime Gacoal |, KOrGa OH HE MCMoNETWETCA.
10, OnA 0404 B0 GECCaIHS KD SHE BERE H HMCNOTHIALENI-H0A GansHe,

BHWMAHMWE: He ooraenAime G socalH o cnumail 2aqoi He yige
CNeq o8 NEPEMETER AEMNAOTCA MoKS33TENam B00k KOpOLIEnD HIWacTES.

MapanaTpi SHauerE |

MpoapasHacTe Bagsl FHO BAGHG SHO Gaccalia

Liger samsl Baoga ganexa GaiTe Gecysa ol

MlyTHooTE B FMLMTLY

reanc 15 (medue, ecris esswe 05) |

HorL@HTpalgs Hapatos 6 ansie Fanai-eHs Bl s urin reake . 20

Of Wea koneecTES opradssacana yie (O0Y) 8 erin k. & 0 ;
Peporz-roTeHuysan npenie Agagl | 35 MG enE TeikiH. G50

AnaueHie pH arddpals |
Ceofiomrelt akmeerslt nop (Gea lparypasoit KeonaTel) B N ot 3ipga i s

Ceoflogrel? tnop B kol Hacies ¢ LpEryposol mecnorolt serin | ot 1,0 0o 3.0 1

LijsatypaEas KacnoTa B Mrn neakc. 100

CeBLLIEHHE X NaR B KN

rakc. 05 {mpasa, acrisGnose k0,0 erin) |

BHWMAHMWE: He Bxno«sime H200o, HOTRE GSCCaIH0M KTO-T0 NarETETeA.

Bo Bpama cea0Hs Mns30es A G3CCa(H0M RHNETRyHLL yHD CHCTEMY CNBqyeT a3 ST antHo BHIHMETE B
pafamy KERI=IA 0 8H: HE BPenA, fOCTATIMH0E ONA Torg, ol Bl MpogMNETpOESTE BCHD B0y B GSCosiHE Hak
MR O H paa

PesmonHT |
MposapeTe , HE GEH07 N T4 KNENSHE! W4 LB, MpCBSpETa HAHHD MOgKNanKy HE MpenmaT Ao

Mo eHaHA Bob. He nofeenalime dmasETsl, Noks 3 3 Mpossps 2 He Gyl eT BRIMmnHeHa.

MPUMEYAHKWE: B crmyasa mpoTessad 3sns(i e G2008 (H cESpMpo-H0i pamoH THOM 3snnaTal, BEXogAalel B
HORTINEK T MoCTaEHM. U6 paTMTECE B pEen 4aCTo 3303E3anEN BHPOCOE IR NomyeHd [ danes nogpoinai |
Hpap gl

FPaxopra

1. OTEAHTAT 8 1 CHAMATE KPELLIKY CIMEHOND HN3M3HS © BHeLIHEi CTopoHE! Ga0caliHa MpoTie wecosad
CTRENHA.

2. MNogooaguams MepaxoJHAR K LLINSHNY, DEyTof HOHEl LUNSHT 3 MpoTAHMTE T2, Hyg2 Be codupaseTack
CMMBSTE BTy M3 Gaocalia.
(MpoEEpETS, KEKAE MECTHEIE MPEBANE M CIVEY BOgE MOMyT QEICTE0ESTE B ESLUSH MECTHICTU].

3. Hepusmire yIpaenaol|es HoNHL0 Meper oM LUINSHTS HE CIMBHG KN2N3H M0 43008001 cTperks.
CnuEHoli KNansH THROSTCA, M BOGS HEWHET VEOBATE B KESHSN2U0.
BHWMAHWE: MNoTok B0gs! paryTHpyaToR yip SN KONEL

4. Horga BcA B003 WiRET, CRUHTITE WTIDSENRADWES KoM=, rd el 33H0EI T KNMaH.

5. OTcospeame LUNaH

6. HesvHTITE 00paTHO HpELLIKY HE CrIMBHOM KNSNaH.

7. Mpooyura GacosiH HE B0aqyee
BHWMAHMWE: He acTaenAime meTali 62300804 H2 OTHD RMOM E03qyes.

XpaHEHME W NOOMDTOEKE K 3MME
1. ¥EamTe Bre SHOBCC)SME M 35MSCHEIS H3CTH G280CaiHa 1 CNoRIATE MX HE KPEHEHNE B CTOM 1 C/K0M |
MECTE.
2. Mocna NorHon NpocyUHEsHA G300a0HS N0GLINETS NOBS PXHOCTH TENEHOM , Wro Gkl 0HM HE CIMME MMCE, W
SHKPETHD pacnpaseTe GacceiH. Ecni He MpocyluiTe Ga008(iH NOrHICTED, MORET 000230 B3TECA MNE0eHE
W MIEEMTE THaHE GacoaiHa.
Apataara Wiy Ga0caliHa M 8n SHOSCCYSpE! B CyX ok MBCTE Mpd yhepeHHoi Temneparype o1 5°C F41°F go |
C 1100,
B namgnuecs spam A rogs 6acosiiH 1 MpiHanasHIcTH CNeyeT IPaHTE, KK WE35H0 BaIlL .
. Hempaanersli cniE B0 1413 G.2008(HE MORET MEVESCT K 08pee3HEIM TRSEMEN NHREME Wi
MoED SEOEHA IMYLLBCTES.
BHe 0230H2 (B ANHE MECALE | HECTOATENEHD PSKOMEHMETCA paafipans GaccelH. XpaHiTe B Cyxam
MECTE, HEMOCTYTHOM [MA NeTall.

-
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YacTo :anaEseMsle Bonpockl (YABO)

1. Kasoe 0 cHOBAHWE NOAXO OMT Mo/ Kapees HeiA GaccenH?

[VgEHI MCNOME3083TE NONTH B0 MOTHICTER MNGGMIE, MPoHsE, MEM30HTENEHES NoBsprHICcTIA. He
CTOHAT CMGNE30E3TE MECOH [N BEPSEHESHIA M0 LLSIHA, NOTOMY 4T0 OH MORET CheLETEoA. [
ELIPSEHAESHA NN SR 28 KO0 B HYRHE!X MECTESN MYHENEESTE, tHIM3A NALHAA TpwT. Ha
YOTESHEENERTS GaccelH H3 NoY EeagH:N JORosEKEE , MNOWLSAEN © TESRRIM NOEETIEM, 0 epaEmHHon
HECTHNE, PS84 MNW &cdansTa, Mo Wanxs QormsHs GkiTe 40 CTET0MH0 TESpOOA, 4ot BeiOep=aTE Bac 1
[EENSHE BoTE. [PRZs, MBCOH, WMATHAE MTEYVHT N MyOpoH He Nogeo AT, Moo Menon=30eaTs G ere HHoe
OCHOSEHINE, QHSHO, CNEMyaT M3GaraTs MpOTa cESHA G3C0alHa Mo GaToHHM NoBE pXHOCTH, T3H K3k
ronaTHe Gaoceiig momeT MpoTepeteon. (o yoTanoexs Ga0calis H3 raaoHe . PeroMeHIyeTcA Wian ik
TREEY C MECTS YOTEHOEKM 6200813, MOCHIIEKY TREES MO HAM HEHET THUTE M MERET CTETE M s
MTOR0rS 32Maxs. HekoTopkie B40s TREE:] MaryT PEtTid M Mo 6200800, K3K M KYCTEl W PECTEHAR-COpHRM
pAGaM C H. O GRISTEN=HD YIENAATE pSCTUTENEHICTE PARSN ¢ SaCos(HomM. Maon=3162HE Mook,
WS BRSO HS 380 THD, MOMOrEaT 38U TN TE JHo Gacoe e,

2 KoK ymams o Tom 4T 6 Vo HA Hep r P TH?

EcniiGacoeii BmyESeToA © QHOA CTOROHE! , SH3WMT, OH yITSHO ENEH He HE pOBHIN MnowagHe. JueHe
ESECHI CIATE BAAY 14 MEpeHacTd 62008 Ha poBHoE MacTo. Ecni G308 pacnonm=eH He H3 po o
MTIGLLSHE, H3 80 LBk MPHOGIMTCA HE DEEHOMENHOE [SENE HAE, NTD MOEST MDUMBEBCTI 11X PEIpaIBy, pEaney
B!, KOTOPEIA, B B0 MEREf, MIMET CTETE MPAAHOA METEQUENEHINS yUEpSa , TREENE! 14 BERE CMEPTIA.

HermonHiAime GacoeiH B30, BHAMETENEHD EENANHAA 808 HHOTRYHLMA M3 PYWHIENICTES MNEI0ESTENA.
70 NoEEINMT MI0ERETE NALHEN paciage BogLl, 83 TRVAS MEpeHecTH GaCCalH, BIEPEnA EROEHATE
HEPOBHOCT MITOLENHA, 3 HE TOME, Korge G3C08H VHE MOrHICTED HENGMHEH

3. MomHO MM HANDIHATE Baccei BoO0H, MCNoMs3yA cywisl No AOCTEEKE BOOLI?

IViel pEkoMEHT BN ONAHEMNHEHEA G3008IHS BIN0A MION=3085Ts C3RIERH LUNSHT MY HAIKM
[EENEHAEM . ECni Mpuog4TeA B0CnN=308STe0A YOMTO DOCTSEH BOg, TO CHE4ENS MALE HENUHTE
G008 HE 0qMH JHO 1 PECNPEETE B08 GUTETA JHS. MOoNEI0EETs HEN0 TOMEKD TEH0S TEXHAYBCHIS
CPECTED, HOTORG S GCHELLE HO PEryTFAT 0pamM NaToks B0, J6R3E ensHa qenalime ocraHos Mpn
3M0NHEHSY GaC08IHS BONoA, TEH KEH 3T0 OMMC3HD B MHCTRYHLEM NONE30ESTE . HonnaHm Besway Ha
H308T OTEET CTBSHHICTI 33 NIEpeENeH A G2008(1H0 B, BIFHUHEOUME MO BUHE NOCTELMHOE BHI .

4. Ha ¥aiyio MBKEHMENEHY IO BBIC OTY MONHD 23NONHATE GaccenH?

Haneslime ey B GaccaliH 00 Tex Mop, MoKE 88 ypoBaHs HE NYHMETCA Ha 30% paccTomd ot gHa fo
HEQVEHOND Kankls. Hi#orne He MuTaime o 38m0rHATE G 20080H BelLE VPOEHA JCHIBSHAR HOMBLE.
FEEOMEHTYSTOR 00T SEMTE SLLE HEMHOMD MECTS O NA B0k, BRITECHASMOA NogeMA B dacoeite. BoavasHo, B
TEMEHUE KYTIZNEHOND 0830 HE MM eTCA QoGSENATE B4y, MO RAHHWD 0T HCNSPEHAA I SKTHBHE
HMENHLMHIE.

5. BaC caiH NpOTE KBAT, YTO MOKHD CAAMATE, 4Tols! 8N NoYMHETE ?

Yrafel NoHTE JeipHA, B0y 143 G3C08 (HS BRINESTE He H3Q0. CaMIKNeHLLWeCA NOREHRE
PEMIHTHEIS 330MNSTE MIEHS KWMTE B MaNsaHe, rRe NpapsHo oA Gacceiis. nA BHelLHEro pemoHTa,
ECCNIN=3yIiTacs PEmIHTHIA 380nnaTald 143 kanmnekTa Gaccelina, (nA otesponald BHyT M Gaocaie,
CACTUTE M HIHYTPM, yOENUTE Nodoe MECns M BN pocni. Bripaskre Koy SsnnaTy, NocTanoao
BarsUyHD STofhl 3SHDET L OTESPCTIAE, M MNGTHD HENGEATE 33NaTy HE cTaHky SaccelHa e eage. Ona
[ENCIHATENEHN HEeRHOCT 1 BRIPERETE BT WD 33MNaTy 1 HEN0EMTE 88 © BHELHE oTopoHs! GacosiHa.
Ecni mpokon B ocHiEsH Sacoe(ing, MonaneaJWime ofHy SSMNaTy, MEMNSEITE 88 antH0 yik TAREMEM,
o2 Knef He BcTaHeT. ECN4 (TEEpOTHE B BBPXHEM KIMEUE, HEMYATE 8ro, HAmMTE Mpokan, 0THMETETS MECTD
MPOKONE W HSHS0TE 33NATY, MNTHD 88 MEEE. [0ane HEHSCEHMA 38MNSTEI HEVHIMD YIS KoL,
wEofi bl CHAT b © 33MNETE 4307 L G3ENeHA. B KonHE|o MorHo oTeH CyLLEHO, M SaCoaliH mycrof, nanasime
H3 23MTIATY MPYE, TofE! OHE NONYLE 33KNEANS MPakan. §pd PEMOHTE C MOMOLLEHD 33MNSTE MyoTars
GE0CEIHS, PEKOMEHTYETCA BRI STk KA K MAHANM 12 43008 NEpS] TeM K3k HENWESTE BoY.

6. [Oe MOXHD KyTIMTE EKNAOLILM MMLTRE W KB K 4BCTO MY HAOD MEHATL?

BHNaneaui unsT pos, NoIoyIALME K BELEMTY HS00CY, MIBHD K Th B TOM B8 Marsdss, re Gen
KyinaH Baccal. Ecnig 37a He T2k, T0 G OMeLMHCTES KOFRICTESHHEN MEMS3H0E CMOMyT MEegnasims Tao i
ToEap. ECNIAHE MOMyEeTcA KT FTH RECKHES MECTI, MOEB0HTE HE Hall SanaTHed HOMER, 1 Ma!
MO AEER HETA MEoOaEUY S, TOPrVHLEND TSHAA TOESRGH HE MTRanaky o7 B30, BHNageiln cnagysT MaH s
KEEEE EE HEJENH B 338CHMICTH OF MCNOIE308aHA GaocalHe. MNpoesprlime QUNETR Haw W HEQerno M
SHCTHTE Er0, MPOREESA CTRVEE 1S LUNSBHNE, WTadkl yIEMT & MyCOp U MOCToRoHHAS 4ol MNpmeedatne:
MNepen Mpoesprol BHNSNELLE dANST pa of ARSTENEH0 0THNHMET 8 H3CO0C 0T AMSHTROCETH. YTol B! Ky TE
EHTETEILL, MOSHO TEHE MICETHTE: HELL MHTEpHET-CEAT waw Destway-sanios.com

7. Cxonbkn pas B rof MO0 MEHATE BOOY 7
3T 33BUCUT 0T TOND, HSCHEIN=HG MHTSHCHBHO MCNoNEAYaTcA GaocaliH, HECHOMEXD TIUYSankHD 33
Ba0caliHoM YVIEEMESHDT 4 N0 DSpEMES0T H3 QOITEHOM Wi 0BHE KIAAECHE] 00CTSE BoL. Boga chowet
MPOCTOATE LIEN3E NETE, 8N4 33 Hell NMpSBrEHD WS ESTE. [apoiHHD G OpMEL 0 O TOM, KK
MR HEHATE IMRMHETE, MORHD MO TE ¥ M8 CTHE MpagesUoe aasaTee. O Ha QamyT Kopausi coesT H3
TERTY, KEH COXPEHAT b MACTOT Y BONR B Gacoalte.

8. Hys#o ni pasdupats Sacs 8fH HE My ?

Oz. Bacos e, YOTSHOENSHHEIS H2 33MNE, MIMYT PEERYLLMTECA NG B2COM Meg8 W CHENE, MX CT8HM 13
MBX moryT M opagsTe. FekomeHn yetcn peat paTs G2C08 (1, HOMGE TEMMSR S RS HEWHET Oy HETECA HAHE
842 / 45"F. Bacoei cneyaT ApSHWTE B MOMELLE HA4 MK yMEpaHHoi TeMMepanpe B MHTepeane ot 550/
449 - 3350 7 100 Xparme ero nNogandUue ot getell, aTansHo 0T XMMEETIE, T3, [2 HET MPbEYHOE.

9. BaccerH BeuBeTaeT Moveny?

YpeadepHIE MEMEHEHE MAMBETIE MORET BLIEESTE BIUSETSHAE BHYTR EHHE( NIBSpXHOCTI NaNoTHS
Baccalie. 310 AENSHAE TOND HE MOPRNHE, WT0 1 BRIUESTEHME KyIEM=HE S M NOCTOAHHOM HIHTSHT S C
ENoppossHHoi B,

10. Cronben NET Npociy»MT Bacceiy ?

YaTho oroSopeHHong cpoKa cnyerd bl y G3C08(1HE HeT, 0QH3H0, MPH TLUSTENEHIM yeog 8 33 Gac08 (HIM 1
00N HAA MHCTEYHLES MOME308STENA MERHD SHSATENEHT 80 MPog e, HenpasineHan yoTaH0eNs,
HIONE3TESHAS M N0 MOTYT WI0pTATE Gacoalii.

. PerosseHOyETCA T NPHMEH 8HHE DM MBTRYIGLETD HAC 0C8 ANA SaccenHa Bestway?
(i A33T8M=H | HECTOATEMSHD PEHOMEHT VETCA CNINEIESTE QUMETRYHALMT HECOC A oG ASp=EHIA
MACTOTH BOOEL .

12 KsspEs caMan BAWHEA diyHKIMA MNLTRyHMLer Hacooa?
CamaA rnasHsA GyHLUMA UNETRWILEND HE00C 33HMESTCA B TOM, YT00k YRENTE B08 35r pAHEHA

HABOE © MO G MET PR 1D KSPTRMTSS H MIHSTIE, MCNoMETEMEn QMR CTamdMas]iad.

OnA nomyderuA Sonee nogpofHofA MHGopMaumy W aNA Toro, Jyrobsl
NocMOTRETE BHEEOHHCTEYKUHKM NO YCTAHOBKE, NOCETHTE HALW MHTEpHEeT-caiT
http:Menwww bestway-service com
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OrpaHuyeHHan rapaHTusa npoussoautena BESTWAY®

Ha npuobpeTedHoe BasMi W3GEMME PRCIP OCTPEHAETCA ONPAHMYEHHARA rBpaHTHA. KoMmians Bestway®™ rapadTipyeT K8UeCTS0D MAQEMMA W OTCYTCTEME et BKTOS MaroTORMNEBHNSA,
Eni3nIBE NI YTEUKA, 8 NPOTHEHDM CNYUEE KOMNSHMA ODRIYVETCA B0 SEMEHATS.

Cregyoupe ykasaHA OeACTEMTe b TOMeKD ONA CTpas-JYrieHos E8ponNeRckoio coiosa: OrpadudesHan rapaHTa BESTWAY He oTMerReT v He ofpaHuamsasT JeicT sve
nonoxesnn QupekTss 19899M44/EC |

Or paHMUYBHHAER FERaHTUA QeRCTSMTEN=HE. 1 fof ANA DUN=TPpWOLLB M HACOCE M NBCOUNDMD thuns=Tpa, 1B0 axen onA Gaccefixe, 30 OHel ANR SCeY OCTAMNBHRE KOMNOHEHTOS, BCe
CPOKM OTCYMTRIBBIOTCA C MOMEHTE MOKYTIKA,

AN\ Nogay repe-TUAHCA pexnasas cnNegyeT JanciHTe QaHHyo hopMy 1 BMECTe C KONWER TOSBPHOMC YEKa HEMPaBT: B MECTHIA LEHTP Nocnenpogak-ore obenywss-ma
kasmnaH Bestway. Mpexae YeM NPUHMMETs DEKNEMELMIKD, LEHT P NocnenpofaxHore of ciywmsaHMA Bestway MoMET NpEONOKHT: BEM HENPESUTs OBTAMNs OB BKTHOND

KOMMNOHEHT 8 8 LBHT P (HENPMED, SoIDB3aHHSIA HOMED NEPT A M3NEMMA / CNMSHoR KNana-).
Mpocyis o0 pETUTRCA B MECTHRIA LEHT p NochenpogawHo obamyknsara Bestway — Bal NOMy41Te NoMHbIE MACTRYHUHA 0 TOM, YTo HeobXoguMmo ONA peknaMacd.

Komnaia Bestway® ve HeceT oTBETCTBE HHOCTH 38 METEPHAMEHEIE NOTE P, MPWUIHE HHRIE S0M0A, 8 TEKKEe 38 METEPHAN:HLIE TPAETE! HE NOKYNIKY XiMuKaTos. Komnasma Bestway®
HE BINCMHAET 3aMeHy UINEMA, Jed exThl KOTOPLK SxidBaHsl HeDpemHM 0Opalle HIEM MM HecoDMogeHHeM pEKDMEHTALMA, CONepMELLVXCA B PYKCSoCTae NoMbansaTens,

FapaTiA Bestway pEODOCTREHABTCA HE A8 8KTal NPOMABOACTSE, 00HADWEHHRIE NPM PECTIAKOSKE MANEMMA MMM B0 BPEMA MONNYETALMA, 8 PEMKEX IKCIMYET UMM NpH
coBreoagHaM TpebosaHui NPEOOCTED BWE HAM W YKE3EHWA, COEPHELLVIKCA 8 PYKOBOACTSE NoMe30 88TeNA. [18HHEA rapaHTUA DRCIPOCTPBHABTCA TOMSKD HA MABMME, KOTODOE He
MofSe pranccs MoQUh MKELMAM CO CTOPOHE! TPETRHX CTOPOH. Magenve crefyeT XpaHTe M SKCTMYaT MPoSETs 8 COOTEETCTEMA C TEXHWYE CKAMH P EKDMEHOaLHAM K.

O paHYBHHER rEDaHTUA OQBACTSUTENHE B CDOK, YK 38HHNIA Baillg, BMHCTBEHHEA NATA, CUATAIOLIBRCA NATORA BCTYMNEHMA FTADAHTHM B Ty, VKE38HE Ha ODWTMHANE TOBAPHOND
yeka'cueTa-h EKT Ypsl

BrwiGepuTe TN Bawero GaccelHa:

o

[ata ToBapHOrD Yeka: Kopoebiin Homep KnuexTa:

KOMY: BESTWAY® SERVICE DEPARTMENT  OATA

SAKC/ENEKT POHHAH NOYTATENE®DOH | wcnoneayiTe CEEO&HMA ND BAELLEHN CTPAHE, KOTOPLIE Bkl HAFOETE HE NOCNBOHERN CTPEHMLE OO NOMKN MK HE HAELLEM
peb-caime: www bestw sy-Service com

MowanyicTa, yKa3eIBaMTe CBOM OPEC NOMHOCTEK. MPUMEHEHIWE : HENCMHOCTER YKB3EHHEIN SOPEC MOWET CTATE NPUYHDF 3808 PWKY B QOCTAEKE TOBADA.

KomnarnA Bestway octaenAeT 3a coboi NpaBe BeICTABNTE CUBT 38 NOBTOPHYK NEPECEINKY NOCEOK NP HENPAEMNEHOM VEBISHWY DTIPAEYTENEM BOPECE NOMyUETENA

OBASATENbHAR MHOOPMALMA - NOXAMNYWACTA, YKAXMTE AQPEC OOCTABKKW

iR 1 dhaMnmA Afpec
NouroBeif MHOBKC MNponasey
CTpaHa. Mopog.
CoToBei TeneqoH Tenedon
dakc. 3n.noyra

Yiamure HOMER NARPTAK W KOQ MIQENWA, PARCNONOKEHHRIE PAGOM CO CNWEHBIM KNanaHom

Homep naptin Keg nagems:

*"‘-———__ #BXXXXX +T——» Koo wagems

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M-DD » Homep napmm

2257
OnucaHKe npoGnemsl
O Toeap peeTCA/ NPOTEKEET O MnoxeA ceepka O Mnoxoe BepxHEE KOMBLD O HewvcrpaeHeii crmemHoi knanax
OCTaNsHLE NPOCHM CANCETE Q O TeyT CTEYHOWEs QeTars — NPoCcyM MCNONB30EETE KOS HEHOoCTaloWen QETAMM, efo MOMHE HBFTH B pyKOBOLCTEE NOME30BaTENS.

BAXHO: £/1eT BLINONHEHA 2AMEHA TONBKO NOBPEXAEHHO MO KOMINOHEHTA, A HE BCEMO KOMMNEKTA

Komnann Bestway ocTaenseT 3a cobod Npaso 3anpociT e GoToMpadwYeckne CEVOETENECTEE Oeth ek THeIX KOMNOHEHTOE, NbBo noTpebosate
EbICMETE KOMAOHEHT 418 QONOMHYTENEHOM TECT MPOBEHMEA
B yensix oxasaHnA BaM MEKCHMANEHOH NOMOLWM NPOCHM MPEeSo CTEENAT & NOMHYIG MHGOPMBLMID

YTOBLI OZHAKOMITRCH C FEMHEH OM YACTO EPMB&EMMK BONFOCOB, NOCMOTPETE BMAED MMM 3AKASATE

3ANACHBIE HACTHMIM3OENMIA, MOCETMTE HALL BEEB-CAKT WAWWBESTWAY-SERVICE COM Bestwa

BOEC JOCTYNHbI TAKHE HA HALLEM KAHANE BESTWAY HA YOUTUBE: hitp /fyoutube comfuser/BestwayService. y@
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BASENY STELAZOWE

STEEL PRO™ |
POWER STEEL™
INSTRUKCJA

OBSLUGI

DO SKLEPU
PYTANIAT PROBLEMYT

I

e

Opis produktu
Nr. produktu Rodza) zestawy Akcasoria
$EAAAS faziemmy ;
AT zastaw basenu e
FEEL0E Maziarmmy ;
Zastaw basenu
58407 Mazismny [ System fillrjgcy

Zestaw basenu

[ System filngaey

Iestaw basenu

#56445 Maziemmy .
T zastaw basenu !
58418 Maziarmmy [E System filngacy

Maziemmy
Tastaw basenu

[ System filnggey
A Orabina

Maziarmmy
zestaw basenu

[ System filnggcy

Maziemmy
Tastaw basanu

[ System filnggoy

amriy
Zastaw basenu

[ Systam filngz oy

3B mx 1.00m

[ System filngaey

5 x 36"

Iestaw basenu

BESITG
(12 £ 30 5 Rattan)| zestaw basenu [ Drabinz
3IBAmx122m Maziammy [ System filnggey B Poknpwa nabasan
(1w 4d") zastaw basenu A Orabinz [ Fodktadia pod basen
Maziemmy & System filrggoy B Pokrpsa nz basen
zaestaw basenu [ Drzbinz [ Fodktadia pod basen
Maziarmmy & System fillnggoy
zestaw basenu
42T mx=a4 an Maziermmy & System filrygoy B Pokrpaz nz basen
(R =] Tastaw basenu [ Drahinz Fl Podkitzdia podbasen
437 mx 100m A System filnggey B Pokrywa nz basen
(14 395" zestaw basenu [ Orabinz E] Fodkitadka pod basen
#5543 4 faziemmy X System filnggoy B Pokrpsz nz basan
g zastaw basenu [ Drabinz Bl Podkizdkia pod basan
Ry 4 laziemmy X System filnggoy B Pokrpss na basen
= zestaw basenu [ Dratinz Bl Podkladkia pod basan
@ Maziemmy A System filnggey B Pokrpwa nabasan
Tastaw basenu [ Drabinz H Podktadsa pod basen
#58423 42Tmx £.22m & System filnigey B Pokryws nabasan
e (14 x 48" Rattan) | zestsw bassnu [ Dratine Bl Podkladia pod basen
$58484 A2Tmx8.2Em Maziemny [ sysem filngacy B Pokrywa nabasen
- {14' x 48" Raltan) [E DOrabina Bl Podktadia pod basen
SEEAT 45T mx9ion .

45T m=91an
{15 % 36

Maziemmy
Tastaw basenu

[@ System filngacy
[ Drabinz

[ Fokiryma na basan
Fl Podktadkia podbasen

Maziermmy

[A System filrug oy

[ Fakiryma na basan

OSTRZEZENIE

Frzed montsrem | UDyciem basenu proeczybs) dobtadnie | 28 Zrozumieniem wszystkie informage Tawarte w
instrubcji obshug | postepu) zgodnie z nimi. Ostroezenia, insirukige | wikazdwh dobyczgos bempiecenswa
obejmujg niskbare z zagrozen powszednych da rakreac)i wodne), nie obejmuyg w zadmym rade wazystkich
mazliwych zagrozen. Przy kaode| zabawie w wodzia nalezy kierowad sig zdrowym rozsgdkiam i ooeng
Sytsc]i. Zachoms 3 informage do padni ejsmego walsdu

Beazpleczens two os.6b nie umiajacych plywad

- Whymagany TawsTa cigghy, skbywny | czuny nadrdr kompatenine] osobyy dorashe| jedi w basenie
zng{duig 58 shabo phywaizos (ub nisumisjgoe phywat (pamigty, e dried ponize) § roku Iyds 53 Tagrozong
W M [WYISI W Shopniu onigoiem ).

- Frzed kazdym uzyciam basenuwymacz kompetaning osobg dorosky w oslujego nadzona.

- Osoby skebo phywajace lub nisumiejgoe phywad, podas karmystani a 7 basenu powinny zakadad godl
achromy indywidusing

- Wiady basan nia jast umywany lub pazostsie bez nadzon, nal
zabawhi, 2byw t2n sposcb nie proyoiggss uwag doed

Srodki ochrony osobiste)

- Ay zapobiec utonigeiy, z3leca sig zabezpiecenis dostapu doied do DasEnUEITY poMaC)
wrzgdzen achrannieh. Aby Zspobiec waginaniu sig przez dzieci nz Zawar wigtowy | wylotawy, zalecans
Tamantowanie banery (i Zabempiecenia w razia potrzeby wazystkich drzwi | ckign) zapobiegs| 308)
nigUp awaznionemu dostgpowi do besenu

- Banary pokrywy na basen lub podobne raberpiecena stanowig LT ytecmig pamac, sle nie zastapug
stabagei kempetentnago nadroru przez dorashydh

Sprzst ratunkowy

- Zaleca sig pogadanie sprzetu ratunkoweg (np. kota ratunkoweagae | w poblizu basenu

- W pablizu basenu nalezy miec dristsjgey telefon oraz listg numaraw telefonow rabunkawych.

Bezpiaczne korzystanie z basenu

- Zathgcg) wszystkich urykownikdw, @ sTezagalnie drieci do nauki phywania

-Malz g padstawowych tachnik ratowania ryde (resuscytacii krazeniowo-oddechawe] — CFR) i regulamie

3 tg wisdze. Moze ana pomde w Lratowsniu Tycia w naghym wypadiu

wsTystich urtkownikow basenu, w bym ddaci, co mag robic w razie nisbazpieczenswa.

- Migdy nie wakiatuy na giawkeg do phikis) wody. Moze to spowodawst powszne cbrezenis, & nawat gniers

- Mie kaorzysta) = basenu pe spozyeiu alkaholulub lskaw, kiere maegg negabywnie wpkywas na doinasc
barpiecmne ga korzystania = basanu

- W przypadu Lz ywania pokirpe N2 basen, przed wajsciem do besenu zdajmi| je
wady.

- Chron umytkownikow base nuprzed chorebam zwazanym T wods urdstrisge wods do basanun
zachowmyac Tasady prawidows| higiemy. Zapama) sig T wytyczmymi dobyezg oymi urdstnianiz wady w
instrukeji o shag.

- Chamibalia (np. srodki do uzdamiznia wody, czyszozges | denyniskoying ) Izyma| poza zasiegiem doied

- Stosy) oznaskowanie opisang ponize). Oznakowanie malezy ustswic w widocamym migjscy w odeghosci nis
wigksrs| niz 2m cdbasanu

UsUINgE T iege | (290 clactenia wysthe

dpawiednich
e

attowicia z powerzching

Madrony dded w o dowisku wodmym. Mie nurkowas

- Zdajmawane drabinki nalezy ustawiad na pawerzchn panomes|

- Ay unikingd abrazen, powierzdhnie dostepne nalezy regulamie sprawdzad, niezalemia od matarshaw
karstrukicyinydh basenu.

-Malezy reguiamia sprawdzad Snaby | whingty. Aby unikngt obrazennale oy usue st odpryski | wazalkia astra
krawedne

-UWAGA: Po wypuszoran uwody, nis pozo staa] basend na zewngrz. Fusty basanmore zoshas
odksztatcony idub przemie any p wiatr

- W przypada maontsu pampy fitnggee), da uzyskanis wakezowak nal
obshag.

OSTRZEIENIE! Fompy nie walng umywas, kisdy w bassnie prrebywwalg ludtia

- W przypadu stosowania drabinki, da uzysienia wskazawak nalery Tapornat 98 T j8) insnicjs abshag

OSTRZEZENIE! izywanie basenu jest riwnomacne 1 akeeptaga i prosstrzeganiem zasad bazpiecanstna

zamieszezonychw instroke|i obshagi | konsarwac). Aby unikngd utonig & lub i nmych pawazydh obrazen,

nalezy mwrecad moegaing LUWEgE na maozliwese nisspadzianego we sz do basenu proez doaci w weku

panizaj § et Malazy w by celu zzbempiec ye wajSde do baseny, 2 kapigce d¢ dried muszg bye ped stshym

nadrorem asoby doroshe]

TEPATMEt 5I9 T |8 instrnkc)g

Fradmy o dokladne proecnytanie | zachawanis tego dokumeantu do patnigjszags wolgdu

Montar zamwyces] zejmue okoba 20 minat i wymaga 3-3 asob, 2 wytgcreniam prac Ziemnychi nepeniania
{Z wyjatkiam basendw o wymiarach 549 m x 122 m A8 x 48" 549 m x1.32 m 18" k52" )

IMantar zamwye s zgymue okoho 30 minut i wymaga 2-3 esob, z wytgczeniam prac ziemnyehi nepatniania
{W przypadhu produktow o wymiamach: 549 m x1.22 m M8 x 48", 5. 4% mx 1.32m HE'x 52"")

e

Opis czqéci.
BASEN STELAZOWY STEEL PRO™
n (6 | c]

- | N I —

zastsw basenu

[ Drabinz

F Podkitadia pod basen

54

Tastaw basenu [ Drabinz F Podkitadsa pod basen
ki ASTmx 10T m Maziammy [ System filnggey [ Poknpwa nabasan | a @ | Hezne H]
e A
(15 x 421 zestaw basenu [ Drabinz Bl Podkiadkia pod basan
#5847 45Tmxi.2m fMaziermriy E System filrggoy B Pokrpwa nabasan E @
e (15 x 48" zastaw basenu [ Drabins Bl Podkladia pod basan | F AD019EGIANESHI B 038
#5845 488mx132m Maziarmmy [ System filngacy [ Fokryea na basan BASEN STELAZOWY POWER STEEL™
{18 x 43") zestaw basenu [ Dratinz Bl Podkizdia pod basan |
o (B @
PEE4ED 483mx1.22m [ System filnggey  Fl Pokrywa nabasan
. (16 x 43" [ Drabinz H Podkitadia pod basen
258452 EATm=1.2Im [ System filnggcy  F Pokrywa na basan |
{ [ Drabinz E Fodktadka pod basen
BEEATT Maziemmy E System filngacy B Poknpwa nabasan [E] & | vwwaazna (H]
3 ')
zestaw basenu [ Dratinz Bl Podkizdia pod basen
PEEAS Maziemmy [ System filnggoy B Pokrpaz na basan @ @

M

o
b

23



Mr. czadci Opis Hod cradcl ILOSE I ZESTAW
Homplatna srdturs F2ARS
| A G STy FEA0a4 14
B Fionowa nazka basenu Pai440 14
{1 bgcmik bypu T FEA004 14
Zawdr mguacyny St odphywi basard St wleiwu bazan I o [Py FEI007 0
#PE0S10 a3 #PE151T E Fodstawa PRIDOE (T}
F Uszezel ka kolkia Pg1028 ki)
Karek - SUpenwitiz i aa ata danapraw H Adaptor waza FADF9E-034 1
X2 #F4D01EE-0 (nieblesd) |
#FAHI 188402 (szary)
#FLANEE02 biay)
| Mr. czesci Opis Kod czascl ILOSC 1 ZESTAW
BASEN STELAZOWY STEEL PRO™ femede S e geaon
A Game s PE1034 14
| B Pionowa rdzka basenu P8i033 4
HNr czadci Opis HKod czadci ILOSE | ZESTAW I bemik typu T P04 4
Hompletna sndturs FANYIC1E [] Juatak P07 a0
A Gama snymE PE1023 ] | E Podstams &1005 14
B Fionowa nazka basanu PEA1024 2 E Uszooslka kolka Pei023 20
c bgcamik bpu T PE1025 g J Wildadzing basenu AS S8 1
o Hakak Pei012 13 | H Ad=ptor weza FaDMMEE13A 1
E Fodstams PSS &
F Uszozal ke kotkia PE10:238 13
- e e il st . | Wymiery: S 0 000000000
2 Adapr et RACXINE o 1 Nr. czgsicl Opis Kod czedcl ILOSCE | ZESTAW
K £8cids sprez ity RE03/ lompletns smiturs PRAGHS16(01)
I A B STy PaA0 14
Wwiery: 0k B Pionows nazks besenu PB1043
Mr. czeéci Opis Kod czadci ILOSC | ZESTAW | c Lacmmik bypu T PR004 14
Hompletna srdturs F2A0H00 14 5] Joahak PEI0GT an
A Gama sTyme PE1013 10 E Padstaws PEA00E 14
B Piarnasa nozka basenu Pa1l14 10 F Uszezel ka kalka PB1028 a0
C bgcmik bpuT PE1001 10 ! Jd \Wikiadzing basenu BG4 I4AS S8 [
[] Hahak P&1012 n Adaplor waza F& DO9B-03A 1
E Podstama Pa1010 10 | I Zacisk sprazysty PAA00S
E Uszczalka kolka Pg1023 X2
Jd ‘iyttadone basenuy BEA06A5 519G 1
- e — ' W
L Zaciscapayehy it il Nr. czgsici Opis Kod czegcl ILOSCE | ZESTAW
Hompletna srturs F2AKB1016)01)
Wywlary: oz | A Gemasmna P28 G
Mr. czesci Opis Hod czadci ILOSC 1 ZESTAW =) B arsoin . Beamanits Fai014 15
Hompletna sradturs F2AMMGD 16{04) C bacmik bypuT FBA035 15
A Fama sTyme PaEA04g 12 I ] \atak PRA0GT a2
=] Franaws nazkia basanu Pa10 14 12 E Padstawa PRA00E 15
€ bacmik bpu T PE1004 12 F IUszczalka kalka Pa1028 12
o Fatak Pé1012 28 | ] Wykadans basenu EE433ASE16 1
E Fadstaws PE10 10 12 Adaptor wazs FaDIOB-034 1
F Uszczel ka kolkia P&1023 . K Zacisk sprazysty PEAE
] Wykta dons basenu RE4 1545516 |
H Adaptor wazs F4D9E-034 1
I Zacidk sprazysty Pa1G11 |
Mr. czedci Opis Kod czaici ILOSC | ZESTAW
Wymiery: 2298 000000000000 Kompletns sndturs PEADIT G5
Mr. czedci Opis Kod czadci ILOSC | ZESTAW I A [ery—— BI04 i
Homplatna strukurs P2AGT10 18/ P2HITIQ 16 B N s s iy Pa1418 15
A Gams STy P08 12 I ek bypu T Fa18172 15
=] Fionowa nazka basenu PE1035 il | O Joatak FRA00T 42
(i bgcmk bypu T P00 12 E Padstama FE4005 I
o] Sl PE101 2 F Uszczalka halka PE102E i
E Fodstaws [ 2 | A Wyktadzing basenu SE4I8AS S8 1
F Uszczel ka kolka PE1028 p. H Adaptor wazz F4D0 198034 1
A Wykikadtina basenu (nisbiesk, brazowy) | 5641348814 /S83T9AE514 1 It Zacisk sprazysty FRI00E
H Adaptor wezs F4D9E-034 1 |
I Zacisk sprazysty P01

Nr. czadci Opis HKeod czadci LOSE | ZESTAW Mr. czadci Opis Hod czadcl ILOSE | ZESTAW
lompletnz strudurs FRAKMO16 liompletnz strukdurs FIAKXC 1S

A G mes STy PEA0az 12 | A Gama snyma FEa029 18
B Fianowsa ndzka basenu Pa1415 12 B Pionowa rdzka basenu PE141T 18
c bgcmik bypu T Pad 11 12 | o bgcmik bypu T Fé1413 ia
8] lakek Pa1042 gL [u] lakak FEA00T 33
E Fodstaws PE1010 12 E Fodstaws PE103 0 13
F Uszozel ke kotkiz P31023 25 | F Uszczalka kotkz Pg1028 33
A ‘iz done basenu SE420AS 816 1 J Witadans besenu RE4AIAS S8 1
H Adzptor wazz FaD0198-03a 1 H Adzptor waza FaDge-03a 1
[ Zacisk sprezysty PE1011 1 K Zacisk sprezysty PEA01
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BASEN STELAZOWY POWER STEEL™

Mr. czedci Opis ILOSE | ZESTAW
Homplatnz stndturs
A Bams sTyne 14
B Fianowa ndzka basanu i
44 bLgcmik bypa T 14
8] lokak 30
E Padstaws 14
F Uszczelka kotka 0
A Whtadnns basend (szary, brazowy)
H Adaptor waza FAHMSE-034 1
[ Zacisk sprezysty Pai108
Mr. czedci Opis Ked czesei ILOSC | ZESTAW
Hompletnz stnidurs P24
A GamesTyma PE1130 18
B Fianowa ndzkia basanu P8i134 13
[ bagcmik bypu T PE104E 18
D latak PE1110 33
E Fodstams Paiid4 18
F Uszozelka kotka PEii14 3
] ‘Wyltadzina basenu BE4ITASELS 1
H Adaptor weza FEHI198-02A 1
K Lacis sprazysty P81132
Mr. czedci Opis Ked czesei ILOSC | ZESTAW
Hompletns srudurs P21T04)
A GamE SIS PE1345 16
B Fianawa ndzka basanu PEi1348 18
c bagcmmik bypu T Fa1347 16
8] latak PE1345 4
E Fodstaws PE1343 18
F Uszczalka kolka PEi32g 4
] Wyktadzns basenu EE451AS 514 1
H Adaptor wgzs F4HIM9E-034 1
[ Zacisk sprezysty PE1340

WYBRAC ODFOWEDME UMEJSCOWENE

LA GA: Basan nalezy ustawic na zupelnie plaskie | | rowne) powierzchnl. Mie instalyj basenu, jesli

teren jest pochyly lub stromy.

Prawidiows wWanInk i do 210 2 i

«Wibrans migjsoe mus byc w shanie rawnomiemie utrrynad cigzar basenu praer caty alres jega instalagi.
Faonzdo tzrenten musi by plaski | ocyszaany z wszalkich przedmiotdw | gnuzu, 2 tskize kamiani i
patykiow.

+Zaleca sig ustawienie basany T dala od wszelkich prradmiataw, drigk kiorym driea moghby wejse do
basanu.
UWAGA : B san umigscic w poblizu cdpaowiedniegs syshemu odwadnizjgoago, sby poredsic sobie w
przypadau jege proelania 9¢ lub w rad e oprazniania basenu.

higprawidiow s warunki do ustswienis basenu:

+istawiania basenung nigrdwnym podozumoze spawadowss 800 NINECia | Talanie, powody §C pOWaINe
obrazenia ciskzifub wyrzgdzst sthody matenasing orez pociggnie 22 sobg uirste gwarangi | praw do
naprawy.

= Mie umywad masku do wyrdwnania pedaa, wykopad dat, sl jast bo komecme

+Bazpasradnio pad liniami elektrycayymi (b drzawsmi. Upeawni) sig, czy pod basenam nis 55 poprowadzons
padziemne rury, ani jakekolwisk inne proewady [ub kable

=Basand nie ustawiat nz podardach, pomastach, podeyTszeniach, Ieirze lub askicie. Fodoze pawinmg
by wystarcz sjgoo owarte, sby wiytrzwmad cigzar wody w basenig; broto, pissak, mighta / luna gleba ub
makr ada nie nada)jg sie

= Trawnik [ub inne roslimy ped basenam zging |ub Zonija | Moga nisprjemnie pechnied, datega ralecasig
usLnigaie wszystkich radinz migjsce, gdoe ma stange basen.

= Unika stawiznia basenu nadlub w peblina tkichmigjse, gdoae badrie narazony na dristanie agresyenyd
gatunkdw roslini chwashaw, Hare maga przebic sie proez dnai Sciang basenu.
UWAGA: Sprawd?, [shis 55 obowigng3os proepisy lokaline dobyezgos stawisnis ogrodnen, banarak
odwi ellenia orar jake s3 przepisy dobyczace barpieczenstwai Upawnic sig, y nie nanIsza 9@ Zadnaga T
nich.
UWAGA : Jesli zakupions zoststa pomps fltnggcs, slement tanma swaje o 50bne insmukicje L ytkowanias,
LWMWAGA, - Dirsbinkia musi pasowad do wymiarde basenu | moze byie umpwana biko do wehadzenia i
wychadzenia z basen. Mie wolne prosbraczac maksymanege aboigmen 2 drsbink . Reguiami e sprawdzac
czy drabinka jest prawidhowo Zamanbowans

Montaz

Firma Bestway flatablas nie bierze na sisbie o dpowie doalno 5o 72 usrkodzenia powodowans niswascivg

obsugs baseny lub nieproe stroaganiem ninigjszyehinstrukc)i.

‘Wiyigt wezystkia elementy | sprawdric, oy ogadzag sig z wykazem czgdal. Jedli brabuje jakisjkalwiek

@a4nl, Me rarpaaynat montEzubasanu | skontaktowac 99 7 Biurem Obstug liantz.

2. Rodoz besen i sprawdt, oy jest odpowiednig strong do gary, Zostaw go na shncuprzez 1
dhes|, zeby podoas monta zu basen byt bardde) alastyzmy.

. Umiesé basen w poblizu odpowiadnia go systemu odprowadzania wady w celu odprowadzenia jg|

nadmisndi upewn 5ig, 2e wiew Ai adphyy besenu B majdys sg w prawidawym migjsod, poawalsjgoum

na podigeenia pampy fitngsos) do Zrodks zasilaniz. Uwage: Do zas|ania pompy nie nale oy uzywsad

przadizacTy.

OSTRZEZEME: I'ig proecizgat basenu po Jemi, maze to spawadonad [ago ustkodzene.

‘Waz korki do wiawu A odptyeu B znsjdagcydy 98 na wewngtrzne| $0ance basenu. (Zob. Rys 1)

LWAGA : W proypadiiu basendw 4 88m x 1.22m (16"« 4387, 549m x 122m (18 x 437), 548m x 1.32m

{18 x 527, sposob instalac) zawon podae eniowago mozns ma eid na nastepne] sronie

Wiz game listws (A) do oshony supkia na garze basenu (Zob. Rys 2)

Fatzcz gomg liswe (A) ze zkgczem T {C ) na kazdym rogui whiz zewlecdki (0] do uszazalki (F jnejpieny, 2

nastepnie do wywierconyich abwandw konstrukeji

LWAGA : liaphrk uszczelak powinmy bye do dotu, 2eby wods mie wlewsts sg do gamiych listew. (Zok.

Rys. 3,4 5)

. Powtarz czynodci opisane w punktadh 51 8, a2 wszystkie game lishwy (A) mostang polamons 2e
Thgozami T (C), 2 goma konstrukiga zostania ustawiona. Aby ukstwic montaz, ostaimie 2 lishwy podnies
lakia, zeby Swarzyty litare v i whaz w nie ostatrie dwe zlgma T(C). Powali opusc je, az catkowicie

godzing lub

=]

an

&

=

| Tostans potaczons, Lwars ac, Zaeby nie Sasnat swaoich palcaw . (Zob . Rys.8)
Frzymaoauj wazystkie stapki (E) do dolnej add picnowych ndgbasenu (B). (Zab. Rys.T)
. Umiese wszystkie pionows ndzki (B) wewnsgtrz opaski besenu. Whiz pionowe nogi (B do dg=a T (C)ina
anie basanu. Lpawnij 3¢, czy pionaowa nogs ba senu (B) ma zalozone zaeie =l sprezymowe u gary, gdy
| whitadasz jgdo rhea T (C). (Zob. Rys 8)
UWAGA: Dia basanu o wymiarach 2
10. Fociggni] konsrukcje = reznych stron,
5@ rrymaja.(fob. Rys 3)
| 1 Sprawdt, ooy Tewar adphywu jast maae zamknigty, Wyghsdt fakdy dna basanu
12 Wdej do basenuad 2 5 cm da & an wady, tak, sby pakinds ons jage podioge. Gdy podiags basenujest juz
pabrytz niewielka ilodcig wody, wygtad? dalikatnie warystie mmarszeski. Zacni od Srodka basenu i
| Heny sigw kisnanku jega scianek, ponuszs|3e sig Tgodnie = nuchem wskazawak 28 gara

4m x Bian (8% 24"), bez opaski na ddang.
by sprawdzic, oy wazystis listwy, nogi basenu | zigza mocno

Foys. 1 Rys. 2 Rys. 3

Ly

Rys. §

mﬁ:igy&i
G

Montat rawonu polycrenia
Cha basenu a wymiarach 4 88m = 1 23m (18"« 438°), 549m x 1 22m (18" = ), 549m x 1 33m (Zob Rys10)

WPARGA: W okl podgczania o Zawan palgezana biaeny Ny Zestawdw CIya2ezaow, Uy Subakmsata
I lzyzawena w oelu odkrecenia od miega liru siabowega (Zab Rys 11)

Mapsinianie basanu
O8TRZ EYENIE: Fodiz as napalniznia basenu wada ni e zostawia) 9o baz nadzona.
1. hapainij barsan wo dg do 90% jego objgtodci, ME PRIEPELMIASGO, gdyz moza to spowodowat nunigaie
basenu. W razia intens ywmych opadaw desmou moze by koniecme spustcTenia pewns| ilasc wody T
| basenu, zeby ulrzymwat odpowie dni podom wady: (Zob. Rys. 12.13)
! Hiedy napelnianie basenu jest zakonczane, sprawd?, ooy woda nig Zhiera sig po bokiach, o oznaca, Te
basen stoi rowno. Jezeli basennie stoi rawno, spust wods | wyrdenz| ponawniea podose, padiopuy ac
| Temig.

WAZNE: MNigdy nig probu) prresuwsd bassnu T wodg, poniewas be grod powammimi abrazen am asksiub
maze spowadawad usthodzenia basanu. (fob. Fys. 14)
OSTRZEZEMIE: Woda moze wywisrat na basen e dsnienie. Jesli twdj basen ma jsk a6 wybrzusanie
Iuiy kit rad stroma jest nierdwna, oznaea to, Te basan stoi nierdwno,
| ba mags palmat, 2 wadz nagle wyphyngd, powadysc pawarne
obrazenia ciska ub sirety matanzine.
3. Sprawd:, czy nie ma proedskds przy zaworadh lub ne sowach
| sprawds nz podilades pod basanem, oy nie jest one maokra, co

Rys. 12

wskaz ywataby na wydak wody. Mie dodaws| do wody Zsdmyeh
Frodhdie chemiczriych, paki nie wylanasz tago
LMWAGA - W proypadkiu proeciekiu, Uy zaksczons| kztki neprawcza).
Dodstkows infermacje naten temat moma znaleds w czgsd

1 ‘Majcogscie) zadawans pytania (FAD).
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Rys 14 |

v 1o @

Rys 13

Frawidhawy poziom wady

e |

UWAGA: Rysumbi majg bylko charakier ilustracymy. Mogg odbiegas od wiasdwaga produkie. Wymiary na
Ty ELNKLI NS 53 Wy TTISrami e s bymi

HONSERWAC A BASENU |
Ostrzazania: MNastosowania 3g do Zamiaszczonych ks witycemyeh dobyczseych konsenwaql maze
spowodowat zagrozenia dia zdrowia, Tozegdine zdrowia driscl. Lizdastnianie wady w basenie ma

rasadnicre nawenia daberpiecz arsiwa untkownikaw. Mieprawidow e stosowania drodkaw chamiczmydch |
maze spaw adaw 2t skody maten sine i obrazenia.

UWAGA : Fampa shuzy do wymuszania abiegu wody | usiwanie mahych czgshak stahych, Aby wtrmymiaas

wods W basenie w coystosal | dobrym stanie higieniczrym, nalezy rawniez doedswad srodh demicne.

-

[

[

1. Mie jest zzlacane nepeainianie basenu wods desomows, wods z odwertdw ani wods ze studni: wady te |
TEIWVCTS Zawiers|g TeniecIy=cane substancie arganiczne, abejmujgca Twisdki azatu i fasfana.
Zalecans jest napseinianie basenu wods 7 wodocigpl.

. Zawsze Tachowy basanw coystosd | shosuj odpowiednie Srodd chemiczne do basendaw
Zaniscrysrocrona wods sanowi powarne agrozenie da zdrowia. Do urzymywania basenu w czystadad |
zalaca g stosowanie srodkaw dazynfekicyjmyeh, flokulantaw, substangi kwasowych iub zassdowych.

. Reguamie cyic wykladzing z POV 22 pomacg nia soiemiych szczotel (ub odiurzacza basenowega.

Froez caty sezon ukad fiilmgscy musi dzistec codd ennie wystancosjgoe duga, by wicoydac cshs wods |

=]

msjdujgcs 9¢ w basenia.
. Regulamia sprawdra] whitad filtra {lub piasek w fillrze piggiowym ) wymienis) zaniscysmoons whikady
(b pigsak).
. Reguamie sprawdra), czy whrety, sniby i wsystie elemanty matalows nis 53 dioradowans. W rane
patrzeby wymieniz). |
7. W prmypa diu deszoou sprawdzs|, oy padom wady nie prskracrs podsnego paziemu. Jezeli pazom

8. Podczas korzystania T basanu nie umwwa] pompy.

& Froykngw g misuzywmany basan.
10, Dl uzdstniznia wady w basenie bardzo wamy jest jgj edcoymipH

wody preekracTy podang wartost, spust wods 9o adpawisdnisgs paziomu |

LUWAGA : Fo wypuszoeniu wody, Ni @ pozostawis) basenuns zewnstre, |
Dobra jakose wody Zapawnians |ast przez nesepujsce paramatry.

Parametny \Warosd |
Przejzysiost wody Vyrazna vadocnosc dna baseny

Fobor vody Mg povanien byt zaweazainy faden kalor I
Zmednienie v FTU/NTU Iiaks. 1,5 jnajepie) ponize) 0,5)

Stetenis arotanow powyte] stelenia v vodeie uhyveans) do napaniania | fiaks. 20 |
v mgd

Caforata zaveariose veegla omancznego (TOC) v mgd IMaks. 4,0 |
Potencjal reduk cyno-uBaniajaoy e stosunky do AgAgC13 5 m KCIvem | IWin. 650

Odezyn pH G8do 7.6 |
Vo hny akdyveny chior (bez lvasu cyjanureego) v mgd 03do 1.5

Wby chior v polaczeniu z kveas em cylaminarym v mgl 1,0 do 3,0 I
Kreas oyjanuromey v mgd Iaks. 100

Zyagranychior ve mgi Iaks. 0.5 nagepse ok 0,0 mgd) |

OSTRZEZEMIE: i uzywa| pompy w czsde karoystania T basanu

Fodmas sezonuurywania basenu phawackiago , uktad fillracyjmy nalezy uruchamiad codriennie,
nawnystarcrsigoo dugl coas, by Tapewnic 00 NMnie] jadnaraawe ocIysreranie cahe) objatosci wady, |

HMaprawsa

Shantroly basenpodkatem ewenhesimach wyciskidw 2 zawordw oy sowaw, sprawdt oy plachta pad

basenem nie jest makra. Mie dodsws| do wady Srodiow chemicmeh proed prreprowsdrsniam konmali.
LWAGA W proypadiu witiekiu, Tatats) basen proy pomacy atgerons| katy. W oslu Lz yskania dodatkowych |
informacji patrz MNajczeddes| zadswane pytaniz.

Demontaz

4

. Oakirgd kaphurek zaword odptywu po Zewnelr me| stronie basenu Krgcac W kisrnku praacisnym do |
o wskardwek zegers i zdejmij go

L

b o

!, Pokgoz tgaznik  wazem, 2 drogi koniec weaza pobdz tam, gdrie zamierzass wodse Spuscic T basend.

(Sprawd: przepisy lokaine dobyczgos odorowsd zanis Sdakaw ).
CObracajgc w prawe piersasn raguiugoy sdaptars weza provkred go do zawarny spustowsega. Zawar 1
adphywu ohworzy 98, 2 waoda zacrnie sphywsad automatyomia.

OSTRZEFENIE: Sphyw wody mozna reguiowsa4 7a pomaocs pierscienia kontralnegs.

Fao zakonczeniu spustazania wody odkired piersasn kontralmy, 2eby zakirecic zawar.

Odger wezz |
MMakirge z paowrotam kapturek na zsedr adobawu,

‘WhyaiET basen ma wolmym powistroa.

OSTRZEFENIE: MNie zostawia basanu po spustereniuwady ne deorze.

Przechowywanie | konserwacjs przed ohress m zim owym

2, Gy basen jest juz catkawide sudhy, pasyp go talkiem, aby zapobiec jaga skisjaniu 98 i astrommie zwin

=]

(L

-

. Odczep od basenuwszysthia skoesonz | cogsci wymisnne | przechawl | coyste 1 suche. |

basan. Jesli basen nie jedt catlowide suchy, maoze rozwings 3¢ plesn, oo uszhodn whiadg basanu.

. Proadhowyy wyldadzing | skcesona w suchym mig|scu o umiarkowans| empersturze, pomiedzy 50 f 419

i 38°C / 100°F.

. W okrasach deszczowych baseni skoesona pawinny by proachow weane w wyze| opisany sposdh. |
Meprawadows odprowadzanie wody = basenumoze spowodowad powame obrarenia daka iiub
usrkadzenia mienis osobistego.

. Iala camy demontas basenu poza sezonem (pode a5 miesiacy zimawych). Proedhowo w dhbadmym,

Fachym mig|scu, poza Teaggem dried. |

&7

Majcrs dciej Zadawane Pytania (FAQ)

1. Jakie podioze jest odpowiednie dia basenu Frame Set?

Frawie kazde catkowcie ptaskia, twarda, rowne podtoze mozs byd umywane. Mie unyws pashku |sko
matariziu wyrdwngsoego, gdyT on mozZe 38 osungd pod dezarem basenu. femia nalery podiopywad, a7
badne catkiem rdwna. e stawis| bassnu ne podardach, padestach, padwyzszeniacth, Twirze (ub asfacia
Fodhoze powinma byc dost macne, Zaby witrzymato cigzari cisnienia wady: blaoto, piasak, migkkaions
gleba lub mokradta nie nedajg sig. Mome basen postawic na batonows| podstawie, ale rzsbe wwazst, zaby
nia ciggnst basanu po batonie, poniewar wakukek otarda dno bassnumoze sig podzed. Jedi basan
stadany jest ma trewniky, zalaca sig usunad rawes = migjsca basenu, bowiam rawa zgini a lub zgnije | maze
nisprryjamnie pacinied. Fewne gatundl bwardychrodlin mogs przaebic sie przez spad basenu, jak rdwniez
agrasywne krzewy f rodiny rosngoe obok basenu mogs przabic jege sdang . Me zapoming podeinss roding
rasngoe wakal basanu, jedi jest ko koniscme. R azkada| podkitadia na ziemi pod basensm, paniew sz moze
ana chronic jego dno .

2 Shad bede wiedzial 7e basen stol na nierdwnym terenie?

Jasli n2 bwoim basenie pojaw 519 wWibiriszame po jedng] stromie, omacratbe, Ze basen stal ierdwno.
Bardzo wame jest, zebys spuscila wods T basanu i przenidst go tam, gdde podoze jest rawne. Jedli basen
bgdne st na misrdwnym grunaa, jego sz be da nerazone na syt mome cisnienie, wskutsk cTage mogg
pabngd, powodgac zalanie | Sraby matenalne, ewentusinie uszkodzenia cisks ub Smiars.

Pizpainis basan ostroznie, Zgadnie T insmukcjam uztkowsaniz. Zapewni to, 28 nie bedziesz mamowst
wody, @ basenmozns bedde fatwo proestawic, Teby wyrdwnat podoze jeszcze w porg, 2 nie whady, gay
basen badzia UT nepetniony wods .

3. Czy moge napeinic swdj basen z beczhowozu?

L3l acane jast unywanie wera o grodowago proy niskim nestereniu przaphosu wody podezas napelnians
basenu. Jedli konisczme jast korzystenie 7 beczkawaonu, ngjlepie] (25t napsinid basen do podomu jadnego
calz wezam | wygtadac nsjpienw Bhdy. Horzysts) z tablego beczhawazu, kedry jast wyposazany w regulacis
srumienia wady, Zeby unikngs uszodzan. Pamigts], zaby zatrzywmaw 2 sig po kezdym knoku, j& to opisang
w irstrukigi Uz ytkowania, &7 do momentu, gdy basen badne napstniony. Fima Bestway nie bierza na sabie
adpawiadnalnosc 72 wsrkodrania lub pogorszenie stanu basenu wskutek korzystania = beckowozu.

4. Jaki jest maksymalny poziom napeiniania basenu?
lMzapetnij basen waods do 30% jego objstasci dalishery. Migdy nig probu) nepseinist basenu powyoe|
padomu dolme| cada lishwy. Zaleca 99 pozostawiac dodatkows migjsca da wody, wyparts| w basanis przez
as0by korrysts{goe T miego. W razie wtraby wody w wymikiu odp snaenwania | ub nomainego L weania basenu,
maza byt koniecane |8 umipsinisnie.

5. Moj basen przecieka, co mam zrobic, zeby go naprawic?

Ide trreba spuszczac wody 7 basanu, jedi choesz naprawic jage dziuny. Moms kupic samaprzylepne ket
naprawc e w najblizszym sklepie sprredsjacym basany £ oeda. Do uryda zewnstrznege korzysts) =
zatgorone fatki nepraweze) . Do dikwidowsaniz dziur wawngtrz baseny, ngjpi ens eozyse okolicg doury = oleju
ialg. Wiyini] dosc dury krag T kath, zeby zaking dziure | proykls] fgthe od wewngrzne| stromy basenu pad
waods. Whinij dnags ketke | przyie) od zewnstrme| strony besenu, zeby dodathowo zabazpiacTye dziurg.
Jerali dziura powstata na dnie basenu, uzy] bikao jednej ktki | proyoisni j@ moas jskims cigzkim
przedmiotem, & katka de projklal. Wprzypadu driury ne gdmym kole, nepompyy koko, zeby Znaleié dziung,
zarnecT |g, 2eby moma byho 2 kebwo zalwarys | momo proyoiskaiae Etke proyie| jg do doury. Gdy et 53
ProyMacHeans, Spuss roches powielrza o koke, zeby ni e addzishywsato zhyt maocne dsnisnia natatki. sl
pawietrze j@st spusrezons T kota callkowicie, & basenje st pusty pokdz jskis dg ki prredmiot nz (Stkie, zaby
lepig| sig proykleit. Jedi umdes tath | ody basen by pusty, prred ponownym napetnisniem odoeks| co
nEjmmie] 12 gadzin.

6. Gdzle mozna kupic whisdki filtrowe i jak czesto musze j8 wymieniad?

‘Wbz filtrows pasujges do bwoje| pompy il nggce) pownmy byt dosbepne w skapie, gdne kupilesd
basan. Jesli nie, wiekszodc sHepdw sproadsje whiadki fitrows jako ekcesoria. Jesl nie mozesz kupic czesa
zamianmych, Tadzwan pod nasT bezptainy numer, 2 my pamaemy o Znaledé najblizsme migjsce, gdne te
= adci 55 dostapre. Wdiadki powinny byd whymisnizne co 2 bygodnie, w sl modd od Lmywanis basenu.
Sprawdzs fitry cotydden | oyad je 18 warystkich osaddw | drobmych zanieczysrczan. Uwaga: Sprawds,
=y pampa jest odgczons od Zrade Dasilania, Zanim proystapisz 9o kontroli whikedki fillrow ). Wealu z2kupu
wiikzdal: fillraw yoh zaprasramy ne nearg srons inkemes tows wewbs desy-senics .oom .

T. e razy w clagu roku powinienem wymieniad wode?

Ta zalezy od czgstobiwaodc korzystania z basenu, orsz od tego, oy basen jest proykrywany | stosowane
=5 odpawiadnie frodk chemicane. Jesli basen |25t konsenaawany prawidow s, wods W nim pawinng
przstrwat caby sazon lemi. VY sprawie stosowanis Srodiaw dhemiczmyeh skontskha) sig 2 migjsoowym
<klepam sprza dsjgoym te srodki, Teby paprosic o srcegdlows informagje, bam rawnier uzyskasz informage,
w |2k sposdh momma nalepis) wroymew st coystods wody w basenis.

8. Czy musze schowad basen na zime ?

Taki. Baseny, kiore stojg ma Ziemi maogs runat pod cigzarem lodu lub Snisgu, 2jaga ddamy PCY mogs
ulac usthodreniu. Zalecamy demontowsat basen, gdy temperahrs spada ponize) 3°C [ 45F. Basen powinian
by przechownaany W pomiesIczeniuw tempersturss umisrkowans| od S°C ¢ 41°F do 385C / 100°F. Trzymsg
basan z dale od Srodhaw chemicniyd i gryzoni, & tskze poza zasiggiem dzieci.

9. Moj basen plowieje — jak jest przyczyna tego zjawiska?
[Mzdmieme stosowanie srodkaw chemiczmych maze spowodawas blednigas kalomwewnsirT Sciamy
basanu; jast to podobne Fawisko do wraty kaloru kostiumaw kapislowych po jaldms czasie, gdy UTywana 55
gsto w chiorowans| wadzie

10. He lat wytrzyma basen?
e ma limitu czasowego, jak diugo bedoe shumyd basen; proestirz agajse insuke) unytkowsniai dogjac o

niaga, adpawiednic konsenauae | przechowyas 9o mazna Inacmie proeduryd (e go Iywotnoss .
Miewtasdwe jega postaeienie, umywanie lub pisl ggnag 2 moze doprowsadric do ustkodrenia basenu.
1. Czy zalaca sig uzywanie pompy filtujace | do basenu firmy Bestway?

ek najbardris)| Gorgco zalecamy Uycia pompy filtrggos], Mars zspewn urzymania cryshosd wady
12 Jakie 5§ najwainiejsze funke je mojej pompy filtrujgee)?

Mzjwarniejszs Lnkojs pompy filtngsce) jast usunigoie, proy pomacy wiada filrgsoego | srodiaw
dhamicamydh, wszelkiago rodzaju ranisczyszozen chacmych w wodzie.

Aby Lz yskad wiecej informacji | sZcz egdlowe instrukcje montazu w formie
filmikow, zapraszamy na naszg strone intermetows htp fwww. bestway-
Service.com
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Gwarancja producenta BESTWAY®

Zakupiony przez Parstwa produkt jest objety ograniczong gwearancig. Bestway® stoi za naszg gwarancia jakosc | Zzapewnia, d2eli gwarangi wymiany, e produkt bedzie wolry
od wad proeducenta, kiore mogg powodowac wycieki.

Porizszy przepis obowiazuje tylko w kragach czlonkowstach Uil europejskie). Minigjsza ograniczona gwarancia Bestway nie wylacza, nie ogranicza ani ne Zawiesza
postanowien dyrektywy 199944 MME

Ograniczona gwarancia ogrrewacza jestwarna: 1 rok gavarancy na pompe fltruges lub fltr piaskowy, 180 dni gwarancy na basen, 90 dni gwaranc) na wszystiie inne =gsa
poczgwszy od daty Zakupu

W eelu zgloszenia gwarancynego nalezy dostarczye do certrum serwisowego Bestway pomzszy, wypelriony formularz oraz kopig dowoou zakupu, Przed uwzgledrienem
wszelkich roszczen, centrum semwisowe Bestway mofe poprosic o wyslanie cresci uszkodzonego elementu do certrum {np. wiycinek 2 numerem produkcyinym parti/z aworu
spustoweqo ).

Ppmed w'_.fgann:—m jakichkolwiek dokumenrtow presimy o kontakt z ngblizszym centrum semisowym Bestway - uzyskajg Panstwo w ten sposob pelng instrukicie dotyczacy
wsZysthach wymogow dotyczaoych reklamagi.

Bestway® nie ponos odpowiedzialnosa za straty elkonomiczne spowodowane kosztami rachunkow za wodg lub Srodki chemiczne. Bestway® nie wymien produlktow, kore wzna
za raniedbane lub uryte w sposob niezgodny 7 zaleceniami zamiesz czonymi W instruke) obslugi

Gwarancia Bestway cbejmue wady produkcyjne odkryte podczas rozpakowywania produktu lub podezas jego wytkowania, w granicach uiytkowych, z przestrzeganiem
pstrzeren i Zalecer podamych w instrulbc)i obslugl. Ninejsza gwarancia odnosi g tylko do produktow me modyflkowanych przez strory trzecie. Produkt musi by
przechowywany | cbslugiwany zgodnie z zaleceniami techniczmymi

Ograniczona gwaranc)a jest warna od daty wskazane) powy?e a data ta cdpowiada w kardym przypadku dace zakupu produktu, zamieszczong na oryginalnym
paragone/fakturze zakupu

Prosze wybrac rodzaj basenu:

O

Data dowodu zakupu: Numer kodu klienta:

DO: WYDZIALU SERWISOWEGO BESTWAY® DATE

FAXEMAILTEL: Prosze odniesc sig do danych dotyczaeych Panstwa kraju na podstawie informacii znajdujgee] sig na tylnej okiadce lub na nasze| stronie irternetowe).
wvw bestway-service com

Prosze podat pelny adres. Uwaga: Niskompletne dane adresowe spowodujg opoznienie w dostarczeniu przesylki

Bestway zastrzeqa sobie prawo do cbcigfenia kienta kosztami ponowne) wysylki lub kosztami nieodebrania przesyika, ktore wynildy = winy cdbiorcy

WYMAGANE INFORMACJE - PODAJ ADRES DOSTAWY

Mazwisko Adres
kod pocztowy Dostawca
ray hMiasto:
Telefon komorkowy Telefon
Fax: E-mail

Prosze wpisac numer serii i kod produktu znajdujacy sie w poblizu odplywu

Numer seni od produktu;

*"‘-———__ #BXXXXX +——» od produktu

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M'DD I Mumer serii

22x50
Opis problemu
O Produlkt rozdarty / cielnie O Wadliwe spawy O ‘Wadwmwy gormy plerscien O ‘Wadlwy Zawor cdplywu
Q Inne, prosze opisac Q Brakujaca czest - Prosimy o wstawienie kodu brakujgcel czesci mozna go znaleré w instrukei obslugi.

WA ZNE : z0sTANA ZASTAPIONE TYLKO USZKODZONE CZESCI, NIE CALDSE.
Bestway rastrzega sobie prawo do poproszenia o fotografie wadliwych czescilub o cdeslanie usckodzone) czgsci w celu przeprowadzenia dodstkowych testow
W celu udrzielenia jak najlepszeqo wsparcia prosimy o dostarczenie kompletngj informaci

WCELU ZAPOZNAN A SIE £ NAJCZESCIE ZADAWAN YM PYTANIAMI, INSTRUKC JAMI OBSEUGI,

FILMAMI CZY¥ W CELU ZAKUPU CZESCI ZAMIENNYCH PROSIMY O ODWEDZENIE NASZEJ STRONY INTERNETOWE.)
WAMWBESTWAY-SER VICE COM e s ay

FIiLMY DOSTEPHE SA ROWNIEZ W NASZYM RANALE BESTWAY NA YOU TUBE. hitp /youtube com/user/BestwayService [
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STEEL PRO™ ES
POWER STEEL™
VAZAS MEDENCEK
HASZNALATI
UTASITAS

Description du produit
Tételazdm Mérat Késziettipus HKiegéazitoh
#5641 J4admxdicm Fiildiaksz in feketli ; |

{8 x 24 uszomedencekaszial

Fiildfaksz in feletfi

BEEA0E 3
uszomeadance-kaszal

Fikdielsz in feletl

7 [ Systame de Filralion
{10 x 30 uszomedancekaszial

R55407

cm Fildfelszin felell
us romedance-kaszal

54 [ Systeme de Fillraion

Fildfelsz in felet I
uzzomedencekaizial

Fiildfaksz in fakeif
uszomedenc e azial

[ Systeme de Filraon

Fildfekz in fekeil
uszomadence-kaszal

[ Systems de Filliralion
[ Echalia

Fildfalsz in faketl [ Systame de Filralion
Uszomedenc ek eszial |

Fildfekzin lakell
uszomedance-kaszel

[ Systame de Filliraion

Fildfelsz in feletl
uzzomedenc ekaszial

[ Systeme de Filfrafion

Fiildfaksz in ekt [ 5ysteme de Filralion

uszomadencekaszal | [ Echalla

Faldfelsz in ekl [ Systéme de Filraion [ Bache de couveriure
uszomedencekaszal | [ Echalla [ Tapis de ol

Fildfaksz in feletl [ Systeme de Fitraion [ Bache ds couveriure |
uszomedencekaszel | [ Echalls [ Tapis de zol

Fiildfaksz in fakeif [ Systeme de Filraon
uszomadencekastiel

[ Béche de couverure
[F] Tapiz de zol

Fildfalsz in feletd
uszomedenc ek aszial

[ Systams de Filtrafion
[ Echelia

[ Bache de couveriue
[ Tapis de ol

Fildekz in fakll
uszomadence-kestel

A2Tmx=100m
(14 355

[ Systams de Fillraon
[ Echalla

[E Béche de couverture
[ Tapis de sol

Fildfelsz in feletl
dszomedenc ek aizial

[ Systems de Filtrafion
[ Echalis

Fildfelsz in feletl
uzzomedenc ekaszial

[ Systeme de Fillrafion

= Béche de couverture I
[ Echeile

[ Tapis de sol

Fildfaksz in felet [ Systeme de Filraon  [E Bache de couveriurs

uszomedencekastel | [ Echelle [ Tapis de sal |
Fildfalsz in feletf [ Systeme de Filraion  [= Bache de couveriurs
uszomedencekészial | [ Echela [ Tapis de =0l

[ Béche de couverture |

Fiildfeksz in feletl [ 5ysteme de Filralion

FIGYELMEZTETES

AZ uszameadence talep i &5 hasmalata eldt gondosan olvassa el et a keadkonmywet, 85 artse meg,

walamint tartsa ba & banne foglaltakat. Exek a figyalme dtetasak, utas itEsok és bizborssg irdmyalyak

sagitenak elhdritzni & vio rekiresa dval kaposolatos nehany & telanos kockazatot, de nem wdsk leledni az

os57es kockazatat &s veszalyt. A vimi tevékemysagek vagrése soran mindg legyen ovato s, megfontolt, &s jo

talokapessegl. Tagye feire ezt 2 kazkomyvat, hagy 2 jovaben bammikor balenézhessen

Az Uszni nem tuddk biztonsaga

- AgEngén s aknzk &s (smi nem tudoknak mindg hozzsartd falndtt Stali folyamstos, skt &5 abar
faligyelatat M—II biztos kani (vegye Igyelembe, hagy 3= at év alatt gyermakekngl legnagyobb 2

- AL ;’,El'r;hnl.li"lﬂcl‘: llletva usImi mem bdaknak 2 madance n:s:ndckkcr E;’,En vea:fel:er:lest H.II
wisalniok:
-Haar isrémedance mincs hasmalathan, tvalitsen el beldle s a kemyezatabdl minden |stakot, hogy azak

a gyarmekakiat nehogy a medenceba csalogassak
Biztonsagi barendezésak
- A gyermekek meghiladasinsk alkeniése ardskében sjaniatos 2 madenoa haz vald aferést
waddeszh karlstozni. Annsk érdakaban, hogy 2 gyermekek ne ugralhasssniak @ bemenat &s kmanati
tanacsas ker béssel (és adott esathen az gtk és sblakok be zarasaval ) megakadayami a2

35ztak, illetve hesonla biztonssgl berendexdések hasmos
sagksagek, de nem helyetesiik 2 hozzaertd feindt St olyamatos Blogelstat

Biztonsagl berendezésak

- Amadance mallett lEnscsos mentdfalzaralést (pl. mentday) tartsni

- Tartsan mikaddkepas telefont 45 a sagalyhivaszamHistat 2 medance mallstt.

Amedence bizonsagos haszndlata

- Biztazsonminden falhasnalot - kilonosen & gyerme kekiet - hogy banuljansk meg i,

- Tarwdja mag 2= slapszint elsdsegalymyltast (Uradlestes - CPR ), &5 rendszeresan fssitse azen
ismearatait. Ex waésrhelyzatben alstat manthat

- T&ekortassa ar gaszes medencehammnalat, hogy mit kell canaini vészhelyzet esatén.

- Saha ne ugarjon sakaly vizbe. Ex sdyos sérilashez vagy haldhoz vezsthat.

-Me haznaljz az Uszamedancet, ha alkohal vagv gwigyszer hatass alatt 8, amaly hatss hatramyosan
bafalyzsolhatja 2 mada biztonsagos hasmalatat .

-Madenceledél hasznalate asatén a medancabe valo besrallas eldtt teljesantavwoliss al aot a vizkidatrd

- Amadanoey iz lesavel &5 [0 higidniai &llapotansk ferntartsssval vade 2 medance hasmaldit avizen
keresziul alkaphate betegsagekidl. Tekinksa meg 2 hasmalsl Umutatoban a vizkazelés iranyelveket

- Avegyszerak (pl. vizkezeld szerek tisztit vagy fertdtlenkd termekek) a gyarmakek szamara hozzatérhatatien
hialyan tartandak|

-Hasrnalja az alabb lairt jelzé

at. A jalzast faltlnd halyen kall alhalyazni, 3 madanca 2 mataras kamyazataben

Ie hagyla 2 gyermekeket & vizes komezetben felugyelat néllal . Mardn il asl

- Az alt&valitha Skt vizsankes feloistre kell helvezni

- Az uszomeadencétes haszndt smyagobtdl aggetiend | 2 sendesek alkendése ardakeben 2 hoz
falolatekat rendszeresan allandnzni kell

- A saralasek elkenilé sa érdakében rendszeresen sllendnzze & csavarok allapotat, kwvaltsa el 2 sonakat
illatve sontesse megar éles peremakat.

-FIGYELEM: ' hagyja 2 lewritstt madencéat & swabadban. Amedenca ures dlapatban kanmyen
deformaladhat, illetve 2 medencat konmyen srrabb hatjz 2 szal

- Havan sirdszvattnys, résdatekart ekinkse meg 2 sZvaltyu kezdkamywat.

FIGYELMEZ TETES! A mivattywi nem hasznalhats, he embar van 2 medencebani

-Havan lalraje, részletekart kekintse mag & létra kazkommyweat

FIGYELMEZTETES! Az szémedence hasmalats sordntartsa

uimutatsjsban foglalt biztonsag wasitisokat. A fulladas | illebie

ardakéban kulanasen fgyeljen ods ez Usmamedence § gk At mem wart b

lehetdsagara, és gandoskadon arrdl, hogy 2 gyermeaksl a madancél

idaje al att folyamatosan fallgyslja dkat, vagy gondasko don felndtt Stali felogyalstalnd

aférhato

2 hasmalati és karbantartssi
ab sulyo s sanil ések mags

Alaposan olvasss e, s tagye faire, hogy @|avdben bamikor baleng nessan

Abasraralés dtslsban 20 parcet vess igémbe, ke 2-3 embear wigzi 2 faldmunkakat as a feloltast. (Sauf
pour piscines: 549 m x1.22 m/ 18 pi x 48 po, 5.&8 mx132mi18pix52po)

Abasraralés atslsban 30 parcet vess igambe, ke 3-3 ember wigei 2 faldmunkakst as a feloltast. (Pour
produits de taille:5.49 mx 1.22 m /18 pi x 48 po.549m x 132 m /18 pi x 52 po.)

HEa4E4 114 7
{14'x 48" Rattan) | uszomedencekeszel | (] Echela [ Tapis de sol Alkatrészek leirdsa.
45Tmudicm | Foldflszin fakth j STEEL PRO™ VAZAS MEDENCE
(R ] uszomedencekaszial
5] ] @
$56434 4.57mx81cm Fildfalsz in faleif [ Systeme de Fifrafion [ Bdche de couveriure
o {15 x 38" uszomedencessziet | ] Echebe [ Tapiz de =0l I =
GRS 4 57Tm = 31cm Faldfelszin felell [ Systéme de Fitraion  [F] Béche de couveriure
S {15 x 38" uszomedencekaszial | (] Echelle [ Tapks de sol
45Tmx1.0Tm Fiildfaksz in fakets [ Systeme da Fillraion  [] Béche de couveriure | a @ | oevonat H|
{55 w42 uszomedenceksasziel | [ Echele [ Tapis de =0l %
LY 45Tmx4122m Faldfelszin felell [ Syzleme de Fitrafion  [F] Bdche de couveriure ? @
A {15 x 43" uszomedencekasziel | (] Echelle [ Tapis de sol | # 400198014 4HI 1 B-03A
A 482 mx122m Fildfekz in fekeif [ Systéme de FillraSon  [€] Bache de couverdure POWER ST!!LWV‘AZAS MEDENCE
T {16 x 48") uszomedencekasziel | (] Echelle [ Tapis de =0l
- - - - - - a a
s 48mx122m Faldfelsz in felelf [ Systeme de Filrafion  [F] Bdche de couveriure
. {18 x 48" dszomedencekasret | [ Echelle [ Tapks de sol
E4fm=122m Fiildfatsz in feletl [ Systéme de Fillraon  [F] Bache de couveriure |
a uszomedencekaszet | [ Echella [ Tapis de sol
Foldfakzinfekts | [ Systéme de Fitrafion [l Bache de couverire [E] @ | Gevonat
uszomedencekésziel | ] Echela [ Tapiz de s0l
Fildfelsz in Takeif [ Systeme de Fitralion [ Béche de couveriure @ @
uszomedencekaszet | [ Echella [ Tapis de ol

=0M 10
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Sorazam Lairds MENNY. | KESZL.
Taljas szarkazst
| A Falsd sin 14
B Fugadleges medencelsh 14
{1 T csatlabozs 14
VezéndEzdap Medencakimenat 220rd Madencabamansati 22005 | o Caep )
#Pa0sia T 2Pais7 E Labazst 1%
E Csaptomités 0
| A IMedencabevansat SEEGEASE1E 1
Zardzapka Hagy teherbiral javidtapass H Tomldadaptar FaDd 198-034 1
X2 #FAD0138-02 (lék) |
#F4HD1 8802 (sz0rke )
#F4ATBE-02 (kehdr)
| Sorszam Lairds Cikk-hod MENNY. | KESZL.
STEEL PRO™ VAZAS MEDENCE Tekee rorece Feathon
A Falsd sin L]
| B Fuggdleges madencelsh 14
Sorszam Leiras Cikk-hod MENNY. | KESZL. e TN m
Taljes szarkazset F2AQTII 16 [] Csap T
A Faisd sin P&1023 8 E [T T
B Fuggdlage s medencealsh Pa&1024 =1 | E Csaptomitas a0
C T csatlishozd P&1025 3 ] Madencebevanat 4
0 Csap P&1012 18 | H Tam|dadapter 1
E Labarat FE1028 8
F Csaptomibes P&1022 13
- et itini s : | Meretiisee 0000000000000 0000000
z Tam|fecptar FALGISEEA A Sorszam Lairss Cikk-Hod MENNY. | KESZL.
K Pisga s fesz|lésll csisp Ro03 Teljes szerkezat PRAOOSC 16{04)
I A Falsd sin P&1002 14
(MeettOe B Fugadieges medsncsiz P10 'a
Sorszam Lairas Clkk-kod MENNY. | KESZL. c T csatiaboze P&1004 14
Teljes szarkezst FAQI0014 | 5] Csap Pa100T 10
A Falsd sin P&1013 10 E Labazat PE1005 14
=3 Fuggdleges medancalst P&1014 10 F Csaptomitss Pa1028 i)
[ T" csatlskomo P81001 10 I J MMadancebeyonat EG434 AGS96 1
n} Csap P&1012 22 Tomldadapter F4DD 198-034 1
E Labazat Pa1010 10 | [k Rugds feszitésl csap P&1008
E Csaptamite s F&1028 p
] Meadencabeyanat EE40GASEE 1
- o — - e
L Rugdsieez]bal meg P Sorazim Leirda Cikk-H6d MENNY. | KESZL.
Taljas szarkazsat 804
Mt | A Falsé sin =
Sorszim Lairds Cikh-kod MENNY. | KESZL. = Flggdleges medencelab T
Taljes szarkezst F2ADLGI16{01 ) C T csatizkona 15
A Falsd sin Fa1049 12 I o Csap a3
=] Fugadlegss madencalsh PE1014 12 E Labazat 15
[ T csatlakozd P&1004 12 3 Csaptomités 13
o Cssp P&1012 ® | J Iedencebevonat 18 1
E Lshazst P&1010 i2 Tomldadaptar 28 L
F Csaptamitss P&1023 6 K Rugas lszitésl caap
d Madancabevansat 5841545518 1 I
H Tam|dadapter FaAD0 198004 1
I Rugas feszitédl caap P&1011 |
A ) T e —
Sorszam Lairas Cikk-kod MENNY. | KESZL.
Méetiideds 0 . . Teljes szarbezet P2A0ITG15
Sorszam Lairas Cikk-kod MENNY. | KESZL. | A Falsd sin PEI02G I
Teljes szarkezat P2AOT1Q 16 /P2HOTIQ16 =) Fuggdlags s madsnoelsh Pa1416 15
A Falsd sin F&1003 12 I T catiakod Pa1412 15
B Fugadlages medencelsl Pa1035 12 | O Csap P&100T 12
o T csatlshozo Pa1001 12 = pFr— FEI00E re
o] Csap Pa1013 2 F Csaptomités P81028 3z
E Lsbazat Pe101o 2 | A Madancebavonat SA41SARS1E 1
F Csaptomités P&1028 i H Tomidedanter F4D0 195024 3
Jd Medenoebawonat (kék, bama) 564 1345516 / SE3T9ASR14 1 K Ruges feszités csap P&I008
H Tomldedsptar F4D0 198-034 1 |
I Rugds feszitésl csap P&1011

Sorazam Leirds Cikk-hod MENNY._ | KESZL. Sorszam Leirds Cikk-hod MENNY. | KESZL.
Taljes szarkezat FPIATIEC 16 Taljes szarkezsat
A Falsd sin P&1032 12 | A Falsd sin 18
B Faggdlege s medancalsh P&1415 12 B Fuggdleges madencelsh Pa141T 13
c T" csatiakozd P&1411 12 | [ T csatlakozd Pa1413 13
8] Csap PE1012 25 [u] Csap PEI0OT 33
E Laharat PE10A0 12 E Labarst P81030 13
F Csaptomités P&1028 i | F Csaptamibes P&1023 35
4 fadenceberanat S8420A5818 1 4 fadencebevonat SA482A5818 1
H Tomldadaptar FAD0 188-034 1 H Tomldadaptar FaDD 188034 1
[ Rugds Eszitesl csap P&1011 1 [ Rugds Eeszitesl csap P&1031
&0

FE0MAIM



POWER STEEL™ VAZAS MEDENCE | fel agy kicsit az welsa ? perembor atot, v-alakot formalva beldlok és toljz be az walsd T-csatlakazdkba
(). Lassan engede le, mig axak taljesen asszakaposolddnak, Ogvelvs ama, hagy ne csipje be 2z ujat

(Ld. & Abra)
Sorszam Leirés Cikk-hod MENNY_[ KESTL. 3. Erdstse az oses talpat (E) 2 faggdlages medance-sbak (B) aljghoz. {Ld. 7. Abra)
Teljes szarkezat P28 4. Amedencafalpant moge butstvaillessze ba az osszes ggdleges medencalsbat (B). Csallakoztassas
y ol oin TR = Dopdle ges medanoe-sbat (B) a T-csatiakoza (5 2ls0 részéhez . Ellendrizme, hogy 2 flggdlages "
2 e madance-d (B rugads covaljsl BI0l legyensk, amborazt a T- csatlakozdhoz (C) csatlakoztaa. (Ld. 8. Aora)
B Fuggaleges medencelab P&1127 14 MEGJEGYZES: 244 m x 61 cm (& » 24") mératli, fpant nalkoli medancékhaz vala,
C T caatiabiozd PE1128 14 | 1. Hizza meg = komnsmukcidt kalanféle irdmyokbal, hogy ellendrimi lehassan, hogy a7 asses peramkonat,
5 — FEiT10 = medenca-ah és csat|akord erdsen vanre aswekapcsalvaild. 9. Abra)
Lasp - ak 1. Gydzddenmeg amdl, hogy a v zlesresztd srelep erdsen zanva legyen. Simitsa ki az aljat
E Labazat PE&1129 14 1217, {2 5 .. 5 on)magassagigtaltson be vizet 2 medencebe, haogy 2 madancs aljs viz alatt lagysn. Ha
F Csaptamités PE1111 e amedance ai|s emyhEn viz al& kerult, dvatossn simitsa K amedence sljansk réncait. ezde a madence
A Meadencebeyonsat (snrke, bama) 5844445 8165 643345816 i i i e
H Tamldadspter FaHD 186-034A 1 I 1 .Abra 2 .Abra 3 Abrs
[ Rugss Bszitesl csap Paf10g \‘
| X 3
Sorazam Lairas Cikk-hod MENNY_ | KESZL.
Taljes szarkezst PN
& Falsd sin P&1130 1 1
B Fuggdlages medancalab Pa113d 18 4 Abra 5 Abra
c T caatiskozt PE1094 18 n’
o Csap P&1110 i3
E Lhozal Peia i —
F Csaptomites P&iiit < e i
d Madancabevonat EE42TAER1E 1 I
H Taomldadaptar FaH0 198-024 1
K Fugas feszibedl csap Pa1132 | 7 Abra 3 Abra 4 Abra
Sorszam Lueirds Cikk-kod MENHNY._ | KESZL. 1
Taljes szarkezst P211TI0H )
“ Falsd sin P81345 18 &
B Fuggdleges medancalsb 18 |
c T caatishog 18 A ceallakozos Zelep SeszesTerddse
[n} Csap k] 488mx 1 22m (16" x 487, 549m « 1.23m (17 x 48" 549 = 1 32m (15 x 52") medencatipus esatédn (Ld. 10 Abra)
E Lébazat 18 |
5 10 Abra
F Csaptomités 4 .~
A Medancebevansat 1 /f T
H Tomldadaptar 1 |
K Fugas feszitesl casp
AMEGFELELO HELY SZIN KIVALASZTASA | \.\_ L

MEGJEGYZES: A madancét teljessn sima &5 lapos felletre sllitea. Me allitss fal a medencat olyan
hulyun ahol a Iala‘ nem ugwrluua vagylaﬁoa_

meadance tomegst, tovabba 2 helyszinnek v zsanbesnak &5 minden targytdl @5 tormelaktol (pl. kavek és
&gat) kel lannie.

= A madencet tanacsas mindenalyan Ergybdl Bvaol elhelyezn, amelyaket a gyermeakisk 2 madencébe ugrasra
falhasmalhatnek. I
MEGJEGYZES: Halyez=e amadencat a hifolyas vagy a medencaleorites esaten slfolys vizat bafogadni
kapas, magieleld csstomarendszer mells

Amedencefelslilitds nem megfelels kinlim émeei:
+Egyenstian teisjon 2 medence asseddlhat, ami slivos smemealy sendest dsfhvagy tangy kart akozhat /,_—/ %/J

agyuttsl 3 garandaz, valamink 2 szervizoposutsag elvasésdval jar.

= A santezd shez ne hasznéljon homaokiot; szukiség eseten 2 talst kimarassal kel elagyengsatri

+lazvetana felsd erdsaramuvazatélek vagy fak ald. Oydzdgon meg amal, hogy 2 helyszinen nincsenek |
fald 2latti kazimemi haldzah csavel, vezatékak vagy bamilyen kabalak

=Mea Alksa fal & madencét kocd behajta kon, fadalzataken, emelvényskan, kavics- vagy aariE Haluatsken. A
kival aaztott halysz innek aleg silardnak kell lennie shhoz, hogy ellandljon 2 vE myomasansak — s 5arss |

-Akweia's:t-'tt nalv,-nek E} I‘u:EI‘u:lEt t=l|es |a..ten=rn=t:ankenesnek kell lennie egyenistesen megtataniz 2 | &

homakos, puhadaza i) vagy kansmy nem meghkiald.

= Ameadance alath fillvagy egyab novanyel szagas malka képzddasa mellett el fognak pusztuini, azart
tanscsos 2 fivet eltEwaltan 2 medence kivalasziolt helyszine alal.

=larulje = talsjtskerd szovatat vagy batatat sttami kepes agressziv nove meknek s gyomoknak ltstt
teretekat. | MEGIEGYZES: Ha mas madence taatitaleaz letakst szerate csaiakactatri a coatlduznezelepan kerasstil
MEGJEGYZES: Tudsholja meg = halyi varosi tanscandl a kerkbésekre, karlatolra, vilggitaara as biztanssgra caillagesararniz dval valasaza le & meldEimt a caatakazard (L. 11, Abr)
wonathoza kovatsl manysket, @s tartson ba mindan o g abalyi ald rdst
MEGJEGYZES: Ha van szirdszivattylga, rescietekert bekinksa mag & savattyl kézikomy vt
MEGJEGYZES: A létranak 2 madence meratéhas valdnak kell lennie, és at csak amedencebs vald
baszalzara, illatve ar sbbdl vald ki dlasra szabad haszndni. Tilos alétrst 3 mawmalis teharbirdsana
jobbanterhelni. Rendszerasan allendnzze, hogy 2 letra maglelalden van-e dseszeralve

sz szeralés
A Bagway nfiatsbles cégnem vallal magers kel eldsségat @ medence nem rendeltetészanl vagy 2 hasmalati
uk=s basban foglaltakbdl eltsrd felhasmal2s2bal eredd eseliegses kérokért

1. Ramalja ki ar dsszes alkatrasst, és sllendnzze, hagy mindsnbdl mag van-e atartaréklistsban falonbetet: |

mennyisag. Higmrd alkstréss esatén ne szeralje 0sste @ medencét, hanem forduljon 2 Bashway

ugyfélszalgaiatshaz. Amedence fakbitése vizzel

2, Teritse szét = medencét s =llandnzze, haogy @ megfelald aldsizval lagyen falfelé , hagy = 2 napan VIGYAZAT: Aviz taltése kazben 2 medencat ne hagyja felugyelat nelkal
lagalsbb 1 draig, hogy & Bl &lkssa wan rugalimassbb lagyen. | 1. Amedancat 2 térfogatansk a 90%-ig t2ltse mag, NE TOLTSE TUL, mivel a2 2 medenca soatasasst

3 Helyezze @ madencat a hilfolyd wizet befogadn képes, magfeleld csato marendszar melle, és okozhatja. inbenz b esdzések eseten sroksag lehat izomyos menmyisegl v iz |eere srtésers, hogy
gondoskadion amal, hagy a medence A" bemenate as B lmenets megfalelden vanelhalwezve a biztositva legyen & megleleld v zszint. {Ld. 12.13. Abra)
wirdszvaitys sramfomasho s valo csstiskortats sshoz . Megiegyzéa: [a hasmaljon hosszabbitat s 2. Ha vagrett & medence kltoltasével, sllendnzze, hogy avi =inje a medencébanmindsnhal egyenld-a.
ivathni érameliatdsansk biztositdsshoz Ha aviz sintja nem egyenid, eressze le 2 vizet és egyengasse ki a talat ssdval
FIGYELEM: MNe hicza 2 medencét 2 Bldan, mert 2z magséniheat | FONTOS: Sahasam probaljs s medancet amébb vinni, ha abban viz van, mivel ar tash senilast vagy 2

miedenos karosodssst gkozhsta, (Ld. 14, Agra)
FIGYELMEZTETES: Az Jnmedeancéje nagy nyomad tartzimarhat. Ha 2 medancén bamilyen kidombeo
rodss jelenik meg, vagy valamelyk résmén az oldsla nem egyenid
| intan van, szt jelenti, hogy 2 viz bamealyik pillanatban Momalhat,
exdtal komoly testi sénilést asiagy anyag ket akozve 12 Abra
. Ellendrizze 2 medencet 2 szelepabngl &5 vamataingl, hogy nem
Zivarog-a, ellendnzze 2 medence alataljat is, ho gy nem |&tszik-a rajta
v kisdvargssa. A medencéhez ne adon semmiféle vagyszert
mindaddg, mig azt nem allendrzi

4. Helyezze be a..art:-..L-;cKata madence balsd flan r.alalratc: A' bamenete a3 B' imenstbe -L" 1. Abra)
FIGYELEM: A4 .53m x 1 (16 x487), 548m x 122m {18 « 487), 549m « 1.32m (18 x 52" )madencak
asetében ismarkeden rnﬂ; 2 cscnalr.:-cs:elep hﬂla—_erelesere vanathkozd utasitasakial arrFI;nek E
kavetkez o oldslontalanstak.

Halyazza be a flsd peramborsiot (A) & medenca felsd raszéndl talalhaty oszlophovalyekbe (Ld 2 Abra)
Haposolja gssme 2 felsd paramborstot (A) s T-csstlskoraval (C) minden agyes sarokndl és eldszar tolja |

@&
[

be 2 covekekat (O} 2 tom kasbe (F ), majd 2 konstnukda eldre kil nyiléssiba.
FAGYELEM: Atomitdsapkainak lefele kell nemiok, hogy megeld ek & viz besovargasat 2 felsd

pEF‘“FFHGﬂEluHDcJ'Ld 34,5 Abra) MEG JEGYZES: S1ivargas eseten 2 mellakalt nagy teljasimamil
7. bmétslie mega & &s & panthanlairtskat, mig ar ossres falsd perembkarat (A) mem lesz csatlakortatvas javititapasz segisagével ragassra mag 2 madencat . Tovabbi
T-castfzkazakhoz (C ) &s = falsé kerat nem lesz oseseralve. A maralés meghonnybéss céljsbal emalis | inprmaciat & gyakran felbatt kérdé sak (FAC ) részban talsihat.
&1
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13 Abra 14 Abra |

v 1o @

FIGYELEM: Az sbrak csak illuszirédas célokat szolgainak. Mem feltstenal a2 eredet bermeket mukstjsk be.
A mera taranyok 2 valddbdl albarhetrnek.

MEM MEGFELELG KARBANTARTAS

Figyalmaztatéa: Az itt lait karbantartss wasiisok be nem tartass veszalyartet az On, és kidondsen a
guermekek egasTsagat. Amedencey - kezelésa alapyatd fontossagl 3 hasznaldk biztonsags szempantjsbal
Anem meglklsld vegysrerhasmalat Brgy kit &5 smamély séniest okozhat.

MEGIEGYZES: A sTvaltyia viz kenngtetasars &s = kis reszecskak Mszirésars szolgdl AvE fstaes |
higiénikus &lspoténsk maegtantdss ardekében a vichez vegyszerakat is kell adnia.

1. Jevasaljuk, hogy ne toltse fal 2 medencat csapads kgylitd , Ot kit illetve magesapald ki vizével: ezek a
wizek stalsten serves sanmyesdanmagokat (pl. nitratok &s foszfatok) tartalmamak. Tenscsos kazmid
altal szolgaltatolt vizet hasznan .

2. Mindig tartss isztan 2 medancat, és hasmiljon megfaleld madanos wegyszeraket. AT egasrsageleny
komaly egasoséqugy kockazatat jalant. Javasoljuk, hogy 2 madencs kezal éséhez hasznaljon fridtlanibd
uepkd, savas vagy Igos hatsaa vegyszareket. |

1 Rendzeresentisztisa mega PYC bevanstal nem darzshataal kefval vagy medencsi parszivaval.

4.4 sTEz0N 50raN 2 ¥ Cairdrendsamek mindan nep elég hosszan kell mikodnie shhoz, hogy 2 taljes
madanoavizet megtisztiss.

5. Rendscerasen allendnzze a szlrdkarsatist (vagy 2 homokszUrd homoktartsimat ), és cserdlje le apishas
kazattakat (vagy volitsa el & homaokat ).

6. Rend=zerasan allendnzze s csavarokat 8s a7 osszes Bmalksre szt hogy nem rozsdss-e. Soksdg
asatan csarslje le dkat.

7.Esd esetanallendnze, hagy 2 ¥ £sint nincs-e magassbban amegadolt santnél. Ha a2 vE a megadatt
=zink f3lé megy, eressre le 2 medancet 2 megadolt sTNkig.

8. MNe hasmaja 2 sovattyi, he 2 madenos hasmélatban van

4. Ha & madencét nem hasmlja, de le.

10 Amedancer i kezeléss szempontjabal av iz pH-arteke nagyon lanyeges.

FIGYELEM: e hagya aleurkst medencat 3 szabadban.
Az =labbi paramaterabiial biztosithats a)¢ vEmindség.

P aramatarak Ertghkak

W Elisztasag bisztEn latni 2 medencs aljat |
A iz szine kifejazatt =rinmem tepaszialhsts i
Zawarosssg [FMUMTUY max. 15 {lehetdlag kevesabb mint 0,5)

A talbdviz érbékat meghalads nirstkonocentracia [magd] ma.

Jaszas srerses sman (TOC ) [mgd] ma. 40

Radaxpontancidl AgiagCl és 35 M KCI vizes oldstsban [mVy] | min. 650

pH-ertak 6878

Szsbad aktiv klor {cisnursay nélko) [mgd) 0315 |
Srabad klor clanursavval kombinalva [mad] 1.0..30

Cianursay [mad] max. 100 I
Hombinalt ar [mgd] max. 5 {lahetdlag kevessbb mink 3.0 mg)

VIGYAZAT: e hasmaljaa sivattyt a medsncs hasrndlataidsan.
Az usmomedence felnasmaiss iddszaka alst & solrd rendszart mindeannap be kel inditzr @5 megfaleldan

hassnl ideig Umemeltstni, hogy legalabb agyszer a viz agasz menmyisége sthaladon rajta. |
Javitds

Ellendnzze & madancat, nagy Nincs-2 52ivérgss & soel epeknel vagy vamstolndl, illetve &llendrize 2
paddszovatat, hogy nincs-e egye@rsiml j2le 2 ¥ slfolvasanak. Me antson be vegyazerakiat 2ddg, amig ezt |
&l nem vagezte

MEGIEGYZES: Szivargss esatén a mellékalt nagy teljesitmémytll jav ititapasz sagiksagevel ragasmameg a
meadencét. Towabbi infrmacidart 13sd: @YW c. fajezset

Szetszerelés
1. Csawarozza M az oramutatd jarasaval ellenkezd irannvban = videsresztd szalepnek 2 medencan kival esd
lupakjat ésvegye la.
2. Acsaliskozat csatlakoztzssa s tomldhoz és a masik vagat helyezza be ama 2 halyre, shova @ medenca
Wizét learaszteni kivanja, (Ellendrizze 2 halyi szenmyy Delveratési eld rdsakat )
3. drairényban csavana fol 2 toml dadapter vezédgyinyét = lesresztdzalepre. A vlesreszta szelep kinylik,
av iz padig automat usan alkezd Evaemmni.
VIGYAZAT: A viz |efolyésanak az erdssagét 2 biztos b guinivel lehat szabalywozni
.Amikar 2 vizet leeresrtatte, csavanzle 2 biztosta gyinlt, hogy & szelepst alzarja.
. Wagys la = tamidt. |

o i

. Csavarorza Bl vissza & videsrs std szelepre 2 kupakjst.
7. Amedencat szaritss mag a levagan.
VIGYAZ AT A |earesztatt medancat me hagyja kint.

Tarclas és teleaites
1. Tawvalitsa 5l & medenoe 05sTes tartozékat és pitalkatreszét, majdtistbas &5 soértas utantegye ol Skat.

2. Ha 2 medence tsljgsen megamarad, 3 medence résIeinek egymashas ragadiss ellen anz be
hintdpamal, majd gondasan hajtogasss os=e 2 medencat. Ha amedencet nem teljesen smérazantesi &l |

amedencen pengsz jelanhet mag, ami tankrets hetl 2 madanosbey anatat.

3. Tarolja a bevonatot és atartorekokat stérar & . 33°C (41 . 100 °F) hdmérsaletil halyen.

4. Esds iddsrakiban a medencat és annak tartazeakait szinken 2 fenh wies kasok stennt kall Eralm

5. Amedence nem magheleld leor tese Sliyos szemely senilé st ashagy targyi kart akozhat.

&. Magyon |[avasoljuk, hogy 2 holtszazonban (k& henapok) szerslje sat @ madencat. Tanolja soarar, I
gyermekek smamara hozaferhetatien helyen.
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Gyakran feltatt kirdésak {FAQ)

1. Milyen alegjobb talaj & Fram e Set medence feldllitéadhoz?

Arramajdnem mindsgyk teljesen sima, zilard, apo s llist slkalmas . Me haszndjon hamokot a talz|
Megyenlitésére, mivel ar & medence alatt mageslszhat. Sz0kisag asatén & medence helyanek 2 Rldoan
gadrat kel 2sni, hogy 2talg teljesen egyenes legyen. A medencét ne Alitsa Bl 2z aubabedlion, deskaburko-
|aton, emalvaniyen, kawvicson vagy aszfaltan. A talajnek elégerdsnek kell lennia shhoz, hagy kibifa 2 viz
ya &5 nyomasat: iszapos, homakios, puhaf l2gy tela) vagy 13pes vidék 2 medence feldlitisra nem
alkaimas . Batonbdl késoit alapis hasrndhats, de gyazzon ama, hogy 2 medancat ne hirza rajta, mivel &
burkold ez 2 sradss sorsn megsandhet. Hz a2 madencét fives terlstan kivanja Blallian, sjsnistos 3 Dvat
altzvalitzn & madance Mjelalt helyérdl, mivel az 2 madance alatt alhal és kallematian illatot Srasrihat vagy
iyl s va het. Bizomyos tipusy ends szan) fvek stbljhstnek 2 medence gjan vagy 2 medence mellatt
gyorsan navd bokirak f ndy émyek megsarthatik 2 madanos Bt Ezént 2 medence koovetlen
Tomszedssgsban taldnate novenneket, shol szkséges, messele. A medancs aljanak 2 vadaime
érdakéban hasrndlja a medence-alstatat .

2 Honmnan lehet tudni, hogy & medenc ém egyenetien talajon il 7

Hz 2 madance agyik oldalsn kidomborodss jslenik meg, a2t jelent, hagy 2 medance nem agyenistes
arinhll talsjon &l Iyenkor el engadhatatian 2 madancat Muriteni és azt olyan helyre litsni, shol atals)
aqyen ates. Ha 2 medance egyansatlantalajon all, 2 vamatokra momast gyskorolhst, ami azok sTébvaldsahaz,
kovetkhezasképpan a viz Stali elontéshez vezathet, aryag kart, komaly szemelyi sendést, vagy akar halsltis
okozva.

Ameadancét & hasnalati utes tashan leirtsknesk megfalelden, fokozstosentaltse &l vEzel. Ez biztostjz
art, hogy elkenije & viz pazarasat, valamint azt, hogy a medencét kanmen mask halyre tolhs e, ha
ksag van 3 tala) kisgyen|bésére , nem padig skkor, amikor mar a madencet telje sen meghaltatte vizzal

3. Feltbkhetem-e a medencét tartabykocaibol?

Jevasoljuk alacsomy momas kerti locsalatomid hesmalatat 2 madence feitaltesahez. He soksages,
haznadjs 2 tartalwocst, eldszor eressmen agy hovalkmy vizet 2 madencebe tomidvel és agyengesse M a
madanos a|an lévd rancokat. Hasméljon olyan tamidt, amelyen scabélyomi lehet 2 vizflyés erdssagat,
hagy ezaltsl megskadiwrza s madence sénilasat. Lgyeljan ama, hagy mindsn agyes esethen tartson
srinetet, shogyan artahasonalat utasitas tartalmarza, hogy a medenca vizszntje megleleld lagysn. A
Bastway ceg nem v&llal magars faleldsss gat 2 madance tartalyvhocs bdl wala magtoltessbdl ereda
sandésakart vagy ennek kavetkeztaban sz &ispatsnsk = megromisssern

4. Milyen szintig lehat maximalizan megttiteni a m edancat?

Amedencet @ peramkontig szamitott téribgatanzk $0%-g titss meg. Sohasem prabalja a2t megtaltsni
aperambonat alsd réae foloth sintig. Jevasaljuk, hogy hagyjon smsbad helyvet v imek, figyelambs wve &
madance Elhasnaa ats kissorkott viz tériogatst. Szoksag lehst 2 viz Megas bésére olyen iddszakban,
amikor erds 2 paralgss vagy nommalis hasznalat kazhen v Tve shesag kavetkezik be.

5. Mit kell tenni, ha ame dencém savirog?

Amedencat nem kell [2eresttenie, ha arajta kelatkazatt yakak | avitasat kivana slvégemi. dntspads,
wiz alstt is alkalmazhets |avigtapasokat beszarezhet aleghozelebbi, medencakat / tartoz skiokat anad
baltban. Hz a tapaszt kivilrdl kivanja hasman, hesrnslja 2 mellakalt jav kotapasrt. Ha a hwk 2 medence
balssjében kelatkarstt, tisztiss meglyuk komiys ket & madanos belsejérdl padigtoralje e az alsjst és
slgatat. Ajavitatepessbal vagon ki agy megfalald nagyssm karkat, hogy belede a ikt 85 a jav bitapast
tegyaraa viz aatt ugy, hogy shhez hozzéragedan. Vagjon ki e gy masik tapasst is és ragaszafal 2
madanos kiisejere, hagy 2 lwikist erdsen barsgesza. Ha a Iyuk a madence aljsn keletke zatt, csak egy
tapaszt hasndjon &s & ragastaskor momia e egy nehéz targgysl, hogy odsragadon, Ha = vk = felsd
aquliriin kelatkezatt, i)z fal 2 gylrlk, hogy 2 wk helyat lokalizalja, jalalje mag, hogy LESns a spaszt kanmyen
Elragasrhassa, art erdsen 2 medence falshor momys. AtapasT Birsgesrtass wtan erasszen |e egy kevés
levagat = gylribdl, nogy 2 Bpasz ne legyen tul nagy myomas alat. Ha e gylnlbdl = levegdt taljesen
learasrtette &5 @ madancat kiortatts, tegyen agy nehex térgyst atapasma, hogy a |4l odaregadon. Haa
javititapasT hasma stéra ar ores madancandl kardt sor, gjanlatos szt 12 ardig gy hagyni, misl dtt ismat
feltaln

6. Hol lahet szUrébatételat beszerezni &8 hogyan lehat dket kic sendini?
A szrdszivathnihor alkalmas soirdbetateket valdsz indie g2 medencet srusitd boltban |ehet beszensmi.

Ha ot nincs, ar uzlatak tobbségaben a solrdbatatakat mint tartozrakokat frgalimawak. Ha nem talal pat
szirdbetatat, hivja az ingyenas szamat és segitonk 2| aghozalebbi balt megtalaldsaban, shal azt
mageasdrolnatja. A betétekat 2 medanca hasrndlatata| fugoden 2-hetenkant kall cserdini . Ellendnzza a
=lrdt hetenkent és tisttitsa meg & tamidket mindenil e tarme|skekitd | &5 szemosektal. Figyelsm : MMisiatt 3
=irdbatatet ellendrizng, kaposalja M 2 szlndsziv ety tapellstasst. A slrdbatatel beszerzasét illetden
|stogassa mag & www besheay-serdce com hanlapunkiat.

7. Evente hanyszor kell a vizet caendlni?

Exz attal 1199, hogy milyen gyakren hasznaljs 2 medencat, valamint athal, hogy a2 la van-a takeres, ha
haszndaton kv vanés & meaglel ald vegyszeraket hasmdl|a-e. Ha a karbaniartasa maglelald, 3 vimek ki
kel tertania &z agasT niyan ezonban. A vegysTerskre vonstkozd kardaseivel forduljona medancéhes vald
wegysreraket fargalmazs leghozalsbbi balthoz, ott 2 medence vizénak megfeleld istantzrdsaval
kapesalstban meghkleld tandcsoklod |8tk &l Ont

8. El kell-e tennem 8 medencét a téli idoezakra?

Ipan. Afold Blszingre helyazelt madencék 2 (&g &5 hd sllya alatt dsmeddlhetnek, & PYVC-fala padg
magséndhetnak. Jvasoljuk 2 madencéket altenni, ha a levegd hdmarsékata 8°C /4 5°F ala esik. Amadenodt
healyisaghen kell tarolni, shol 2 hdmérsaklet 5°C 419 a5 38°C § 100°F kozotti. Tartsataval & medencat
wagyarerakhdl , ragesakial, walamint olwan helvan, shal gyemekek nem férhetnek hozzs.

9.A medencém szine kifakul - miért?
Atlzott vegysrer-hesmalat art okozhatja, hogy 2 medence balsd Blanak 2 5zine Kiskul; ez ar Uszdnha
= vasIiéséher hasonld jelensag, am 2 Moros vizzal vald gyshon énntkeras esatén kavetkedk be.

10. Hamy évig leaz a medence hasznalhats?

Ameadance alettartamanak nincs pontos hatéra; & hesmalal wasits betartasa és @ meghkleld kazelasa,
karbantartéss és téroldsa esetén @ medanca élattartsma jelentdsen meghassrabithata. A halytalen
fEl&litzsa, hasznalsts vagy 2 nem maghke|eld kezalése 2 medance maghibasodasat akozhatjs.

1. Ajaniatos-e a szliroszivatty U hasznalata & Bestway medencakhez?
Fontosan| Magyon javasoljuk, hogy haszndl|on sirdsdvathys, meliyvel Brntarthsts 2 viz isztasags.

12 Malyek a szlrdazivattydim le glontosabb funkcioi?
A szindszivatty lagfontossbb funbciojas, hagy 8 solirdkazatts és & stenlizalas erdskében hasmat
wagysrersk segitsagaval mindenfajta kosd eltavalk 2 vizhdl.

Tovabbi inform acidkért és részletes videds telepitési utasitasokért latogasson el
a kovetkezd cimen talalhatd weboldalunkra: hitp:/fwww_bestway-service com/
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BESTWAY® korlatozott gyartoi garancia

Avasanolt termekhez koratozolt garanda jar. A Bestwa® all a minGseg garanciak mogott és cseregaranciajaval biztosija, hogy a termeéke minden szivargast okozo gyartoi
hibatel mentes lesz

Az alabbi feltétel csak az EU-tagorszagokban érvenyes Az 1999/44/Ek wranyelv jogszabaly eldirasat ez a BESTWAY korlatozolt garanoa nem enntl

Akorlatozott garancia erveryessege. A vasarlas idéportjatol szamitva 1 ev jotallas a szurgszivattyura vagy homokszurdre, 180 nap jotallas a medencere, es 90 nap jotallas az
gsszes tobbi tartozekra

A garanciaigény ervényesitésehez ezt az Grlapot kikell tolteni, és a vasadas brzonylat masolataval egyitt &t kell adni & Bestway értékesités utani szolgalatnak. Eléfordulhst
hogy & garanciaigeny elfogadasaboz aBestway eekesites utan szolgalst a hibas alkatrész egy darabjanak (pl. kevagott gyartasi sorozatszam /leeresztoszelep) elldldésére
fogja Ont kerni

Migldtt barmilyen dokumentumot elkdldene, tégékozodjon a legkozelebb Bestway értékesités wtani szolgalatnal - naluk mindent megtudhat amrdl, hogy 8 garanciaigény
ervenyesitesehez mi szukseges

A Bestway® nem tartozik feleldsseggel a viz- vagy vegyszerioltségek miath gazdasagi vesztesagert. A Bestway® nem csergl olyan termeékeket, amelyeknsl ugy itel meg, hogy
haryag kezelés vagy a hasznalat utmutatoban leitak szerinti hasznalst figyelmen kivil hagyasa mistt sériftek meg

A Bestway gerancia a termeék kicsomagolasakor vagy 8 termeéknek a hasznalst otmutatoban kozok koratozasok, figyelmeztetések és utasitasok betartdsa melleth
hasznalatakor felfedezett gyartasi hibakra terjed ki, Ez & garancia csak harmadik fél altal nem modositott termékekre vonatkozik. Aterméket a miszaki ajanlasoknak
megfelelden kell tarolni &s kezelm

Alkorigtozott garancia a fent feltintetett iddtartamra érvényes, &8s 8 garancia kezdetének détumakent kizarolag az eredeti nyugtanvasarlasi szamilan szerepld datum értends.

Kerjlik, valassza ki a medencéje tipusat:

O o

Vésdrldsi bizonylat détuma: Ugyfélszam-kod:

CIMZETT: BESTWAY® UGYFELSZOLGALAT DATUM

FAXEMAILTEL : keéndk, & dokumenrtum hatoldalan vagy & weboldalunkon keresse meg &2 On orszagars vonatkozo adatokat www bestway-service.com
Adja meq & portos cimeét. Figyelem: Apontatlan cimzési adatok megadésa a kildemeény késedelmes eljuttatédsat okozza
ABestway fenntartia a jogot, hogy & fogado fél hibajabol kézbesitetien csomagok Urakildéseert dijat szamolon Gl

KOTELEZO INFORMACIO - KERJUK ADJA MEG A SZALLITASI CIMET

Mew Cim
2 ._' _' Y
Iranyiteszam kheraskedo
5% Ve
Crszag /aros
Mobil Telefonszam
Fax: E-mail

Jegyezze fel a leeresztoszelep mellett el helyezett gyartdsi sorozatszamot és cikks zam ot.

Sorozatszam Cikkszam
+——» Cikkszam
-
— H#BXXXXX
BWSHFXXXXXX
YYYY—M M'DD P Sorozatszam
22x50

Probléma leirdasa
O Termék elszakadt/ ereszt O Hibas forraszias O Hibas felst gylri O Hibas vizleeresztd scelep
Q Eayéb, kérjik részleterze Q Hiaryzo alkatresz. kenuk, adia meg a hianyzo alkatrész kodjat — e2 a hasznalati utmutatcban talalhate

FONTOS : csak ASERULT ALKATRESZ LESZ KICSERELVE, NEMATEL JES KESZULEK

ABestway fenntartia & jogot, hogy fényképes bizonyitékot keéren a hibas alkatreszekrdl, illetve hogy a termek tovabbi tesztelését kovetele meg

Az On mingél jobb kiszolgélasa érdekeben arra kénik, hogy minden On aital adott informécis teles legyen

GYARRAN ISMETELT RERDESER, KEZIKONYVER ES ALKATRESZER UGYEBEN LATOGASSOMN EL

WAAVWBESTWAY-SER VICE COM CIMEN TALALHATO WEBOLDALUNKRA

HAVIDEORRAKIVANCS!, LATOGASSON EL YOUTUBE-OS BESTWAY-CSATORNANKR A, Hitp: ffyoutube com/userBestwayService es aym
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STEEL PRO™ &
POWER STEEL™
FRAME POOLER
AGARMANUAL

FRAGORT PROOLEMT
BAKMAS. DELARTY
mmm-
Wy Eeeatal-BEnd Ch 20

VARNING

Las maggrant, forstd, och falj all informationi anvandamanosian innsn duinstsliersr adh anvander

n. Dessa vamingar, insnuktionar och sakerhatsamdsningar handar om ndgra vanligs naker |

wattanlakar, man ds tackerinte alla nskarach faror for alls bll Bllen. Var allid forakbg, swand

wanligt formuft ach gatt omdame nar du njuber & sktiviter | wattnet. Bavans dan har infarmationen for framtids

bk

Shkerhat for icke simkunniga

-Far de parsoner som ar diligs pd att smma ell erinke & simbkiunnigs (kom ihdg st bam under fem & lidar
starsta nsken for drunkning) kravs dat en standg odh skiiv overvakning 2v en vuxen person

-Utse envuranparson st averyaka poolenvarja ging den amands

-D&liga smmare eller g smkunnigs persenar bor anwand parsonlig raddningsuinstning nar de any andar

Produkt Baskrivning
Artikelnummer Mt Typ av utrustning Tillbe hir
56411 Utrustring for p
owEn mark
58408 Utrustrang far ‘
paal awanmark
FEEACT Utrustning far [ Filtrerimgssystem
T podl awanmark
58408 Ltnuestning far [ Filtreringssystam
e peal ovanmark
FEEA4E Utrustning far .
o paol avanmark !
418 388 mx T8 an Utrustnineg for H Filtrenngssystem
. (12 2 30') paal avanmark
Litrnstnineg far [ Filtreringssystem
paol awanmark [ Stege
FE56410 Utnastning far B Filtrermgssystem
il paal avanmark
Utrustrureg for E Filtrenngssystem
paal awanmark
#54504 Litrustning far [ Filtranmgssystem
A poal avanmark
56379 388mx 1.00m Litnurstring far E Filtreringssystem
FE (12 x 385 Rotting)| aol avanmark [ Stage
#5840 SEmx 122 m Utrestning far E Filtrenngssystern  [E Poalaverdrag
o 48" paal awznmark [ Shaoe =] Marktywg

paalan.

-Mar poalenints amvands, aller om den aroavervakad, t2 df bort alle lekssker frdén swimmingpoalan och unt
omkbring den far att undvika att bam dras bill poolen

Shkerhatsanordningar

- Far att undvika dunkningsolydiar mad bam rekammenderar vi stt salra tillradat Gl paclen mad en
skyddsanardring. For att undikia att bam kiatirar F2ninloppsyentlan och wopp sventl en rekommendarar
i att att hinder instsllerss (odh att sskirs alle domsar och fanster dar dat ar majligh) for stt undviloe st icke
bahangs personer fr tilllrade bl swimmingpaalan:

- Hirder, paolaverdrag, poclalam, ellerliknands sakerhetsanardningar &r bre hjslpmedsl, men de ersattar
inte an standg och kompetant verdakning & en vuxen parson

‘SHkerhatsutrustning

-%i rekormmeandearar alt ha raddningsuirusining (ex. livbaoj) bradvid paolan

- Farvars en fungerands talefan ochian listz pd nodrummer bredvid poalen.

‘Siker anvindning av poolen

- Uppmunirs slla smvandame, framiorallt bamen, att lers 99 att smma.

-Lar dig grundaggands livsupphdlands tgarder (hjart- och lungraddning - CFR ) och uppdsters denna
kunskap regeimassg. Datts kan woara skilineden vid anlivraddning en nodgtustion.

- (e alla arvandames, inkiusive baman, instruktionsr om vad man ska gara | kendalse av en nadsitustion

-k 2ldngi grunk vatten. Diet kan leda il slivaige skadar ellerbill dodan.

-3& inte | Iwimminggoolen nar du her dackit alkobal aller it medicin som kan Rrasmrs dn fomags st
armands paalan pd ett sakert satt

- 0m poalovardrag finns pé paclen, t2 8 bort det fullstandgt 0 vattemtan innen dugdri poolen

- Skydda pool amvandame frén vattenralaterade gukdomar genom att behanda poolvattnet ach genom att
prafitisers en god hygien. Las | snwandamanualen om nktlinjemsa far vattenbehandingar

-Farezrz kemikalier {tax. vattenbehanding, rengonngs- adh disinkkterngsprodukter) odtkemligs far bam

| - Amvand nedanstfands shyltar, Skidtama ska finnas pd en Famiradandes plats inks langre an 2 mater frén
paalan

Utrustning far [ Filtreringssystem Ha&ll barmen under uppsikt | vattenomrédat. ngan dyining
paal awznmark [ Stege [ Marityg - Flyttrara stegar ska placeras p& en hansonsll yta.
- Oawsett det material som arwants for tillverkning av paolen, méste 2lia tillgangligs vior regelbundat
Utrirtriing fie B Filtreningssystem | kaniralleras for att undvika skadar.
Pl AR, - lantraliers ragelbundst bultar ach sknaar, ta bart lisar sller vassa kantar for st undvika skador,
Utrusstning far ElFiltreringszystem [l Poaloverdrag VAR UFPMARKSAM PA: Lamnainta den tomds poalen wombus . Dentomma poalen riskensr att bli
paal avanmank [ Stegs B harktvg | deformerad odvalier farfiyttad pga. ndan
- 0m du har en filter pump, 135 44 | pumpmanasien for vidsre inctruktionsr.
58477 4.27myx 100m Utrustrang far E Filtreringssystem  El Pacloverdrag WARNING! Pumpan f&r ints arvandas 48 dat finns manniskor inuti paclen
2 1 ) - s Sleos arit,
(142 2957 paal avanmark [ Stags B Marltyg - 0m duher en stage |25 d& stegens manual for vidsre instraktionsr.
i ! Arres 2 oal innebar samby 3 harhe 250 g
£i A 4237Tmx 100m Utrustrang for B Fitranngssystem Bl Pocloverdrag | VARNING! Arvandningen 2v en swimmingpoal inmabar sambydae bl s3kerhetsinstrukbionama som beskrivs i
L (14 % 395") pocl ovanmark H Stage [ kg amvandar- och underhéllsmanuslen. Far att undwikia drunkning och andrs & (varlige handslssr, maste man
wara sarskilt farakbg nar dst galler nsken att bam under § & Broforutsatt blirade bl swmmingpaoolen. Saira
444 L Utrustring far E Filrenngssystem ] Paaloverdrag | tlltradet til poalen ach il bamen Under konstant Lppsike v snvuken Under badilfsllans.
o {14 x 45 podl avanmark B Stegs [ arktyg
42Tmx 1 22m Utrustning far E Filtraringssystern [l Poalaverdrag L8 nogyreii oy bewereior fambzdabenoy
(14 a8 peaol ovanmark [ Stege [ Markivg
Instalizbonen tar vanligds ungeter 20 minuter med 2-3 parsoner, men omfzttar 43 inte markarbetet o
#5643 Srmat I Utrustring far E Filreringssystem  El Pacloverdrag fyllning. (Férutom fér pooler med storlek 5.49m x 1.22m [18° x 48", 5.49m x 1.32m /18" x 52")
(14" x &3 Rotting) poal avanmark [ Stage [ isrityg Instad|ationen tar vanlighs ungsfar 30 minuter med 2-3 parsoner, man omattar 48 inte markarbetet ach
. u . "
e 43Tmx 122 m Utrustring far B Filtrenngssystem Bl Podlovardag | fillming. (Ghller for pooler av filjande storiekar: 5.49m x 122m /18 x 48", 5.49m x 1.32m /18" x 52'"}
- {14’ x 43" Rolting) paol ovanmark [ Stege E Marttyg Beskrivning av delar
#5433 Ltrustning e i STEEL PRO™ FRAME POOL
paal avanmark
A a C] D]
256474 Utrstring far B Filtrenngssystem ] Poaloverdrag
647 B
i padl avanmark [ Stegs [ marityg I =
i Utrustning for B Filtrenngssystem ] Poaloverdrag
8415
g poal avanmark [H Stegs [ Markiyg
56432 Utnestring far [ Filtrenngssystem  [E] Foalaverdrag | a @ | EeMaanad (H|
R pool avanmark [ Stegs [ Marityg
e Utnustring for B Filtrenngssystem ] Foaloverdrag ? @
35440
paol ovanmark [H Stege = Markivg | # 400198014 4HI 1 B-03A
56451 Litrnestrung far [ Filtranmgssystem  [X] Poaloverdrag POWER STEEL FRAME™ pPOOL
o podl avanmark [ Stags [ Marityg |
A a D)
#5645 Utrustning for B Filtreringssysten ] Poalaverdrag
T peal ovanmark [ Stege [ Merktyg
FEG452 Utrustning far [ Filtrenngssystem  [E] Pocloverdrag |
T poal avanmark [ Stege [ Markiyg
56427 Utrustning far H Fitrenmgssystem Bl Poaloverdrag [E] @ | Bewsina 1}
o poal avanmank B Stags [ arktyg
Utrustning far B Fitredmgssystem Bl Poglaverdrag @ @
poal awanmark [ Stegs = tarktyg |
64
FE0M1

23



Dal W Beskrvning Del kod AMTAL I SET
|{amplatt strukhr P2AIG
[ | | A Jvra skana C FE1084
B Wartikalt poal ban PEi4 10 14
{1 T-anslutning Pa1 14
Ragamgsawanti Padlkens ubappEsil Fadens inapp:sil I O Stit P 10
#PEDS10 35 2PE1317 E Fatfstz =) 14
F Stift pedining FE1 30
| A Foalbekiadnad SEEGSASSTE
Fropp Fratig lagingslapp Slangadaptar F4ADD19B-038
2 40018602 () |
& 4HO13E-02 {grd )
FAANAB02 ity
| Dal M. Beskrvning Dal kod ANTAL I SET
STEEL PRO™ FRAME POOL el ol il
A Jvra skanac
| B Wartikalt poal ben 14
Del N. Beskrivning ANTAL | SET ™ Tl 3
Homplatt strukshr [5] it 10
A Ovre skanaC & | E Fotfasts 14
B Wartikalt pool ban g E Stift packning ag
< T-anslutning g ] Paoalbakladnad 1
o Stit g | H Slangadapter F4DI18E-02A
E Fotists g
F Stift padining 8
J Poalbakiadnad |
Slangadapter Del M. Beskrivning Del kod ANTAL | SET
K Eicdetbe|asnt shift |{amplatt strknr P2ANSC 18101)
I A Jvra skana C P8
b x B Vertialt pacl ben Pe 1
Dal . Beskrivning AMTAL / SET | c T-ansiutning Pa1 14
Homplatt strakhr (5] Stit Pa1 30
A OvreskanaC 10 E Fotfests PE1 4
B artikalt pagl ban 10 F Stift padining P 30
[ T-anslutning i0 ! N Faolbekl adnad E4MASETE
n} Stit Slangadapter F4ADI18E-034
E Fotsts | 14 Fiadarbalastat shift PE1008
F Stift padining
K Poalbaklsdnad EE406ASS 16
: e e | wwessor
L S i i it U a1y Del . Beskrivning ANTAL | SET
lamplatt strukhr
b sre | A Gurashanac =
Del M. Beskrivning Dal ked AMNTAL [ SET B \ertikalt paol ben 15
Iamplatt strukhr PIAMGSD 1801) = T-anaitning Y
A Jvra skena PEIT4AG iz I o Stit a2
=] Y artkalt pool ban PE1014 2 E Fatfasts T
< T-anslutning PE1 F Stift packning 32
o Stk P | ] Poalbekladnad FA4A3ASS18 1
£ Fatksts P8 Slangadaptar F4D019B-034
F Stilt padkning P8 26 14 Fiaderbalastat stift PE1008
J Poalbakiadnad ES41EABE 18 I
H Siangadapter FADD19B-03A
I Fjaderbaladtat stift PB10 11 |
Del M. Beskrivning Del kod AMNTAL I SET
b y8 . Homplett stndiur P2A037015
Dal M. Beskrivning Del kod AMTAL [ SET | a P —— P 15
Homplett strkhr FRANT1C16F P2HIT 1016 B Vartikalt poal ben =T 15
A Gvra skana C I T-anslning P 15
B ' artikalt paal ben | O Stit Pl 32
b Troreluning E Fatiste P 15
o] Sht F Stift padning e 31
E Fatksts | 2 Paalbekladnad FA4I3ABE16
F Stift packning A Slangsdspter F4D0196-014
J Paalbeladnad (b3, brun) 58418 ASS18 / B8 7, Fiagerbelasat it FE1008
H Siangsdspter F4D1186-034 |
I Fiaderbalagat shift PE10 11
R
Dal W Beskrivning AMTAL / SET Dal W Beskrivning AMTAL I SET
lomplstt strukhr |<amplatt strukhr
A Ovra skana 2 | A Jvra skana C i8
=3 Wartikalt poal ban B Wartikalt poal ben i8
c T-ansiuning | o T-ansiutning 18
o Gtik [n} Stit KT}
E Fatfasta E Fuatiasta 18
F Skt padining | F St padining e
J Poalbak|zdnad J Poalbekladnad 1
H Slangadaptar H Slangadaptar
[ Fiaderbelastat stift 1 [ Fizderbalastat shift
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POWER STEEL™ FRAME POOL

Hammear fingrama. (SaFigd)

8. Fast alla stad (E) wd undearsidan av da vertikala poolbenen (B). (Se Fg.T)
9. Satt allz vartikala poolbeninu poclens vagaoend. Anslt det vartikala poolbenst (B) | undarsidan av
Del M. Beskrivring Del ked AMNTAL J SET | T-kartakten (C). Satill it dat vertikalz poolbanat (B) har fadrande stit upptill for ansluming av
Hamplatt strakhr P2118 T-kantakten (C). (Se Fig.d)
z v skena O FE1126 T OBS!IFor 244m « &1an (8 x 24") paaler, ingst va0g band.
T 10, Orz | ramen F&n olika nktningar for st ss il att sl rélssr, poolben ach kontakter sther ardentigt
B wertikalt poal ben PBI12T 14 | {SaFig.8)
C T-ansiutning PE1123 14 11, Sa bill stt bemningsventiian ar ordantligh At dragan. Asmns ut batten.
[u] Shift =R 30 12 Halli 17kl 2 {2 Scm bl Som) vatteni poolen for att tadda bottan. Mar poolens batten & pred s kackt med
E Fatfasts Pd1170 Y vathan, slata dé mjukt ot alla veckan. Bara mitt i paclan ach arbeta dig fram medsols bill ubsdan.
F Stit pacining PEi111 ag |
] Poalbakladn=d (gra, brun) EAAA4ASS] BSA4A AASS 18 1 Fig. 1 Fg.2 Fig:d
H Sl angadaptar F4HI18B-03A 1 |
[ Fiaderbelastat st PE110% w
Dal M Baskrivning Del kod AMTAL / SET |
Homplatt stnshr P21
A Qe shena C PE1120 13 | |Fos e
B Wartikalt pool ban P81134 13 U
[ T-ansiutning PE109S 18 Eﬂ
o Stift P11 10 a8 |
E Fatfasts PE1134 13 o
F Stit padining PE1111 33
] Foolbakdrsd RE4ITASEE 1 I
H Sl angadaptar F4HI18B-034 1 Fig. 7 Fig.&
[t Fladarbalastat it P81132 | % ;
Dal N Beskrivning Del kod AMTAL / SET 1
Haomplatt strkhr P211T7401) é‘
A Jyre skanz C PE134E 16
B Wartikalt pool ban PE1348 18 | Monlaring av anshiningsventll
c T-anslutning PE134T 16 Fiar padmadellen 4 33m < 1.22m (19" < 48}, 549m % 1.22m (18" £ 43%), S49m x 1.32m . (S& Fig.10)
8] Siift PE124g 24
E Fatfasta PE1343 18 | | Fig. 10
F Stit padining FE1338 34 i
N Foolbakdned SH451A5518 1
H Slangadaptar FAHD1SE-03A 1 |
[ Filaderbalastat stit P340
VALJRATT PLATS I

OBSERVERA: Poolen mésta placeras pd en helt platt och jimn yta Installers inte poolen om ytan

lutar eller ir aned.

Homekt omgivning fér att sdtts upp poolen:

«Dian walds platienméaa enhetligt kunine kiara viklenunder paglans nela installstionshd, samt vars platt ach

=lla abjekt eller skrap, sdsam stanar eller kwistar, mésts he rensats bart
=i rekommenderar st placers poolan dar et saknes object som bam kan kistre upp pd foratttasigi

paalan

OBSERVERA : Flacara poolen nar et |ampligh dramenngssystem far st kunna henbars dversvamningar ach

tarmning av paalen.

F

+En gjamn markyta kan orsake att poalen koll apsar achileda till il varigs parsonskador ocheel ler skadar p&
parsonligs tillhangheater samt upphave gareninoch farhindr s krav p& service

+Sandbar ints anvandss for it skape snjamn grund, om nodvandigh bar grunden gravas ut

«Dirakt under lukledningar eller trad. Se il st pisbsen inte inneh3l er unda nord ska allmanmdtt g ledningsr,
eller ledningar eller kablar av annan sort.

= Installera inke poclen pd infarter, dsck, plattformar, grus- eller asfeitbytor. Denvalds plstsen bor vars fastnog

att kunna matsta trydkiet frdn vatinet. Lars, sand, mjuk sller los jord slier tjsrs passarints
= (3ras allar annan wegetation undar paolan kan 32 oo orsake wkvecking av (ukt eller slam, vi rekommander-
ar darfor att man avagsnar allt gras frin platsen dar poolen shall indtalleras.
= Undviker plaster som tendererar it ha agressiva vaut- ach agrasarter som kan vans 1genom markdaken

aller fadrat

OBSERVERA : Hor mad lokala myndigheter gallande stadgar for uppsattring av stangsel, bamarer,
balysning samt sakarhetsragleringar ach sa till ait du faljer lagan.
OBSERVERA: Om duhar en fiterpump, se pumpens manas forinstrukdioner
OBSERVERA : Stegen miste passa poalstorekan och bar endast snvandss far stttz sg in odhutur
paalen. Dat ar farbjudst att aversknda stegsns till&na belasning. 1< oniral lera regelbundsat att stegen ar

ordanifigh montarad

Instaliation

Bastway hfistables ansvararints for siador pd paclen om de uppstér pé grund av felakh g hantenng eller om

man inte foljer dassa instnakbdaner.
1. Liagg Fam alla delar ach kantrallers stt dohar ratt antal enligh komponentiistan . Monters inks peolan am

dursakinar ndgon dal utan kontakts Basbways kundjsnst

2. Lapg ut paclen achi setill att ratt sids ar vand uppdt. L& dan ligga | solen i minst 1 imme s att den blir
mjukiare ait installara.

. Placera poalen niara att |ampligh dranenngssyshemn som kanta hand om overfliadigh vatten. Forsalre dg

om att poolens ing2ng A ochutging B & komakt podtionerade 58 att filkerpumpan kan andutas till an

sramkalla

Oba: Arvand inke fardangringssladdar for stt forse dinpump med elakiriatet
WARNING: Drz inke poclen pd marken eftersom detta kan skada poalan

s

=]

sadan i rameans barrhél
OBS: Fackningama sha vars vands nedit for att forhindra vatben|adiage bl da dvwa ralsama. (Ss

Fig 31

Far im pluggams | ing2ng A och | tgdng B pd vaggen Tan podlens inada. (Ss Fg.1)
OBS: For pooler 4 38m = 1223m (16"« 487 ) 549mx

installationen av ansluiningsvan tilen pd faljands sids
Batt | den ovra ralsan (A) i fidioms upptill p& poolen. (SeFig.2)
Andut dan ovra ralsan (A) Bl Tkontskten{C )i varje homoch satti siten (D) | pediningen (F) fard ach

(18 2 487), 549m x 1.32m (18 x 52°), 58

7. Upprapa steg & och & blis alla gvre ralsar (A) ar ansluing med T-kontakder (C) och den avre ramean &

installarad. For enlatt montering, ska du haja de sisha 2 ralsams ndgat till enomyvand v-form adh sata |
da sigta T-hontakiterna (C). Sank den sakta blls den &r halt ansluben ach var Brskbg s& att duints

66

OBS! O du yill areluta andra paaliengimigsubnestningar bl paden genom anslinngawentlan sha du anvanda en
Philips shuvmajad 150 &t B is8r skrapnatat Iran anslutaren. (Se Fig. 1)

Att fylla poolen med vatten
WARNING: Lamnaints poalan ukzn tillsyn d& dan ar fild mad vatten
1. Fyll poalen blls vattenkapacitatan ar 90%. FYLL den MNTE FOR MY OKET etarsom det kangorasdatt
pacien kollapsar. Vidhatiga regnisl kandu behava tommia ut lite vatten for att s til it ivan arkomekt
{SaFig. 12.13)
2. kar Fliningen av poolen avsiukats, kontrollera att vattnat inte saml as pd négon av sdoma far it sabill st
aalen & jamn
VETIET: Om poolan inks & jamn sk du tammsa ut vatinet och gers marien jamn genam st graws uk den.
Farsak sldng flytte poalen om den innebdller vatten. Annars kan allvadigs personskador aller matenalla
siadar uppatd. (Sa Fig. 14)
VARNING: Dinpoal kanutstd et stort tryck. Om dnpaeaol har en
uistEnde sids sller en ojamn sda, & podleninke jamn. Sidoms kan
explodera ach vatinet platshigt tammas wk wiket kanledatill
parsonakador edhveller matenalla skador
. Kantrallers am dat finms leckage vid ventilema aller sammama ach
kontrollers underlagsduken for att upptacks aventuslla ymnige
wattenfariuster. Tillsatt ings kemikalierinnandu gort detta.
OBSERVERA : L=g= poalenmad den slitstarka reparanngdsppen som
kickas med om dat skulle uppstd en ladia. Sa FAD for yiterigare
infarmation.

Fig 12

[
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Fig 13 Fig 14

@

J =50

e |

OB8: Riningama & endastillusratva. De kanske ints vissr den sktuslle produkten. B skslsnligs.

Homekt vattanmiva

POOLENS UNDERHALL
Varning: Om du inks faljer riktlinjena | v&r underhdlismanusl | kandu @ventyra din halsas ach framfarallt
bamens halsa. Behanding av poalyattret 2 nddy sndigh for amvandamas sakerhat Genom et arvanda
kamikzlier falakbigt kan dat orsaks egendomsshads och personskadar.
088! Pumpen anwands for att vattnat ska drikulers och far att fillnere smé partiklar. Far att ditt poolvatten sk
forbli rent ach mygianiskt mésta du sven billsata kemikaber
1. Wi rekommendarar ints att filz dinpoal med re grvatten, brunnswyattan, ler drenenngsornnsyaten:
dassa bypar av watheninnehaller vanligh s faroranade arganiska substanser danbl snd nitrater ach
fosfater. Virddarar st fyila poolenmed vatten frdn det slimanns vattennatst,
2. Sahll it Slid hdlla poalen ren och snwand komekita kemikaier. Ohalsosamt watten ar enallvarig
halsan sk, Wi rekemmenderar att du arvandar ded niekiorsmeadsl, flodiningsmeadal, syre aller alkalidia
kamikzliar for st behanda dnpoal.
3. Rangar PV linem regelbundst med enidie dipands borste an poaldammaagara.
4. vatimats fillreringssysteam méaste under hels s3sangen wars | LnkbiontillracHigh l2nge warje dag for st
gara ren hela poolens vattarwalym.
E. Wantrollerz flterpatronen (aller sandeni sandiltrat) regelbundat ach byt Ut smutsigs patronar (slier sand)
& Wantrollers am dat finns rast p& sknvam, bultams och alla metalldelar. Byt ut vidbahoy
T.0m det re grar, kontrollers di st vattennivan inke & hogra anden angivna nivan. Om vattnet aversknder
dan angivna nivdnmaste poolan tommas pd vatten bills nivan ar komekt
2. Anvand inke pumpan nar poalen smwands.
9. Tack poclen d& den inte awands.
40, vatinats pH warde ar mychket viktig nar det galler valtnets behanding

BEAKTA FOLJANDE: Lamna inte en tamd pool utombus
Faljande parametrar garanterar god vatterkvalitat.

Farameirar Wardan
Wattnets klarhat At man ser poalens batten bydhgt
Watinats Brg Irgen Brg bar moteras

Grumiighet matt i FLWNTL max. 1.5 (helst lagre an 0.5

< encentration & nilrit j&mbe danav fillt vattani mod man.
Tatalt arganiskt kal {TOC) i magi max. &0
Radoxpotental mot AggC] 3.5m KO imy min. 650
pH varda g80l TE
Fritt warksamt klor (uten cysnursyra) | mgd 03ul 15
Fnitt Hor anvant | kombinstion med cysnursyra) mgd 1,061 30
Cyanursyra Fmg man. 100

Hambinerat Hor i mgd max. 05 {halst nare 00 mad)

WARNING: Arvvand inke pumpen 42 poolen amvands.
Undear sasongen d& paalen amvsnds maste fitranngssystemat satas iging vanje dag, under bliradsligh 12ng
tid for att hela vattanvolymen ska fames

Reparation

Haonmallera paalen far evenieliz lsckage frdn ventiler eller sommar, kanirol lers markduke n far négan syniig
vattangkiada. Tillsalt ings kemikalierinnan datts har udarts.

OBS! | handalsa av att ladiage, Iags din pool genom st arvands den madifljande slitstarka reparstionslap-
pen. Las vidare pd " vanligs Fragor & Svar” for wterigare information.

Demaontering

1. Sz loss tomningsyentlens |odi p& wsdan av poleni medsas nkdming adh aviagana den.

2. Ansiut adaptem bl slangen och placera den 2ndre anden ay dangeni omrddst dar Ao ska bamms paalen.
{Hontrallera de lokala basammelsems fartamning).

3. Skruva dangadaptems konirall ing pd drameringsyentilen meadurs . Tamningsyantl en dppnas ach vattnet
barjar tammas ut autamatiskt.
VARMING: vattenfadat kan konirall eras med kantraliingsan.

4. Eker tomningsan, skia du skruva |oss kontraliingen far st stangs ventilen

5. oppla bart slangan.

&, Slruva pé |odiet pd tomningswentlan igan.

7. L&t poolan lufttorka.
VARMING: Lamnz ints den tomdz poalen wombis.

Férvaring och vinte rfirvarng

1. Ta bort all= bl lpehor adh resersdal ar p& poolen och farears dam rent och borrt.

. M&r poolen &r Lilstand gt torm, pudrs over tlkpuder for att undvika st poalen Higtras sammean. Vik poolen
naggrent. Om poaleninte 2r fullstandigt barm kan det resuters i magal, vilket shadar paallinem

. Farvara limem ach tillbehar pd entor plats med madarst = mparstur mell an 5°C 1 41°F odh 385G £ 100°F

. Under dan regniga &rstiden, ska poalen adh tillbehdren odisd farvaras som avan basknvet.

. Falaktig tamning v paalen kan arsaka allvarigs parsongador ochisller personlige agendomsskiador.
Wi rekommenderar absolut it poolen ska montaras ned undear 13953 songen (vinkerménadama). Fordaras
pd an torr plats ubom rackhdl far bam

ha
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Frigor Som Ofta Stalla{FAQ)

1. Hur ska ett passande underiag fér poolram en vara?

Mastanvilken plan, stadg odh jamn yta som helst kan amvandas . Sand férinke srvsndas rubjamning,
etersom sand flytter sigunder poolen. Markan ska gravas i tills den ar halt jamn. Montera inte poalen pd
upplerter, dack, plattiirmar, grus eller asfalt. Marken ska vars stadig nog att kunna st emot vattnets vikt od
trydk: l=r=, sand, mjuk eller los jord =ller | 2r2 & inke lampligs. Betongbas kanamandas men 43 méste man
wara noga st inke dre poolen langs yten eftersom slimingsr kan t2 sonder linem. Om man ska montars
paalan p& en grasmatts rekommendarar Wi st man ter bart graset frdn den plats dar poal en ska placeras
abersom graset kan da och ge upphay till cbehagligs lukter ach slem, Vissa byper av ihardigh gras kan vaxe
ganam linem pracis som ihardgs buskar eller plantor vid sdan av poolen. Sa il att nadigganda vantlighet tas
beort d2r dat behavs. Om mananyander att marktyg skhyddss poolens batten battre.

2. Hur vet jag attmin pool stér pd of imn mark?

Om din poal verkar st&ut pd ans sidsn ardaninke placerad pd (amnmark. Dat arvikbigh stt du bkammer
paalen ach fytter dan bl en jamn yt2. Om poolen inks befinner 5g p& enjamn s, kommer den att Ws3tas
for p&fastningar Wid sommames, vilket kan lada till att sarmmama gér sandar, vilket i sintur leder Ll
avarsvamning , matenslla siedor ach patentislla personskador, #ven med dadigutging.

Fyll p& poolen enligt anvismingsmai bruksanvsningan. Datts geranterar att du inke sldsas med vatten ady
st paclenlatt kam fiyttas s& att marken kannivellaras | ratt bd ochinte 43 du har fidlt dan belt mad vatten

3. Kan jag |dta fylla min pool med an vattenpost?

Wi rekommenderar dig att anwands en tradgéndssiang med &gt tryck for st fliz p2 dinpaol . Om det ar
nadvandigh att arrvanda en vattenpost, ar det bast att Flla poalen med en tum vatten med dangen och farst
dataut weck. Amwand envattenpost som kanre glera vattenflodeat for st fornindrs skador. Forsakirs dg om st
du stoppar vid warje steg enligh bruksama singan for att setill att paolen & jamn. Bashway kaommer inke stk
hiéllas ansvan g for paaler som skadats all er forsyagsts av vattanposter,

4. Vilken &r poolans maximals pafyliningsdjup?

Fyll poolen blls watinets kapad ket 2r 90% bl den undersidsn pd denuppbl&sta ringen. Farsak sldng flla
paalen bortom basan pd nngen. i rekommendarar dg att lamns wrymme far vatine s hajni ng nar ndgon
|=pgar 91 paalen. Du kan babava fla pd mad vatten undar Arshiden di vatinet avdunstar aller vid nomal
anmvandning.

5. Min pool lEcker. Vad gbr jag f5r att Stglirda det?

Faalen behaver ints tammas far att |ags eveniuellz hdl. Sjalvhaftands reparst andapp ar for reparation
urder watten kankapas frén dniokala paal- sller jamaffar. For smvandning pd wisidan, ken duanwands den
medfaljznde reparstionsisppen. Far invendgs h 3, she durengars hdlet pd ingdan av poolen for st avisgsns
rastar v olja ach alger. Skarut en cirkel som ar lirackigh stor for att tcka hilet och applicera lappean komekt
p&platseni wattnet. Skar ut en andra lapp odh applicers den pd poolens uk=ids for st fardarka den
wherigara. Om hilst &r pd poolbottnen, ska doendsst amvanda an [3pp odh trcka ned den med att ungt
forem3 medanden faster. Om hdlset sitter i den ovre ingen, ska dublisz upp ringen far st lokalisara hdlst,
markers hilat 54 ath du |t kan s det och spplicena lappen genam att mydia ner den stedigh. Efter att ha
applicarat lsppen, ska du 9 sppa ut lite luft urningan. Om nngen 2 helt ukan luk och poalen artom, she da
placerz en ng vikt p& lappen for att hjal pa den fagta. Om du her lagst poolen medsn den &rtom,
rebommendsrar v dg st vantai minst 12 timmar innan du fdler den med vatten igan

6. War kan jag kipa filterpatroner och hur ofta bir jag byta dem?

Filterpatraner it installarz | filkerpumpen bor finnas tillganglios | 2 fizren dsr du kopte poalen. Annars,
finms patroner till filkerpumpen att kopa hos de flestz Sterfarsaljare som bliba har. Om duintes ke hitts
patranar, ning wart gratisnummoer for hjslp med att hitta enlokal bubk nars dg. [Kontrallers fitret varje vacka
ach remgar det genom st skalja bart skirap och partibar, Obse: se il att pumpen ar fr3nkopplad frén
algysbameat inman du kontrallerar flberpatranen. Du kan avenbesaka vir webbplats wwwbestweywsanica . cam
for inkop av patroner.

7. Hur méngsa génger om dret bér jag byta vatten?
Dat beror p hur oft2 poalen anwands | hur nogs du & med att t2dda aver paalen och hilla kemikalisms
ratt bal snserade. Om poolenunderhdls ratt bor vatinet vars en hel sommer. Haontaktz din lokala leverantor s
paalkemikslier for dataljerad information am kemikalisma adh farrdd om hur du bast bibehdliar wattnet rent.

8. Behiver jag dem ontera min pool for vintern?

Je. Fooler avanfor markniv3n kan kol lapsas under vikken av is ach snd och PYCvaggame skadas. Wi
rakommenderar dig att montera ner poalen nar temparaursn ar under 3% /459 Poalen bor fanearss inom
s vid en m&ttlig temperstur mallan 5°C /41 °F ach 3852 / 100°F Forvars den|&ngt barta frén kemikalier ach
griagane samt utom rackhdl| for bam.

9. Min pool hiller pa ait blekna — varfbr det?
En awardrivan amvyandning 2v kemikalier kan gars s& att BBrgeninut poalen bisknaer. Det &r som att en
baddrakt blaknar vid upprepad kontakt mead vatten som innebdler Mor

10. | hur minga ér hiller poolen?

Dt inms ingen sxskt tdsgrans for hur 13nge paalen skavars, Fol| amvsningsmiai bnaksanyisnimgan adh
utfor & | wérd, underhdl och foareanng enligh anvisningama far att aka paalens livsiangd. Enfeisktig
instaliztion, amwandning slier wird kanledatill problem medpoalen

1. Rekemmenderas arvindningen av en filte ;pump med poolen frin Bestway?
Absalut] Vi rekommenderar pd dat bastamdaste att amvands en fltarpump, som kommer att bavars
watiniats klarhat

12 Vilka Br min filterpumps viktigaste funktioner?
D nviktigaste Linktionen hos en flterpump &r skt aviageana s yper av arenhater Fan vattnet mad halp
& enpatron ach kemigka produkter far sin stenliserng

For mer information och detaljerade installationsinstruktioner pa video, var
vanlig och besok var hemsida hitp:fwww bestway-service .com
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Begriansad garanti fran BESTWAY-tillverkaren

Produkten du har inkopt levereras med en begransad garanti. Bestway® star bakom var kvalitetsgarant: och forsalrar, genom en ersattringsgararti, att din produkt inte kommer
att ha négra tillverkringsfel som resulterar i lackage

Foljande bestammelse galler endast inom Europeiska Urnonens medemslander. Forerdningen i Direktrvet 19994 4/EC kommer inte att trédai kraft med denna BESTWAY
begransad garant

Den begransade garantins gitighet 1 &rs garanti for fikerpump eller sandfiter, 180 dagars garant for poolen, 90 dagars garanti fér de andra kemponerterna fran och med
nkopsdatumet

Faor att lurna godkanna ett garartilray, maste detta formular fllas 1 och tillsammans med en kopa av inkopskattot lamnas in hos din lokala Bestway kundyanst. Innan nagra
krav kan accepteras, kan Bestway lundljanst be dig att skicka in en del av den defekta komponenten till dem (t ex. att Kippa ut produktens partinummertémninogsyentil)

ar vaniig och ta kontakt med din lokala Bestway Kundbanst innan du skickar in ndgra dokument - de kommer att forse dig med fullstdndiga instruktioner om vad som behivs
far din begaran

Bestway® ar inte ansvang for ekonomisk forlust som beror pa kostnader for vatten eller kermikalier, Bestway® kommer inte aft ersatta ndgra produkter som anses ha blivit
skadade pa grund av varsioshet eller att dgarmanualens riktinjer inte har folts

Bestway's garanti tacker tillverkningsfel som upptacks vid uppackning av produkten eller under anvandning, inom viss begransning av anvéndande och med iakitagna
varmingar ochinstruktioner som finns 1 anvandarmanuelen. Denna garanti géller endast for produkter som inte har blvit modifierade av entredie part. Den har produkien maste
forvaras och hanteras 1 enlighet med de tekniska rekommendationena

Den begransade garantin &r gitig frén och med den ovan indikerade perioden och det datum som anses vara borjan pa garantin &r endast det datum som finns pa
ocnginalkvittot falduran

Var vénlig och ange vilken pool som &r din:

o

Datum pa inképskvitto: Kundens koednummer:

TILL: BESTWAY® SERVICEAVDELNING  DATUM

FAXEFOST/TEL: Vanlipen ange dit land enligt information pa baksidan eller pa var hemsida www bastway-service com
Vanligen ldmna fullstandiga adressuppoifter Obs: inkompletta adressuppoifter innebar fardrojning for leveransen.
Bestway forbehaller sigratten att ta ot an avgit for clevererade paket i handelse av fel frdn kundens sida

BEGARD INFORMATION - VENLIGEN ANGE LEVERANSADRESS

Mamn Adress
Postrummer Aterforsaljare
Land. Stad
Mobitelefonnummer: Telefonnummer,
Fan: E-post

Var vinlig och fyll | partinummer och artikelkod som finns bredvid tomningsventilen

Partinummer. Artikelkod

'{"‘-——-__,_ #BXXXXX +——  Artkelod

BWSHFXXXXXX
YYYY—M M'DD ¥ Partinummer

L2%57
Problembeskrivning
O Produkten droppar / lacker O Felaktig svetsning O Felaktig dvre ring o Defelt tomningsyentil
Q Anngt, vanligen ange Q Saknade delar - Arvand koden for den saknade delen, vilken du hittar | manuslen

IVIKTIGT: £nDAST SKADADE DELAR ERSATTS, INTE HELA PRODUKTEN

Bestway forbehaller sig ratten att krava fotobevis pa defelta delar eller att foremalet sluckas in for yiterigare tester
Far att kunna hyjalpa dig pa basta satt ber vi dig att se till att alla uppgifter du anger ar kompletta

FOR VANLIGA FRAGOR & SVAR MANUALER, VIDEOR ELLER RESERVDELAR, GA IN PA VAR HEMSIDA

VWAMABESTWAY-SER VICE.COM B estwa

VIDECR FINNS OCKSA PA VAR BESTWAY RANAL PA YOU TUBE: http /fyoutube com/userBestwayService ®
&8
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Valtuutetut Palvelukeskukset
Autorizované Servisné Strediska
Autoryzowane Centra Serwisowe
Hivatalos Szervizkdzpontok
Pilnvaroti Pakalpojuma Centri
lgaliotieji Aptarnavimo Centrai
Pooblasceni Serviserji

Yetkili Hizmet Merkezleri

Centre de Service Autorizate
OTopuanpann CepBusHKM LleHTpoBe
Ovlasteni Servisni Centn
Volitatud Hoolduskeskused
Autorizovani Servisni Centri

Authorized Service Centers

Centres de Service Aprés-vente Agrees
Autorisierte Kundendienstzentren
Centr di Assistenza Autorizzati
Geautoriseerde Servicecentra

Centros de Asistencia Técnica autorizados
Autoriserede Servicecentre

Centros de Assisténcia Autorizados
EZOYZIOAOTHMENA KENTPA
EZYMHPETHZIHZ

ABTopusoBaHHble CepBHCHBIe LleHTPBI
Autorizovana Servisni Strediska
Autoriserte Servicesentre
Auktoriserade Servicecenter

Albania

Phone: (+355) 882003420
Fax: {+396) 056621203
E-mail. servis @bestway si

Argentina

Phone: (+54) 1150843871

E-mail.

argentina @ bestway-southamerica.com

Australia

Phone. (+61) 200371388

Fax. (+81) 257379423

E-mail.

aftersales @bestway-australia com

Austria

Phone. {+43) 720882434

Fax: {+43) 720882435

E-mail: austria @bestway-service.com

Belgium

Phone. 0 80020132

Fax: {+32) 026104411

E-mail.

belgiumservice @bestway-europe. com

Bosnia

Phone. (+387) 030670035
Fau: [+356) 056621203
E-mail: servis @bestway si

Brasil
Phone. 0800 001 8400
E-mail: sac@bestway-brazi . com

Bulgaria

Phone_ (+358) B72012882

Fax. {+358) 29250232

E-mail. bulgaria @bestway-service com

Canada

Phone. 1 855 838 3888

Fax: 1 480 833 1538

E-mail.

info & bestway-northamerica com

Chile

Phone: {+58) 2232036438

E-mail.

postventa @bestway-southamerica com

Colombia

Phone. (+57) 13441717

E-mail:

colombia @ bestway-southamerica com

Croata

Phone: (+385) 0927930168
Faxx. {+386) 056621203
E-mail: servis @ bestway si

Cyprus
Phone. (+357) 22 426803
[+357) 25 423054
Fax (+357) 22 485137
E-mail: eyprus @bestway-service com

Czech Republic

Phone. (+420) 0387020573

E-mail:

pomocservis @ bestway-service.com

Denmark

Phone. {+45) 3332101¢

Fax.{+45) 33321036

E-mail: denmark @bestway-service.com

Finland
Phone. {+358) 504104403
E-mail: finland @bestway-service com

France

Phone: CB32707702 (0,54 TTC/MINUTE)
Fant: (+33) 0488060081

E-mail: sav @bestway-france com

Germany

Phone. (+49) 8046001281

Fax (+45) B2480012682

E-mail:

kundendienst @bestway-europe com

Greece

Phane: 00.800.381.275.300

Fax.{+30) 0261300361

E-mail: ipostirixis @bestway-service com

Hungary
Phone. {+38) 0840204624
E-mail: hungary @bestway-service com

lceland

Phone. (+46) B506 681 20

Fant: (+46) 506 680 88

E-mail: sweden & bestway-service com

Ireland

Phone: 8006120457

Fax_(+44) 01626835736

E-mail: aftersales @bestway-uk com

Italy

Phone. (+38) 0236285830

Fax. (+38) 0291300361

E-mail:

assistenza @bestway-europe com

Macedonia

Phone: {+382) 032386235
Fax. (+386) 058621203
E-mail: servis &bestway si

Malta

Phone: (+358) 27438201/214860101
Fax: (+356) 21498206

E-mail. info @model-toys com

Mexico

Phone: (+52) 5541853520

Fax (+52) B183463416

E-mail. info @ bestway-mexico mx

Moldova
Phone. [+373) 88535552
E-mail. Moldova @bestway-service com

Netherlands

Phone: 8002378025

Fax: {+31) BATB7RE6E

E-mail:

dutchservice @ bestway-europe com

MNew Zealand

Phone: 0800 142 101

E-mail:

aftersales @bestway-australia com

Norway

Phone: [+47) 22650122

Fax: (+47) 22721127

E-mail. norway @bestway-service com

Peru

Phone: (+51) 17085795

E-mail:

peru @bestway-southamerica com

Poland

Phone. [+48) 327505320 / 322326040
Fax_(+48) 227505330

E-mail. serwis @ bestway-service.com

Portugal

Phone: (+351) 707508852

Fax (+34) 502602705

E-mail. sac @bestwayiberica com

Reomania

Phone: {+40) 212525354 / 21 3362A58
Fax (+40) 212525353/ 213362054
E-mail:

suportclienti @bestway-service com

Russia (Poccwa)
Phone: +7 {455) 575-90-88
E-mail. info@bestway-service.ru

Serbia and Montenegro
Phone: (+381) 0B56644082
{+386) DSBE21208
Fax: {+386) 056621203
E-mail. servis & bestway si

Slovak Republic

Phone: (+421) 0415078833

Fax: {+421) 0415078808

E-mail.
pomocservis & bestway-service com

Slovenia

Phone: {+386) 056621206
Fao: (+386) 56621203
E-mail. servis @bestway si

South Africa

Phone: {+27)-21-5771401

Toll-Free: 0800 224 881

Fa: (+27)-21-5774400

E-mail. sales @seaguilindustries co.za

Spain

Phone: [+34) 502351045

Feox: {+34) 002802705

E-mail. sac @bestwayiberica com

Sweden

Phone. (+46) 8 506 851 20

Fau. (+48) 506 650 59

E-mail. sweden @ bestway-service com

Switzerland

Phone: (+41){07 18250000

Fax: {+41){0)719280050

E-mail.
switzerland @ bestway-service com

Turkey

Phone. (+50) 02126444800

Fae: (+80) 02125850224

E-mail.

teknikservis @bestway-service. com
bestway @&feyzaticaret com

Ukraine
Phane: [+38) DS577587227
(+38) DRT7033208
E-mail.
service @ bestway-ukraine com ua

United Kingdom

Phone: 08455780118

Fax. (+44) 01626835736

E-mail_ aftersales @bestway-uk.com

usa

Phone: 1855 36 3388

Fax. 1480 835 1888

E-mail.

info @ bestway-northamerica com
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